
 หน้า   ๘๓ (เล่มที่ ๓) 
เล่ม   ๑๓๓   ตอนพิเศษ   ๓๑๖   ง ราชกิจจานุเบกษา ๓๐   ธันวาคม   ๒๕๕๙ 
 

 

ประกาศกระทรวงการคลัง 
เรื่อง  การยกเว้นอากรและลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับของท่ีมีถ่ินกําเนิดจากสาธารณรฐัเปร ู

 
 

เพื่อปฏิบัติตามข้อผูกพันตามพิธีสารระหว่างราชอาณาจักรไทยและสาธารณรัฐเปรู  เพื่อเร่งเปิด
เสรีการค้าสินค้าและอํานวยความสะดวกทางการค้า  (Protocol  between  the  Kingdom  of  
Thailand  and  the  Republic  of  Peru  to  Accelerate  the  Liberalization  of  Trade  in  
Goods  and  Trade  Facilitation)  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพิธีสารเพิ่มเติมภายใต้พิธีสารระหว่าง
ราชอาณาจักรไทยกับสาธารณรัฐเปรู  เพื่อเร่งเปิดเสรีการค้าสินค้าและอํานวยความสะดวกทางการค้า  
(Additional  Protocol  to  the  Protocol  between  the  Kingdom  of  Thailand  and  the  
Republic  of  Peru  to  Accelerate  the  Liberalization  of  Trade  in  Goods  and  Trade  
Facilitation)  พิธีสารเพิ่มเติมฉบับที่  ๒  ภายใต้พิธีสารระหว่างราชอาณาจักรไทยกับสาธารณรัฐเปรู 
เพื่อเร่งการเปิดเสรีการค้าสินค้าและอํานวยความสะดวกทางการค้า  (Second  Additional  Protocol  
to  the  Protocol  between  the  Kingdom  of  Thailand  and  the  Republic  of  Peru  to  
Accelerate  the  Liberalization  of  Trade  in  Goods  and  Trade  Facilitation)  และพิธีสาร
เพิ่มเติมฉบับที่  ๓  ภายใต้พิธีสารระหว่างราชอาณาจักรไทยกับสาธารณรัฐเปรูเพื่อเร่งการเปิดเสรีการค้า
สินค้าและอํานวยความสะดวกทางการค้า  (Third  Additional  Protocol  to  the  Protocol  between  
the  Kingdom  of  Thailand  and  the  Republic  of  Peru  to  Accelerate  the  Liberalization  
of  Trade  in  Goods  and  Trade  Facilitation)  หนังสือแลกเปลี่ยนความเข้าใจเรื่องสินค้าสัตว์น้ํา
และผลิตภัณฑ์สัตว์น้ํา  และข้อผูกพันตามพิธีสารว่าด้วยการนําพิกัดศุลกากรฮาร์โมไนซ์อาเซียนมาใช้  
อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  ๑๔  แห่งพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซึ่งแก้ไข
เพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติแก้ไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  (ฉบับที่  ๘)  
พ.ศ.  ๒๕๕๗  รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลังโดยความเห็นชอบของคณะรัฐมนตรีออกประกาศไว้  ดังต่อไปนี้ 

ข้อ ๑ ให้ยกเลิกประกาศกระทรวงการคลัง  เร่ือง  การยกเว้นอากรและลดอัตราอากรศุลกากร
สําหรับของที่มีถิ่นกําเนิดจากสาธารณรัฐเปรู  ลงวันที่  ๖  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕ 

ข้อ ๒ ให้ยกเว้นอากรและลดอัตราอากรสําหรับของในภาค  ๒  แห่งพิกัดอัตราศุลกากร 
ท้ายพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  
(ฉบับที่  ๖)  พ.ศ.  ๒๕๕๙  ที่มีถิ่นกําเนิดจากสาธารณรัฐเปรู  ตามบัญชีท้ายประกาศน้ี 

ข้อ ๓ การยกเว้นอากรและลดอัตราอากรตามข้อ  ๒  ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และเง่ือนไข  
ดังต่อไปนี้ 

(๑) ให้ผู้นําของเข้าแสดงหนังสือรับรองถิ่นกําเนิดสินค้า  (Form  FTA)  ที่ออกโดยหน่วยงาน
ของรัฐหรือหน่วยงานที่มีอาํนาจออกหนังสือรับรองดังกล่าวของประเทศที่ส่งออก 



 หน้า   ๘๔ (เล่มที่ ๓) 
เล่ม   ๑๓๓   ตอนพิเศษ   ๓๑๖   ง ราชกิจจานุเบกษา ๓๐   ธันวาคม   ๒๕๕๙ 
 

 

(๒) ในกรณีที่ผู้นําของเข้าไม่สามารถแสดงหนังสือรับรองถิ่นกําเนิดสินค้า  (Form  FTA)   
ก่อนนําของออกจากอารักขาของศุลกากร  หากผู้นําของเข้าประสงค์จะขอใช้สิทธิพิเศษทางภาษีศุลกากร 
ในการขอยกเว้นอากรหรือลดอัตราอากรศุลกากร  ให้ผู้นําของเข้าชําระค่าภาษีอากรในอัตราปกติไปก่อน
และแจง้ความจํานงว่าประสงค์จะขอคืนค่าอากรในภายหลัง 

(๓) ของที่ได้รับสิทธิยกเว้นอากรและลดอัตราอากรตามประกาศน้ีไม่รวมถึงของที่ใช้แล้ว 
ข้อ ๔ ผู้นําของเข้าต้องปฏิบัติตามระเบียบพิธีการที่กรมศุลกากรกําหนด 
ข้อ ๕ ประกาศนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันที่  ๑  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๖๐  เป็นต้นไป 

 

ประกาศ  ณ  วันที่  ๓๐  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๙ 
วิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ 

รัฐมนตรีช่วยว่าการ ฯ  รักษาราชการแทน 
รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลัง 



อัตราอากรตามราคาร้อยละ

01.01 0101.21.00 00 - - ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0101.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0101.30.10 00 - - ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0101.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0101.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

01.02 0102.21.00 00 - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0102.29.11 00 - - - - โคตัวผู้ตอน ยกเว้นอากร
0102.29.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0102.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0102.31.00 00 - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0102.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0102.90.10 00 - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0102.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

01.03 0103.10.00 00 - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0103.91.00 00 - - น  าหนักน้อยกว่า 50 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
0103.92.00 00 - - น  าหนักตั งแต่ 50 กิโลกรัมขึ นไป ยกเว้นอากร

01.04 0104.10.10 00 - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0104.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0104.20.10 00 - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0104.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

01.05 0105.11.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0105.12.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0105.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0105.13.10 00 - - - ลูกเป็ดส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0105.13.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0105.14.10 00 - - - ลูกห่านส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0105.14.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0105.15.10 00 - - - ลูกไก่ต๊อกส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0105.15.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0105.94.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ นอกจากไก่ชน ไม่ต้องเสียอากร
0105.94.41 00 - - - - น  าหนักไม่เกิน 2 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
0105.94.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0105.94.91 00 - - - - น  าหนักไม่เกิน 2 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
0105.94.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0105.99.10 00 - - - เป็ดส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0105.99.20 00 - - - เป็ดอื่น ๆ ยกเว้นอากร
0105.99.30 00 - - - ห่าน ไก่งวงและไก่ต๊อก ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0105.99.40 00 - - - ห่าน ไก่งวงและไก่ต๊อก อื่น ๆ ยกเว้นอากร

01.06 0106.11.00 00 - - ไพรเมต ยกเว้นอากร
0106.12.00 00 - - วาฬ โลมาชนิดดอลฟนิและชนิดพอร์พสั (สัตว์เลี ยงลูกด้วยนมในอันดับเซตาเซีย) แมนาที และพะยูน

    (สัตว์เลี ยงลูกด้วยนมในอันดับไซเรเนีย)  แมวน  า  สิงโตทะเล และช้างน  า (สัตว์เลี ยงลูกด้วยนมใน
    อันดับย่อยพนินิพเีดีย)

ยกเว้นอากร

0106.13.00 00 - - อูฐ และสัตว์จ าพวกอูฐอื่น ๆ (คาเมลิดี) ยกเว้นอากร
0106.14.00 00 - - กระต่ายและกระต่ายป่า ยกเว้นอากร
0106.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0106.20.00 00 - สัตว์เลื อยคลาน (รวมถึงงูและสัตว์จ าพวกเต่า) ยกเว้นอากร
0106.31.00 00 - - นกล่าเหยื่อ ยกเว้นอากร

บัญชีท้ายประกาศกระทรวงการคลัง เร่ือง การยกเว้นอากรและลดอัตราอากรศุลกากรส าหรับของที่ถิ่นก าเนิดจากสาธารณรัฐเปรู
                        ลงวันที่ 30 ธันวาคม พ.ศ. 2559                          

ภาค 2
พกิัดอัตราอากรขาเข้า

ประเภท ประเภทย่อย
รหัส
ย่อย

รายการ ตั งแต่ วันที่ 1 ม.ค.2560 
เป็นต้นไป
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อัตราอากรตามราคาร้อยละ
ประเภท ประเภทย่อย

รหัส
ย่อย

รายการ ตั งแต่ วันที่ 1 ม.ค.2560 
เป็นต้นไป

0106.32.00 00 - - นกในกลุ่มนกแก้วทุกชนิด (รวมถึงนกจ าพวก นกแก้ว  นกแขกเต้า นกมาคอว์ และนกกระตั ว) ยกเว้นอากร
0106.33.00 00 - - นกกระจอกเทศ  นกอีมู (ดรอไมอัสโนแวฮอลแลนดิอ)ี ยกเว้นอากร
0106.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0106.41.00 00 - - แมลงจ าพวกผึ ง ยกเว้นอากร
0106.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0106.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

02.01 0201.10.00 00 - ทั งตัวและคร่ึงตัว ยกเว้นอากร
0201.20.00 00 - ส่วนตัดแบบอื่นที่มีกระดูก ยกเว้นอากร
0201.30.00 00 - ไม่มีกระดูก ยกเว้นอากร

02.02 0202.10.00 00 - ทั งตัวและคร่ึงตัว ยกเว้นอากร
0202.20.00 00 - ส่วนตัดแบบอื่นที่มีกระดูก ยกเว้นอากร
0202.30.00 00 - ไม่มีกระดูก ยกเว้นอากร

02.04 0204.10.00 00 - ลูกแกะทั งตัวและคร่ึงตัว สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0204.21.00 00 - - ทั งตัวและคร่ึงตัว ยกเว้นอากร
0204.22.00 00 - - ส่วนตัดแบบอื่นที่มีกระดูก ยกเว้นอากร
0204.23.00 00 - - ไม่มีกระดูก ยกเว้นอากร
0204.30.00 00 - ลูกแกะทั งตัวและคร่ึงตัว แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0204.41.00 00 - - ทั งตัวและคร่ึงตัว ยกเว้นอากร
0204.42.00 00 - - ส่วนตัดแบบอื่นที่มีกระดูก ยกเว้นอากร
0204.43.00 00 - - ไม่มีกระดูก ยกเว้นอากร
0204.50.00 00 - เนื อแพะ ยกเว้นอากร

02.05 0205.00.00 00 เนื อม้า เนื อลาหรือเนื อล่อ สด แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
02.06 0206.10.00 00 - ของสัตว์จ าพวกโคกระบือ สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร

0206.21.00 00 - - ลิ น ยกเว้นอากร
0206.22.00 00 - - ตับ ยกเว้นอากร
0206.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0206.30.00 00 - ของสุกร สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร

02.08 0208.10.00 00 - ของกระต่ายหรือของกระต่ายป่า ยกเว้นอากร
0208.30.00 00 - ของไพรเมต ยกเว้นอากร
0208.40.10 00 - - ของวาฬ โลมาชนิดดอลฟนิและชนิดพอร์พสั (สัตว์เลี ยงลูกด้วยนมในอันดับเซตาเซีย) แมนาที และ

    พะยูน (สัตว์เลี ยงลูกด้วยนมในอันดับไซเรเนีย)
ยกเว้นอากร

0208.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0208.50.00 00 - ของสัตว์เลื อยคลาน (รวมถึงงูและสัตว์จ าพวกเต่า) ยกเว้นอากร
0208.60.00 00 - ของอูฐ และของสัตว์จ าพวกอูฐอื่น ๆ (คาเมลิดี) ยกเว้นอากร
0208.90.10 00 - - ขากบ ยกเว้นอากร
0208.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

02.10 0210.91.00 00 - - ของไพรเมต ยกเว้นอากร
0210.92.10 00 - - - ของวาฬ โลมาชนิดดอลฟนิและชนิดพอร์พสั (สัตว์เลี ยงลูกด้วยนมในอันดับเซตาเซีย) แมนาที และ

      พะยูน (สัตว์เลี ยงลูกด้วยนมในอันดับไซเรเนีย)
ยกเว้นอากร

0210.93.00 00 - - ของสัตว์เลื อยคลาน (รวมถึงงูและสัตว์จ าพวกเต่า) ยกเว้นอากร
03.01 0301.11.11 00 - - - - ปลาโบเทีย (โครโมโบเทียแมคราแคนทัส) ยกเว้นอากร

0301.11.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.11.91 00 - - - - ปลาคาร์ป (ไซพรินัสคาร์ปิโอ) ยกเว้นอากร
0301.11.92 00 - - - - ปลาทอง (คารัสเซียสออราทัส) ยกเว้นอากร
0301.11.93 00 - - - - ปลากัดไทย (เบตาสเพลนเดนส์) ยกเว้นอากร
0301.11.94 00 - - - - ปลาออสการ์ (เอสโทโนทัสโอเซลลาทัส) ยกเว้นอากร
0301.11.95 00 - - - - ปลาอะโรวานา (สเคอโรพากีสฟอร์โมซัส) ยกเว้นอากร
0301.11.96 00 - - - - ปลาอะโรวานาจาร์ดินี (สเคอโรพากีสจาร์ดิน)ี ยกเว้นอากร
0301.11.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.19.10 00 - - - ลูกปลา ยกเว้นอากร
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0301.19.91 00 - - - - ปลาบังไกคาร์ดินัล (พเิทราโพกอนคอเดอร์น)ิ ยกเว้นอากร
0301.19.92 00 - - - - ปลานโปเลียนราสส์ (คีอิลินัสอันดูลาทัส) ยกเว้นอากร
0301.19.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.91.00 00 - - ปลาเทราต์ (แซลโมทรุตตา ออนโครินคัสมายคิส ออนโครินคัสคลาร์กิ ออนโครินคัสอะกัวโบนิตา

    ออนโครินคัสกิลี ออนโครินคัสอาปาเช่ และออนโครินคัสครายโซแกสเตอร์)
ยกเว้นอากร

0301.92.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา) ยกเว้นอากร
0301.93.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ นอกจากลูกปลา ยกเว้นอากร
0301.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.94.00 00 - - ปลาแอตแลนติกบลูฟนิทูนาและปลาแปซิฟกิบลูฟนิทูนา (ทูนนัสทินนัส ทูนนัสออเรียนทะลิส) ยกเว้นอากร
0301.95.00 00 - - ปลาเซาต์เทิร์นบลูฟนิทูนา (ทูนนัสแมคโคยิไอ) ยกเว้นอากร
0301.99.11 00 - - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0301.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.99.21 00 - - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0301.99.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.99.41 00 - - - - ปลาทิละเพยีส (ชนิดโอริโอโครมิส) ยกเว้นอากร
0301.99.42 00 - - - - ปลาคาร์ปอื่น ๆ ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0301.99.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.99.51 00 - - - - ปลานวลจันทร์ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0301.99.52 00 - - - - ปลากรุพเพอร์ ยกเว้นอากร
0301.99.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0301.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

03.02 0302.11.00 00 - - ปลาเทราต์ (แซลโมทรุตตา ออนโครินคัสมายคิส ออนโครินคัสคลาร์กิ ออนโครินคัสอะกัวโบนิตา
    ออนโครินคัสกิลี ออนโครินคัสอาปาเช่ และออนโครินคัสครายโซแกสเตอร์)

ยกเว้นอากร

0302.13.00 00 - - ปลาแซลมอนแปซิฟกิ (ออนโครินคัสเนอรก้า ออนโครินคัสกอบูสก้า ออนโครินคัสคีต้า 
    ออนโครินคัสซาวิสก้า ออนโครินคัสคีสซุ ออนโครินคัสมาซูโอ๊ะ และออนโครินคัสโรดูรัส) 

ยกเว้นอากร

0302.14.00 00 - - ปลาแซลมอนแอตแลนติก (แซลโมซาลาร์) และปลาแซลมอนดานูบ (ฮูโกฮูโก) ยกเว้นอากร
0302.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0302.21.00 00 - - ปลาลิ นหมาพวกจักรผาน (เรนฮาร์ดเชียสฮิปโปกลอสซอยเดส ฮิปโปกลอสซัสฮิปโปกลอสซัส 

    ฮิปโปกลอสซัสสตีโนเลพสิ)
ยกเว้นอากร

0302.22.00 00 - - ปลาเพลซ (พลูโรเนกเทสพลาเทสซา) ยกเว้นอากร
0302.23.00 00 - - ปลาโซล (ชนิดโซเลีย) ยกเว้นอากร
0302.24.00 00 - - ปลาเทอบัท (เซตตาแมกซิมา) ยกเว้นอากร
0302.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0302.31.00 00 - - ปลาแอลบาคอร์หรือปลาทูนาครีบยาว (ทูนนัสอะลาลังกา) ยกเว้นอากร
0302.32.00 00 - - ปลาทูนาครีบเหลือง (ทูนนัสอัลบาคาเรส) ยกเว้นอากร
0302.33.00 00 - - ปลาสคิปแจ็กหรือปลาโอท้องแถบ ยกเว้นอากร
0302.34.00 00 - - ปลาบิกอายทูนา (ทูนนัสโอเบซัส) ยกเว้นอากร
0302.35.00 00 - - ปลาแอตแลนติกบลูฟนิทูนาและปลาแปซิฟกิบลูฟนิทูนา (ทูนนัสทินนัส ทูนนัสออเรียนทะลิส) ยกเว้นอากร
0302.36.00 00 - - ปลาเซาต์เทิร์นบลูฟนิทูนา (ทูนนัสแมคโคยิไอ) ยกเว้นอากร
0302.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0302.41.00 00 - - ปลาเฮอร์ริง (คลูเพยีฮาเรนกัส คลูเพยีแพลลาซิไอ) ยกเว้นอากร
0302.43.00 00 - - ปลาซาร์ดีน (ซาร์ดินาพลิคาร์ดัส ชนิดซาร์ดินอป) ปลาซาร์ดิเนลล่า (ชนิดซาร์ดิเนลล่า) 

    ปลาบริสล่ิงหรือปลาสแปรต (สแปรตทัสสแปรตทัส)
ยกเว้นอากร

0302.51.00 00 - - ปลาค็อด (กาดัสมอร์ฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส) ยกเว้นอากร
0302.52.00 00 - - ปลาแฮดด็อก (เมลาโนแกรมมัสอีกลีฟนิัส) ยกเว้นอากร
0302.53.00 00 - - ปลาโคล (พอลลาชิอัสไวเรนส์) ยกเว้นอากร
0302.74.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา) ยกเว้นอากร
0302.81.00 00 - - ปลาฉลามหนูและปลาฉลามอื่น ๆ ยกเว้นอากร
0302.91.00 00 - - ตับ ไข่และมิลท์ ยกเว้นอากร
0302.92.00 00 - - ครีบปลาฉลาม (หูฉลาม) ยกเว้นอากร
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0302.99.00 31  - - เฉพาะส่วนของปลาตามประเภทพกิัดย่อยที่ 0302.11.00 0302.13.00 0302.14.00
     0302.19.00 0302.21.00 0302.22.00 0302.23.00 0302.24.00 0302.29.00
     0302.31.00 0302.32.00 0302.33.00 0302.34.00 0302.35.00 0302.36.00
     0302.39.00 0302.41.00 0302.43.00 0302.51.00 0302.52.00 0302.53.00
     0302.74.00 0302.81.00 

ยกเว้นอากร

03.03 0303.11.00 00 - - ปลาซอคอายแซลมอน (เรดแซลมอน) (ออนโครินคัสเนอรก้า) ยกเว้นอากร
0303.12.00 00 - - ปลาแซลมอนแปซิฟกิอื่น ๆ (ออนโครินคัสกอบูสก้า ออนโครินคัสคีต้า ออนโครินคัสซาวิสก้า 

    ออนโครินคัสคีสซุ ออนโครินคัสมาซูโอ๊ะ และออนโครินคัสโรดูรัส) 
ยกเว้นอากร

0303.13.00 00 - - ปลาแซลมอนแอตแลนติก (แซลโมซาลาร์) และปลาแซลมอนดานูบ (ฮูโกฮูโก) ยกเว้นอากร
0303.14.00 00 - - ปลาเทราต์ (แซลโมทรุตตา ออนโครินคัสมายคิส ออนโครินคัสคลาร์กิ ออนโครินคัสอะกัวโบนิตา

    ออนโครินคัสกิลี ออนโครินคัสอาปาเช่ และออนโครินคัสครายโซแกสเตอร์)
ยกเว้นอากร

0303.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0303.26.00 00 - - ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา) ยกเว้นอากร
0303.31.00 00 - - ปลาลิ นหมาพวกจักรผาน (เรนฮาร์ดเชียสฮิปโปกลอสซอยเดส ฮิปโปกลอสซัสฮิปโปกลอสซัส 

    ฮิปโปกลอสซัสสตีโนเลพสิ)
ยกเว้นอากร

0303.32.00 00 - - ปลาเพลซ (พลูโรเนกเทสพลาเทสซา) ยกเว้นอากร
0303.33.00 00 - - ปลาโซล (ชนิดโซเลีย) ยกเว้นอากร
0303.34.00 00 - - ปลาเทอบัท (เซตตาแมกซิมา) ยกเว้นอากร
0303.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0303.41.00 00 - - ปลาแอลบาคอร์หรือปลาทูนาครีบยาว (ทูนนัสอะลาลังกา) ยกเว้นอากร
0303.42.00 00 - - ปลาทูนาครีบเหลือง (ทูนนัสอัลบาคาเรส) ยกเว้นอากร
0303.43.00 00 - - ปลาสคิปแจ็กหรือปลาโอท้องแถบ ยกเว้นอากร
0303.44.00 00 - - ปลาบิกอายทูนา (ทูนนัสโอเบซัส) ยกเว้นอากร
0303.45.10 00 - - - ปลาแอตแลนติกบลูฟนิทูนา (ทูนนัสทินนัส) ยกเว้นอากร
0303.45.90 00 - - - ปลาแปซิฟกิบลูฟนิทูนา (ทูนนัสออเรียนทะลิส) ยกเว้นอากร
0303.46.00 00 - - ปลาเซาต์เทิร์นบลูฟนิทูนา (ทูนนัสแมคโคยิไอ) ยกเว้นอากร
0303.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0303.51.00 00 - - ปลาเฮอร์ริง (คลูเพยีฮาเรนกัส คลูเพยีแพลลาซิไอ) ยกเว้นอากร
0303.53.00 00 - - ปลาซาร์ดีน (ซาร์ดินาพลิคาร์ดัส ชนิดซาร์ดินอป) ปลาซาร์ดิเนลล่า (ชนิดซาร์ดิเนลล่า)  

    ปลาบริสล่ิงหรือปลาสแปรต (สแปรตทัสสแปรตทัส)
ยกเว้นอากร

0303.63.00 00 - - ปลาค็อด (กาดัสมอร์ฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส) ยกเว้นอากร
0303.64.00 00 - - ปลาแฮดด็อก (เมลาโนแกรมมัสอีกลีฟนิัส) ยกเว้นอากร
0303.65.00 00 - - ปลาโคล (พอลลาชิอัสไวเรนส์) ยกเว้นอากร
0303.66.00 00 - - ปลาเฮก (ชนิดเมอร์ลักเซียส ชนิดยูโรไฟซีส) ยกเว้นอากร
0303.81.00 00 - - ปลาฉลามหนูและปลาฉลามอื่น ๆ ยกเว้นอากร
0303.84.00 00 - - ปลากะพงทะเล (ชนิดไดเซนทราคัส) ยกเว้นอากร
0303.91.00 00 - - ตับ ไข่และมิลท์ ยกเว้นอากร
0303.92.00 00 - - ครีบปลาฉลาม (หูฉลาม) ยกเว้นอากร
0303.99.00 31  - - เฉพาะส่วนของปลาตามประเภทพกิัดย่อยที่ 0303.11.00 0303.12.00 0303.13.00

     0303.14.00 0303.19.00 0303.26.00 0303.31.00 0303.32.00 0303.33.00 
     0303.34.00 0303.39.00 0303.41.00 0303.42.00 0303.43.00 0303.44.00 
     0303.45.10 0303.45.90 0303.46.00 0303.49.00 0303.51.00 0303.53.00 
     0303.63.00 0303.64.00 0303.65.00 0303.66.00 0303.81.00 0303.84.00

ยกเว้นอากร

03.05 0305.10.00 00 - ปลาที่ป่นและที่ท าเป็นเพลเลต ซ่ึงเหมาะส าหรับมนุษย์บริโภค ยกเว้นอากร
0305.20.10 00 - - ของปลาน  าจืด แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0305.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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0305.31.00 00 - - ปลาทิละเพยีส (ชนิดโอริโอโครมิส) ปลาแคทฟชิ (ชนิดแปงกาเซียส ชนิดซิลูรัส ชนิดคลาเรียส 
    ชนิดอิคทาลูรัส) ปลาคาร์ป (ชนิดไซพรินัส ชนิดคารัสเซียส ซีโนฟาริงโกดอนอิเดลลัส 
    ชนิดไฮโปพทาลมิชทิส ชนิดเซอร์ไรนัส ไมโลฟาริงโกดอนไพเซียส แคตลาแคตลา ชนิดลาเบียว 
    ออสทีโอชิลัสฮาสเซลติ เลปโทบาบัสโฮอิเวนิ ชนิดเมกาโลบรามา) ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา)
    ปลาไนล์เพร์ิช (ลาทีสไนโรทิคัส) และปลาเสนคเฮด (ชนิดชานนา)

ยกเว้นอากร

0305.32.00 00 - - ปลาในวงศ์เบรกมาเซโรทิดี ยูคลิชไทอิดี กาดิดี มาครัวริดี เมลาโนนิดี เมอร์ลักเซียดี โมริดี 
    และมูเรียโนลพดิิดี

ยกเว้นอากร

0305.39.10 00 - - - ปลากระทุงเหว (ซีเนนโทดอนแคนซิลา)  ปลาแพะลายเหลือง (ยูพนีีอัสวิตทาทัส) ปลาตะคอง (ยูลัวเมนทาลิส) ยกเว้นอากร
0305.39.20 00 - - - ปลาซาวาลายแฮร์เทลส์ (เลปทูราแคนทัสซาวาลา) ปลาเบลังเกอร์ครอกเกอร์ (จอห์นิอัสเบลังเจอริอิ)

      ปลารีฟส์ครอกเกอร์ (คริโซเชอร์ออรีอัส) และปลาบิกอายส์ครอกเกอร์ (เพนนาเฮียเอน)ี
ยกเว้นอากร

0305.39.91 00 - - - - ของปลาน  าจืด ยกเว้นอากร
0305.39.92 00 - - - - ของปลาทะเล ยกเว้นอากร
0305.39.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0305.41.00 00 - - ปลาแซลมอนแปซิฟกิ (ออนโครินคัสเนอรก้า ออนโครินคัสกอบูสก้า ออนโครินคัสคีต้า 

    ออนโครินคัสซาวิสก้า ออนโครินคัสคีสซุ ออนโครินคัสมาซูโอ๊ะ และออนโครินคัสโรดูรัส)  
    ปลาแซลมอนแอตแลนติก (แซลโมซาลาร์) และปลาแซลมอนดานูบ (ฮูโกฮูโก) 

ยกเว้นอากร

0305.42.00 00 - - ปลาเฮอร์ริง (คลูเพยีฮาเรนกัส คลูเพยีแพลลาสซิไอ) ยกเว้นอากร
0305.43.00 00 - - ปลาเทราต์ (แซลโมทรุตตา ออนโครินคัสมายคิส  ออนโครินคัสคลาร์กิ ออนโครินคัสอะกัวโบนิตา

     ออนโครินคัสกิลี ออนโครินคัสอาปาเช่ และออนโครินคัสครายโซแกสเตอร์)
ยกเว้นอากร

0305.44.00 00 - - ปลาทิละเพยีส (ชนิดโอริโอโครมิส) ปลาแคทฟชิ (ชนิดแปงกาเซียส ชนิดซิลูรัส ชนิดคลาเรียส 
    ชนิดอิคทาลูรัส) ปลาคาร์ป (ชนิดไซพรินัส ชนิดคารัสเซียส ซีโนฟาริงโกดอนอิเดลลัส 
    ชนิดไฮโปพทาลมิชทิส ชนิดเซอร์ไรนัส ไมโลฟาริงโกดอนไพเซียส แคตลาแคตลา ชนิดลาเบียว
    ออสทีโอชิลัสฮาสเซลติ เลปโทบาบัสโฮอิเวนิ ชนิดเมกาโลบรามา) ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา)
    ปลาไนล์เพร์ิช (ลาทีสไนโรทิคัส) และปลาเสนคเฮด (ชนิดชานนา)

ยกเว้นอากร

0305.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0305.51.00 00 - - ปลาค็อด (กาดัสมอร์ฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส) ยกเว้นอากร
0305.61.00 00 - - ปลาเฮอร์ริง (คลูเพยีฮาเรนกัส คลูเพยีแพลลาสซิไอ) ยกเว้นอากร
0305.62.00 00 - - ปลาค็อด (กาดัสมอร์ฮัว กาดัสโอแกก กาดัสมาโครเซฟาลัส) ยกเว้นอากร
0305.63.00 00 - - ปลาแอนโชวี (ชนิดเองกรัวลิส) ยกเว้นอากร
0305.64.00 00 - - ปลาทิละเพยีส (ชนิดโอริโอโครมิส) ปลาแคทฟชิ (ชนิดแปงกาเซียส ชนิดซิลูรัส ชนิดคลาเรียส 

    ชนิดอิคทาลูรัส) ปลาคาร์ป (ชนิดไซพรินัส ชนิดคารัสเซียส ซีโนฟาริงโกดอนอิเดลลัส 
    ชนิดไฮโปพทาลมิชทิส ชนิดเซอร์ไรนัส ไมโลฟาริงโกดอนไพเซียส แคตลาแคตลา ชนิดลาเบียว 
    ออสทีโอชิลัสฮาสเซลติ เลปโทบาบัสโฮอิเวนิ ชนิดเมกาโลบรามา) ปลาไหล (ชนิดแองกูลลา) 
    ปลาไนล์เพร์ิช (ลาทีสไนโรทิคัส) และปลาเสนคเฮด (ชนิดชานนา)

ยกเว้นอากร

0305.69.10 00 - - - ปลาทะเล ยกเว้นอากร
0305.69.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0305.71.00 00 - - ครีบปลาฉลาม (หูฉลาม) ยกเว้นอากร
0305.72.11 00 - - - - ของปลาค็อด ยกเว้นอากร
0305.72.19 00 - - - - ของปลาอื่น ๆ ยกเว้นอากร
0305.72.91 00 - - - - ของปลาค็อด ยกเว้นอากร
0305.72.99 00 - - - - ของปลาอื่น ๆ ยกเว้นอากร
0305.79.10 00 - - - ของปลาค็อด ยกเว้นอากร
0305.79.90 00 - - - ของปลาอื่น ๆ ยกเว้นอากร

03.06 0306.11.10 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.12.10 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.14.10 00 - - - ปูกระดองนิ่ม ยกเว้นอากร
0306.14.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.15.00 00 - - นอร์เวย์ลอบสเตอร์ (เนฟรอบนอร์วีจิคัส) ยกเว้นอากร
0306.16.00 00 - - กุ้งน  าเย็น (ชนิดแพนดาลัส แครงกอนแครงกอน) ยกเว้นอากร
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0306.17.11 00 - - - - ไม่มีหัว ยกเว้นอากร
0306.17.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.17.21 00 - - - - ไม่มีหัว มีหาง ยกเว้นอากร
0306.17.22 00 - - - - ไม่มีหัว ไม่มีหาง ยกเว้นอากร
0306.17.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.17.30 00 - - - กุ้งก้ามกราม (มาโครบราเชียมโรเซนเบอร์กิไอ) ยกเว้นอากร
0306.17.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.19.00 00 - - อื่น ๆ รวมถึงสัตว์น  าจ าพวกครัสตาเซียที่ป่นและที่ท าเป็นเพลเลต ซ่ึงเหมาะส าหรับมนุษย์บริโภค ยกเว้นอากร
0306.31.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0306.31.20 00 - - - อื่น ๆ มีชีวิต ยกเว้นอากร
0306.31.30 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0306.32.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0306.32.20 00 - - - อื่น ๆ มีชีวิต ยกเว้นอากร
0306.32.30 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0306.33.00 00 - - ปู ยกเว้นอากร
0306.34.00 00 - - นอร์เวย์ลอบสเตอร์ (เนฟรอบนอร์วีจิคัส) ยกเว้นอากร
0306.35.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ยกเว้นอากร
0306.35.20 00 - - - อื่น ๆ มีชีวิต ยกเว้นอากร
0306.35.30 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0306.36.11 00 - - - - กุ้งกุลาด า (พเินอัสโมโนดอน) ยกเว้นอากร
0306.36.12 00 - - - - กุ้งขาว (ลิปโทพเินซัสวันนาไม) ยกเว้นอากร
0306.36.13 00 - - - - กุ้งก้ามกราม (มาโครบราเชียมโรเซนเบอร์กิไอ) ยกเว้นอากร
0306.36.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.36.21 00 - - - - กุ้งกุลาด า (พเินอัสโมโนดอน) ยกเว้นอากร
0306.36.22 00 - - - - กุ้งขาว (ลิปโทพเินซัสวันนาไม) ยกเว้นอากร
0306.36.23 00 - - - - กุ้งก้ามกราม (มาโครบราเชียมโรเซนเบอร์กิไอ) ยกเว้นอากร
0306.36.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.36.31 00 - - - - กุ้งกุลาด า (พเินอัสโมโนดอน) ยกเว้นอากร
0306.36.32 00 - - - - กุ้งขาว (ลิปโทพเินซัสวันนาไม) ยกเว้นอากร
0306.36.33 00 - - - - กุ้งก้ามกราม (มาโครบราเชียมโรเซนเบอร์กิไอ) ยกเว้นอากร
0306.36.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.39.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0306.39.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0306.39.30 00 - - - ที่ป่น และที่ท าเป็นเพลเลต ยกเว้นอากร
0306.91.21 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.91.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.91.31 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.91.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.92.21 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.92.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.92.31 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.92.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.93.21 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.93.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.93.30 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.94.21 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.94.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.94.31 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.94.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.95.21 00 - - - - ที่ยังไม่เอาเปลือกออก ซ่ึงท าให้สุกโดยการนึ่งหรือต้ม ยกเว้นอากร
0306.95.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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0306.95.30 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.99.21 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.99.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0306.99.31 00 - - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0306.99.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

03.07 0307.11.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.11.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0307.12.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.19.20 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.19.30 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.21.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.21.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0307.22.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.29.30 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.29.40 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.31.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.31.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0307.32.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.39.30 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.39.40 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.42.11 00 - - - - ปลาหมึกกระดอง (ซีเพยีออฟฟซิินาลิส รอสเซียมาโครโซมา ชนิดซีพโิอลา)

        และปลาหมึกกล้วย (ชนิดออมมาสเตรเฟส ชนิดโลลิโก ชนิดโนโตโตดารัส ชนิดซีพโิอทีอูทิส)
ยกเว้นอากร

0307.42.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0307.42.21 00 - - - - ปลาหมึกกระดอง (ซีเพยีออฟฟซิินาลิส รอสเซียมาโครโซมา ชนิดซีพโิอลา) 

        และปลาหมึกกล้วย (ชนิดออมมาสเตรเฟส ชนิดโลลิโก ชนิดโนโตโตดารัส ชนิดซีพโิอทีอูทิส)
ยกเว้นอากร

0307.42.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0307.43.10 00 - - - ปลาหมึกกระดอง (ซีเพยีออฟฟซิินาลิส รอสเซียมาโครโซมา ชนิดซีพโิอลา) และปลาหมึกกล้วย

      (ชนิดออมมาสเตรเฟส ชนิดโลลิโก ชนิดโนโตโตดารัส ชนิดซีพโิอทีอูทิส)
ยกเว้นอากร

0307.43.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0307.49.21 00 - - - - ปลาหมึกกระดอง (ซีเพยีออฟฟซิินาลิส รอสเซียมาโครโซมา ชนิดซีพโิอลา) และปลาหมึกกล้วย

        (ชนิดออมมาสเตรเฟส ชนิดโลลิโก ชนิดโนโตโตดารัส ชนิดซีพโิอทีอูทิส)
ยกเว้นอากร

0307.49.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0307.49.30 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.51.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.51.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0307.52.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.59.20 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.59.30 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.60.10 00 - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.60.20 00 - - สด แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.60.40 00 - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.60.50 00 - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.71.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.71.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0307.72.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.79.30 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.79.40 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.81.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.81.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0307.82.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.82.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
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0307.83.00 00 - - เป๋าฮื อ (ชนิดฮาลิโอทิส) แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.84.00 00 - - สตรอมบอยด์คองช์ (ชนิดสตรอมบัส) แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.87.10 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.87.20 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.88.10 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.88.20 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.91.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0307.91.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0307.92.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0307.99.30 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0307.99.40 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0307.99.50 00 - - - สัตว์น  าจ าพวกโมลลุสก์ที่ป่นและที่ท าเป็นเพลเลต ยกเว้นอากร

03.08 0308.11.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0308.11.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0308.12.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0308.19.20 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0308.19.30 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0308.21.10 00 - - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0308.21.20 00 - - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0308.22.00 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0308.29.20 00 - - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0308.29.30 00 - - - รมควัน ยกเว้นอากร
0308.30.10 00 - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0308.30.20 00 - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0308.30.30 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0308.30.40 00 - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0308.30.50 00 - - รมควัน ยกเว้นอากร
0308.90.10 00 - - มีชีวิต ยกเว้นอากร
0308.90.20 00 - - สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
0308.90.30 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0308.90.40 00 - - แห้ง ใส่เกลือหรือแช่น  าเกลือ ยกเว้นอากร
0308.90.50 00 - - รมควัน ยกเว้นอากร
0308.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

04.02 0402.21.20 31 - - - เฉพาะที่เหมาะส าหรับใช้เลี ยงทารก ตามหลักเกณฑ์ที่อธิบดีกรมศุลกากรก าหนด ยกเว้นอากร
0402.21.30 31 - - - เฉพาะที่เหมาะส าหรับใช้เลี ยงทารก ตามหลักเกณฑ์ที่อธิบดีกรมศุลกากรก าหนด ยกเว้นอากร
0402.21.90 31 - - - เฉพาะที่เหมาะส าหรับใช้เลี ยงทารก ตามหลักเกณฑ์ที่อธิบดีกรมศุลกากรก าหนด ยกเว้นอากร

04.03 0403.10.21 00 - - - ปรุงกล่ินรส เติมผลไม้ (รวมถึงส่วนที่เป็นเนื อผลไม้และแยม) ลูกนัต หรือโกโก้ ยกเว้นอากร
0403.10.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0403.10.91 00 - - - ปรุงกล่ินรส เติมผลไม้ (รวมถึงส่วนที่เป็นเนื อผลไม้และแยม) ลูกนัต หรือโกโก้ ยกเว้นอากร
0403.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0403.90.10 00 - - บัตเตอร์มิลค์ ยกเว้นอากร
0403.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

04.05 0405.20.00 00 - เดรีสเปรด ยกเว้นอากร
04.07 0407.11.10 00 - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร

0407.11.90 00 - - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
0407.19.11 00 - - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0407.19.19 00 - - - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
0407.19.91 00 - - - - ส าหรับท าพนัธุ์ ไม่ต้องเสียอากร
0407.19.99 00 - - - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร

04.10 0410.00.10 00 - รังนก ยกเว้นอากร
0410.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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05.01 0501.00.00 00 ผมคนที่ยังไม่ได้จัดท า จะล้างหรือแปรงแล้วหรือไม่ก็ตาม รวมทั งเศษผมคน ยกเว้นอากร
05.02 0502.10.00 00 - ขนหมูและเศษขนหมู ยกเว้นอากร

0502.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
05.04 0504.00.00 00 ไส้ ถุงกระเพาะ (แบลดเดอร์) และกระเพาะอาหารของสัตว์ (นอกจากของปลา) ทั งอันหรือแบ่งเป็นชิ น สด แช่เย็น 

แช่เย็นจนแข็ง ใส่เกลือ แช่น  าเกลือ แห้งหรือรมควัน
ยกเว้นอากร

05.05 0505.10.10 00 - - ขนแข็งของเป็ด ยกเว้นอากร
0505.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0505.90.10 00 - - ขนแข็งของเป็ด ยกเว้นอากร
0505.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

05.06 0506.10.00 00 - ส่วนที่แข็งเหมือนกระดูก (ออสเซอิน) และกระดูกที่ผ่านกรรมวิธีโดยใช้กรด ยกเว้นอากร
0506.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

05.07 0507.10.00 00 - เขี ยวงา รวมทั งผงและเศษของเขี ยวงา ยกเว้นอากร
0507.90.20 00 - - กระดองสัตว์จ าพวกเต่า ยกเว้นอากร
0507.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

05.08 0508.00.20 00 - เปลือกของสัตว์น  าจ าพวกโมลลุสก์ ครัสตาเซีย หรือเอคไคโนเดิร์ม ยกเว้นอากร
0508.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

05.10 0510.00.00 00 อ าพนัขี ปลา คาสโตเรียม ชะมดเช็ด ชะมดเชียง แมลงวันสเปน ดีสัตว์จะแห้งหรือไม่ก็ตาม รวมทั งต่อมและ
ผลิตภณัฑ์อื่น ๆ ของสัตว์ที่ใช้ในการท าผลิตภณัฑ์ทางเภสัชกรรม สด แช่เย็น แช่เย็นจนแข็ง หรือ
ท าไว้ไม่ให้เสียชั่วคราวโดยวิธีอื่น

ยกเว้นอากร

05.11 0511.10.00 00 - เชื อพนัธุ์ของสัตว์จ าพวกโคกระบือ ไม่ต้องเสียอากร
0511.91.10 00 - - - ไข่และมิลท์ ยกเว้นอากร
0511.91.20 00 - - - ไข่อาร์ทีเมีย (ไข่ไรน  าเค็ม) ยกเว้นอากร
0511.91.30 00 - - - หนังปลา ยกเว้นอากร
0511.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0511.99.10 00 - - - เชื อพนัธุ์สัตว์เลี ยง ไม่ต้องเสียอากร
0511.99.20 00 - - - ไข่ตัวไหม ยกเว้นอากร
0511.99.30 00 - - - ฟองน  าธรรมชาติ ยกเว้นอากร
0511.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

06.01 0601.10.00 00 - หัว หน่อ แขนง เหง้า ตุ่มตา และแง่ง ที่ยังไม่งอก ยกเว้นอากร
0601.20.10 00 - - ต้นชิโคร่ี ยกเว้นอากร
0601.20.20 00 - - รากชิโคร่ี ยกเว้นอากร
0601.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

06.02 0602.10.10 00 - - ของกล้วยไม้ ยกเว้นอากร
0602.10.20 00 - - ของยางพารา ยกเว้นอากร
0602.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0602.20.00 00 - ไม้ต้น ไม้พุ่ม และไม้กอ ชนิดที่ให้ผลไม้หรือลูกนัตที่บริโภคได้ จะติดตาหรือต่อกิ่งหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
0602.30.00 00 - ต้นโรโดเดนดรอน และอะเซเลีย จะติดตาหรือต่อกิ่ง หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
0602.40.00 00 - กุหลาบ จะติดตาหรือต่อกิ่ง หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
0602.90.10 00 - - กิ่งช ากล้วยไม้ที่มีราก และกิ่งตอนกล้วยไม้ที่มีราก ยกเว้นอากร
0602.90.20 00 - - ต้นกล้ากล้วยไม้ ยกเว้นอากร
0602.90.40 00 - - ต้นตอตาของยางตระกูลฮีเวีย ยกเว้นอากร
0602.90.50 00 - - ต้นกล้าของยางตระกูลฮีเวีย ยกเว้นอากร
0602.90.60 00 - - กิ่งตาของยางตระกูลฮีเวีย ยกเว้นอากร
0602.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

06.03 0603.11.00 00 - - กุหลาบ ยกเว้นอากร
0603.12.00 00 - - คาร์เนชั่น ยกเว้นอากร
0603.13.00 00 - - กล้วยไม้ ยกเว้นอากร
0603.14.00 00 - - เบญจมาศ ยกเว้นอากร
0603.15.00 00 - - ลิลล่ี (ชนิดลิเลียม) ยกเว้นอากร
0603.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0603.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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06.04 0604.20.10 00 - - มอสและไลเคน ยกเว้นอากร
0604.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0604.90.10 00 - - มอสและไลเคน ยกเว้นอากร
0604.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.02 0702.00.00 00 มะเขือเทศ สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
07.03 0703.90.10 00 - - หัวส าหรับขยายพนัธุ์ ยกเว้นอากร

0703.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
07.04 0704.10.10 00 - - กะหล่ าดอก ยกเว้นอากร

0704.10.20 00 - - บรอกโคลี ยกเว้นอากร
0704.20.00 00 - บรัสเซลสเปร้าต์ ยกเว้นอากร
0704.90.10 00 - - กะหล่ าปลีชนิดกลม (ดรัมเฮด) ยกเว้นอากร
0704.90.20 00 - - ไชนิสมัสตาร์ด ยกเว้นอากร
0704.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.05 0705.11.00 00 - - ผักกาดหอมห่อหัว ยกเว้นอากร
0705.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0705.21.00 00 - - วิทลูฟชิโคร่ี (ชิโคเร่ียมอินไทบัสพนัธุ์โฟลิโอซัม) ยกเว้นอากร
0705.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.06 0706.10.10 00 - - แคร์รอต ยกเว้นอากร
0706.10.20 00 - - เทอร์นิป ยกเว้นอากร
0706.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.07 0707.00.00 00 แตงร้านและแตงกวา สดหรือแช่เย็น ยกเว้นอากร
07.08 0708.10.00 00 - ถั่วลันเตา (พซุิมซาติวุม) ยกเว้นอากร

0708.20.10 00 - - เฟรนช์บีน ยกเว้นอากร
0708.20.20 00 - - ถั่วฝักยาว ยกเว้นอากร
0708.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0708.90.00 00 - พชืผักตระกูลถั่วอื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.09 0709.20.00 00 - หน่อไม้ฝร่ัง ยกเว้นอากร
0709.30.00 00 - มะเขือม่วง ยกเว้นอากร
0709.40.00 00 - ค่ืนไช่ นอกจากเซเลริแอก ยกเว้นอากร
0709.51.00 00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส ยกเว้นอากร
0709.59.10 00 - - - เห็ดชนิดทรัฟเฟลิ ยกเว้นอากร
0709.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0709.60.10 00 - - พริกในตระกูลแคปซิกัม ยกเว้นอากร
0709.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0709.70.00 00 - สปิแนช นิวซีแลนด์สปิแนช และโอราเชสปิแนช (การ์เดนสปิแนช) ยกเว้นอากร
0709.91.00 00 - - โกลบอาติโชก ยกเว้นอากร
0709.92.00 00 - - ผลมะกอก ยกเว้นอากร
0709.93.00 00 - - ฟกัทอง แตงน  าเต้า และฟกั (ชนิดคิวเคอบิตา) ยกเว้นอากร
0709.99.10 00 - - - ข้าวโพดหวาน ยกเว้นอากร
0709.99.20 00 - - - กระเจี๊ยบเขียว ยกเว้นอากร
0709.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.10 0710.10.00 00 - มันฝร่ัง ยกเว้นอากร
0710.21.00 00 - - ถั่วลันเตา (พซุิมซาติวุม) ยกเว้นอากร
0710.22.00 00 - - ถั่วบีน (ชนิดวิกนาและชนิดฟาซิโอลัส) ยกเว้นอากร
0710.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0710.30.00 00 - สปิแนช นิวซีแลนด์สปิแนช และโอราเชสปิแนช (การ์เดนสปิแนช) ยกเว้นอากร
0710.40.00 00 - ข้าวโพดหวาน ยกเว้นอากร
0710.80.00 00 - พชืผักอื่น ๆ ยกเว้นอากร
0710.90.00 00 - พชืผักต่าง ๆ ผสมกัน ยกเว้นอากร

07.11 0711.20.10 00 - - ท าไว้ไม่ให้เสียโดยรมด้วยก๊าซซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
0711.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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0711.40.10 00 - - ท าไว้ไม่ให้เสียโดยรมด้วยก๊าซซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
0711.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0711.51.10 00 - - - ท าไว้ไม่ให้เสียโดยรมด้วยก๊าซซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
0711.51.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0711.59.10 00 - - - ท าไว้ไม่ให้เสียโดยรมด้วยก๊าซซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
0711.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0711.90.10 00 - - ข้าวโพดหวาน ยกเว้นอากร
0711.90.20 00 - - พริกในตระกูลแคปซิกัม ยกเว้นอากร
0711.90.30 00 - - เคเปอร์ ยกเว้นอากร
0711.90.40 00 - - หอมหัวใหญ ่ท าไว้ไม่ให้เสียโดยรมด้วยก๊าซซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
0711.90.50 00 - - หอมหัวใหญ ่ท าไว้ไม่ให้เสียนอกจากรมด้วยก๊าซซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
0711.90.60 00 - - อื่น ๆ ท าไว้ไม่ให้เสียโดยรมด้วยก๊าซซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
0711.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.12 0712.31.00 00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส ยกเว้นอากร
0712.32.00 00 - - เห็ดหูหนู (ชนิดออริคูลาเรีย) ยกเว้นอากร
0712.33.00 00 - - เจลลีฟงัไจ (ชนิดทรีเมลลา) ยกเว้นอากร
0712.39.10 00 - - - เห็ดชนิดทรัฟเฟลิ ยกเว้นอากร
0712.39.20 00 - - - เห็ดชิอิทาเกะ (ดองกู) ยกเว้นอากร
0712.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.13 0713.10.10 00 - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.20.10 00 - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.31.10 00 - - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.32.10 00 - - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.32.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.33.10 00 - - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.33.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.34.10 00 - - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.34.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.35.10 00 - - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.35.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.39.10 00 - - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.40.10 00 - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.50.10 00 - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.60.10 00 - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0713.90.10 00 - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
0713.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

07.14 0714.10.11 00 - - - ดรายชิพ ยกเว้นอากร
0714.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0714.10.91 00 - - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0714.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0714.20.10 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0714.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0714.30.10 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0714.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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0714.40.10 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0714.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0714.50.10 00 - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0714.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0714.90.11 00 - - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0714.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0714.90.91 00 - - - แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
0714.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

08.01 0801.21.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0801.22.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
0801.31.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0801.32.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร

08.02 0802.11.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0802.12.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
0802.21.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0802.22.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
0802.31.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0802.32.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
0802.41.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0802.42.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
0802.51.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0802.52.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
0802.61.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
0802.62.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
0802.70.00 00 - ผลโคลา (ชนิดโคลา) ยกเว้นอากร
0802.80.00 00 - ลูกหมาก (ผลหมาก) ยกเว้นอากร
0802.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

08.03 0803.10.00 00 - กล้าย ยกเว้นอากร
0803.90.10 00 - - กล้วยไข่ ยกเว้นอากร
0803.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

08.04 0804.10.00 00 - อินทผลัม ยกเว้นอากร
0804.20.00 00 - มะเด่ือ ยกเว้นอากร
0804.30.00 00 - สับปะรด ยกเว้นอากร
0804.40.00 00 - อโวกาโด ยกเว้นอากร
0804.50.10 00 - - ฝร่ัง ยกเว้นอากร
0804.50.20 00 - - มะม่วง ยกเว้นอากร
0804.50.30 00 - - มังคุด ยกเว้นอากร

08.05 0805.10.10 00 - - สด ยกเว้นอากร
0805.10.20 00 - - แห้ง ยกเว้นอากร
0805.21.00 00 - - ส้มแมนดาริน (รวมถึงส้มเขียวหวานและส้มซัตสุมา) ยกเว้นอากร
0805.22.00 00 - - ส้มคลีเมนทีน ยกเว้นอากร
0805.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0805.40.00 00 - เกรปฟรุต รวมถึงส้มโอ ยกเว้นอากร
0805.50.10 00 - - มะนาวฝร่ัง (ซิทรัสไลมอน ซิทรัสไลโมนัม) ยกเว้นอากร
0805.50.20 00 - - มะนาว (ซิทรัสออแรนติโฟเลีย ซิทรัสลาติโฟเลีย) ยกเว้นอากร
0805.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

08.06 0806.10.00 00 - สด ยกเว้นอากร
0806.20.00 00 - แห้ง ยกเว้นอากร

08.07 0807.11.00 00 - - แตงโม ยกเว้นอากร
0807.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0807.20.00 00 - มะละกอ ยกเว้นอากร
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08.08 0808.10.00 00 - แอปเปิ้ล ยกเว้นอากร
0808.30.00 00 - แพร์ ยกเว้นอากร
0808.40.00 00 - ควินซ์ ยกเว้นอากร

08.09 0809.10.00 00 - แอปริคอต ยกเว้นอากร
0809.21.00 00 - - เชอร์ร่ีเปรี ยว (พรูนัสเซราซัส) ยกเว้นอากร
0809.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0809.30.00 00 - ท้อ รวมถึงเนกทารีน ยกเว้นอากร
0809.40.10 00 - - พลัม ยกเว้นอากร
0809.40.20 00 - - สโล ยกเว้นอากร

08.10 0810.10.00 00 - สตรอเบอร์ร่ี ยกเว้นอากร
0810.20.00 00 - ราสพเ์บอร์ร่ี แบล็กเบอร์ร่ี มัลเบอร์ร่ี และโลแกนเบอร์ร่ี ยกเว้นอากร
0810.30.00 00 - เคอร์แรนต์ชนิดด า ขาว หรือแดง และกูสเบอร่ี ยกเว้นอากร
0810.40.00 00 - แครนเบอร์ร่ี บิลเบอร์ร่ี และผลไม้อื่น ๆ ในตระกูลแวกซิเนียม ยกเว้นอากร
0810.50.00 00 - กีวีฟรุต ยกเว้นอากร
0810.60.00 00 - ทุเรียน ยกเว้นอากร
0810.70.00 00 - พลับ ยกเว้นอากร
0810.90.10 00 - - ล าไย มาตาคูชชิง ยกเว้นอากร
0810.90.20 00 - - ลิ นจี่ ยกเว้นอากร
0810.90.30 00 - - เงาะ ยกเว้นอากร
0810.90.40 00 - - ลางสาด ยกเว้นอากร
0810.90.50 00 - - ขนุน (รวมถึงจ าปาดะและนังคา) ยกเว้นอากร
0810.90.60 00 - - มะขาม ยกเว้นอากร
0810.90.70 00 - - มะเฟอืง ยกเว้นอากร
0810.90.91 00 - - - สละ ยกเว้นอากร
0810.90.92 00 - - - แก้วมังกร ยกเว้นอากร
0810.90.93 00 - - - ละมุด ยกเว้นอากร
0810.90.94 00 - - - ทับทิม (ชนิดพนูิกา) ทุเรียนเทศหรือน้อยหน่า (ชนิดแอนโนนา) ชมพู่ (ชนิดซิซซีเจียม 

      ชนิดยูจีเนีย) มะปราง (ชนิดบูเอ) เสาวรส (ชนิดพาซิฟลอร่า) กระท้อน (ชนิดแซนโดริคัม) จูจุบ  
      (ชนิดซิซิฟสั) และแทมพอย หรือ แรมไบ (ชนิดแบคคอรี)

ยกเว้นอากร

0810.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
08.11 0811.10.00 00 - สตรอเบอร์ร่ี ยกเว้นอากร

0811.20.00 00 - ราสพเ์บอร์ร่ี แบล็กเบอร์ร่ี มัลเบอร์ร่ี โลแกนเบอร์ร่ี เคอร์แรนต์ชนิดด า ขาว หรือแดง และกูสเบอร์ร่ี ยกเว้นอากร
0811.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

08.12 0812.10.00 00 - เชอร์ร่ี ยกเว้นอากร
0812.90.10 00 - - สตรอเบอร์ร่ี ยกเว้นอากร
0812.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

08.13 0813.10.00 00 - แอปริคอต ยกเว้นอากร
0813.20.00 00 - พรุน ยกเว้นอากร
0813.30.00 00 - แอปเปิ้ล ยกเว้นอากร
0813.50.10 00 - - ที่มีเมล็ดมะม่วงหิมพานต์หรือบราซิลนัตมากกว่าโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
0813.50.20 00 - - ที่มีลูกนัตอื่น ๆ มากกว่าโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
0813.50.30 00 - - ที่มีอินทผลัมมากกว่าโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
0813.50.40 00 - - ที่มีอโวกาโด หรือส้มเปลือกบาง หรือส้มแมนดาริน (รวมถึงส้มเขียวหวานและส้มซัตสุมา)

    มากกว่าโดยน  าหนัก
ยกเว้นอากร

0813.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
08.14 0814.00.00 00 เปลือกผลไม้จ าพวกส้มหรือเปลือกแตง (รวมถึงแตงโม) สด แช่เย็นจนแข็ง แห้ง หรือท าไว้ไม่ให้เสียชั่วคราว โดยแช่

น  าเกลือ แช่น  าก ามะถันหรือน  ายากันเสียอื่น ๆ
ยกเว้นอากร

09.03 0903.00.00 00 ชามาเต้ ยกเว้นอากร
09.04 0904.21.10 00 - - - พริก (ในตระกูลแคปซิกัม) ยกเว้นอากร

0904.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0904.22.10 00 - - - พริก (ในตระกูลแคปซิกัม) ยกเว้นอากร
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0904.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
09.05 0905.10.00 00 - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร

0905.20.00 00 - บดหรือป่น ยกเว้นอากร
09.06 0906.11.00 00 - - อบเชย (ซินนาโมมัมซีลานิคัมบลูม) ยกเว้นอากร

0906.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0906.20.00 00 - บดหรือป่น ยกเว้นอากร

09.07 0907.10.00 00 - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร
0907.20.00 00 - บดหรือป่น ยกเว้นอากร

09.08 0908.11.00 00 - - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร
0908.12.00 00 - - บดหรือป่น ยกเว้นอากร
0908.21.00 00 - - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร
0908.22.00 00 - - บดหรือป่น ยกเว้นอากร
0908.31.00 00 - - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร
0908.32.00 00 - - บดหรือป่น ยกเว้นอากร

09.09 0909.21.00 00 - - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร
0909.22.00 00 - - บดหรือป่น ยกเว้นอากร
0909.31.00 00 - - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร
0909.32.00 00 - - บดหรือป่น ยกเว้นอากร
0909.61.10 00 - - - เมล็ดยี่หร่า ยกเว้นอากร
0909.61.20 00 - - - เมล็ดโป๊ยกั๊ก ยกเว้นอากร
0909.61.30 00 - - - เมล็ดคาราเวย์ ยกเว้นอากร
0909.61.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0909.62.10 00 - - - เมล็ดยี่หร่า ยกเว้นอากร
0909.62.20 00 - - - เมล็ดโป๊ยกั๊ก ยกเว้นอากร
0909.62.30 00 - - - เมล็ดคาราเวย์ ยกเว้นอากร
0909.62.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

09.10 0910.11.00 00 - - ไม่บดและไม่ป่น ยกเว้นอากร
0910.12.00 00 - - บดหรือป่น ยกเว้นอากร
0910.20.00 00 - หญา้ฝร่ัน ยกเว้นอากร
0910.30.00 00 - ขมิ น ยกเว้นอากร
0910.91.10 00 - - - หอมแขก ยกเว้นอากร
0910.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
0910.99.10 00 - - - ไทม์และใบเบย์ ยกเว้นอากร
0910.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

10.01 1001.11.00 00 - - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
1001.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1001.91.00 00 - - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
1001.99.11 00 - - - - เมสลิน ยกเว้นอากร
1001.99.12 00 - - - - เมล็ดข้าวสาลี ที่เอาเปลือกออกแล้ว ยกเว้นอากร
1001.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1001.99.91 00 - - - - เมสลิน ยกเว้นอากร
1001.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

10.02 1002.10.00 00 - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
1002.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

10.03 1003.10.00 00 - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
1003.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

10.04 1004.10.00 00 - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
1004.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

10.05 1005.10.00 00 - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
10.08 1008.10.00 00 - บักก์วีต ยกเว้นอากร

1008.21.00 00 - - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
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1008.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1008.30.00 00 - ข้าวนก ยกเว้นอากร
1008.40.00 00 - โฟนิโอ (ชนิดดิกิทาเรีย) ยกเว้นอากร
1008.50.00 00 - ควินัว (เคโนโปเดียมควินัว) ยกเว้นอากร
1008.60.00 00 - ไทรทิเคล ยกเว้นอากร
1008.90.00 00 - เมล็ดธัญพชือื่น ๆ ยกเว้นอากร

11.02 1102.90.10 00 - - แป้งข้าว ยกเว้นอากร
1102.90.20 00 - - แป้งข้าวไรย์ ยกเว้นอากร

11.03 1103.11.00 00 - - ของข้าวสาลี ยกเว้นอากร
1103.20.00 00 - เพลเลต ยกเว้นอากร

11.04 1104.12.00 00 - - ของข้าวโอ๊ต ยกเว้นอากร
1104.19.10 00 - - - ของข้าวโพด ยกเว้นอากร
1104.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1104.22.00 00 - - ของข้าวโอ๊ต ยกเว้นอากร
1104.29.20 00 - - - ของข้าวบาร์เลย์ ยกเว้นอากร
1104.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1104.30.00 00 - เยิร์มของธัญพชืทั งอัน หรือที่ท าให้แบน ท าเป็นเกล็ดหรือบด ยกเว้นอากร

11.05 1105.20.00 00 - เกล็ด เม็ด และเพลเลต ยกเว้นอากร
11.06 1106.10.00 00 - ที่ท าจากพชืผักตระกูลถั่วที่แห้ง ตามประเภท 07.13 ยกเว้นอากร

1106.20.10 00 - - ที่ท าจากมันส าปะหลัง ยกเว้นอากร
1106.20.20 00 - - ที่ท าจากสาคู ยกเว้นอากร
1106.20.30 00 - - ที่ท าจากมันเทศ (ไอโพโมเอบาทัส) ยกเว้นอากร
1106.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1106.30.00 00 - ที่ท าจากผลิตภณัฑ์ในตอนที่ 8 ยกเว้นอากร

11.07 1107.10.00 00 - ไม่ได้ค่ัว ยกเว้นอากร
1107.20.00 00 - ค่ัวแล้ว ยกเว้นอากร

11.08 1108.11.00 00 - - สตาร์ชท าจากข้าวสาลี ยกเว้นอากร
1108.19.10 00 - - - สาคู ยกเว้นอากร
1108.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1108.20.00 00 - อินูลิน ยกเว้นอากร

11.09 1109.00.00 00 กลูเทนจากข้าวสาลี จะแห้งหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
12.02 1202.30.00 00 - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร

1202.41.00 00 - - ทั งเปลือก ยกเว้นอากร
1202.42.00 00 - - เอาเปลือกออก จะท าให้แตกหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

12.04 1204.00.00 00 ลินสีด จะท าให้แตกหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
12.05 1205.10.00 00 - เมล็ดเรปหรือเมล็ดโคลซา ที่มีกรดอีรูสิกต่ า ยกเว้นอากร

1205.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
12.06 1206.00.00 00 เมล็ดดอกทานตะวัน จะท าให้แตกหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
12.07 1207.21.00 00 - - ใช้ส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร

1207.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1207.30.00 00 - เมล็ดละหุ่ง ยกเว้นอากร
1207.40.10 00 - - ที่บริโภคได้ ยกเว้นอากร
1207.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1207.50.00 00 - เมล็ดมัสตาร์ด ยกเว้นอากร
1207.60.00 00 - เมล็ดดอกค าฝอย (คาร์ทามัสตินคอร์ริอัส) ยกเว้นอากร
1207.70.00 00 - เมล็ดแตง ยกเว้นอากร
1207.91.00 00 - - เมล็ดฝ่ิน ยกเว้นอากร
1207.99.40 00 - - - เมล็ดอิลลิพ ี(อิลลิพนีัต) ยกเว้นอากร
1207.99.50 00 - - - ปาล์มน  ามันทั งทะลาย ยกเว้นอากร
1207.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

12.08 1208.10.00 00 - ท าจากถั่วเหลือง ยกเว้นอากร
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1208.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
12.09 1209.10.00 00 - เมล็ดชูการ์บีต ยกเว้นอากร

1209.21.00 00 - - เมล็ดหญา้ลูเซอร์น (หญา้แอลฟาลฟา) ยกเว้นอากร
1209.22.00 00 - - เมล็ดโคลเวอร์ (ชนิดทริโฟเลียม) ยกเว้นอากร
1209.23.00 00 - - เมล็ดเฟสคิว ยกเว้นอากร
1209.24.00 00 - - เมล็ดหญา้เคนตักกีบลู (โพพราเทนซิส) ยกเว้นอากร
1209.25.00 00 - - เมล็ดหญา้ไรย์ (โลเลียมมัลติโฟลรัมแลม และโลเลียมพเีรนน)ี ยกเว้นอากร
1209.29.10 00 - - - เมล็ดหญา้ทิโมที (เฟลียม พราเทนส์) ยกเว้นอากร
1209.29.20 00 - - - เมล็ดบีตอื่น ๆ ยกเว้นอากร
1209.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1209.30.00 00 - เมล็ดพชืล าต้นอ่อนที่ปลูกเพื่อใช้ดอกเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
1209.99.10 00 - - - เมล็ดยางพารา เมล็ดปอแก้ว ยกเว้นอากร
1209.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

12.10 1210.10.00 00 - ดอกฮ้อป ไม่บด ไม่ท าเป็นผงและไม่ท าเป็นเพลเลต ยกเว้นอากร
1210.20.00 00 - ดอกฮ้อป บด ท าเป็นผงหรือท าเป็นเพลเลต รวมทั งผงยางดอกฮ้อป (ลูปูลิน) ยกเว้นอากร

12.11 1211.20.00 31 - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.30.00 00 - ใบโคคา ยกเว้นอากร
1211.40.00 00 - ต้นฝ่ินแห้ง ยกเว้นอากร
1211.50.00 00 - อีเฟดรา ยกเว้นอากร
1211.90.11 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.12 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.13 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.15 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.16 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.19 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.91 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.92 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.94 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.95 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.97 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.98 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1211.90.99 31 - - - เฉพาะที่ไม่ได้แช่เย็น หรือแช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร

12.12 1212.21.11 00 - - - - ยูชิวมา สปิโนซัม ยกเว้นอากร
1212.21.12 00 - - - - ยูชิวมา คอตโตนี ยกเว้นอากร
1212.21.13 00 - - - - ชนิดกราซิลาเรีย ยกเว้นอากร
1212.21.14 00 - - - - ชนิดเจลิเดียม ยกเว้นอากร
1212.21.15 00 - - - - ชนิดซาร์กาซัม ยกเว้นอากร
1212.21.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1212.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1212.29.11 00 - - - - ชนิดที่ใช้ทางเภสัชกรรม ยกเว้นอากร
1212.29.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1212.29.20 00 - - - อื่น ๆ สด แช่เย็น หรือแห้ง ยกเว้นอากร
1212.29.30 00 - - - อื่น ๆ แช่เย็นจนแข็ง ยกเว้นอากร
1212.91.00 00 - - ชูการ์บีต ยกเว้นอากร
1212.92.00 00 - - เมล็ดโลคัสต์บีน (คารอบ) ยกเว้นอากร
1212.93.10 00 - - - เหมาะส าหรับการเพาะปลูก ยกเว้นอากร
1212.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1212.94.00 00 - - รากชิโคร่ี ยกเว้นอากร
1212.99.10 00 - - - เม็ดและเนื อในของแอปริคอต ท้อ (รวมทั งเนกทารีน) หรือพลัม ยกเว้นอากร
1212.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

12.13 1213.00.00 00 ฟางและแกลบของธัญพชืที่ไม่ได้จัดท า จะสับ บด อัด หรือท าเป็นเพลเลต หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
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12.14 1214.10.00 00 - ลูเซอร์น (แอลฟาลฟา) ที่เป็นผงหยาบและเพลเลต ยกเว้นอากร
1214.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

13.01 1301.20.00 00 - กัมอะราบิก ยกเว้นอากร
1301.90.30 00 - - แคนนาบิสเรซิน ยกเว้นอากร
1301.90.40 00 - - คร่ัง ยกเว้นอากร
1301.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

13.02 1302.11.10 00 - - - พลัวิสโอพอิิ ยกเว้นอากร
1302.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1302.12.00 00 - - จากชะเอม ยกเว้นอากร
1302.13.00 00 - - จากฮ้อป ยกเว้นอากร
1302.14.00 00 - - จากอีเฟดรา ยกเว้นอากร
1302.19.20 00 - - - ส่ิงสกัดและทิงเจอร์จากกัญชา ยกเว้นอากร
1302.19.40 00 - - - น  าเลี ยง (แซป) และส่ิงสกัดจากไพเรทรัม หรือจากรากพชืที่มีโรทีโนน ยกเว้นอากร
1302.19.50 00 - - - น  ารัก ยกเว้นอากร
1302.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1302.20.00 00 - สารจ าพวกเพกติก เกลือของกรดเพกตินิก (เพกติเนต) และเกลือของกรดเพกติก (เพกเตต) ยกเว้นอากร
1302.31.00 00 - - วุ้นที่ได้จากสาหร่ายทะเล ยกเว้นอากร
1302.32.00 00 - - วุ้นและยางข้น ที่ได้จากโลคัสต์บีน เมล็ดโลคัสต์บีน หรือเมล็ดกัวร์ จะดัดแปลงหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
1302.39.11 00 - - - - ชนิดผงกึ่งบริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1302.39.12 00 - - - - ชนิดผงบริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1302.39.13 00 - - - - ชิ นแคร์ราจีแนนที่ผ่านกรรมวิธีด้วยสารแอลคาไล ยกเว้นอากร
1302.39.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1302.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

14.01 1401.10.00 00 - ไม้ไผ่ ยกเว้นอากร
1401.20.10 00 - - ทั งต้น ยกเว้นอากร
1401.20.21 00 - - - เส้นผ่านศูนย์กลางไม่เกิน 12 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
1401.20.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1401.20.30 00 - - ผิวหวาย ยกเว้นอากร
1401.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1401.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

14.04 1404.20.00 00 - ใยฝ้าย (ลินเตอร์) ยกเว้นอากร
1404.90.20 00 - - ชนิดที่ใช้ประโยชน์หลักในการฟอกหนังหรือย้อมสี ยกเว้นอากร
1404.90.30 00 - - นุ่น ยกเว้นอากร
1404.90.91 00 - - - เปลือกของเนื อในเมล็ดปาล์ม ยกเว้นอากร
1404.90.92 00 - - - ทะลายเปล่าของปาล์มน  ามัน ยกเว้นอากร
1404.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.01 1501.10.00 00 - น  ามันหมู (ลาร์ด) ยกเว้นอากร
1501.20.00 00 - ไขมันหมูอื่น ๆ ยกเว้นอากร
1501.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.02 1502.10.00 00 - ไขสัตว์ (แทลโล) ยกเว้นอากร
1502.90.10 00 - - ที่บริโภคได้ ยกเว้นอากร
1502.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.03 1503.00.10 00 - ไขมัน (สเตียริน) ของน  ามันหมู (ลาร์ด) หรือโอลีโอสเตียริน ยกเว้นอากร
1503.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.04 1504.10.20 00 - - แฟรกชันของแข็ง ยกเว้นอากร
1504.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1504.20.10 00 - - แฟรกชันของแข็ง ยกเว้นอากร
1504.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1504.30.00 00 - ไขมันและน  ามันของสัตว์ทะเลจ าพวกเลี ยงลูกด้วยนมและแฟรกชันของของดังกล่าว ยกเว้นอากร

15.05 1505.00.10 00 - ลาโนลิน ยกเว้นอากร
1505.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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15.06 1506.00.00 00 ไขมันและน  ามันอื่น ๆ ที่ได้จากสัตว์ และแฟรกชันของของดังกล่าว จะท าให้บริสุทธิ์หรือไม่ก็ตาม แต่ต้องไม่
ดัดแปลงทางเคมี

ยกเว้นอากร

15.08 1508.10.00 00 - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1508.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.09 1509.10.10 00 - - บรรจุภาชนะ มีน  าหนักสุทธิไม่เกิน 30 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
1509.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1509.90.11 00 - - - บรรจุภาชนะ มีน  าหนักสุทธิไม่เกิน 30 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
1509.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1509.90.91 00 - - - บรรจุภาชนะ มีน  าหนักสุทธิไม่เกิน 30 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
1509.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.10 1510.00.10 00 - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1510.00.20 00 - แฟรกชันของน  ามันที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1510.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.12 1512.11.00 00 - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1512.19.10 00 - - - แฟรกชันของน  ามันที่ได้จากเมล็ดทานตะวันหรือน  ามันดอกค าฝอย ที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1512.19.20 00 - - - ที่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1512.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1512.21.00 00 - - น  ามันดิบจะเอากอสซิพอลออกหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
1512.29.10 00 - - - แฟรกชันของน  ามันที่ได้จากเมล็ดฝ้ายที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1512.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.14 1514.11.00 00 - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1514.19.10 00 - - - แฟรกชันของน  ามันที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1514.19.20 00 - - - ที่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1514.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1514.91.10 00 - - - น  ามันเรปหรือน  ามันโคลซา อื่นๆ ยกเว้นอากร
1514.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1514.99.10 00 - - - แฟรกชันของน  ามันที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1514.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.15 1515.11.00 00 - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1515.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1515.21.00 00 - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1515.30.10 00 - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1515.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1515.50.10 00 - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1515.50.20 00 - - แฟรกชันของน  ามันที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1515.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1515.90.21 00 - - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1515.90.22 00 - - - แฟรกชันของน  ามันที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1515.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1515.90.31 00 - - - น  ามันดิบ ยกเว้นอากร
1515.90.32 00 - - - แฟรกชันของน  ามันที่ไม่ท าให้บริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
1515.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.16 1516.10.20 00 - - ที่ผ่านกรรมวิธีรีเอสเทอริฟเิคชัน ยกเว้นอากร
1516.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.18 1518.00.12 00 - - ไขมันและน  ามันที่ได้จากสัตว์ ยกเว้นอากร
1518.00.14 00 - - ถั่วลิสง ถั่วเหลือง ปาล์มหรือน  ามันมะพร้าว ยกเว้นอากร
1518.00.15 00 - - น  ามันลินสีดและแฟรกชันของน  ามันลินสีด ยกเว้นอากร
1518.00.16 00 - - น  ามันมะกอกและแฟรกชันของน  ามันมะกอก ยกเว้นอากร
1518.00.19 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1518.00.20 00 - ของผสมหรือของปรุงแต่งที่บริโภคไม่ได้ ซ่ึงได้จากไขมันหรือน  ามันของสัตว์ หรือจากแฟรกชันของไขมัน

  หรือน  ามันต่างชนิดกัน
ยกเว้นอากร
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1518.00.31 00 - - จากผลของปาล์มน  ามันหรือจากเนื อในเมล็ดปาล์ม ยกเว้นอากร
1518.00.33 00 - - จากลินสีด ยกเว้นอากร
1518.00.34 00 - - จากมะกอก ยกเว้นอากร
1518.00.35 00 - - จากถั่วลิสง ยกเว้นอากร
1518.00.36 00 - - จากถั่วเหลือง หรือมะพร้าว ยกเว้นอากร
1518.00.37 00 - - จากเมล็ดฝ้าย ยกเว้นอากร
1518.00.39 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1518.00.60 00 - ของผสมหรือของปรุงแต่งที่บริโภคไม่ได้ ซ่ึงได้จากไขมันหรือน  ามันของสัตว์หรือจากแฟรกชันของของ

   ดังกล่าว และที่ได้จากไขมันหรือน  ามันของพชืหรือแฟรกชันของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

15.20 1520.00.10 00 - กลีเซอรอลดิบ ยกเว้นอากร
1520.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

15.21 1521.10.00 00 - ไขที่ได้จากพชื ยกเว้นอากร
1521.90.10 00 - - ขี ผึ งและไขที่ได้จากแมลงอื่น ๆ ยกเว้นอากร
1521.90.20 00 - - ไขปลาวาฬ ยกเว้นอากร

15.22 1522.00.10 00 - ไขเด็กกราส ยกเว้นอากร
1522.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

16.02 1602.31.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1602.31.91 00 - - - - เนื อที่บดแยกเอากระดูกออกด้วยกรรมวิธีเชิงกล ยกเว้นอากร
1602.31.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

16.03 1603.00.00 00 ส่ิงสกัดและน  าคั น ที่ได้จากเนื อสัตว์ ปลา สัตว์น  าจ าพวกครัสตาเซีย โมลลุสก์ หรือจากสัตว์น  าที่ไม่มีกระดูกสันหลัง
อื่น ๆ

ยกเว้นอากร

16.04 1604.11.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.12.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.13.11 00 - - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.13.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.13.91 00 - - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.13.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.14.11 00 - - - - ปลาทูนา ยกเว้นอากร
1604.14.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.14.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.15.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.15.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.16.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.16.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.17.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.17.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.18.10 00 - - - ที่บริโภคได้ทันที ยกเว้นอากร
1604.18.91 00 - - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.18.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.19.20 00 - - - ปลาฮอร์สแมคเคอเรล ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.19.30 00 - - - อื่น ๆ ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.20.20 00 - - ไส้กรอกปลา ยกเว้นอากร
1604.20.30 00 - - ลูกชิ นปลา ยกเว้นอากร
1604.20.40 00 - - ฟชิเพสต์ ยกเว้นอากร
1604.20.91 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1604.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1604.31.00 00 - - คาร์เวียร์ ยกเว้นอากร
1604.32.00 00 - - ของที่ใช้แทนคาร์เวียร์ ยกเว้นอากร
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16.05 1605.10.10 00 - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1605.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1605.21.00 00 - - ไม่ได้บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ ยกเว้นอากร
1605.29.20 00 - - - ลูกชิ นกุ้ง ยกเว้นอากร
1605.29.30 00 - - - กุ้งชุบเกล็ด ยกเว้นอากร
1605.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1605.30.00 00 - ลอบสเตอร์ ยกเว้นอากร
1605.40.00 00 - สัตว์น  าจ าพวกครัสตาเซียอื่น ๆ ยกเว้นอากร
1605.51.00 00 - - หอยนางรม ยกเว้นอากร
1605.52.00 00 - - หอยเชลล์ รวมถึงหอยควีนสแกลลอป ยกเว้นอากร
1605.53.00 00 - - หอยแมลงภู่ ยกเว้นอากร
1605.54.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1605.54.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1605.55.00 00 - - ปลาหมึกยักษ์หรือปลาหมึกสาย (อ็อกโตปัส) ยกเว้นอากร
1605.56.00 00 - - หอยลาย หอยกาบ และหอยแครง ยกเว้นอากร
1605.57.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
1605.57.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1605.58.00 00 - - หอยสเนล นอกจากหอยสเนลทะเล ยกเว้นอากร
1605.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1605.61.00 00 - - ปลิงทะเล ยกเว้นอากร
1605.62.00 00 - - เม่นทะเล ยกเว้นอากร
1605.63.00 00 - - แมงกะพรุน ยกเว้นอากร
1605.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

17.02 1702.11.00 00 - - มีแล็กโทสตั งแต่ร้อยละ 99 ขึ นไปโดยน  าหนัก ซ่ึงค านวณในสภาพแห้งและในรูปของแอนไฮดรัส
    แล็กโทส

ยกเว้นอากร

1702.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1702.20.00 00 - น  าตาลเมเปิลและน  าเชื่อมเมเปิล ยกเว้นอากร
1702.30.10 00 - - กลูโคส ยกเว้นอากร
1702.30.20 00 - - น  าเชื่อมกลูโคส ยกเว้นอากร
1702.40.00 00 - กลูโคสและน  าเชื่อมกลูโคส ที่มีฟรักโทสในสภาพแห้งตั งแต่ร้อยละ 20 แต่ไม่เกินร้อยละ 50

  โดยน  าหนัก ไม่รวมถึงน  าตาลอินเวิร์ต
ยกเว้นอากร

1702.50.00 00 - ฟรักโทสที่บริสุทธิ์ในทางเคมี ยกเว้นอากร
1702.60.10 00 - - ฟรักโทส ยกเว้นอากร
1702.60.20 00 - - น  าเชื่อมฟรักโทส ยกเว้นอากร

18.01 1801.00.00 00 เมล็ดโกโก้ ทั งเมล็ดหรือที่แตก ดิบหรือค่ัว ยกเว้นอากร
18.02 1802.00.00 00 เปลือกนอก เปลือกใน เยื่อ และส่วนอื่นที่ใช้ไม่ได้ของเมล็ดโกโก้ ยกเว้นอากร
18.03 1803.10.00 00 - ไม่เอาไขมันออก ยกเว้นอากร

1803.20.00 00 - เอาไขมันออกทั งหมดหรือบางส่วน ยกเว้นอากร
18.04 1804.00.00 00 โกโก้บัตเตอร์ ไขมันและน  ามันของโกโก้ ยกเว้นอากร
18.05 1805.00.00 00 ผงโกโก้ ที่ไม่เติมน  าตาลหรือสารท าให้หวานอื่น ๆ ยกเว้นอากร
18.06 1806.10.00 00 - ผงโกโก้ที่เติมน  าตาลหรือสารท าให้หวานอื่น ๆ ยกเว้นอากร

1806.20.10 00 - - ขนมที่ท าจากช็อกโกแลต เป็นก้อน เป็นแผ่น หรือเป็นแท่ง ยกเว้นอากร
1806.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1806.31.00 00 - - มีไส้ ยกเว้นอากร
1806.32.00 00 - - ไม่มีไส้ ยกเว้นอากร
1806.90.10 00 - - ขนมที่ท าจากช็อกโกแลต เป็นเม็ดแบนหรือเป็นเม็ดอม ยกเว้นอากร
1806.90.30 00 - - อาหารปรุงแต่งที่ท าจากแป้ง แป้งหยาบ สตาร์ช หรือส่ิงสกัดจากมอลต์ ที่มีโกโก้ตั งแต่ร้อยละ 40 

    ขึ นไป แต่ไม่เกินร้อยละ 50 โดยน  าหนักซ่ึงค านวณโดยเอาไขมันออกทั งหมดแล้ว
ยกเว้นอากร

1806.90.40 00 - - อาหารปรุงแต่งที่ท าจากของตามประเภท 04.01 ถึง 04.04 ที่มีโกโก้ ตั งแต่ร้อยละ 5 ขึ นไป แต่ไม่เกิน
     ร้อยละ 10 โดยน  าหนักซ่ึงค านวณโดยเอาไขมันออกทั งหมดแล้ว ที่ปรุงแต่งเฉพาะส าหรับทารกหรือ
     เด็กเล็ก ไม่ได้จัดท าขึ นเพื่อการขายปลีก

ยกเว้นอากร
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1806.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
19.02 1902.40.00 00 - คัสคัส ยกเว้นอากร
19.03 1903.00.00 00 ผลิตภณัฑ์มันส าปะหลังและของที่ใช้แทนผลิตภณัฑ์มันส าปะหลังท าจากสตาร์ช เป็นเกล็ด เป็นเม็ด 

หรือลักษณะที่คล้ายกัน
ยกเว้นอากร

19.04 1904.10.10 00 - - ที่มีโกโก้ ยกเว้นอากร
1904.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
1904.30.00 00 - บัลเกอร์วีต ยกเว้นอากร

19.05 1905.10.00 00 - ขนมปังกรอบ ยกเว้นอากร
1905.20.00 00 - ขนมปังขิงและขนมปังที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
1905.32.10 00 - - - แวฟเฟลิ ยกเว้นอากร
1905.32.20 00 - - - เวเฟอร์ ยกเว้นอากร
1905.40.10 00 - - ที่ไม่เติมน  าตาล น  าผึ ง ไข่ ไขมัน เนย หรือผลไม้ ยกเว้นอากร
1905.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

20.01 2001.10.00 00 - แตงร้านและแตงกวา ยกเว้นอากร
20.03 2003.10.00 00 - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส ยกเว้นอากร

2003.90.10 00 - - เห็ดชนิดทรัฟเฟลิ ยกเว้นอากร
2003.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

20.04 2004.10.00 00 - มันฝร่ัง ยกเว้นอากร
20.05 2005.40.00 00 - ถั่วลันเตา (พซุิมซาติวุม) ยกเว้นอากร

2005.51.00 00 - - เอาเปลือกออก ยกเว้นอากร
2005.59.10 00 - - - ที่บรรจุภาชนะที่อากาศผ่านเข้าออกไม่ได้ เพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
2005.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2005.60.00 00 - หน่อไม้ฝร่ัง ยกเว้นอากร
2005.70.00 00 - มะกอก ยกเว้นอากร
2005.80.00 00 - ข้าวโพดหวาน (ซีเมย์พนัธุ์แซกคาราตา) ยกเว้นอากร

20.06 2006.00.00 00 พชืผัก ผลไม้ ลูกนัต เปลือกผลไม้และส่วนอื่นของพชื ที่ท าไว้ไม่ให้เสียโดยใช้น  าตาล (แช่อิ่ม เชื่อมหรือฉาบ) ยกเว้นอากร
20.08 2008.11.10 00 - - - ถั่วลิสงค่ัว อบหรือปิ้ง ยกเว้นอากร

2008.11.20 00 - - - พนีัตบัตเตอร์ ยกเว้นอากร
2008.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2008.19.10 00 - - - มะม่วงหิมพานต์ ยกเว้นอากร
2008.19.91 00 - - - - ค่ัว อบหรือปิ้ง ยกเว้นอากร
2008.19.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2008.40.00 00 - แพร์ ยกเว้นอากร
2008.50.00 00 - แอปริคอต ยกเว้นอากร
2008.60.10 00 - - ที่เติมน  าตาลหรือสารท าให้หวานอื่น ๆ หรือสุรา ยกเว้นอากร
2008.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2008.91.00 00 - - ยอดอ่อนต้นปาล์ม ยกเว้นอากร

20.09 2009.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
21.01 2101.30.00 00 - ชิโคร่ีค่ัว และของอื่น ๆ ค่ัวที่ใช้แทนกาแฟ และส่ิงสกัดหัวเชื อและส่ิงเข้มข้นของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
21.02 2102.10.00 00 - ยีสต์ชนิดทวีตัวได้ ยกเว้นอากร

2102.20.10 00 - - ชนิดที่ใช้ในการเลี ยงสัตว์ ยกเว้นอากร
2102.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

21.03 2103.30.00 00 - ผงละเอียดและผงหยาบของมัสตาร์ดและมัสตาร์ดปรุงแต่ง ยกเว้นอากร
2103.90.11 00 - - - ซอสพริก ยกเว้นอากร
2103.90.12 00 - - - น  าปลา ยกเว้นอากร
2103.90.13 00 - - - ซอสอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2103.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2103.90.21 00 - - - ชริมเพสต์ รวมถึงกะปิ (เบลาชานหรือบลาชาน) ยกเว้นอากร
2103.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

21.06 2106.10.00 00 - โปรตีนเข้มข้นและสารเทกซ์เจอร์โปรตีน ยกเว้นอากร
22.01 2201.10.10 00 - - น  าแร่ ยกเว้นอากร
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2201.10.20 00 - - น  าอัดลม ยกเว้นอากร
2201.90.10 00 - - น  าแข็งและหิมะ ไม่ต้องเสียอากร
2201.90.90 00 - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร

22.02 2202.10.10 00 - - น  าแร่ชนิดสปาร์กลิ งและน  าอัดลม ที่ปรุงกล่ินรส ยกเว้นอากร
2202.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

22.04 2204.10.00 00 - สปาร์กลิ งไวน์ ยกเว้นอากร
2204.21.11 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.21.13 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 แต่ไม่เกินร้อยละ 23 ยกเว้นอากร
2204.21.14 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 23 ยกเว้นอากร
2204.21.21 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.21.22 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.22.11 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.22.12 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 แต่ไม่เกินร้อยละ 23 ยกเว้นอากร
2204.22.13 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 23 ยกเว้นอากร
2204.22.21 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.22.22 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.29.11 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.29.13 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 แต่ไม่เกินร้อยละ 23 ยกเว้นอากร
2204.29.14 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 23 ยกเว้นอากร
2204.29.21 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.29.22 00 - - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.30.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2204.30.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร

22.05 2205.10.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2205.10.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2205.90.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร
2205.90.20 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 15 ยกเว้นอากร

22.06 2206.00.10 00 - ไซเดอร์หรือเพอร์ร่ี ยกเว้นอากร
2206.00.20 00 - สาเก ยกเว้นอากร
2206.00.31 00 - - ในภาชนะบรรจุขนาด 2 ลิตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
2206.00.39 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2206.00.41 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 1.14 ยกเว้นอากร
2206.00.49 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2206.00.91 00 - - ไวน์ข้าวอื่น ๆ (รวมถึงไวน์ข้าวที่มีตัวยาผสม) ยกเว้นอากร
2206.00.99 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

22.08 2208.20.50 00 - - บร่ันดี ยกเว้นอากร
2208.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2208.30.00 00 - วิสกี ยกเว้นอากร
2208.40.00 57 - เฉพาะรัมและทาเฟยี ยกเว้นอากร
2208.50.00 00 - จินและเจนีวา ยกเว้นอากร
2208.60.00 00 - วอดก้า ยกเว้นอากร
2208.70.10 00 - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 57 ยกเว้นอากร
2208.70.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2208.90.10 00 - - แซมซูที่มีตัวยาผสม มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 40 ยกเว้นอากร
2208.90.20 00 - - แซมซูที่มีตัวยาผสม มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 40 ยกเว้นอากร
2208.90.30 00 - - แซมซูอื่น ๆ มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 40 ยกเว้นอากร
2208.90.40 00 - - แซมซูอื่น ๆ มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 40 ยกเว้นอากร
2208.90.50 00 - - อาร์แรค หรือสุราท าจากสับปะรด มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 40 ยกเว้นอากร
2208.90.60 00 - - อาร์แรค หรือสุราท าจากสับปะรด มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 40 ยกเว้นอากร
2208.90.70 00 - - บิทเทอร์และเคร่ืองด่ืมที่คล้ายกัน มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 57 ยกเว้นอากร
2208.90.80 00 - - บิทเทอร์และเคร่ืองด่ืมที่คล้ายกัน มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรเกินร้อยละ 57 ยกเว้นอากร
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2208.90.91 00 - - - มีความแรงแอลกอฮอล์โดยปริมาตรไม่เกินร้อยละ 1.14 ยกเว้นอากร
2208.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

22.09 2209.00.00 00 น  าส้มสายชูและของที่ใช้แทนน  าส้มสายชูที่ได้จากกรดอะซิติก ยกเว้นอากร
23.01 2301.10.00 00 - เนื อสัตว์หรือส่วนอื่นของสัตว์ ที่ป่น ที่ท าเป็นเพลเลต กากมันสัตว์ที่เจียวน  ามันออกแล้ว ยกเว้นอากร
23.02 2302.10.00 00 - ของข้าวโพด ยกเว้นอากร

2302.30.10 00 - - ร าและแกลบปนร า ยกเว้นอากร
2302.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2302.40.10 00 - - ของข้าว ยกเว้นอากร
2302.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2302.50.00 00 - ของพชืผักตระกูลถั่ว ยกเว้นอากร

23.03 2303.10.10 00 - - ของมันส าปะหลังหรือสาคู ยกเว้นอากร
2303.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2303.30.00 00 - ขี ตะกอนและเศษจากการต้มกล่ัน ยกเว้นอากร

23.05 2305.00.00 00 กากน  ามัน (ออยล์เค้ก) และกากแข็งอื่น ๆ ที่ได้จากการสกัดน  ามันถั่วลิสง จะบดหรือท าเป็นเพลเลตหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
23.06 2306.10.00 00 - ของเมล็ดฝ้าย ยกเว้นอากร

2306.20.00 00 - ของลินสีด ยกเว้นอากร
2306.30.00 00 - ของเมล็ดทานตะวัน ยกเว้นอากร
2306.41.10 00 - - - ของเมล็ดเรปที่มีกรดอีรูสิกต่ า ยกเว้นอากร
2306.41.20 00 - - - ของเมล็ดโคลซาที่มีกรดอีรูสิกต่ า ยกเว้นอากร
2306.49.10 00 - - - ของเมล็ดเรปอื่นๆ ยกเว้นอากร
2306.49.20 00 - - - ของเมล็ดโคลซาอื่นๆ ยกเว้นอากร
2306.50.00 00 - ของมะพร้าวหรือเนื อมะพร้าวแห้ง (โคปรา) ยกเว้นอากร
2306.60.10 00 - - บดหรือท าเป็นเพลเลต ยกเว้นอากร
2306.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2306.90.10 00 - - ของเยิร์มข้าวโพด ยกเว้นอากร
2306.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

23.07 2307.00.00 00 ตะกอนที่ได้จากการหมักและบ่มไวน์ รวมทั งอาร์กอล ยกเว้นอากร
24.03 2403.19.11 00 - - - - ยาสูบอังฮุน ยกเว้นอากร

2403.91.10 00 - - - บรรจุเพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
2403.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2403.99.10 00 - - - ส่ิงสกัดและหัวเชื อที่ได้จากยาสูบ ยกเว้นอากร
2403.99.30 00 - - - ผลิตภณัฑ์ที่ใช้แทนยาสูบ ยกเว้นอากร
2403.99.40 00 - - - ยานัตถุ์ จะแห้งหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
2403.99.50 00 - - - ยาสูบส าหรับเคี ยวและดูด ยกเว้นอากร
2403.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

25.02 2502.00.00 00 ไอออนไพไรต์ ที่ไม่ได้ย่างหรืออบ ยกเว้นอากร
25.03 2503.00.00 00 ก ามะถันทุกชนิด นอกจากชนิดระเหิด ชนิดตกตะกอน และชนิดคอลลอยด์ ยกเว้นอากร
25.04 2504.10.00 00 - เป็นผงหรือเป็นเกล็ด ยกเว้นอากร

2504.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
25.05 2505.10.00 00 - ทรายซิลิกาและทรายควอร์ตซ์ ยกเว้นอากร

2505.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
25.06 2506.10.00 00 - ควอร์ตซ์ ยกเว้นอากร

2506.20.00 00 - ควอร์ตไซต์ ยกเว้นอากร
25.07 2507.00.00 00 เคโอลินและดินอื่นที่มีเคโอลินปนอยู่ จะผ่านการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
25.08 2508.10.00 00 - เบนทอไนต์ ยกเว้นอากร

2508.30.00 00 - ไฟร์เคลย์ ยกเว้นอากร
2508.40.10 00 - - ฟลุเลอร์เอิร์ท ยกเว้นอากร
2508.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2508.50.00 00 - แอนดาลูไซต์ ไคยาไนต์และซิลลิมาไนต์ ยกเว้นอากร
2508.60.00 00 - มุลไลต์ ยกเว้นอากร
2508.70.00 00 - ชามอตต์เอิร์ทหรือดีนาสเอิร์ท ยกเว้นอากร

หน้า 23 จาก 157



อัตราอากรตามราคาร้อยละ
ประเภท ประเภทย่อย

รหัส
ย่อย

รายการ ตั งแต่ วันที่ 1 ม.ค.2560 
เป็นต้นไป

25.09 2509.00.00 00 ชอล์ก ยกเว้นอากร
25.10 2510.10.10 00 - - อะพาไทต์ ยกเว้นอากร

2510.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2510.20.10 00 - - อะพาไทต์ ยกเว้นอากร
2510.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

25.11 2511.10.00 00 - แบเรียมซัลเฟตธรรมชาติ (แบไรต์) ยกเว้นอากร
2511.20.00 00 - แบเรียมคาร์บอเนตธรรมชาติ (วิเทอไรต์) ยกเว้นอากร

25.12 2512.00.00 00 ดินซากหอย (เช่น คีเซลกูหร์ ไทรโพไลต์ และไดอะโตไมต์) และดินทรายที่คล้ายกัน จะผ่านการเผาโดย
วิธีคาลซีเนชันหรือไม่ก็ตาม ที่มีความถ่วงจ าเพาะปรากฏไม่เกิน 1

ยกเว้นอากร

25.13 2513.10.00 00 - หินพมัมิส ยกเว้นอากร
2513.20.00 00 - เอเมอรี คอรันดัมธรรมชาติ การ์เนตธรรมชาติ และวัตถุขัดถูธรรมชาติอื่น ๆ ยกเว้นอากร

25.14 2514.00.00 00 หินชนวน จะแต่งอย่างหยาบ ๆ หรือเพยีงแต่ตัดโดยการเล่ือยหรือโดยวิธีอื่นให้เป็นก้อนเหล่ียมหรือเป็นแผ่นรูป
ส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) หรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

25.15 2515.11.00 00 - - ดิบหรือแต่งอย่างหยาบ ๆ ยกเว้นอากร
2515.12.10 00 - - - เป็นก้อนเหล่ียม ยกเว้นอากร
2515.12.20 00 - - - เป็นแผ่น ยกเว้นอากร
2515.20.00 00 - อีคอสซิน และหินอื่น ๆ ที่มีแคลเซียมคาร์บอเนต ส าหรับใช้ท าอนุสาวรีย์หรือใช้ในการก่อสร้าง

  รวมทั งหินอะลาบาสเตอร์
ยกเว้นอากร

25.16 2516.11.00 00 - - ดิบหรือแต่งอย่างหยาบ ๆ ยกเว้นอากร
2516.12.10 00 - - - เป็นก้อนเหล่ียม ยกเว้นอากร
2516.12.20 00 - - - เป็นแผ่น ยกเว้นอากร
2516.20.10 00 - - ดิบหรือแต่งอย่างหยาบ ๆ ยกเว้นอากร
2516.20.20 00 - - เพยีงแต่ตัดโดยการเล่ือยหรือโดยวิธีอื่นให้เป็นก้อนเหล่ียมหรือเป็นแผ่นรูปส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึง

    ส่ีเหล่ียมจัตุรัส)
ยกเว้นอากร

2516.90.00 00 - หินอื่น ๆ ส าหรับใช้ท าอนุสาวรีย์หรือใช้ในการก่อสร้าง ยกเว้นอากร
25.17 2517.10.00 00 - กรวด หินที่ย่อยหรือโม่แล้ว ชนิดที่โดยปกติใช้ผสมคอนกรีต ใช้โรยถนน ทางรถไฟ หรือโรยทางอย่างอื่น

   กรวดหินจากชายฝ่ังและหินฟลินต์ จะผ่านกรรมวิธีใช้ความร้อนหรือไม่ก็ตาม
ยกเว้นอากร

2517.20.00 00 - แมกคาดัมที่ได้จากขี แร่ จากขี ตะกอนหรือเศษที่คล้ายกัน จากอุตสาหกรรม จะมีวัตถุตามประเภทย่อย
  2517.10 รวมอยู่ด้วยหรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

2517.30.00 00 - แมกคาดัมคลุกน  ามันดิน ยกเว้นอากร
2517.41.00 00 - - จากหินอ่อน ยกเว้นอากร
2517.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

25.18 2518.10.00 00 - โดโลไมต์ที่ไม่ได้ผ่านการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือไม่ได้ผ่านการเผาแบบซินเตอร์ ยกเว้นอากร
2518.20.00 00 - โดโลไมต์ที่ผ่านการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือผ่านการเผาแบบซินเตอร์ ยกเว้นอากร
2518.30.00 00 - โดโลไมต์แรมมิงมิกซ์ ยกเว้นอากร

25.19 2519.10.00 00 - แมกนีเซียมคาร์บอเนตธรรมชาติ (แมกนีไซต์) ยกเว้นอากร
2519.90.10 00 - - ฟวิส์แมกนีเซีย เดดเบอร์น (ซินเตอร์) แมกนีเซีย ยกเว้นอากร
2519.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

25.20 2520.10.00 00 - ยิปซัม แอนไฮไดรต์ ยกเว้นอากร
2520.20.10 00 - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในการท าฟนั ยกเว้นอากร
2520.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

25.21 2521.00.00 00 ไลม์สโตนฟลักซ์ หินปูนและหินอื่น ๆ ที่มีแคลเซียมคาร์บอเนต ชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตปูนขาวหรือซีเมนต์ ยกเว้นอากร
25.22 2522.10.00 00 - ควิกไลม์ ยกเว้นอากร

2522.20.00 00 - สเลกไลม์ ยกเว้นอากร
2522.30.00 00 - ไฮดรอลิกไลม์ ยกเว้นอากร

25.23 2523.30.00 00 - อะลูมินัสซีเมนต์ ยกเว้นอากร
25.24 2524.10.00 00 - โครซิโดไลต์ ยกเว้นอากร

2524.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
25.25 2525.10.00 00 - ไมกาดิบ และไมกาที่แยกเป็นแผ่นหรือไมกาที่แตก ยกเว้นอากร

2525.20.00 00 - ผงไมกา ยกเว้นอากร
2525.30.00 00 - เศษไมกา ยกเว้นอากร
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25.26 2526.10.00 00 - ไม่ได้ย่อย ไม่เป็นผง ยกเว้นอากร
2526.20.10 00 - - ผงทัลก์ ยกเว้นอากร
2526.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

25.28 2528.00.00 00 โบเรตธรรมชาติและหัวแร่โบเรต (จะผ่านการเผาโดยวิธีคาลซีเนชันหรือไม่ก็ตาม) แต่ไม่รวมถึงโบเรตที่แยกได้จาก
น  าเกลือธรรมชาติ กรดโบริกธรรมชาติที่มีกรดโบริกไม่เกินร้อยละ 85 โดยน  าหนัก เมื่อค านวณในสภาพแห้ง

ยกเว้นอากร

25.29 2529.10.10 00 - - โพแทสเฟลสปาร์ โซดาเฟลสปาร์ ยกเว้นอากร
2529.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2529.21.00 00 - - มีแคลเซียมฟลูออไรด์ร้อยละ 97 หรือน้อยกว่าโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
2529.22.00 00 - - มีแคลเซียมฟลูออไรด์มากกว่าร้อยละ 97 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
2529.30.00 00 - ลูไซต์ เนฟลีินและเนฟลีินไซเอไนต์ ยกเว้นอากร

25.30 2530.10.00 00 - เวอร์มิคิวไลต์ เพอร์ไลต์และคลอไรต์ ชนิดอันเอกซ์แพนเด็ด ยกเว้นอากร
2530.20.10 00 - - คีเซอไรต์ ยกเว้นอากร
2530.20.20 00 - - เอปโซไมต์ (แมกนีเซียมซัลเฟตธรรมชาติ) ยกเว้นอากร
2530.90.10 00 - - ไมโครไนซ์เซอร์คอนแซนด์ (เซอร์โคเนียมซิลิเกต) ชนิดที่ใช้เป็นสารช่วยให้ทึบแสง ยกเว้นอากร
2530.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

26.01 2601.11.10 00 - - - แร่เฮมาไทต์และหัวแร่ ยกเว้นอากร
2601.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2601.12.10 00 - - - แร่เฮมาไทต์และหัวแร่ ยกเว้นอากร
2601.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2601.20.00 00 - แร่เหล็กไพไรต์ที่ย่างแล้ว ยกเว้นอากร

26.02 2602.00.00 00 สินแร่และหัวแร่แมงกานีส รวมถึงสินแร่และหัวแร่เฟอร์รูจินัสแมงกานีส ที่มีแมงกานีสตั งแต่ร้อยละ 20 ขึ นไปโดย
น  า หนักเมื่อค านวณในสภาพแห้ง

ยกเว้นอากร

26.03 2603.00.00 00 สินแร่และหัวแร่ทองแดง ยกเว้นอากร
26.04 2604.00.00 00 สินแร่และหัวแร่นิกเกิล ยกเว้นอากร
26.05 2605.00.00 00 สินแร่และหัวแร่โคบอลต์ ยกเว้นอากร
26.06 2606.00.00 00 สินแร่และหัวแร่อะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
26.07 2607.00.00 00 สินแร่และหัวแร่ตะกั่ว ยกเว้นอากร
26.08 2608.00.00 00 สินแร่และหัวแร่สังกะสี ยกเว้นอากร
26.09 2609.00.00 00 สินแร่และหัวแร่ดีบุก ยกเว้นอากร
26.10 2610.00.00 00 สินแร่และหัวแร่โครเมียม ยกเว้นอากร
26.11 2611.00.00 00 สินแร่และหัวแร่ทังสเตน ยกเว้นอากร
26.12 2612.10.00 00 - สินแร่และหัวแร่ยูเรเนียม ยกเว้นอากร

2612.20.00 00 - สินแร่และหัวแร่ทอเรียม ยกเว้นอากร
26.13 2613.10.00 00 - ย่างแล้ว ยกเว้นอากร

2613.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
26.14 2614.00.10 00 - สินแร่และหัวแร่อิลเมไนต์ ยกเว้นอากร

2614.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
26.15 2615.10.00 00 - สินแร่และหัวแร่เซอร์โคเนียม ยกเว้นอากร

2615.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
26.16 2616.10.00 00 - สินแร่และหัวแร่เงิน ยกเว้นอากร

2616.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
26.17 2617.10.00 00 - สินแร่และหัวแร่พลวง ยกเว้นอากร

2617.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
26.18 2618.00.00 00 เม็ดขี แร่ (สแลกแซนด์) ซ่ึงได้จากการผลิตเหล็กหรือเหล็กกล้า ยกเว้นอากร
26.19 2619.00.00 00 ขี แร่ ขี ตะกอน (นอกจากเม็ดขี แร่) สเกลลิง และเศษอื่น ๆ ที่ได้จากการผลิตเหล็กหรือเหล็กกล้า ยกเว้นอากร
26.20 2620.11.00 00 - - ฮาร์ดซิงค์สเปลเตอร์ ยกเว้นอากร

2620.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2620.21.00 00 - - ตะกอนของน  ามันเบนซินชนิดเติมสารตะกั่ว และตะกอนของสารกันเคร่ืองยนต์เคาะที่มีตะกั่ว ยกเว้นอากร
2620.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2620.30.00 00 - มีทองแดงเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
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2620.40.00 00 - มีอะลูมิเนียมเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
2620.60.00 00 - มีอาร์เซนิก ปรอท แทลเลียม หรือของผสมของของดังกล่าว ชนิดที่ใช้เพื่อการสกัดแยกอาร์เซนิก

  หรือโลหะเหล่านั น หรือใช้ส าหรับการผลิตสารประกอบทางเคมีของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2620.91.00 00 - - มีพลวง เบริลเลียม แคดเมียม โครเมียม หรือของผสมของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2620.99.10 00 - - - ขี แร่ของดีบุก และฮาร์ดเฮดของดีบุก ยกเว้นอากร
2620.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

26.21 2621.10.00 00 - เถ้าและกากที่ได้จากการเผาขยะเทศบาล ยกเว้นอากร
2621.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

27.01 2701.11.00 00 - - แอนทราไซต์ ยกเว้นอากร
2701.12.10 00 - - - โค้กกิ งโคล ยกเว้นอากร
2701.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2701.19.00 00 - - ถ่านหินอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2701.20.00 00 - ผงถ่านหินอัดเป็นก้อนรูปเหล่ียม รูปไข่ และเชื อเพลิงแข็งที่คล้ายกันซ่ึงผลิตจากถ่านหิน ยกเว้นอากร

27.02 2702.10.00 00 - ลิกไนต์จะท าเป็นผงหรือไม่ก็ตาม แต่ไม่ท าให้เกาะหรือติดรวมกัน ยกเว้นอากร
2702.20.00 00 - ลิกไนต์ที่ท าให้เกาะหรือติดรวมกัน ยกเว้นอากร

27.03 2703.00.10 00 - พตี จะอัดให้เป็นมัดหรือไม่ก็ตาม แต่ไม่ท าให้เกาะหรือติดรวมกัน ยกเว้นอากร
2703.00.20 00 - พตีท าให้เกาะหรือติดรวมกัน ยกเว้นอากร

27.04 2704.00.10 00 - โค้กและเซมิโค้กที่ได้จากถ่านหิน ยกเว้นอากร
2704.00.20 00 - โค้กและเซมิโค้กที่ได้จากลิกไนต์หรือพตี ยกเว้นอากร
2704.00.30 00 - รีทอร์ตคาร์บอน ยกเว้นอากร

27.05 2705.00.00 00 ก๊าซถ่านหิน วอเตอร์ก๊าซ โพรดิวเซอร์ก๊าซ และก๊าซที่คล้ายกัน นอกจากก๊าซปิโตรเลียมและ
ก๊าซไฮโดรคาร์บอนอื่น ๆ

ยกเว้นอากร

27.06 2706.00.00 00 ทาร์ที่กล่ันจากถ่านหิน จากลิกไนต์หรือพตี และทาร์อื่น ๆ ที่ได้จากแร่ จะแยกเอาน  าออก
หรือกล่ันเพยีงบางส่วนหรือไม่ก็ตาม รวมถึงรีคอนสติติวเตดทาร์

ยกเว้นอากร

27.07 2707.10.00 00 - เบนโซล (เบนซีน) ยกเว้นอากร
2707.20.00 00 - โทลูโอล (โทลูอีน) ยกเว้นอากร
2707.30.00 00 - ไซโลล (ไซลีน) ยกเว้นอากร
2707.40.00 00 - แนฟทาลีน ยกเว้นอากร
2707.50.00 00 - ของผสมอะโรมาติกไฮโดรคาร์บอนอื่น ๆ ซ่ึงกล่ันได้ตั งแต่ร้อยละ  65 ขึ นไปโดยปริมาตร (รวมถึง

  ส่วนสูญเสีย) ที่อุณหภมูิ 250 องศาเซลเซียส โดยวิธีไอเอสโอ 3405 (เทียบเท่าวิธีเอเอสทีเอ็ม ดี 86)
ยกเว้นอากร

2707.91.00 00 - - น  ามันครีโอโสต ยกเว้นอากร
2707.99.10 00 - - - คาร์บอนแบล็คฟดีสต๊อก ยกเว้นอากร
2707.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

27.08 2708.10.00 00 - พติช์ ยกเว้นอากร
2708.20.00 00 - พติช์โค้ก ยกเว้นอากร

27.09 2709.00.10 00 - น  ามันปิโตรเลียมดิบ ยกเว้นอากร
2709.00.20 00 - คอนเดนเซต ยกเว้นอากร
2709.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

27.10 2710.19.20 57 - - - เฉพาะที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลังได้พสูิจน์แล้วว่าน าเข้ามาเพื่อใช้กล่ันเป็นผลิตภณัฑ์ปิโตรเลียม ยกเว้นอากร
2710.19.90 57 - - - เฉพาะที่รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลังได้พสูิจน์แล้วว่าน าเข้ามาเพื่อใช้กล่ันเป็นผลิตภณัฑ์ปิโตรเลียม ยกเว้นอากร
2710.91.00 00 - - ที่มีโพลิคลอริเนเต็ดไบฟนีิล (กลุ่มสารพซีีบ)ี โพลิคลอริเนเต็ดเทอร์ฟนีิล (กลุ่มสารพซีีท)ี หรือโพลิโบร

    มิเนเต็ดไบฟนีิล (กลุ่มสารพบีีบ)ี
ยกเว้นอากร

2710.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
27.11 2711.11.00 00 - - ก๊าซธรรมชาติ ยกเว้นอากร

2711.12.00 00 - - โพรเพน ยกเว้นอากร
2711.13.00 00 - - บิวเทน ยกเว้นอากร
2711.14.10 00 - - - เอทิลีน ยกเว้นอากร
2711.14.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2711.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2711.21.10 00 - - - ชนิดที่ใช้เป็นเชื อเพลิงส าหรับรถยนต์ ยกเว้นอากร
2711.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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2711.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
27.12 2712.10.00 00 - ปิโตรเลียมเยลลี ยกเว้นอากร

2712.20.00 00 - ไขพาราฟนิที่มีน  ามันน้อยกว่าร้อยละ 0.75 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
2712.90.10 00 - - ไขพาราฟนิ ยกเว้นอากร
2712.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

27.13 2713.11.00 00 - - ไม่ได้เผาโดยวิธีคาลซีเนชัน ยกเว้นอากร
2713.12.00 00 - - เผาโดยวิธีคาลซีเนชัน ยกเว้นอากร
2713.20.00 00 - ปิโตรเลียมบิทูเมน ยกเว้นอากร
2713.90.00 00 - กากอื่น ๆ ที่ได้จากน  ามันปิโตรเลียมหรือจากน  ามันที่ได้จากแร่บิทูมินัส ยกเว้นอากร

27.14 2714.10.00 00 - หินดินดานบิทูมินัสหรือหินน  ามัน และทาร์แซนด์ ยกเว้นอากร
2714.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

27.16 2716.00.00 00 พลังงานไฟฟา้ ไม่ต้องเสียอากร
28.01 2801.10.00 00 - คลอรีน ยกเว้นอากร

2801.20.00 00 - ไอโอดีน ยกเว้นอากร
2801.30.00 00 - ฟลูออรีน และโบรมีน ยกเว้นอากร

28.02 2802.00.00 00 ก ามะถันชนิดระเหิดหรือชนิดตกตะกอน ก ามะถันชนิดคอลลอยด์ ยกเว้นอากร
28.03 2803.00.20 00 - อะซีทิลีนแบล็ก ยกเว้นอากร

2803.00.41 00 - - ชนิดที่ใช้ในกระบวนการผลิตยาง ยกเว้นอากร
2803.00.49 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2803.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.04 2804.10.00 00 - ไฮโดรเจน ยกเว้นอากร
2804.21.00 00 - - อาร์กอน ยกเว้นอากร
2804.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2804.30.00 00 - ไนโตรเจน ยกเว้นอากร
2804.40.00 00 - ออกซิเจน ยกเว้นอากร
2804.50.00 00 - โบรอน และเทลลูเรียม ยกเว้นอากร
2804.61.00 00 - - ที่มีซิลิคอนไม่น้อยกว่าร้อยละ 99.99 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
2804.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2804.70.00 00 - ฟอสฟอรัส ยกเว้นอากร
2804.80.00 00 - อาร์เซนิก ยกเว้นอากร
2804.90.00 00 - ซีลีเนียม ยกเว้นอากร

28.05 2805.11.00 00 - - โซเดียม ยกเว้นอากร
2805.12.00 00 - - แคลเซียม ยกเว้นอากร
2805.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2805.30.00 00 - โลหะแรร์เอิร์ท สแคนเดียมและอิตเทรียม จะผสมระหว่างกันหรือระหว่างโลหะเจือของโลหะดังกล่าว

  หรือไม่ก็ตาม
ยกเว้นอากร

2805.40.00 00 - ปรอท ยกเว้นอากร
28.06 2806.10.00 00 - ไฮโดรเจนคลอไรด์ (กรดเกลือ) ยกเว้นอากร

2806.20.00 00 - กรดคลอโรซัลฟวิริก ยกเว้นอากร
28.07 2807.00.00 00 กรดซัลฟวิริก และโอเล่ียม ยกเว้นอากร
28.08 2808.00.00 00 กรดไนตริก กรดซัลโฟไนตริก ยกเว้นอากร
28.09 2809.10.00 00 - ไดฟอสฟอรัสเพนตะออกไซด์ ยกเว้นอากร

2809.20.31 00 - - - กรดไฮโปฟอสฟอริก ยกเว้นอากร
2809.20.32 00 - - - กรดฟอสฟอริก ยกเว้นอากร
2809.20.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2809.20.91 00 - - - กรดไฮโปฟอสฟอริก ยกเว้นอากร
2809.20.92 00 - - - กรดฟอสฟอริก ยกเว้นอากร
2809.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.10 2810.00.00 00 ออกไซด์ของโบรอน กรดโบริก ยกเว้นอากร
28.11 2811.11.00 00 - - ไฮโดรเจนฟลูออไรด์ (กรดไฮโดรฟลูออริก) ยกเว้นอากร

2811.12.00 00 - - ไฮโดรเจนไซยาไนต์ (กรดไฮโดรไซยานิก) ยกเว้นอากร
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2811.19.10 00 - - - กรดอาร์เซนิก ยกเว้นอากร
2811.19.20 00 - - - กรดอะมิโนซัลโฟนิค (กรดซัลฟามิก) ยกเว้นอากร
2811.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2811.21.00 00 - - คาร์บอนไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
2811.22.10 00 - - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
2811.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2811.29.10 00 - - - ไดอาร์เซนิกเพนตะออกไซด์ ยกเว้นอากร
2811.29.20 00 - - - ซัลเฟอร์ไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
2811.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.12 2812.11.00 00 - - คาร์บอนิลไดคลอไรด์ (ฟอสจีน) ยกเว้นอากร
2812.12.00 00 - - ฟอสฟอรัสออกซิคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2812.13.00 00 - - ฟอสฟอรัสไตรคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2812.14.00 00 - - ฟอสฟอรัสเพนตะคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2812.15.00 00 - - ซัลเฟอร์โมโนคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2812.16.00 00 - - ซัลเฟอร์ไดคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2812.17.00 00 - - ไทโอนิลคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2812.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2812.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.13 2813.10.00 00 - คาร์บอนไดซัลไฟด์ ยกเว้นอากร
2813.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.14 2814.10.00 00 - แอมโมเนียมชนิดที่ปราศจากน  า ยกเว้นอากร
2814.20.00 00 - แอมโมเนียมชนิดที่เป็นสารละลายในน  า ยกเว้นอากร

28.15 2815.11.00 00 - - เป็นของแข็ง ยกเว้นอากร
2815.20.00 00 - โพแทสเซียมไฮดรอกไซด์ (คอสติกโพแทช) ยกเว้นอากร
2815.30.00 00 - เพอร์ออกไซด์ของโซเดียมหรือของโพแทสเซียม ยกเว้นอากร

28.16 2816.10.00 00 - ไฮดรอกไซด์และเพอร์ออกไซด์ของแมกนีเซียม ยกเว้นอากร
2816.40.00 00 - ออกไซด์ ไฮดรอกไซด์และเพอร์ออกไซด์ของสตรอนเชียมหรือแบเรียม ยกเว้นอากร

28.17 2817.00.10 00 - สังกะสีออกไซด์ ยกเว้นอากร
2817.00.20 00 - สังกะสีเพอร์ออกไซด์ ยกเว้นอากร

28.18 2818.10.00 00 - คอรันดัมประดิษฐ์ จะนิยามไว้ในทางเคมีหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
2818.20.00 00 - อะลูมิเนียมออกไซด์ นอกจากคอรันดัมประดิษฐ์ ยกเว้นอากร
2818.30.00 00 - อะลูมิเนียมไฮดรอกไซด์ ยกเว้นอากร

28.19 2819.10.00 00 - โครเมียมไตรออกไซด์ ยกเว้นอากร
2819.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.20 2820.10.00 00 - แมงกานีสไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
2820.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.21 2821.10.00 00 - เหล็กออกไซด์และเหล็กไฮดรอกไซด์ ยกเว้นอากร
2821.20.00 00 - ดินสี ยกเว้นอากร

28.22 2822.00.00 00 โคบอลต์ออกไซด์และโคบอลต์ไฮดรอกไซด์ รวมทั งโคบอลต์ออกไซด์ ชนิดที่ใช้ในทางการค้า ยกเว้นอากร
28.23 2823.00.00 00 ไทเทเนียมออกไซด์ ยกเว้นอากร
28.24 2824.10.00 00 - ตะกั่วโมนอกไซด์ (ลิทาร์จ แมสซิคอต) ยกเว้นอากร

2824.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
28.25 2825.10.00 00 - ไฮดราซีนและไฮดรอกซิลามีน และเกลืออนินทรีย์ของของดังกล่าว ยกเว้นอากร

2825.20.00 00 - ลิเทียมออกไซด์และไฮดรอกไซด์ ยกเว้นอากร
2825.30.00 00 - วาเนเดียมออกไซด์และไฮดรอกไซด์ ยกเว้นอากร
2825.40.00 00 - นิกเกิลออกไซด์และไฮดรอกไซด์ ยกเว้นอากร
2825.50.00 00 - ทองแดงออกไซด์และไฮดรอกไซด์ ยกเว้นอากร
2825.60.00 00 - เจอร์เมเนียมออกไซด์และเซอร์โคเนียมไดออกไซด์ ยกเว้นอากร
2825.70.00 00 - โมลิบดีนัมออกไซด์และไฮดรอกไซด์ ยกเว้นอากร
2825.80.00 00 - พลวงออกไซด์ ยกเว้นอากร
2825.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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28.26 2826.12.00 00 - - ของอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
2826.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2826.30.00 00 - โซเดียมเฮกซะฟลูออโรอะลูมิเนต (ไครโอไลต์สังเคราะห)์ ยกเว้นอากร
2826.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.27 2827.10.00 00 - แอมโมเนียมคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2827.20.10 00 - - ที่มีแคลเซียมคลอไรด์ ร้อยละ 73 ถึง 80 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
2827.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2827.31.00 00 - - ของแมกนีเซียม ยกเว้นอากร
2827.32.00 00 - - ของอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
2827.35.00 00 - - ของนิกเกิล ยกเว้นอากร
2827.39.10 00 - - - ของแบเรียม หรือของโคบอลต์ ยกเว้นอากร
2827.39.20 00 - - - ของเหล็ก ยกเว้นอากร
2827.39.30 00 - - - ของสังกะสี ยกเว้นอากร
2827.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2827.41.00 00 - - ของทองแดง ยกเว้นอากร
2827.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2827.51.00 00 - - โบรไมด์ของโซเดียมหรือของโพแทสเซียม ยกเว้นอากร
2827.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2827.60.00 00 - ไอโอไดด์และไอโอไดด์ออกไซด์ ยกเว้นอากร

28.28 2828.10.00 00 - แคลเซียมไฮโพคลอไรต์ ชนิดที่ใช้ในทางการค้าและแคลเซียมไฮโพคลอไรต์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2828.90.10 00 - - โซเดียมไฮโพคลอไรต์ ยกเว้นอากร
2828.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.29 2829.11.00 00 - - ของโซเดียม ยกเว้นอากร
2829.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2829.90.10 00 - - โซเดียมเพอร์คลอเรต ยกเว้นอากร
2829.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.30 2830.10.00 00 - โซเดียมซัลไฟด์ ยกเว้นอากร
2830.90.10 00 - - แคดเมียมซัลไฟด์หรือสังกะสีซัลไฟด์ ยกเว้นอากร
2830.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.31 2831.10.00 00 - ของโซเดียม ยกเว้นอากร
2831.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.32 2832.10.00 00 - โซเดียมซัลไฟต์ ยกเว้นอากร
2832.20.00 00 - ซัลไฟต์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2832.30.00 00 - ไทโอซัลเฟต ยกเว้นอากร

28.33 2833.11.00 00 - - ไดโซเดียมซัลเฟต ยกเว้นอากร
2833.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2833.21.00 00 - - ของแมกนีเซียม ยกเว้นอากร
2833.22.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ในทางการค้า ยกเว้นอากร
2833.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2833.24.00 00 - - ของนิกเกิล ยกเว้นอากร
2833.25.00 00 - - ของทองแดง ยกเว้นอากร
2833.27.00 00 - - ของแบเรียม ยกเว้นอากร
2833.29.20 00 - - - ไตรเบสิคเลดซัลเฟต ยกเว้นอากร
2833.29.30 00 - - - ของโครเมียม ยกเว้นอากร
2833.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2833.30.00 00 - อะลัม ยกเว้นอากร
2833.40.00 00 - เพอร์ออกโซซัลเฟต (เพอร์ซัลเฟต) ยกเว้นอากร

28.34 2834.10.00 00 - ไนไตรต์ ยกเว้นอากร
2834.21.00 00 - - ของโพแทสเซียม ยกเว้นอากร
2834.29.10 00 - - - ของบิสมัท ยกเว้นอากร
2834.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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28.35 2835.10.00 00 - ฟอสฟเินต (ไฮโพฟอสไฟต์) และฟอสโฟเนต (ฟอสไฟต์) ยกเว้นอากร
2835.22.00 00 - - ของโมโนหรือไดโซเดียม ยกเว้นอากร
2835.24.00 00 - - ของโพแทสเซียม ยกเว้นอากร
2835.25.10 00 - - - ชนิดที่ใช้เลี ยงสัตว์ (ฟดีเกรด) ยกเว้นอากร
2835.25.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2835.26.00 00 - - ฟอสเฟตอื่น ๆ ของแคลเซียม ยกเว้นอากร
2835.29.10 00 - - - ของไตรโซเดียม ยกเว้นอากร
2835.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2835.31.00 00 - - โซเดียมไตรฟอสเฟต (โซเดียมไตรโพลิฟอสเฟต) ยกเว้นอากร
2835.39.10 00 - - - เตตระโซเดียมไพโรฟอสเฟต ยกเว้นอากร
2835.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.36 2836.20.00 00 - ไดโซเดียมคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
2836.30.00 00 - โซเดียมไฮโดรเจนคาร์บอเนต (โซเดียมไบคาร์บอเนต) ยกเว้นอากร
2836.40.00 00 - โพแทสเซียมคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
2836.50.10 00 - - ชนิดที่ใช้ในทางอาหาร (ฟู้ดเกรด) หรือชนิดที่ใช้ในทางเภสัชกรรม (ฟาร์มาซูติคัลเกรด) ยกเว้นอากร
2836.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2836.60.00 00 - แบเรียมคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
2836.91.00 00 - - ลิเทียมคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
2836.92.00 00 - - สตรอนเชียมคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
2836.99.10 00 - - - แอมโมเนียมคาร์บอเนตชนิดที่ใช้ในทางการค้า ยกเว้นอากร
2836.99.20 00 - - - ตะกั่วคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
2836.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.37 2837.11.00 00 - - ของโซเดียม ยกเว้นอากร
2837.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2837.20.00 00 - ไซยาไนด์เชิงซ้อน ยกเว้นอากร

28.39 2839.11.00 00 - - โซเดียมเมตะซิลิเกต ยกเว้นอากร
2839.19.10 00 - - - โซเดียมซิลิเกต ยกเว้นอากร
2839.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2839.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.40 2840.11.00 00 - - ชนิดที่ปราศจากน  า ยกเว้นอากร
2840.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2840.20.00 00 - บอเรตอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2840.30.00 00 - เพอร์ออกโซบอเรต (เพอร์บอเรต) ยกเว้นอากร

28.41 2841.30.00 00 - โซเดียมไดโครเมต ยกเว้นอากร
2841.50.00 00 - โครเมตและไดโครเมตอื่น ๆ รวมทั งเพอร์ออกโซโครเมต ยกเว้นอากร
2841.61.00 00 - - โพแทสเซียมเพอร์แมงกาเนต ยกเว้นอากร
2841.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2841.70.00 00 - โมลิบเดต ยกเว้นอากร
2841.80.00 00 - ทังสเตต (วุลแฟรเมต) ยกเว้นอากร
2841.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.42 2842.10.00 00 - ซิลิเกตสองเชิงหรือซิลิเกตเชิงซ้อน รวมถึงอะลูมิโนซิลิเกต จะนิยามไว้ในทางเคมีหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
2842.90.10 00 - - โซเดียมอาร์เซไนต์ ยกเว้นอากร
2842.90.20 00 - - เกลือทองแดงหรือเกลือโครเมียม ยกเว้นอากร
2842.90.30 00 - - ฟลูมิเนต ไซยาเนตและไทโอไซยาเนตอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2842.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.43 2843.10.00 00 - โลหะมีค่าชนิดคอลลอยด์ ยกเว้นอากร
2843.21.00 00 - - เงินไนเตรต ยกเว้นอากร
2843.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2843.30.00 00 - สารประกอบของทอง ยกเว้นอากร
2843.90.00 00 - สารประกอบอื่น ๆ และโลหะเจือปรอท ยกเว้นอากร

28.44 2844.10.10 00 - - ยูเรเนียมธรรมชาติและสารประกอบของยูเรเนียมธรรมชาติ ไม่ต้องเสียอากร
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2844.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2844.20.10 00 - - ยูเรเนียมที่ท าให้ U 235 เข้มขึ นและสารประกอบของยูเรเนียมดังกล่าว พลูโตเนียมและสารประกอบ

    ของพลูโตเนียม
ไม่ต้องเสียอากร

2844.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2844.30.10 00 - - ยูเรเนียมที่ท าให้ U 235 จางลงและสารประกอบของยูเรเนียมดังกล่าว ทอเรียมและสารประกอบของทอเรียม ไม่ต้องเสียอากร
2844.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2844.40.10 00 - - ธาตุกัมมันตรังสี ไอโซโทปกัมมันตรังสี และสารประกอบกัมมันตรังสี รวมทั งกากกัมมันตรังสี ไม่ต้องเสียอากร
2844.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2844.50.00 00 - แท่งเชื อเพลิง (คาร์ทริดจ)์ ที่ใช้แล้ว (แผ่รังสีแล้ว) ของเคร่ืองปฏกิรณ์นิวเคลียร์ ไม่ต้องเสียอากร

28.45 2845.10.00 00 - เฮฟวีวอเตอร์ (ดิวเทอเรียมออกไซด์) ไม่ต้องเสียอากร
2845.90.00 00 - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร

28.46 2846.10.00 00 - สารประกอบของซีเรียม ยกเว้นอากร
2846.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.47 2847.00.10 00 - ในสภาพของเหลว ยกเว้นอากร
2847.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.49 2849.10.00 00 - ของแคลเซียม ยกเว้นอากร
2849.20.00 00 - ของซิลิคอน ยกเว้นอากร
2849.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

28.50 2850.00.00 00 ไฮไดรด์ ไนไตรด์ อะไซด์ ซิลิไซด์และบอไรด์ จะนิยามไว้ในทางเคมีหรือไม่ก็ตาม  นอกจากสารประกอบดังกล่าวที่
จัดเป็นทั งคาร์ไบด์ตามประเภท 28.49 ได้ด้วย

ยกเว้นอากร

28.52 2852.10.10 00 - - เมอร์คูร่ีซัลเฟต ยกเว้นอากร
2852.10.20 00 - - สารประกอบปรอทชนิดที่ใช้เป็นลูมิโนฟอร์ ยกเว้นอากร
2852.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2852.90.10 00 - - เมอร์คูร่ีแทนเนต ยกเว้นอากร
2852.90.20 00 - - เมอร์คูร่ีซัลไฟด์ เมอร์คูร่ีโพลีซัลไฟด์ เมอร์คูร่ีโพลีฟอสเฟต เมอร์คูร่ีคาร์ไบด์ สารประกอบเมอร์คูร่ี

    เฮเทอโรไซคลิกของประเภทพกิัดย่อย 2934.99.90 อนุพนัธ์เปปโทนของเมอร์คูร่ี อนุพนัธ์โปรตีน
    อื่น ๆ ของเมอร์คูร่ี

ยกเว้นอากร

2852.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
28.53 2853.10.00 00 - ไซยาโนเจนคลอไรด์ (คลอไซยาน) ยกเว้นอากร

2853.90.10 00 - - น  าที่ปราศจากแร่ธาตุ (น  าบริสุทธิ์) ยกเว้นอากร
2853.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.01 2901.10.00 00 - ที่อิ่มตัว ยกเว้นอากร
2901.21.00 00 - - เอทิลีน ยกเว้นอากร
2901.22.00 00 - - โพรพนี (โพรพลีิน) ยกเว้นอากร
2901.23.00 00 - - บิวทีน (บิวทิลีน) และไอโซเมอร์ของบิวทีน ยกเว้นอากร
2901.24.00 00 - - บิวทา-1,3-ไดอีน และไอโซพรีน ยกเว้นอากร
2901.29.10 00 - - - อะซีทิลีน ยกเว้นอากร
2901.29.20 00 - - - เฮกซีนและไอโซเมอร์ของเฮกซีน ยกเว้นอากร
2901.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.02 2902.11.00 00 - - ไซโคลเฮกเซน ยกเว้นอากร
2902.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2902.20.00 00 - เบนซีน ยกเว้นอากร
2902.30.00 00 - โทลูอีน ยกเว้นอากร
2902.41.00 00 - - ออร์โท-ไซลีน ยกเว้นอากร
2902.42.00 00 - - เมตา-ไซลีน ยกเว้นอากร
2902.43.00 00 - - พารา-ไซลีน ยกเว้นอากร
2902.44.00 00 - - ไอโซเมอร์ผสมของไซลีน ยกเว้นอากร
2902.50.00 00 - สไตรีน ยกเว้นอากร
2902.60.00 00 - เอทิลเบนซีน ยกเว้นอากร
2902.70.00 00 - คิวมีน ยกเว้นอากร
2902.90.10 00 - - โดเดซิลเบนซีน ยกเว้นอากร
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2902.90.20 00 - - แอลคิลเบนซีนอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2902.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.03 2903.11.10 00 - - - คลอโรมีเทน (เมทิลคลอไรด์) ยกเว้นอากร
2903.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2903.12.00 00 - - ไดคลอโรมีเทน (เมทิลีนคลอไรด์) ยกเว้นอากร
2903.13.00 00 - - คลอโรฟอร์ม (ไตรคลอโรมีเทน) ยกเว้นอากร
2903.14.00 00 - - คาร์บอนเตตระคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2903.15.00 00 - - เอทิลีนไดคลอไรด์ (ไอเอสโอ) (1,2-ไดคลอโรอีเทน) ยกเว้นอากร
2903.19.10 00 - - - 1,2-ไดคลอโรโพรเพน (โพรไพลีนไดคลอไรด์) และไดคลอโรบิวเทน ยกเว้นอากร
2903.19.20 00 - - - 1,1,1-ไตรคลอโรอีเทน (เมทิลคลอโรฟอร์ม) ยกเว้นอากร
2903.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2903.21.00 00 - - ไวนิลคลอไรด์ (คลอโรเอทิลีน) ยกเว้นอากร
2903.22.00 00 - - ไตรคลอโรเอทิลีน ยกเว้นอากร
2903.23.00 00 - - เตตระคลอโรเอทิลีน (เพอร์คลอโรเอทิลีน) ยกเว้นอากร
2903.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2903.31.00 00 - - เอทิลีนไดโบรไมด์ (ไอเอสโอ) (1,2-ไดโบรโมอีเทน) ยกเว้นอากร
2903.39.10 00 - - - โบรโมมีเทน (เมทิลโบรไมด์) ยกเว้นอากร
2903.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2903.71.00 00 - - คลอโรไดฟลูออโรมีเทน ยกเว้นอากร
2903.72.00 00 - - ไดคลอโรไตรฟลูออโรอีเทน ยกเว้นอากร
2903.73.00 00 - - ไดคลอโรฟลูออโรอีเทน ยกเว้นอากร
2903.74.00 00 - - คลอโรไดฟลูออโรอีเทน ยกเว้นอากร
2903.75.00 00 - - ไดคลอโรเพนตะฟลูออโรโพรเพน ยกเว้นอากร
2903.76.00 00 - - โบรโมคลอโรไดฟลูออโรมีเทน โบรโมไตรฟลูออโรมีเทน และไดโบรโมเตตระฟลูออโรอีเทน ยกเว้นอากร
2903.77.00 00 - - อื่น ๆ เพอร์ฮาโลเจเนเต็ดที่มีฟลูออรีนและคลอรีนเท่านั น ยกเว้นอากร
2903.78.00 00 - - อนุพนัธ์ชนิดเพอร์ฮาโลเจเนเต็ดอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2903.79.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2903.81.00 00 - - 1,2,3,4,5,6-เฮกซะคลอโรไซโคลเฮกเซน (เอชซีเอช (ไอเอสโอ)) รวมถึงลินเดน (ไอเอสโอ ไอเอ็นเอ็น) ยกเว้นอากร
2903.82.00 00 - - อัลดริน (ไอเอสโอ) คลอร์เดน (ไอเอสโอ) และเฮบตะคลอร์ (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2903.83.00 00 - - ไมเร็กซ์ (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2903.89.00 00 - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
2903.91.00 00 - - คลอโรเบนซีน ออร์โท-ไดคลอโรเบนซีน และพารา-ไดคลอโรเบนซีน ยกเว้นอากร
2903.92.00 00 - - เฮกซะคลอโรเบนซีน (ไอเอสโอ) และดีดีที (ไอเอสโอ) (โคลฟโีนเทน (ไอเอ็นเอ็น),1,1,1-ไตรคลอโร-

    2,2-บิส (พารา-คลอโรฟนีิล) อีเทน)
ยกเว้นอากร

2903.93.00 00 - - เพนตะคลอโรเบนซีน (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2903.94.00 00 - - เฮกซะโบรโมไบฟนีิล ยกเว้นอากร
2903.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.04 2904.10.00 00 - อนุพนัธ์ที่มีเฉพาะหมู่ซัลโฟ รวมทั งเกลือและเอทิลเอสเทอร์ของอนุพนัธ์ดังกล่าว ยกเว้นอากร
2904.20.10 00 - - ไตรไนโตรโทลูอีน ยกเว้นอากร
2904.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2904.31.00 00 - - กรดเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนิก ยกเว้นอากร
2904.32.00 00 - - แอมโมเนียมเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟเนต ยกเว้นอากร
2904.33.00 00 - - ลิเทียมเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟเนต ยกเว้นอากร
2904.34.00 00 - - โพแทสเซียมเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟเนต ยกเว้นอากร
2904.35.00 00 - - เกลืออื่น ๆ ของกรดเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนิค ยกเว้นอากร
2904.36.00 00 - - เพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนิลฟลูออไรด์ ยกเว้นอากร
2904.91.00 00 - - ไตรคลอโรไนโตรมีเทน (คลอโรพคิริน) ยกเว้นอากร
2904.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.05 2905.11.00 00 - - เมทานอล (เมทิลแอลกอฮอล์) ยกเว้นอากร
2905.12.00 00 - - โพรแพน-1-ออล (โพรพลิแอลกอฮอล์) และโพรแพน-2-ออล (ไอโซโพรพลิแอลกอฮอล์) ยกเว้นอากร
2905.13.00 00 - - บิวแทน-1-ออล (นอร์มัล-บิวทิลแอลกอฮอล์) ยกเว้นอากร
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2905.14.00 00 - - บิวทานอลอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2905.16.00 00 - - ออกทานอล (ออกทิลแอลกอฮอล์) และไอโซเมอร์ของออกทานอล ยกเว้นอากร
2905.17.00 00 - - โดเดแคน-1-ออล (ลอริลแอลกอฮอล์) เฮกซะเดแคน-1-ออล (ซีทิลแอลกอฮอล์) และออกตะเดแคน-1-

    ออล (สเตียริลแอลกอฮอล์)
ยกเว้นอากร

2905.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2905.22.00 00 - - อะไซคลิกเทอร์พนีแอลกอฮอล์ ยกเว้นอากร
2905.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2905.31.00 00 - - เอทิลีนไกลคอล (อีเทนไดออล) ยกเว้นอากร
2905.32.00 00 - - โพรพลีินไกลคอล (โพรเพน-1,2-ไดออล) ยกเว้นอากร
2905.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2905.41.00 00 - - 2-เอทิล-2-(ไฮดรอกซิเมทิล) โพรเพน-1,3-ไดออล (ไตรเมทิลออลโพรเพน) ยกเว้นอากร
2905.42.00 00 - - เพนตะอีริทริทอล ยกเว้นอากร
2905.43.00 00 - - แมนนิทอล ยกเว้นอากร
2905.44.00 00 - - ดี-กลูซิทอล (ซอร์บิทอล) ยกเว้นอากร
2905.45.00 00 - - กลีเซอรอล ยกเว้นอากร
2905.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2905.51.00 00 - - เอทคลอร์วินอล (ไอเอ็นเอ็น) ยกเว้นอากร
2905.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.06 2906.11.00 00 - - เมนทอล ยกเว้นอากร
2906.12.00 00 - - ไซโคลเฮกซานอล เมทิลไซโคลเฮกซานอลและไดเมทิลไซโคลเฮกซานอล ยกเว้นอากร
2906.13.00 00 - - สเตอรอลและไอโนซิทอล ยกเว้นอากร
2906.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2906.21.00 00 - - เบนซิลแอลกอฮอล์ ยกเว้นอากร
2906.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.07 2907.11.00 00 - - ฟนีอล (ไฮดรอกซิเบนซีน) และเกลือของฟนีอล ยกเว้นอากร
2907.12.00 00 - - ครีซอลและเกลือของครีซอล ยกเว้นอากร
2907.13.00 00 - - ออกทิลฟนีอล โนนิลฟนีอลและไอโซเมอร์ของของเหล่านี  รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2907.15.00 00 - - แนฟทอลและเกลือของแนฟทอล ยกเว้นอากร
2907.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2907.21.00 00 - - รีซอร์ซินอลและเกลือของรีซอร์ซินอล ยกเว้นอากร
2907.22.00 00 - - ไฮโดรควิโนน (ควินอล) และเกลือของไฮโดรควิโนน ยกเว้นอากร
2907.23.00 00 - - 4,4'-ไอโซโพรพลิิดีนไดฟนีอล (บิสฟนีอลเอ ไดฟนีิลออลโพรเพน) และเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2907.29.10 00 - - - ฟนีอล-แอลกอฮอล์ ยกเว้นอากร
2907.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.08 2908.11.00 00 - - เพนตะคลอโรฟนีอล (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2908.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2908.91.00 00 - - ไดโนเซบ (ไอเอสโอ) และเกลือของไดโนเซบ ยกเว้นอากร
2908.92.00 00 - - 4,6-ไดไนโตร-ออร์โท-ครีซอล (ดีเอ็นโอซี(ไอเอสโอ)) และเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2908.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.09 2909.11.00 00 - - ไดเอทิลอีเทอร์ ยกเว้นอากร
2909.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2909.20.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิกหรือไซโคลเทอร์พนีิกอีเทอร์และอนุพนัธ์ชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ด

  หรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2909.30.00 00 - อะโรมาติกอีเทอร์และอนุพนัธ์ชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ดหรือชนิดไนโตรเซเต็ด
  ของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

2909.41.00 00 - - 2,2’-ออกซิไดเอทานอล (ไดเอทิลีนไกลคอล ไดกอล) ยกเว้นอากร
2909.43.00 00 - - โมโนบิวทิลอีเทอร์ของเอทิลีนไกลคอลหรือของไดเอทิลีนไกลคอล ยกเว้นอากร
2909.44.00 00 - - โมโนแอลคิลอีเทอร์อื่น ๆ ของเอทิลีนไกลคอลหรือของไดเอทิลีนไกลคอล ยกเว้นอากร
2909.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2909.50.00 00 - อีเทอร์-ฟนีอล อีเทอร์-แอลกอฮอล์-ฟนีอลและอนุพนัธ์ชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ด 

  หรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร
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2909.60.00 00 - แอลกอฮอล์เพอร์ออกไซด์ อีเทอร์เพอร์ออกไซด์ คีโทนเพอร์ออกไซด์และอนุพนัธ์ชนิดฮาโลเจเนเต็ด
  ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ดหรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

29.10 2910.10.00 00 - ออกซิเรน (เอทิลีนออกไซด์) ยกเว้นอากร
2910.20.00 00 - เมทิลออกซิเรน (โพรพลีินออกไซด์) ยกเว้นอากร
2910.30.00 00 - 1-คลอโร-2,3-อีพอกซิโพรเพน (อีพคิลอโรไฮดริน) ยกเว้นอากร
2910.40.00 00 - ดีลดริน (ไอเอสโอ ไอเอ็นเอ็น) ยกเว้นอากร
2910.50.00 00 - เอนดริน (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2910.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.11 2911.00.00 00 อะซีทัลและเฮมิอะซีทัล จะมีออกซิเจนฟงัก์ชันอื่นด้วยหรือไม่ก็ตามและอนุพนัธ์ชนิดฮาโลเจเนเต็ด
ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ดหรือชนิดไนโตรเซเต็ดของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

29.12 2912.11.10 00 - - - ฟอร์มาลิน ยกเว้นอากร
2912.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2912.12.00 00 - - เอทานัล (อะซีทัลดีไฮด์) ยกเว้นอากร
2912.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2912.21.00 00 - - เบนซัลดีไฮด์ ยกเว้นอากร
2912.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2912.41.00 00 - - วานิลลิน (4-ไฮดรอกซิ-3-เมทอกซิเบนซัลดีไฮด์) ยกเว้นอากร
2912.42.00 00 - - เอทิลวานิลลิน (3-เอทอกซิ-4-ไฮดรอกซิเบนซัลดีไฮด์) ยกเว้นอากร
2912.49.10 00 - - - แอลดีไฮด์-แอลกอฮอล์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2912.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2912.50.00 00 - ไซคลิกโพลิเมอร์ของแอลดีไฮด์ ยกเว้นอากร
2912.60.00 00 - พาราฟอร์มัลดีไฮด์ ยกเว้นอากร

29.13 2913.00.00 00 อนุพนัธ์ชนิดฮาโลเจเนเต็ด ซัลโฟเนเต็ด ไนเตรเต็ดหรือชนิดไนโตรเซเต็ดของผลิตภณัฑ์ตามประเภท 29.12 ยกเว้นอากร
29.14 2914.11.00 00 - - อะซีโทน ยกเว้นอากร

2914.12.00 00 - - บิวทาโนน (เมทิลเอทิลคีโทน) ยกเว้นอากร
2914.13.00 00 - - 4-เมทิลเพนแทน-2-โอน (เมทิลไอโซบิวทิลคีโทน) ยกเว้นอากร
2914.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2914.22.00 00 - - ไซโคลเฮกซาโนนและเมทิลไซโคลเฮกซาโนน ยกเว้นอากร
2914.23.00 00 - - ไอโอโนนและเมทิลไอโอโนน ยกเว้นอากร
2914.29.10 00 - - - การบูร ยกเว้นอากร
2914.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2914.31.00 00 - - ฟนีิลอะซีโทน (ฟนีิลโพรแพน-2-โอน) ยกเว้นอากร
2914.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2914.40.00 00 - คีโทน-แอลกอฮอล์และคีโทน-แอลดีไฮด์ ยกเว้นอากร
2914.50.00 00 - คีโทน-ฟนีอลและคีโทน ที่มีออกซิเจนฟงัก์ชันอื่น ยกเว้นอากร
2914.61.00 00 - - แอนทราควิโนน ยกเว้นอากร
2914.62.00 00 - - โคเอนไซม์ คิวเทน (ยูบิเดคาริโนน (ไอเอ็นเอ็น)) ยกเว้นอากร
2914.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2914.71.00 00 - - คลอร์เดโคน (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2914.79.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.15 2915.11.00 00 - - กรดฟอร์มิก ยกเว้นอากร
2915.12.00 00 - - เกลือของกรดฟอร์มิก ยกเว้นอากร
2915.13.00 00 - - เอสเทอร์ของกรดฟอร์มิก ยกเว้นอากร
2915.21.00 00 - - กรดอะซีติก ยกเว้นอากร
2915.24.00 00 - - อะซีติกแอนไฮไดรด์ ยกเว้นอากร
2915.29.10 00 - - - โซเดียมอะซีเทต โคบอลต์อะซีเทต ยกเว้นอากร
2915.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2915.31.00 00 - - เอทิลอะซีเทต ยกเว้นอากร
2915.32.00 00 - - ไวนิลอะซีเทต ยกเว้นอากร
2915.33.00 00 - - นอร์มัล-บิวทิลอะซีเทต ยกเว้นอากร
2915.36.00 00 - - ไดโนเซบ (ไอเอสโอ) อะซีเทต ยกเว้นอากร
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2915.39.10 00 - - - ไอโซบิวทิลอะซีเทต ยกเว้นอากร
2915.39.20 00 - - - 2-เอทธอกซีเอทธิลอะซีเทต ยกเว้นอากร
2915.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2915.40.00 00 - กรดโมโน- ได- หรือไตรคลอโรอะซีติก รวมทั งเกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2915.50.00 00 - กรดโพรพโิอนิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2915.60.00 00 - กรดบิวทาโนอิก กรดเพนตะโนอิก รวมทั งเกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2915.70.10 00 - - กรดแพลมิติก เกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2915.70.20 00 - - กรดสเตียริก ยกเว้นอากร
2915.70.30 00 - - เกลือและเอสเทอร์ของกรดสเตียริก ยกเว้นอากร
2915.90.10 00 - - อะซีทิลคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2915.90.20 00 - - กรดลอริก กรดไมริสติก รวมทั งเกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2915.90.30 00 - - กรดคาไพรลิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2915.90.40 00 - - กรดคาพริก เกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2915.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.16 2916.11.00 00 - - กรดอะคริลิกและเกลือของกรดอะคริลิก ยกเว้นอากร
2916.12.00 00 - - เอสเทอร์ของกรดอะคริลิก ยกเว้นอากร
2916.13.00 00 - - กรดเมทาคริลิกและเกลือของกรดเมทาคริลิก ยกเว้นอากร
2916.14.10 00 - - - เมทิลเมทาคริเลต ยกเว้นอากร
2916.14.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2916.15.00 00 - - กรดโอเลอิก กรดลิโนเลอิกหรือกรดลิโนเลนิก รวมทั งเกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2916.16.00 00 - - ไบนาพาคริล (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2916.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2916.20.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิกหรือไซโคลเทอร์พนีิก โมโนคาร์บอกซิลิกแอซิดและแอนไฮไดรด์ ฮาไลด์ 

  เพอร์ออกไซด์ เพอร์ออกซิแอซิดของกรดดังกล่าว รวมทั งอนุพนัธ์ของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2916.31.00 00 - - กรดเบนโซอิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดเบนโซอิก ยกเว้นอากร
2916.32.00 00 - - เบนโซอิลเพอร์ออกไซด์และเบนโซอิลคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2916.34.00 00 - - กรดฟนีิลอะซีติกและเกลือของกรดฟนีิลอะซีติก ยกเว้นอากร
2916.39.10 00 - - - กรด 2,4-ไดคลอโรฟนีิลอะซีติก เกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2916.39.20 00 - - - เอสเทอร์ของกรดฟนีิลอะซีติก ยกเว้นอากร
2916.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.17 2917.11.00 00 - - กรดออกซาลิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดออกซาลิก ยกเว้นอากร
2917.12.10 00 - - - ไดออกทิลอะดิเพต ยกเว้นอากร
2917.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2917.13.00 00 - - กรดอะเซลาอิก กรดเซบาซิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2917.14.00 00 - - มาเลอิกแอนไฮไดรด์ ยกเว้นอากร
2917.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2917.20.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิกหรือไซโคลเทอร์พนีิกโพลิคาร์บอกซิลิกแอซิดและแอนไฮไดรด์ ฮาไลด์ 

  เพอร์ออกไซด์ เพอร์ออกซิแอซิดของกรดดังกล่าว รวมทั งอนุพนัธ์ของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2917.33.00 00 - - ไดโนนิลหรือไดเดกซิลออร์โทฟทาเลต ยกเว้นอากร
2917.34.10 00 - - - ไดบิวทิลออร์โทฟทาเลต ยกเว้นอากร
2917.34.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2917.35.00 00 - - ฟทาลิกแอนไฮไดรด์ ยกเว้นอากร
2917.36.00 00 - - กรดเทเรฟทาลิกและเกลือของกรดเทเรฟทาลิก ยกเว้นอากร
2917.37.00 00 - - ไดเมทิลเทเรฟทาเลต ยกเว้นอากร

29.18 2918.11.00 00 - - กรดแล็กติก เกลือและเอสเทอร์ของกรดแล็กติก ยกเว้นอากร
2918.12.00 00 - - กรดทาร์ทาริก ยกเว้นอากร
2918.13.00 00 - - เกลือและเอสเทอร์ของกรดทาร์ทาริก ยกเว้นอากร
2918.14.00 00 - - กรดซิทริก ยกเว้นอากร
2918.15.10 00 - - - แคลเซียมซิเทรต ยกเว้นอากร
2918.15.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2918.16.00 00 - - กรดกลูโคนิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดกลูโคนิก ยกเว้นอากร
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2918.17.00 00 - - 2,2-ไดฟนีิล-2-กรดไฮดรอกซิอะซีติก (กรดเบนซิลิก) ยกเว้นอากร
2918.18.00 00 - - คลอโรเบนซิเลต (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2918.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2918.21.00 00 - - กรดซาลิซิลิกและเกลือของกรดซาลิซิลิก ยกเว้นอากร
2918.22.00 00 - - กรดออร์โทอะซีทิลซาลิซิลิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2918.23.00 00 - - เอสเทอร์อื่น ๆ ของกรดซาลิซิลิกและเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2918.29.10 00 - - - แอลคิลซัลโฟนิกเอสเทอร์ของฟนีอล ยกเว้นอากร
2918.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2918.30.00 00 - กรดคาร์บอกซิลิกที่มีแอลดีไฮด์หรือคีโทนฟงัก์ชันแต่ไม่มีออกซิเจนฟงัก์ชันอื่นและแอนไฮไดรด์

  ฮาไลด์เพอร์ออกไซด์ เพอร์ออกซิแอซิดของกรดดังกล่าว รวมทั งอนุพนัธ์ของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2918.91.00 00 - - 2,4,5-ที (ไอเอสโอ) (กรด 2,4,5-ไตรคลอโรฟนีอกซีอะซีติก) เกลือและเอสเทอร์ของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2918.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.19 2919.10.00 00 - ทริส (2,3-ไดโบรโมโพรพลิ) ฟอสเฟต ยกเว้นอากร
2919.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.20 2920.11.00 00 - - พาราไทออน (ไอเอสโอ) และพาราไทออน-เมทิล (ไอเอสโอ) (เมทิลพาราไทออน) ยกเว้นอากร
2920.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2920.21.00 00 - - ไดเมทิลฟอสไฟต์ ยกเว้นอากร
2920.22.00 00 - - ไดเอทิลฟอสไฟต์ ยกเว้นอากร
2920.23.00 00 - - ไตรเมทิลฟอสไฟต์ ยกเว้นอากร
2920.24.00 00 - - ไตรเอทิลฟอสไฟต์ ยกเว้นอากร
2920.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2920.30.00 00 - เอนโดซัลแฟน (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2920.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.21 2921.11.00 00 - - เมทิลอะมีน ได-หรือไตรเมทิลอะมีน และเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2921.12.00 00 - - 2-(เอ็น,เอ็น-ไดเมทิลอะมิโน)เอทิลคลอไรด์ ไฮโดรคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2921.13.00 00 - - 2-(เอ็น,เอ็น-ไดเอทิลอะมิโน)เอทิลคลอไรด์ ไฮโดรคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2921.14.00 00 - - 2-(เอ็น,เอ็น-ไดโซโพรพลิอะมิโน)เอทิลคลอไรด์ ไฮโดรคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2921.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2921.21.00 00 - - เอทิลีนไดอะมีนและเกลือของเอทิลีนไดอะมีน ยกเว้นอากร
2921.22.00 00 - - เฮกซะเมทิลีนไดอะมีนและเกลือของเฮกซะเมทิลีนไดอะมีน ยกเว้นอากร
2921.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2921.30.00 00 - ไซเคลนิก ไซคลีนิกหรือไซโคลเทอร์พนีิกโมโน-หรือโพลิอะมีนและอนุพนัธ์ของของเหล่านี  รวมทั งเกลือ

  ของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2921.41.00 00 - - อะนิลีนและเกลือของอะนิลีน ยกเว้นอากร
2921.42.00 00 - - อนุพนัธ์ของอะนิลีนและเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2921.43.00 00 - - ทอลูอิดีนและอนุพนัธ์ของทอลูอิดีน รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2921.44.00 00 - - ไดฟนีิลอะมีนและอนุพนัธ์ของไดฟนีิลอะมีน รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2921.45.00 00 - - 1-แนฟทิลอะมีน (อัลฟา-แนฟทิลอะมีน) 2-แนฟทิลอะมีน (เบตา-แนฟทิลอะมีน) และอนุพนัธ์

    ของของเหล่านี  รวมทั งเกลือของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2921.46.00 00 - - แอมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เบ็นซ์เฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เดกซ์แอมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น)
    เอทิลแอมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เฟนแคมฟามิน (ไอเอ็นเอ็น) เลเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น)
    เลแวมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เมเฟนอเร็กซ์ (ไอเอ็นเอ็น) และเฟนเทอร์มีน (ไอเอ็นเอ็น)
    รวมทั งเกลือของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

2921.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2921.51.00 00 - - ออร์โท- เมตา- พารา- ฟนีิลีนไดอะมีน ไดอะมิโนทอลูอีนและอนุพนัธ์ของของเหล่านี  รวมทั งเกลือ

    ของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2921.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
29.22 2922.11.00 00 - - โมโนเอทานอลอะมีนและเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร

2922.12.00 00 - - ไดเอทานอลอะมีนและเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2922.14.00 00 - - เดกซ์โตรโพรพอกซีฟนี (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเดกซ์โตรโพรพอกซีฟนี ยกเว้นอากร
2922.15.00 00 - - ไตรเอทานอลอะมีน ยกเว้นอากร
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2922.16.00 00 - - ไดเอทานอลแอมโมเนียมเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟเนต ยกเว้นอากร
2922.17.00 00 - - เมทิลไดเอทานอลอะมีนและเอทิลไดเอทานอลอะมีน ยกเว้นอากร
2922.18.00 00 - - 2-(เอ็น,เอ็น-ไดโซโพรพลิอะมิโน)เอทานอล ยกเว้นอากร
2922.19.10 00 - - - เอแทมบูทอล รวมถึงเกลือ เอสเทอร์และอนุพนัธ์อื่น ๆ ของของดังกล่าว ไม่ต้องเสียอากร
2922.19.20 00 - - - ดี-2-อะมิโน-นอร์มัล-บิวทิล-แอลกอฮอล์ ยกเว้นอากร
2922.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2922.21.00 00 - - กรดอะมิโนไฮดรอกซิแนฟทาลีนซัลโฟนิกและเกลือของกรดดังกล่าว ยกเว้นอากร
2922.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2922.31.00 00 - - แอมฟพีราโมน (ไอเอ็นเอ็น) เมทาโดน (ไอเอ็นเอ็น) และนอร์เมทาโดน (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2922.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2922.41.00 00 - - ไลซีนและเอสเทอร์ของไลซีน รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2922.42.10 00 - - - กรดกลูทามิก ยกเว้นอากร
2922.42.20 00 - - - โมโนโซเดียมกลูทาเมต (เอ็มเอสจ)ี ยกเว้นอากร
2922.42.90 00 - - - เกลืออื่น ๆ ยกเว้นอากร
2922.43.00 00 - - กรดแอนทรานิลิกและเกลือของกรดแอนทรานิลิก ยกเว้นอากร
2922.44.00 00 - - ไทลิดีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของไทลิดีน ยกเว้นอากร
2922.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2922.50.10 00 - - กรดพารา-อะมิโนซาลิซิลิก รวมถึงเกลือ เอสเทอร์และอนุพนัธ์อื่น ๆ ของของดังกล่าว ไม่ต้องเสียอากร
2922.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.23 2923.10.00 00 - โคลีนและเกลือของโคลีน ยกเว้นอากร
2923.20.10 00 - - เลซิทิน จะนิยามไว้ในทางเคมีหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
2923.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2923.30.00 00 - - เตตระเอทิลแอมโมเนียม เพอร์ฟลูออโรออกเทน ซัลโฟเนต ยกเว้นอากร
2923.40.00 00 - - ไดดิซิลไดเมทิลแอมโมเนียม เพอร์ฟลูออโรออกเทน ซัลโฟเนต ยกเว้นอากร
2923.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.24 2924.11.00 00 - - เมโพรบาเมต (ไอเอ็นเอ็น) ยกเว้นอากร
2924.12.10 00 - - - ฟลูออโรอะซิตาไมด์ (ไอเอสโอ) และฟอสฟามิดอน (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2924.12.20 00 - - - โมโนโครโตฟอส (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2924.19.10 00 - - - คาริโซโพรดอล ยกเว้นอากร
2924.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2924.21.10 00 - - - 4-อีทอกซิฟนีิลยูเรีย (ดัลซิน) ยกเว้นอากร
2924.21.20 00 - - - ไดยูรอนและโมนูรอน ยกเว้นอากร
2924.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2924.23.00 00 - - 2-กรดอะซีทามิโดเบนโซอิก (กรดเอ็น-อะซีทิลแอนทรานิลิก) และเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2924.24.00 00 - - อีทินาเมต (ไอเอ็นเอ็น) ยกเว้นอากร
2924.25.00 00 - - อัลลาคลอร์ (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2924.29.10 00 - - - แอสพาร์เทม ยกเว้นอากร
2924.29.20 00 - - - บิวทิลฟนีิลเมทิลคาร์บาเมต เมทิลไอโซโพรพลิฟนีิลคาร์บาเมต ยกเว้นอากร
2924.29.30 00 - - - อะเซตามิโนเฟน (พาราเซตามอล) ซาลิซัยลาไมด์ อีทอกซิเบนซาไมด์ ยกเว้นอากร
2924.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.25 2925.11.00 00 - - แซกคารินและเกลือของแซกคาริน ยกเว้นอากร
2925.12.00 00 - - กลูเททิไมด์ (ไอเอ็นเอ็น) ยกเว้นอากร
2925.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2925.21.00 00 - - คลอร์ไดมีฟอร์ม (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2925.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.26 2926.10.00 00 - อะคริโลไนไทรล์ ยกเว้นอากร
2926.20.00 00 - 1-ไซยาโนกัวนิดีน (ไดไซยานไดอะไมด์) ยกเว้นอากร
2926.30.00 00 - เฟนโพรพอเร็กซ์ (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเฟนโพรพอเร็กซ์ เมทาโดน (ไอเอ็นเอ็น) อินเตอร์มิเดียต

  (4-ไซยาโน-2-ไดเมทิลอะมิโน-4, 4-ไดฟนีิลบิวเทน)
ยกเว้นอากร

2926.40.00 00 - อัลฟา-ฟนีิลอะซีโตอะซีโตไนไทรล์ ยกเว้นอากร
2926.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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29.27 2927.00.10 00 - อะโซไดคาร์โบนาไมด์ ยกเว้นอากร
2927.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.28 2928.00.10 00 - ไลนูรอน ยกเว้นอากร
2928.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.29 2929.10.10 00 - - ไดฟนีิลมีเทนไดไอโซไซยาเนต (เอ็มดีไอ) ยกเว้นอากร
2929.10.20 00 - - โทลูอีนไดไอโซไซยาเนต ยกเว้นอากร
2929.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2929.90.10 00 - - โซเดียมไซคลาเมต ยกเว้นอากร
2929.90.20 00 - - ไซคลาเมตอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2929.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.30 2930.20.00 00 - ไทโอคาร์บาเมตและไดไทโอคาร์บาเมต ยกเว้นอากร
2930.30.00 00 - ไทยูแรมโมโน- ได- หรือเตตระซัลไฟด์ ยกเว้นอากร
2930.40.00 00 - เมไทโอนีน ยกเว้นอากร
2930.60.00 00 - 2-(เอ็น,เอ็น-ไดเอทิลอะมิโน)อีเทนไทออล ยกเว้นอากร
2930.70.00 00 - บิส(2-ไฮดรอกซิเอทิล)ซัลไฟด์ (ไทโอไดไกลคอล (ไอเอ็นเอ็น)) ยกเว้นอากร
2930.80.00 00 - อัลไดคาร์บ (ไอเอสโอ) แคพทาฟอล (ไอเอสโอ) และมีทามิโดฟอส (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2930.90.10 00 - - ไดไทโอคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
2930.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.31 2931.10.10 00 - - เตตระเมทิลเลด ยกเว้นอากร
2931.10.20 00 - - เตตระเอทิลเลด ยกเว้นอากร
2931.20.00 00 - สารประกอบไตรบิวทิลทิน ยกเว้นอากร
2931.31.00 00 - - ไดเมทิล เมทิลฟอสโฟเนต ยกเว้นอากร
2931.32.00 00 - - ไดเมทิล โพรพลิฟอสโฟเนต ยกเว้นอากร
2931.33.00 00 - - ไดเอทิล เอทิลฟอสโฟเนต ยกเว้นอากร
2931.34.00 00 - - โซเดียม 3-(ไตรไฮดรอกซิซิลิล) โพรพลิเมทิลฟอสโฟเนต ยกเว้นอากร
2931.35.00 00 - - 2,4,6-ไตรโพรพลิ-1,3,5,2,4,6 ไตรออกซะไตรฟอสฟเีนน 2,4,6 ไตรออกไซด์ ยกเว้นอากร
2931.36.00 00 - - (5-เอทิล-2-เมทิล-2-ออกซิโด-1,3,2-ไดออกซะฟอสฟเีนน-5-อิล)เมทิล เมทิล เมทิลฟอสโฟเนต ยกเว้นอากร
2931.37.00 00 - - บิส[(5-เอทิล-2-เมทิล-2-ออกซิโด-1,3,2-ไดออกซะฟอสฟเีนน-5-อิล)เมทิล] เมทิลฟอสโฟเนต ยกเว้นอากร
2931.38.00 00 - - เกลือของกรดเมทิลฟอสฟอนิกและ(อะมิโนอิมิโนเมทิล)ยูเรีย (1 : 1) ยกเว้นอากร
2931.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2931.90.21 00 - - - เอ็น-(ฟอสโฟโนเมทิล) ไกลซีน ยกเว้นอากร
2931.90.22 00 - - - เกลือของเอ็น-(ฟอสโฟโนเมทิล) ไกลซีน ยกเว้นอากร
2931.90.30 00 - - อีเทโฟน ยกเว้นอากร
2931.90.41 00 - - - ในสภาพของเหลว ยกเว้นอากร
2931.90.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2931.90.50 00 - - ไดเมทิลทิน ไดคลอไรด์ ยกเว้นอากร
2931.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.32 2932.11.00 00 - - เตตระไฮโดรฟวิแรน ยกเว้นอากร
2932.12.00 00 - - 2-ฟวิรัลดีไฮด์ (เฟอฟวิรัลดีไฮด์) ยกเว้นอากร
2932.13.00 00 - - เฟอฟวิริลแอลกอฮอล์และเตตระไฮโดรเฟอฟวิริลแอลกอฮอล์ ยกเว้นอากร
2932.14.00 00 - - ซูคราโลส ยกเว้นอากร
2932.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2932.20.10 00 - - คูมาริน เอ็น-(1,2-เบนโซไพโรน) เมทิลคูมารินและเอทิลคูมาริน ยกเว้นอากร
2932.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2932.91.00 00 - - ไอโซแซฟโรล ยกเว้นอากร
2932.92.00 00 - - 1-(1, 3-เบนโซไดออกซอล-5-อิล) โพรแพน-2-โอน ยกเว้นอากร
2932.93.00 00 - - ไพเพอโรนอล ยกเว้นอากร
2932.94.00 00 - - แซฟโรล ยกเว้นอากร
2932.95.00 00 - - เตตระไฮโดรแคนนาบินอล (ทุกไอโซเมอร์) ยกเว้นอากร
2932.99.10 00 - - - คาร์โบฟวิแรน ยกเว้นอากร
2932.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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29.33 2933.11.00 00 - - ฟนีาโซน (แอนติไพริน) และอนุพนัธ์ของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2933.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2933.21.00 00 - - ไฮแดนโทอินและอนุพนัธ์ของไฮแดนโทอิน ยกเว้นอากร
2933.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2933.31.00 00 - - ไพริดีนและเกลือของไพริดีน ยกเว้นอากร
2933.32.00 00 - - ไพเพอริดีนและเกลือของไพเพอริดีน ยกเว้นอากร
2933.33.00 00 - - อัลเฟนทานิล (ไอเอ็นเอ็น) อานิเลอริดีน (ไอเอ็นเอ็น) เบซิตราไมด์ (ไอเอ็นเอ็น) โบรมาซีแพม 

    (ไอเอ็นเอ็น) ไดเฟนอกซิน (ไอเอ็นเอ็น) ไดเฟนอกไซเลต (ไอเอ็นเอ็น) ไดพพิาโนน (ไอเอ็นเอ็น)
    เฟนทานิล (ไอเอ็นเอ็น) คีโทเบมิโดน (ไอเอ็นเอ็น) เมทิลเฟนิเดต (ไอเอ็นเอ็น) เพนตาโซซีน 
    (ไอเอ็นเอ็น) เพทิดีน (ไอเอ็นเอ็น)  เพทิดีน (ไอเอ็นเอ็น) อินเตอร์มิเดียตเอ  เฟนไซคลิดีน 
    (ไอเอ็นเอ็น) (พซีีพ)ี ฟโีนเพอริดีน (ไอเอ็นเอ็น) พพิราดรอล (ไอเอ็นเอ็น) พริิตราไมด์ (ไอเอ็นเอ็น)     
    โพรพแิรม (ไอเอ็นเอ็น) และไตรเมเพอริดีน (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั งเกลือของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

2933.39.10 00 - - - คลอร์เฟนิรามีนและไอโซไนอาซิด ยกเว้นอากร
2933.39.30 00 - - - เกลือพาราควอต ยกเว้นอากร
2933.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2933.41.00 00 - - เลวอร์ฟานอล (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเลวอร์ฟานอล ยกเว้นอากร
2933.49.10 00 - - - เดกซ์โตรเมทอร์แฟน ยกเว้นอากร
2933.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2933.52.00 00 - - มาโลนิลยูเรีย (กรดบาร์บิทิวริก) และเกลือของมาโลนิลยูเรีย ยกเว้นอากร
2933.53.00 00 - - อัลโลบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) อะโมบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) บาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) บิวทัลบิทัล 

    (ไอเอ็นเอ็น) บิวโตบาร์บิทัล ไซโคลบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) เมทิลฟโีนบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) 
    เพนโตบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) ฟโีนบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) เซคบิวตาบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) 
    เซโคบาร์บิทัล (ไอเอ็นเอ็น) และไวนิลบิทัล (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั งเกลือของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

2933.54.00 00 - - อนุพนัธ์อื่น ๆ ของมาโลนิลยูเรีย (กรดบาร์บิทิวริก) และเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2933.55.00 00 - - โลพราโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) เมโคลควาโลน (ไอเอ็นเอ็น) เมทาควาโลน (ไอเอ็นเอ็น) และไซเพพรอล

    (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั งเกลือของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2933.59.10 00 - - - ไดอะซินอน ยกเว้นอากร
2933.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2933.61.00 00 - - เมลามีน ยกเว้นอากร
2933.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2933.71.00 00 - - 6-เฮกเซนแล็กแทม (เอปซิลอน-คาโพรแล็กแทม) ยกเว้นอากร
2933.72.00 00 - - โคลบาแซม (ไอเอ็นเอ็น) เมทิไพรลอน (ไอเอ็นเอ็น) ยกเว้นอากร
2933.79.00 00 - - แล็กแทมอื่น ๆ ยกเว้นอากร
2933.91.00 00 - - อัลพราโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) คามาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) คลอร์ไดอาซีพอกไซด์ (ไอเอ็นเอ็น)

    โคลนาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) คลอราซีเพท ดีลอราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น)  ไดอาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น)
    เอสตาโซแลม (ไอเอ็นเอ็น)  เอทิลโลฟลาซีเพท (ไอเอ็นเอ็น) ฟลูไดอาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 
    ฟลูไนตราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ฟลูราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ฮาลาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) โลราซีแพม 
    (ไอเอ็นเอ็น) ลอร์เมตาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) มาซินดอล (ไอเอ็นเอ็น) เมดาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 
    ไมดาโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) ไนเมตาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ไนตราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) นอร์ดาซีแพม
    (ไอเอ็นเอ็น) ออกซาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) ไพนาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) พราซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) 
    ไพโรวาเลโรน (ไอเอ็นเอ็น) ทีมาซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) เตตระซีแพม (ไอเอ็นเอ็น)  และไตรอาโซแลม 
    (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั งเกลือของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

2933.92.00 00 - - อะซินฟอส-เมทิล (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
2933.99.10 00 - - - เมเบนดาโซลและพาร์เบนดาโซล ยกเว้นอากร
2933.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.34 2934.10.00 00 - สารประกอบที่ในโครงสร้างมีอันฟวิส์ไทอะโซลริง (จะเป็นชนิดไฮโดรเจเนเต็ดหรือไม่ก็ตาม) ยกเว้นอากร
2934.20.00 00 - สารประกอบที่ในโครงสร้างมีเบนโซไทอะโซลริงซิสเต็ม (จะเป็นชนิดไฮโดรเจเนเต็ดหรือไม่ก็ตาม) ที่ไม่ได้ฟวิส์ต่อไป ยกเว้นอากร
2934.30.00 00 - สารประกอบที่ในโครงสร้างมีฟโีนไทอะซีนริงซิสเต็ม (จะเป็นชนิดไฮโดรเจเนเต็ดหรือไม่ก็ตาม) ที่ไม่ได้ฟวิส์ต่อไป ยกเว้นอากร
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2934.91.00 00 - - อะมิโนเรกซ์ (ไอเอ็นเอ็น) โบรติโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) โคลติอะซีแพม (ไอเอ็นเอ็น) โคลซะโซแลม
     (ไอเอ็นเอ็น) เดกซ์โตรโมราไมด์ (ไอเอ็นเอ็น) ฮาโลซะโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) คีตะโซแลม (ไอเอ็นเอ็น)    
     เมโซคาร์บ (ไอเอ็นเอ็น) ออกซาโซแลม (ไอเอ็นเอ็น) พโีมลีน (ไอเอ็นเอ็น) เฟนไดเมตราซีน 
     (ไอเอ็นเอ็น) เฟนเมทราซีน (ไอเอ็นเอ็น) และซูเฟนทานิล (ไอเอ็นเอ็น) รวมทั งเกลือของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

2934.99.10 00 - - - กรดนิวคลีอิกและเกลือของกรดนิวคลีอิก ยกเว้นอากร
2934.99.20 00 - - - ซัลโทน ซัลแทม ดิลไทอะเซม ยกเว้นอากร
2934.99.30 00 - - - กรด 6-อะมิโนเพนิซิลลานิก ยกเว้นอากร
2934.99.40 00 - - - 3-อะซิโด-3-ดีออกซีไทมิดีน ยกเว้นอากร
2934.99.50 00 - - - ออกซาไดอะซอน ที่มีความบริสุทธิ์ตั งแต่ร้อยละ 94 ขึ นไป ยกเว้นอากร
2934.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.35 2935.10.00 00 - เอ็น-เมทิลเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนาไมด์ ยกเว้นอากร
2935.20.00 00 - เอ็น-เอทิลเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนาไมด์ ยกเว้นอากร
2935.30.00 00 - เอ็น-เอทิล-เอ็น-(2-ไฮดรอกซิเอทิล) เพอร์ฟลูออโรออเทนซัลโฟนาไมด์ ยกเว้นอากร
2935.40.00 00 - เอ็น-(2-ไฮดรอกซิเอทิล)-เอ็น-เมทิลเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนาไมด์ ยกเว้นอากร
2935.50.00 00 - เพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนาไมด์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2935.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.36 2936.21.00 00 - - ไวตามินเอและอนุพนัธ์ของไวตามินเอ ยกเว้นอากร
2936.22.00 00 - - ไวตามินบี 1 และอนุพนัธ์ของไวตามินบี 1 ยกเว้นอากร
2936.23.00 00 - - ไวตามินบี 2 และอนุพนัธ์ของไวตามินบี 2 ยกเว้นอากร
2936.24.00 00 - - กรดดี-แพนโททีนิกหรือดีแอล-แพนโททีนิก (ไวตามินบี 3 หรือไวตามินบี 5) และอนุพนัธ์ของของ

    ดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2936.25.00 00 - - ไวตามินบี 6 และอนุพนัธ์ของไวตามินบี 6 ยกเว้นอากร
2936.26.00 00 - - ไวตามินบี 12 และอนุพนัธ์ของไวตามินบี 12 ยกเว้นอากร
2936.27.00 00 - - ไวตามินซีและอนุพนัธ์ของไวตามินซี ยกเว้นอากร
2936.28.00 00 - - ไวตามินอีและอนุพนัธ์ของไวตามินอี ยกเว้นอากร
2936.29.00 00 - - ไวตามินอื่น ๆ และอนุพนัธ์ของไวตามินดังกล่าว ยกเว้นอากร
2936.90.00 00 - อื่น ๆ รวมถึงไวตามินธรรมชาติที่เข้มข้น ยกเว้นอากร

29.37 2937.11.00 00 - - โซมาโททรอปิน อนุพนัธ์และของที่มีโครงสร้างคล้ายกันของโซมาโททรอปิน ยกเว้นอากร
2937.12.00 00 - - อินซูลินและเกลือของอินซูลิน ยกเว้นอากร
2937.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2937.21.00 00 - - คอร์ทิโซน ไฮโดรคอร์ทิโซน เพรดนิโซน (ดีไฮโดรคอร์ทิโซน) และเพรดนิโซโลน (ดีไฮโดรไฮโดรคอร์ทิโซน) ยกเว้นอากร
2937.22.00 00 - - อนุพนัธ์ชนิดฮาโลเจเนเต็ดของคอร์ทิโคสเตอรอยดัลฮอร์โมน ยกเว้นอากร
2937.23.00 00 - - อิสโตรเจนและโพรเจสโตเจน ยกเว้นอากร
2937.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2937.50.00 00 - พรอสทาแกลนดิน ทรอมโบแซนและลิวโคทรีน อนุพนัธ์และของที่มีโครงสร้างคล้ายกันของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2937.90.10 00 - - ของสารประกอบอะมิโนที่มีออกซิเจนฟงัก์ชัน ยกเว้นอากร
2937.90.20 00 - - เอพเินฟรินและอนุพนัธ์ของกรดอะมิโน ยกเว้นอากร
2937.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.38 2938.10.00 00 - รูโทไซด์ (รูทิน) และอนุพนัธ์ของรูโทไซด์ ยกเว้นอากร
2938.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.39 2939.11.10 00 - - - ส่ิงเข้มข้นของต้นฝ่ินแห้งและเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2939.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2939.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2939.20.10 00 - - ควินินและเกลือของควินิน ยกเว้นอากร
2939.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2939.30.00 00 - กาเฟอีนและเกลือของกาเฟอีน ยกเว้นอากร
2939.41.00 00 - - เอฟดีรีนและเกลือของเอฟดีรีน ยกเว้นอากร
2939.42.00 00 - - ซูโดเอฟดีรีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของซูโดเอฟดีรีน ยกเว้นอากร
2939.43.00 00 - - คาทีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของคาทีน ยกเว้นอากร
2939.44.00 00 - - นอร์เอฟดีรีนและเกลือของนอร์เอฟดีรีน ยกเว้นอากร
2939.49.10 00 - - - ฟนีิลพรอพาโนลามีน (พพีเีอ) ยกเว้นอากร
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2939.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2939.51.00 00 - - เฟเนทิลลีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเฟเนทิลลีน ยกเว้นอากร
2939.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2939.61.00 00 - - เออโกเมทรีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเออโกเมทรีน ยกเว้นอากร
2939.62.00 00 - - เออโกทามีน (ไอเอ็นเอ็น) และเกลือของเออโกทามีน ยกเว้นอากร
2939.63.00 00 - - กรดไลเซอร์จิกและเกลือของกรดไลเซอร์จิก ยกเว้นอากร
2939.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2939.71.00 00 - - โคคาอีน เอกโกนีน ลีโวเมทแอมเฟตามีน เมทแอมเฟตามีน (ไอเอ็นเอ็น) เมทแอมเฟตามีนราเซเมท

     รวมทั งเกลือเอสเทอร์ และอนุพนัธ์อื่น ๆ ของของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

2939.79.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2939.80.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.40 2940.00.00 00 น  าตาลที่บริสุทธิ์ในทางเคมี (นอกจากซูโครส แล็กโทส มอลโทส กลูโคสและฟรักโทส) ชูการ์อีเทอร์
ชูการ์อะซีทัล และชูการ์เอสเทอร์ และเกลือของชูการ์อีเทอร์ ชูการ์อะซีทัล และชูการ์เอสเทอร์  นอกจากผลิตภณัฑ์
ตามประเภท 29.37 29.38 หรือ 29.39

ยกเว้นอากร

29.41 2941.10.11 00 - - - ไม่ผ่านการฆ่าเชื อ ยกเว้นอากร
2941.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2941.10.20 00 - - แอมพซิิลลินและเกลือของแอมพซิิลลิน ยกเว้นอากร
2941.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
2941.20.00 00 - สเตรปโตไมซินและอนุพนัธ์ของสเตรปโตไมซิน รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2941.30.00 00 - เตตระไซคลินและอนุพนัธ์ของเตตระไซคลิน รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2941.40.00 00 - คลอแรมฟนีิคอลและอนุพนัธ์ของคลอแรมฟนีิคอล รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2941.50.00 00 - อีริโทรไมซินและอนุพนัธ์ของอีริโทรไมซิน รวมทั งเกลือของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
2941.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

29.42 2942.00.00 00 สารประกอบอินทรีย์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
30.01 3001.20.00 00 - ส่ิงสกัดที่ได้จากต่อมหรืออวัยวะอื่น หรือที่ได้จากส่ิงที่ขับออกจากต่อมหรือจากอวัยวะดังกล่าว ยกเว้นอากร
      3001.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
30.02 3002.11.00 00 - - ชุดตรวจมาลาเรีย ยกเว้นอากร

3002.12.10 00 - - - แอนตีซีรา สารละลายพลาสมาโปรตีน ผงฮีโมโกลบิน ยกเว้นอากร
3002.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3002.13.00 00 - - ผลิตภณัฑ์ภมูิคุ้มกันวิทยาที่ยังไม่ได้ผสมและยังไม่ได้จัดท าขึ นเพื่อใช้ตามขนาดที่ก าหนดหรือใน

    ลักษณะหรือบรรจุภาชนะเพื่อการขายปลีก
ไม่ต้องเสียอากร

3002.14.00 00 - - ผลิตภณัฑ์ภมูิคุ้มกันวิทยาที่ผสมแล้ว แต่ยังไม่ได้จัดท าขึ นเพื่อใช้ตามขนาดที่ก าหนดหรือในลักษณะ
    หรือบรรจุภาชนะเพื่อการขายปลีก

ไม่ต้องเสียอากร

3002.15.00 00 - - ผลิตภณัฑ์ภมูิคุ้มกันวิทยาที่จัดท าขึ นเพื่อใช้ตามขนาดที่ก าหนดหรือในลักษณะหรือบรรจุภาชนะ 
    เพื่อการขายปลีก

ไม่ต้องเสียอากร

3002.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3002.20.10 00 - - ทอกซอยด์โรคบาดทะยัก ไม่ต้องเสียอากร
3002.20.20 00 - - วัคซีนโรคไอกรน โรคหัด โรคเยื่อหุ้มสมอง (และไขสันหลัง) อักเสบ หรือโปลิโอ ไม่ต้องเสียอากร
3002.20.90 00 - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
3002.30.00 00 - วัคซีนใช้เป็นยาส าหรับสัตว์ ไม่ต้องเสียอากร
3002.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

30.06 3006.10.10 57 - - เฉพาะที่ท าด้วยพลาสติก ตามประเภทย่อย 3920.61.10 3920.61.90 3920.62.10 3920.62.90 
     3920.69.10 3920.69.90 3920.92.10 3920.92.91 3920.92.99 3920.99.10 3920.99.21
     3920.99.29 3920.99.31 3920.99.39 หรือ 3920.99.90

ยกเว้นอากร

58 - - เฉพาะที่ท าด้วยพลาสติก ตามประเภทย่อย 3920.71.10 3920.71.91 3920.71.99 3920.73.00
    3920.79.10 3920.79.20 3920.79.91 3920.79.99 3920.93.10 3920.93.90 3920.94.10
    3920.94.91 3920.94.99 3921.14.20 3921.14.91 3921.14.92 หรือ 3921.14.99

ยกเว้นอากร

3006.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3006.20.00 00 - รีเอเจนต์ที่ใช้ในการตรวจกลุ่มเลือด ยกเว้นอากร
3006.30.10 00 - - แบเรียมซัลเฟต ชนิดที่ใช้รับประทาน ยกเว้นอากร
3006.30.20 00 - - รีเอเจนต์ที่ท าจากจุลินทรีย์ ชนิดที่เหมาะส าหรับการวินิจฉัยชีวภาพใช้ในทางสัตวแพทย์ ไม่ต้องเสียอากร
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3006.30.30 00 - - รีเอเจนต์อื่น ๆ ที่ใช้ในการวินิจฉัยโรคที่ท าจากจุลินทรีย์ ไม่ต้องเสียอากร
3006.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3006.40.10 00 - - ซีเมนต์อุดฟนัและของอื่นที่ใช้อุดฟนั ยกเว้นอากร
3006.40.20 00 - - ซีเมนต์ที่ใช้เสริมกระดูก ยกเว้นอากร
3006.50.00 00 - หีบและชุดส าหรับการปฐมพยาบาล ยกเว้นอากร
3006.60.00 00 - เคมีปรุงแต่งที่ใช้คุมก าเนิดซ่ึงมีฮอร์โมนหรือมีผลิตภณัฑ์อื่น ๆ ตามประเภท 29.37 หรือมี

  สเปอร์มิไซด์เป็นหลัก
ยกเว้นอากร

3006.70.00 00 - เยลปรุงแต่งที่ท าขึ นใช้ในทางการแพทย์หรือสัตวแพทย์ เป็นสารหล่อล่ืนส าหรับส่วนต่าง ๆ 
  ของร่างกายเพื่อการผ่าตัดทางศัลยกรรม หรือเพื่อการตรวจร่างกายทางกายภาพ หรือเป็นสาร
  เชื่อมต่อ (คับปลิงเอเจนต์) ระหว่างร่างกายกับเคร่ืองมือแพทย์

ยกเว้นอากร

3006.92.10 00 - - - ของยารักษาหรือป้องกันโรค ที่ใช้บ าบัดหรือรักษามะเร็ง เอดส์หรือโรครักษาได้ยากอื่นๆ ยกเว้นอากร
3006.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

31.01 3101.00.10 00 - ที่ได้จากพชืเท่านั น ไม่ต้องเสียอากร
3101.00.92 00 - - จากสัตว์ (นอกจากปุ๋ยขี นก) ที่ผ่านกรรมวิธีทางเคมี ไม่ต้องเสียอากร
3101.00.99 00 - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร

31.02 3102.10.00 00 - ยูเรีย จะเป็นสารละลายในน  าหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
3102.21.00 00 - - แอมโมเนียมซัลเฟต ยกเว้นอากร
3102.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3102.30.00 00 - แอมโมเนียมไนเตรต จะเป็นสารละลายในน  าหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
3102.40.00 00 - ของผสมของแอมโมเนียมไนเตรตกับแคลเซียมคาร์บอเนตหรือกับสารอนินทรีย์อื่นที่ไม่ใช่ปุ๋ย ยกเว้นอากร
3102.50.00 00 - โซเดียมไนเตรต ยกเว้นอากร
3102.60.00 00 - เกลือสองเชิงและของผสมของแคลเซียมไนเตรตกับแอมโมเนียมไนเตรต ยกเว้นอากร
3102.80.00 00 - ของผสมของยูเรียกับแอมโมเนียมไนเตรต ที่เป็นสารละลายในน  าหรือในสารละลายที่มีแอมโมเนีย ยกเว้นอากร
3102.90.00 00 - อื่น ๆ รวมถึงของผสมที่ไม่ได้ระบุไว้ตามประเภทย่อยดังกล่าวข้างต้น ยกเว้นอากร

31.03 3103.11.10 00 - - - ชนิดที่ใช้เลี ยงสัตว์ (ฟดีเกรด) ยกเว้นอากร
3103.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3103.19.10 00 - - - ชนิดที่ใช้เลี ยงสัตว์ (ฟดีเกรด) ยกเว้นอากร
3103.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3103.90.10 00 - - ปุ๋ยที่มีธาตุฟอสฟอรัสที่ผ่านการเผาโดยวิธีคาลซีเนชัน ยกเว้นอากร
3103.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

31.04 3104.20.00 00 - โพแทสเซียมคลอไรด์ ยกเว้นอากร
3104.30.00 00 - โพแทสเซียมซัลเฟต ยกเว้นอากร
3104.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

31.05 3105.10.10 00 - - ปุ๋ยซุปเปอร์ฟอสเฟตและปุ๋ยที่มีธาตุฟอสฟอรัส ที่ผ่านการเผาโดยวิธีคาลซีเนชัน ยกเว้นอากร
3105.10.20 00 - - ปุ๋ยที่ได้จากแร่หรือปุ๋ยเคมี ที่มีธาตุปุ๋ยไนโตรเจน ฟอสฟอรัสและโพแทสเซียม สองหรือสามชนิดผสมกัน ยกเว้นอากร
3105.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3105.20.00 00 - ปุ๋ยที่ได้จากแร่หรือปุ๋ยเคมี ที่มีธาตุปุ๋ยสามชนิด คือไนโตรเจน ฟอสฟอรัสและโพแทสเซียม ยกเว้นอากร
3105.30.00 00 - ไดแอมโมเนียมไฮโดรเจนออร์โทฟอสเฟต (ไดแอมโมเนียมฟอสเฟต) ยกเว้นอากร
3105.40.00 00 - แอมโมเนียมไดไฮโดรเจนออร์โทฟอสเฟต (โมโนแอมโมเนียมฟอสเฟต) และของผสมของของดังกล่าว

  กับไดแอมโมเนียมไฮโดรเจนออร์โทฟอสเฟต (ไดแอมโมเนียมฟอสเฟต)
ยกเว้นอากร

3105.51.00 00 - - ที่มีไนเตรตและฟอสเฟต ยกเว้นอากร
3105.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3105.60.00 00 - ปุ๋ยที่ได้จากแร่หรือปุ๋ยเคมีอื่น ๆ ที่มีธาตุปุ๋ยสองชนิด คือ ฟอสฟอรัสและโพแทสเซียม ยกเว้นอากร
3105.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

32.01 3201.10.00 00 - ส่ิงสกัดที่ได้จากควีบราโช ยกเว้นอากร
3201.20.00 00 - ส่ิงสกัดที่ได้จากแวตเทิล ยกเว้นอากร
3201.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

32.02 3202.10.00 00 - สารอินทรีย์สังเคราะห์ที่ใช้ฟอกหนัง ยกเว้นอากร
32.03 3203.00.10 00 - ชนิดที่ใช้ในอุตสาหกรรมอาหารหรือเคร่ืองด่ืม ยกเว้นอากร

3203.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
32.04 3204.11.10 00 - - - ดิบ ยกเว้นอากร
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3204.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3204.13.00 00 - - สีย้อมชนิดเบสิกและส่ิงปรุงแต่งที่มีสีย้อมดังกล่าวเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3204.14.00 00 - - สีย้อมชนิดไดเร็กและส่ิงปรุงแต่งที่มีสีย้อมดังกล่าวเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3204.15.00 00 - - สีย้อมชนิดแวต (รวมถึงที่ใช้ประโยชน์เป็นสารสี) และส่ิงปรุงแต่งที่มีสีย้อมดังกล่าวเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3204.16.00 00 - - สีย้อมชนิดรีแอกทีฟและส่ิงปรุงแต่งที่มีสีย้อมดังกล่าวเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3204.17.10 00 - - - สารสีอินทรีย์สังเคราะห์ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3204.17.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3204.19.00 00 - - อื่น ๆ รวมถึงของผสมของวัตถุแต่งสีตามประเภทย่อย 3204.11 ถึง 3204.19 ตั งแต่สองประเภทขึ นไป ยกเว้นอากร
3204.20.00 00 - ผลิตภณัฑ์อินทรีย์สังเคราะห์ชนิดที่ใช้เป็นตัวให้ความขาวสว่างชนิดฟลูออเรสเซนต์ ยกเว้นอากร
3204.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

32.05 3205.00.00 00 คัลเลอร์เลก ส่ิงปรุงแต่งที่ระบุไว้ในหมายเหตุ 3 ของตอนนี ที่มีคัลเลอร์เลกเป็นหลัก ยกเว้นอากร
32.06 3206.11.10 00 - - - สารสี ยกเว้นอากร

3206.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3206.19.10 00 - - - สารสี ยกเว้นอากร
3206.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3206.20.10 00 - - โครมเยลโล โครมกรีน โมลิบเดทสีส้ม หรือสีแดง ที่มีสารประกอบโครเมียมเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3206.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3206.41.10 00 - - - ส่ิงปรุงแต่ง ยกเว้นอากร
3206.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3206.42.10 00 - - - ส่ิงปรุงแต่ง ยกเว้นอากร
3206.42.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3206.49.10 00 - - - ส่ิงปรุงแต่ง ยกเว้นอากร
3206.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3206.50.10 00 - - ส่ิงปรุงแต่ง ยกเว้นอากร
3206.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

32.07 3207.10.00 00 - สารสีปรุงแต่ง ส่ิงปรุงแต่งที่ใช้ท าให้ทึบแสง สีปรุงแต่ง และส่ิงปรุงแต่งที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
3207.20.10 00 - - เอนาเมลฟริต ยกเว้นอากร
3207.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3207.40.00 00 - กลาสฟริตและแก้วอื่น ๆ ในลักษณะเป็นผง เม็ด หรือเกล็ด ยกเว้นอากร

32.12 3212.10.00 00 - แสตมปิ้งฟอยล์ ยกเว้นอากร
32.15 3215.11.10 00 - - - หมึกที่ปรากฏได้เมื่อได้รับรังสีอัลตราไวโอเลต ยกเว้นอากร

3215.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
33.01 3301.12.00 00 - - ของส้มชนิดออเรนจ์ ยกเว้นอากร

3301.13.00 00 - - ของมะนาวฝร่ัง (เลมอน) ยกเว้นอากร
3301.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3301.24.00 00 - - ของเพปเพอร์มินต์ (เมนทาไพเพอร์ริทา) ยกเว้นอากร
3301.25.00 00 - - ของมินต์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3301.29.10 00 - - - ของตะไคร้ ตะไคร้หอม ลูกจันทน์เทศ อบเชย ขิง กระวาน เมล็ดเทียนข้าวเปลือก หรือปาล์มโรส ยกเว้นอากร
3301.29.20 00 - - - ของไม้จันทน์ ยกเว้นอากร
3301.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3301.30.00 00 - เรซินอยด์ ยกเว้นอากร
3301.90.10 00 - - น  าที่ได้จากการกล่ันในกรรมวิธีสกัดเอสเซนเชียลออยล์ด้วยไอน  า และสารสะลายของเอสเซนเชียล

     ออยล์ในน  าเหมาะส าหรับใช้ทางการแพทย์
ยกเว้นอากร

3301.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
33.02 3302.10.10 00 - - ส่ิงปรุงแต่งที่มีกล่ินหอมซ่ึงมีแอลกอฮอล์ชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตเคร่ืองด่ืมที่มีแอลกอฮอล์ ในลักษณะ

    เป็นของเหลว
ยกเว้นอากร

3302.10.20 00 - - ส่ิงปรุงแต่งที่มีกล่ินหอมซ่ึงมีแอลกอฮอล์ชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตเคร่ืองด่ืมที่มีแอลกอฮอล์ ในลักษณะ
     อื่น ๆ

ยกเว้นอากร

3302.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3302.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

34.02 3402.12.00 00 - - แคตไอออนิก ยกเว้นอากร
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3402.13.10 00 - - - ไฮดรอกซิล-เทอร์มิเนเต็ดโพลิบิวทาไดอีน ยกเว้นอากร
3402.13.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3402.19.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้เตรียมส่ิงปรุงแต่งที่ใช้ดับเพลิง ยกเว้นอากร
3402.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

34.03 3403.11.11 00 - - - - ส่ิงปรุงแต่งที่ใช้ส าหรับการหล่อล่ืน ยกเว้นอากร
3403.11.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3403.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3403.19.11 00 - - - - ส่ิงปรุงแต่งที่ใช้ส าหรับเคร่ืองยนต์ของอากาศยาน ยกเว้นอากร
3403.19.12 00 - - - - ส่ิงปรุงแต่งอื่น ๆ ที่มีน  ามันซิลิโคน ยกเว้นอากร
3403.19.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3403.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3403.91.11 00 - - - - ส่ิงปรุงแต่งที่มีน  ามันซิลิโคน ยกเว้นอากร
3403.91.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3403.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3403.99.11 00 - - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของอากาศยาน ยกเว้นอากร
3403.99.12 00 - - - - ส่ิงปรุงแต่งอื่น ๆ ที่มีน  ามันซิลิโคน ยกเว้นอากร
3403.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3403.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

34.04 3404.20.00 00 - ท าจากโพลิ (ออกซิเอทิลีน) (โพลิเอทิลีนไกลคอล) ยกเว้นอากร
3404.90.10 00 - - ของลิกไนต์ที่ดัดแปลงทางเคมี ยกเว้นอากร

34.06 3406.00.00 00 เทียนไข เทเพอร์ และส่ิงที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
34.07 3407.00.10 00 - เพสต์ส าหรับท าแบบ รวมถึงเพสต์ที่จัดท าขึ นเพื่อความเพลิดเพลินของเด็ก ยกเว้นอากร

3407.00.20 00 - ส่ิงปรุงแต่งที่เรียกว่า “ไขที่ใช้ทางทันตกรรม” หรือ “สารประกอบส าหรับพมิพแ์บบที่ใช้ทางทันตกรรม”
  ที่จัดท าขึ นเป็นชุด ที่บรรจุภาชนะเพื่อการขายปลีก หรือที่เป็นแผ่น เป็นรูปเกือกม้า เป็นแท่ง หรือ
  ลักษณะที่คล้ายกัน

ยกเว้นอากร

3407.00.30 00 - ส่ิงปรุงแต่งอื่น ๆ ส าหรับใช้ทางทันตกรรมที่มีปลาสเตอร์ (ท าจากยิปซัมที่ผ่านการเผาโดยวิธีคาลซีเนชัน
  หรือแคลเซียมซัลเฟต) เป็นหลัก

ยกเว้นอากร

35.01 3501.10.00 00 - เคซีอิน ยกเว้นอากร
3501.90.10 00 - - เคซีอิเนต และอนุพนัธ์อื่น ๆ ของเคซีอิน ยกเว้นอากร
3501.90.20 00 - - กาวเคซีอิน ยกเว้นอากร

35.02 3502.20.00 00 - แอลบูมินที่ได้จากนม รวมถึงส่ิงเข้มข้นที่ได้จากโปรตีนของหางนม (เวย)์ ตั งแต่สองชนิดขึ นไป ยกเว้นอากร
3502.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

35.03 3503.00.11 00 - - กาวที่ได้จากปลา ยกเว้นอากร
3503.00.19 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3503.00.30 00 - ไอซิงกลาส ยกเว้นอากร
3503.00.41 00 - - ในลักษณะผงที่มีระดับการพองตัวตามบลูมสเกลที่ เอ-250 หรือบ-ี230 หรือสูงกว่า ยกเว้นอากร
3503.00.49 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

35.04 3504.00.00 00 เพปโทนและอนุพนัธ์ของเพปโทน สารโปรตีนอื่น ๆ และอนุพนัธ์ของสารโปรตีนเหล่านั น ที่ไม่ได้ระบุหรือรวมไว้ใน
ที่อื่น ผงหนังดิบจะใส่โครม-อลัมด้วยหรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

35.05 3505.20.00 00 - กาว ยกเว้นอากร
35.06 3506.10.00 00 - ผลิตภณัฑ์ที่เหมาะส าหรับใช้เป็นกาวหรือเป็นสารยึดติด ซ่ึงจัดท าขึ นเพื่อการขายปลีกเป็นกาวหรือเป็น

  สารยึดติดโดยมีน  าหนักสุทธิไม่เกิน 1 กิโลกรัม
ยกเว้นอากร

3506.91.00 00 - - สารยึดติดที่มีโพลิเมอร์ตามประเภท 39.01 ถึง 39.13 หรือยางเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3506.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

35.07 3507.10.00 00 - เรนเนตและส่ิงเข้มข้นของเรนเนต ยกเว้นอากร
36.01 3601.00.00 00 ดินขับ ยกเว้นอากร
36.04 3604.10.00 00 - ดอกไม้เพลิง ยกเว้นอากร

3604.90.20 00 - - อาวุธยุทธภณัฑ์จ าลองจ าพวกดอกไม้เพลิง และแก๊ปก้นกระสุนปืนส าหรับของเล่น ยกเว้นอากร
3604.90.30 00 - - พลุสัญญาณหรือพลุ ยกเว้นอากร
3604.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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36.06 3606.10.00 00 - เชื อเพลิงเหลวหรือเชื อเพลิงที่เป็นก๊าซเหลวบรรจุในภาชนะชนิดใช้บรรจุหรือเติมไฟแช็กหรือ
  เคร่ืองขีดไฟที่คล้ายกัน และมีความจุไม่เกิน 300 ลูกบาศก์เซนติเมตร

ยกเว้นอากร

3606.90.10 00 - - เชื อเพลิงแข็งหรือกึ่งแข็ง แอลกอฮอล์ที่ท าเป็นของแข็งและเชื อเพลิงปรุงแต่งที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
3606.90.20 00 - - หินเหล็กไฟส าหรับเคร่ืองขีดไฟ ยกเว้นอากร
3606.90.30 00 - - เฟอร์โรซีเรียมอื่น ๆ และแอลลอยที่ท าให้เกิดประกายไฟอื่นๆ ในลักษณะต่าง ๆ ยกเว้นอากร
3606.90.40 00 - - คบเพลิงเรซิน เชื อไฟและส่ิงที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
3606.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

37.01 3701.10.00 00 - ส าหรับเอกซเรย์ ยกเว้นอากร
3701.20.00 00 - ฟล์ิมชนิดถ่ายแล้วให้ภาพทันที ยกเว้นอากร
3701.30.00 00 - แผ่นและฟล์ิมอื่น ๆ ที่ด้านใดก็ตามเกิน 255 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
3701.91.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในอุตสาหกรรมการพมิพ์ ยกเว้นอากร
3701.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3701.99.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในอุตสาหกรรมการพมิพ์ ยกเว้นอากร
3701.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

37.02 3702.10.00 00 - ส าหรับเอกซเรย์ ยกเว้นอากร
3702.31.00 00 - - ส าหรับใช้ในการถ่ายรูปสี (โพลิโครม) ยกเว้นอากร
3702.32.00 00 - - อื่น ๆ ที่มีซิลเวอร์ฮาไลด์อิมัลชัน ยกเว้นอากร
3702.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.41.00 00 - - มีความกว้างเกิน 610 มิลลิเมตร และมีความยาวเกิน 200 เมตร ส าหรับใช้ในการถ่ายรูปสี (โพลิโครม) ยกเว้นอากร
3702.42.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร์สัตวแพทย์ หรือ

      ในอุตสาหกรรมการพมิพ์
ยกเว้นอากร

3702.42.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.43.00 00 - - มีความกว้างเกิน 610 มิลลิเมตร และมีความยาวไม่เกิน 200 เมตร ยกเว้นอากร
3702.44.00 00 - - มีความกว้างเกิน 105 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 610 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
3702.52.20 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ประโยชน์ในการถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
3702.52.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.53.00 00 - - มีความกว้างเกิน 16 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 35 มิลลิเมตร และมีความยาวไม่เกิน 30 เมตร ส าหรับ

    ท าสไลด์
ยกเว้นอากร

3702.54.40 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ประโยชน์ในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร์ 
      สัตวแพทย์ หรือในอุตสาหกรรมการพมิพ์

ยกเว้นอากร

3702.54.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.55.20 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในการถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
3702.55.50 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ประโยชน์ในทางเวชกรรม ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือวิทยาศาสตร์ 

      สัตวแพทย์ หรือในอุตสาหกรรมการพมิพ์
ยกเว้นอากร

3702.55.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.56.20 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในการถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
3702.56.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.96.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในการถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
3702.96.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.97.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในการถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
3702.97.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3702.98.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในการถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
3702.98.30 00 - - - อื่น ๆ มีความยาวตั งแต่ 120 เมตรขึ นไป ยกเว้นอากร
3702.98.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

37.03 3703.10.10 00 - - ที่มีความกว้างไม่เกิน 1,000 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
3703.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3703.20.00 00 - อื่น ๆ ส าหรับใช้ในการถ่ายรูปสี (โพลิโครม) ยกเว้นอากร
3703.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

37.04 3704.00.10 00 - แผ่นหรือฟล์ิมส าหรับเอกซเรย์ ยกเว้นอากร
3704.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

37.05 3705.00.10 00 - ส าหรับเอกซ์เรย์ ยกเว้นอากร
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3705.00.20 00 - ไมโครฟล์ิม ยกเว้นอากร
3705.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

37.06 3706.10.10 00 - - ฟล์ิมภาพยนตร์ข่าว ฟล์ิมภาพยนตร์เกี่ยวกับการท่องเที่ยว ฟล์ิมภาพยนตร์ทางด้านวิชาการ และ
    ฟล์ิมภาพยนตร์เกี่ยวกับวิทยาศาสตร์

ไม่ต้องเสียอากร

3706.10.30 00 - - ฟล์ิมภาพยนตร์เกี่ยวกับสารคดีอื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
3706.10.40 00 - - อื่น ๆ ที่บันทึกแต่เสียงเท่านั น ยกเว้นอากร
3706.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3706.90.10 00 - - ฟล์ิมภาพยนตร์ข่าว ฟล์ิมภาพยนตร์เกี่ยวกับการท่องเที่ยว ฟล์ิมภาพยนตร์ทางด้านวิชาการ และ

    ฟล์ิมภาพยนตร์เกี่ยวกับวิทยาศาสตร์
ไม่ต้องเสียอากร

3706.90.30 00 - - ฟล์ิมภาพยนตร์เกี่ยวกับสารคดีอื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
3706.90.40 00 - - อื่น ๆ ที่บันทึกแต่เสียงเท่านั น ยกเว้นอากร
3706.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

37.07 3707.10.00 00 - อิมัลชันไวแสง ยกเว้นอากร
3707.90.10 00 - - วัตถุเกี่ยวกับไฟแฟลช ยกเว้นอากร
3707.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.01 3801.10.00 00 - กราไฟต์เทียม ยกเว้นอากร
3801.20.00 00 - กราไฟต์ชนิดคอลลอยด์หรือกึ่งคอลลอยด์ ยกเว้นอากร
3801.30.00 00 - คาร์บอเนเซียสเพสต์ส าหรับท าอิเล็กโทรด และเพสต์ที่คล้ายกันส าหรับบุผนังเตา ยกเว้นอากร
3801.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.02 3802.10.00 00 - คาร์บอนกัมมันต์ ยกเว้นอากร
3802.90.10 00 - - บอกไซต์กัมมันต์ ยกเว้นอากร
3802.90.20 00 - - ดินกัมมันต์ ยกเว้นอากร
3802.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.03 3803.00.00 00 ทอลล์ออยล์ จะท าให้บริสุทธิ์หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
38.05 3805.10.00 00 - น  ามันกัมเทอร์เพนไทน์ น  ามันวูดเทอร์เพนไทน์ หรือน  ามันซัลเฟตเทอร์เพนไทน์ ยกเว้นอากร

3805.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
38.06 3806.10.00 00 - โรซินและกรดเรซิน ยกเว้นอากร

3806.20.00 00 - เกลือของโรซิน เกลือของกรดเรซิน เกลือของอนุพนัธ์โรซิน หรือเกลือของอนุพนัธ์กรดเรซิน 
  นอกจากเกลือของโรซินแอดดัก

ยกเว้นอากร

3806.30.10 00 - - เป็นก้อนเหล่ียม ยกเว้นอากร
3806.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.07 3807.00.00 00 วูดทาร์ น  ามันวูดทาร์ วูดครีโอโซต วูดแนฟทา พติซ์ที่ได้จากพชืผัก บริวเวอร์พติซ์ และส่ิงปรุงแต่งที่คล้ายกันที่มีโร
ซิน กรดเรซินหรือพติซ์ที่ได้จากพชืผักเป็นหลัก

ยกเว้นอากร

38.08 3808.52.10 00 - - - สารรักษาเนื อไม้ที่เป็นส่ิงปรุงแต่งนอกจากสารเคลือบผิว ที่มีสารฆ่าแมลงหรือสารฆ่ารา ยกเว้นอากร
3808.59.21 00 - - - - ที่บรรจุภาชนะที่มีเคร่ืองฉีดพน่ด้วยความดันซ่ึงอัดไว้ในตัว ยกเว้นอากร
3808.59.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3808.59.31 00 - - - - ที่บรรจุภาชนะที่มีเคร่ืองฉีดพน่ด้วยความดันซ่ึงอัดไว้ในตัว ยกเว้นอากร
3808.59.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3808.59.40 00 - - - ผลิตภณัฑ์ที่ใช้ป้องกันการงอกของพชื ยกเว้นอากร
3808.59.50 00 - - - ผลิตภณัฑ์ที่ใช้ควบคุมการเจริญเติบโตของพชื ยกเว้นอากร
3808.59.60 00 - - - สารท าลายเชื อ ยกเว้นอากร
3808.59.91 00 - - - - สารรักษาเนื อไม้ที่เป็นส่ิงปรุงแต่งนอกจากสารเคลือบผิว ที่มีสารฆ่าแมลงหรือสารฆ่ารา ยกเว้นอากร
3808.59.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3808.92.11 00 - - - - ที่มีวาลิดาไมซินไม่เกินร้อยละ 3 โดยน  าหนักสุทธิ ยกเว้นอากร
3808.92.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3808.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3808.93.11 00 - - - - ที่บรรจุภาชนะที่มีเคร่ืองฉีดพน่ด้วยความดันซ่ึงอัดไว้ในตัว ยกเว้นอากร
3808.93.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3808.93.20 00 - - - ผลิตภณัฑ์ที่ใช้ป้องกันการงอกของพชื ยกเว้นอากร
3808.93.30 00 - - - ผลิตภณัฑ์ที่ใช้ควบคุมการเจริญเติบโตของพชื ยกเว้นอากร
3808.94.10 00 - - - ที่มีของผสมของกรดน  ามันดินและด่าง (แอลคาไล) ยกเว้นอากร
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3808.94.20 00 - - - อื่น ๆ ที่บรรจุภาชนะที่มีเคร่ืองฉีดพน่ด้วยความดันซ่ึงอัดไว้ในตัว ยกเว้นอากร
3808.94.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3808.99.10 00 - - - สารรักษาเนื อไม้ที่มีสารฆ่าแมลงหรือสารฆ่ารา ยกเว้นอากร
3808.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.09 3809.10.00 00 - ที่มีสารจ าพวกอะมิเลเชียสเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3809.91.10 00 - - - สารท าให้นุ่ม ยกเว้นอากร
3809.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3809.92.00 00 - - ชนิดที่ใช้ในอุตสาหกรรมกระดาษหรืออุตสาหกรรมที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
3809.93.00 00 - - ชนิดที่ใช้ในอุตสาหกรรมหนังหรืออุตสาหกรรมที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร

38.10 3810.10.00 00 - ส่ิงปรุงแต่งส าหรับกัดล้างผิวโลหะ ผงและเพสต์ที่ประกอบด้วยโลหะและวัตถุอื่น ๆ ส าหรับใช้ใน
   การบัดกรี เป่าแล่น หรือการเชื่อม

ยกเว้นอากร

3810.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
38.11 3811.11.00 00 - - ที่มีสารประกอบของตะกั่วเป็นหลัก ยกเว้นอากร

3811.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3811.21.10 00 - - - จัดท าขึ นเพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
3811.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3811.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3811.90.10 00 - - สารป้องกันสนิมหรือตัวยับยั งการกัดกร่อน ยกเว้นอากร
3811.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.12 3812.10.00 00 - ส่ิงปรุงแต่งที่ใช้เป็นตัวเร่งส าหรับยาง ยกเว้นอากร
3812.20.00 00 - คอมพาวนด์พลาสติไซเซอร์ส าหรับยางหรือพลาสติก ยกเว้นอากร
3812.31.00 00 - - ของผสมออลิโกเมอร์ของ 2,2,4-ไตรเมทิล-1,2-ไดไฮโดรควิโนลีน (ทีเอ็มคิว) ยกเว้นอากร
3812.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.13 3813.00.00 00 ส่ิงปรุงแต่งและส่ิงดับเพลิง (ชาร์จ) ส าหรับเคร่ืองดับเพลิง ลูกระเบิดดับเพลิงที่บรรจุส่ิงดับเพลิงแล้ว ไม่ต้องเสียอากร
38.14 3814.00.00 00 ตัวท าละลายและทินเนอร์ที่เป็นสารอินทรีย์ผสม ที่ไม่ได้ระบุหรือรวมไว้ในที่อื่น ส่ิงปรุงแต่งที่ใช้ลอกสี

หรือลอกวาร์นิช
ยกเว้นอากร

38.15 3815.11.00 00 - - ที่มีนิกเกิลหรือสารประกอบของนิกเกิลเป็นสารกัมมันต์ ยกเว้นอากร
3815.12.00 00 - - ที่มีโลหะมีค่าหรือสารประกอบโลหะมีค่าเป็นสารกัมมันต์ ยกเว้นอากร
3815.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3815.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.16 3816.00.10 00 - ซีเมนต์ที่ทนไฟ ยกเว้นอากร
3816.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.17 3817.00.00 00 แอลคิลเบนซีนผสม และแอลคิลแนฟทาลีนผสม นอกจากที่ระบุไว้ตามประเภท 27.07 หรือ 29.02 ยกเว้นอากร
38.18 3818.00.00 00 ธาตุเคมีที่โด๊ปแล้วส าหรับใช้ในทางอิเล็กทรอนิกส์ มีลักษณะเป็นแผ่นกลม เป็นเวเฟอร์หรือลักษณะที่คล้ายกัน 

สารประกอบเคมีที่โด๊ปแล้วส าหรับใช้ในทางอิเล็กทรอนิกส์
ยกเว้นอากร

38.19 3819.00.00 00 น  ามันเบรกไฮดรอลิกและของเหลวปรุงแต่งอื่น ๆ ที่ใช้ส าหรับการส่งก าลังไฮดรอลิก ที่ไม่มีหรือมีน  ามันปิโตรเลียม
หรือน  ามันจากแร่บิทูมินัสน้อยกว่าร้อยละ 70 โดยน  าหนัก

ยกเว้นอากร

38.20 3820.00.00 00 ส่ิงปรุงแต่งกันการเยือกแข็งและของเหลวปรุงแต่งขจัดน  าแข็ง ยกเว้นอากร
38.21 3821.00.10 00 - อาหารเพาะเชื อปรุงแต่งส าหรับเลี ยงจุลินทรีย์ ยกเว้นอากร

3821.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
38.22 3822.00.10 00 - แผ่น แผ่นบาง ฟล์ิม ฟอยล์ และแถบท าด้วยพลาสติกอาบซึมหรือเคลือบด้วยรีเอเจนต์ ส าหรับใช้ใน

  การวินิจฉัยหรือใช้ตามห้องปฏบิัติการ
ยกเว้นอากร

3822.00.20 00 - กระดาษแข็ง เซลลูโลสแวดดิ ง และแผ่นเยื่อท าด้วยเส้นใยเซลลูโลส อาบซึมหรือเคลือบด้วยรีเอเจนต์
  ส าหรับใช้ในการวินิจฉัยหรือใช้ตามห้องปฏบิัติการ

ยกเว้นอากร

3822.00.30 00 - แถบ เทป ส าหรับชี บอกการสเตอรีไลซ์ ยกเว้นอากร
3822.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.23 3823.11.00 00 - - สเตียริกแอซิด ยกเว้นอากร
3823.12.00 00 - - โอเลอิกแอซิด ยกเว้นอากร
3823.13.00 00 - - ทอลออยล์แฟตตี แอซิด ยกเว้นอากร
3823.19.10 00 - - - แอซิดออยล์ที่ได้จากการกล่ันน  ามัน ยกเว้นอากร
3823.19.20 00 - - - แฟตตี แอซิดที่ได้จากการกล่ันน  ามันปาล์ม ยกเว้นอากร
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3823.19.30 00 - - - แฟตตี แอซิดที่ได้จากการกล่ันเนื อในเมล็ดปาล์ม ยกเว้นอากร
3823.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3823.70.10 00 - - ในลักษณะที่เป็นไข ยกเว้นอากร
3823.70.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.24 3824.10.00 00 - สารยึดปรุงแต่งส าหรับท าแบบหล่อหรือแกนหล่อ ยกเว้นอากร
3824.30.00 00 - เมทัลคาร์ไบด์ที่ผสมเข้าด้วยกันหรือที่ผสมกับสารยึดที่มีโลหะ ซ่ึงไม่ได้เกาะหรือติดรวมกัน ยกเว้นอากร
3824.40.00 00 - สารเติมแต่งที่ปรุงแต่งแล้วส าหรับใช้กับซีเมนต์ มอร์ทาร์หรือคอนกรีต ยกเว้นอากร
3824.60.00 00 - ซอร์บิทอล นอกจากของตามประเภทย่อย 2905.44 ยกเว้นอากร
3824.71.10 00 - - - น  ามันหม้อแปลงและน  ามันเคร่ืองตัดวงจร ที่มีน  ามันปิโตรเลียมหรือน  ามันที่ได้จากแร่บิทูมินัส

      น้อยกว่าร้อยละ 70 โดยน  าหนัก
ยกเว้นอากร

3824.71.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3824.72.00 00 - - ที่มีโบรโมคลอโรไดฟลูออโรมีเทน โบรโมไตรฟลูออโรมีเทน หรือไดโบรโมเตตระฟลูออโรอีเทน ยกเว้นอากร
3824.73.00 00 - - ที่มีไฮโดรโบรโมฟลูออโรคาร์บอน (กลุ่มสารเอชบีเอฟซี) ยกเว้นอากร
3824.74.10 00 - - - น  ามันหม้อแปลงและน  ามันเคร่ืองตัดวงจร ที่มีน  ามันปิโตรเลียมหรือน  ามันที่ได้จากแร่บิทูมินัส

      น้อยกว่าร้อยละ 70 โดยน  าหนัก
ยกเว้นอากร

3824.74.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3824.75.00 00 - - ที่มีคาร์บอนเตตระคลอไรด์ ยกเว้นอากร
3824.76.00 00 - - ที่มี 1,1,1-ไตรคลอโรอีเทน (เมทิลคลอโรฟอร์ม) ยกเว้นอากร
3824.77.00 00 - - ที่มีโบรโมมีเทน (เมทิลโบรไมด์) หรือโบรโมคลอโรมีเทน ยกเว้นอากร
3824.78.00 00 - - ที่มีเพอร์ฟลูออโรคาร์บอน (กลุ่มสารพเีอฟซี) หรือไฮโดรฟลูออโรคาร์บอน (กลุ่มสารเอชเอฟซี)

    แต่ไม่มีคลอโรฟลูออโรคาร์บอน (กลุ่มสารซีเอฟซี) หรือไฮโดรคลอโรฟลูออโรคาร์บอน 
    (กลุ่มสารเอชซีเอฟซี)

ยกเว้นอากร

3824.79.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3824.81.00 00 - - ที่มีออกซิเรน (เอทิลีนออกไซด์) ยกเว้นอากร
3824.82.00 00 - - ที่มีโพลิคลอริเนเต็ดไบฟนีิล (กลุ่มสารพซีีบ)ี โพลิคลอริเนเต็ดเทอร์ฟนีิล (กลุ่มสารพซีีท)ี หรือโพลิ

    โบรมิเนเต็ดไบฟนีิล (กลุ่มสารพบีีบ)ี
ยกเว้นอากร

3824.83.00 00 - - ที่มีทริส (2,3 ไดโบรโมโพรพลิ) ฟอสเฟต ยกเว้นอากร
3824.84.00 00 - - ประกอบด้วยอัลดริน (ไอเอสโอ) แคมฟคีลอร์ (ไอเอสโอ) (ท็อกซาฟนี) คลอร์เดน (ไอเอสโอ) 

     คลอร์เดโคน (ไอเอสโอ) ดีดีที (ไอเอสโอ) (คลอฟโีนเทน (ไอเอ็นเอ็น) 1,1,1-โตรคลอโร-2,2-บิส 
     (พารา-คลอโรฟนีิล)อีเทน) ดีลดริน (ไอเอสโอ ไอเอ็นเอ็น) เอนโดซัลแฟน (ไอเอสโอ) 
     เอนดริน (ไอเอสโอ) เฮปตะคลอร์ (ไอเอสโอ) หรือ ไมเร็กซ์ (ไอเอสโอ)

ยกเว้นอากร

3824.85.00 00 - - ประกอบด้วย 1,2,3,4,5,6-เฮกซะคลอโรไซโคลเฮกเซน (เอชซีเอช (ไอเอสโอ)) รวมถึง ลินเดน 
    (ไอเอสโอ ไอเอ็นเอ็น)

ยกเว้นอากร

3824.86.00 00 - - ประกอบด้วยเพนตะคลอโรเบนซีน (ไอเอสโอ) หรือเฮกซะคลอโรเบนซีน (ไอเอสโอ) ยกเว้นอากร
3824.87.00 00 - - ประกอบด้วยกรดเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนิก เอสเทอร์ของกรดเพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนิก

    เพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนาไมด์ หรือ เพอร์ฟลูออโรออกเทนซัลโฟนิลฟลูออไรด์
ยกเว้นอากร

3824.88.00 00 - - ประกอบด้วย เตตระ- เพนตะ- เฮกซะ- เฮปตะ- หรือ ออกตะโบรโมไดฟนีิลอีเทอร์ ยกเว้นอากร
3824.91.00 00 - - ของผสมและส่ิงปรุงแต่งประกอบด้วย  (5-เอทิล-2-เมทิล-2-ออกซิโด-1,3,2-ไดออกซะฟอส

    ฟแินน-5-อิล)เมทิล เมทิล เมทิลฟอสโฟเนต และ บิส[(5-เอทิล-2-เมทิล-2-ออกซิโด-1,3,2-ไดออกซะ
    ฟอสฟแินน-5-อิล)เมทิล] เมทิลฟอสโฟเนตเป็นส่วนใหญ่

ยกเว้นอากร

3824.99.10 00 - - - ยาลบหมึก น  ายาลบกระดาษไข ของเหลวอื่น ๆ ที่ใช้ลบหรือแก้ไขค าผิด และเทปที่ใช้ลบหรือ 
      แก้ไขค าผิด (นอกจากของตามประเภท 96.12)  ที่บรรจุภาชนะเพื่อการขายปลีก

ยกเว้นอากร

3824.99.30 00 - - - เพสต์อัดส าเนาที่มีเยลาตินเป็นหลัก ไม่ว่าจะน าเข้ามาเป็นของกองหรือใช้ได้ทันที (เช่น มีส่ิง
      รองรับท าด้วยกระดาษหรือส่ิงทอ)

ยกเว้นอากร

3824.99.40 00 - - - ตัวท าละลายที่เป็นสารอนินทรีย์ผสม ยกเว้นอากร
3824.99.50 00 - - - น  ามันอะซีโทน ยกเว้นอากร
3824.99.60 00 - - - ส่ิงปรุงแต่งทางเคมีที่มีโมโนโซเดียมกลูตาเมต ยกเว้นอากร
3824.99.70 00 - - - ส่ิงปรุงแต่งทางเคมีอื่นๆ ชนิดที่ใช้ในการผลิตอาหาร ยกเว้นอากร
3824.99.91 00 - - - - กรดแนฟทีนิค เกลือของกรดแนฟทีนิคที่ไม่ละลายน  าและเอสเตอร์ของกรดแนฟทีนิค ยกเว้นอากร
3824.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.25 3825.10.00 00 - ขยะเทศบาล ยกเว้นอากร
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3825.20.00 00 - ตะกอนจากน  าเสีย ยกเว้นอากร
3825.30.10 00 - - หลอดฉีดยา เข็มฉีดยา แกนสอด (แคนูลา) และของที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
3825.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3825.41.00 00 - - ชนิดฮาโลเจเนเต็ด ยกเว้นอากร
3825.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3825.50.00 00 - ของเสียที่เป็นของเหลวกัดล้างโลหะ น  ามันไฮดรอลิก น  ามันเบรค และของเหลวกันการเยือกแข็ง ยกเว้นอากร
3825.61.00 00 - - ที่มีองค์ประกอบส่วนใหญเ่ป็นสารอินทรีย์ ยกเว้นอากร
3825.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3825.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

38.26 3826.00.10 00 - เมทิลเอสเทอร์ที่ได้จากน  ามันมะพร้าว (ซีเอ็มอ)ี ยกเว้นอากร
3826.00.21 00 - - - ที่มีเอสเทอร์แอลคิลตั งแต่ร้อยละ 96.5 แต่ไม่เกินร้อยละ 98 ยกเว้นอากร
3826.00.22 00 - - - ที่มีเอสเทอร์แอลคิลเกินร้อยละ 98 ยกเว้นอากร
3826.00.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3826.00.30 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3826.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.01 3901.10.12 00 - - - โพลิเอทิลีนชนิดความหนาแน่นต่ า ที่มีการจัดเรียงตัวของโมเลกุลแบบเส้นตรง (แอลแอลดีพอี)ี ยกเว้นอากร
3901.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3901.10.92 00 - - - โพลิเอทิลีนชนิดความหนาแน่นต่ า ที่มีการจัดเรียงตัวของโมเลกุลแบบเส้นตรง (แอลแอลดีพอี)ี ยกเว้นอากร
3901.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3901.20.00 00 - โพลิเอทิลีนที่มีความถ่วงจ าเพาะตั งแต่ 0.94 ขึ นไป ยกเว้นอากร
3901.30.00 00 - เอทิลีน-ไวนิลอะซีเทตโคโพลิเมอร์ ยกเว้นอากร
3901.40.00 00 - เอทิลีน-อัลฟา-โอลีฟนิ โคโพลิเมอร์ ที่มีความถ่วงจ าเพาะน้อยกว่า 0.94 ยกเว้นอากร
3901.90.40 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3901.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.02 3902.10.30 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3902.10.40 00 - - ที่เป็นเม็ด เพลเลต เม็ดกลม เกล็ด ชิ นและของที่มีลักษณะที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
3902.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3902.20.00 00 - โพลิไอโซบิวทิลีน ยกเว้นอากร
3902.30.30 00 - - ในลักษณะเป็นของเหลวหรือเพสต์ ยกเว้นอากร
3902.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3902.90.10 00 - - คลอริเนเต็ดโพลิโพรพลีินชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ผลิตหมึกพมิพ์ ยกเว้นอากร
3902.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.03 3903.11.10 00 - - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3903.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3903.19.10 00 - - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3903.19.20 00 - - - ที่เป็นเม็ด เพลเลต เม็ดกลม เกล็ด ชิ นและของที่มีลักษณะที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
3903.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3903.20.40 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในน  า ยกเว้นอากร
3903.20.50 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในตัวกลางที่ไม่ใช่น  า ยกเว้นอากร
3903.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3903.30.40 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในน  า ยกเว้นอากร
3903.30.50 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในตัวกลางที่ไม่ใช่น  า ยกเว้นอากร
3903.30.60 00 - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3903.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3903.90.30 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3903.90.91 00 - - - โพลิสไตรีนชนิดทนแรงกระแทกที่อุณหภมูิ 23 องศาเซลเซียส น้อยกว่า 80 จูลต่อเมตร ยกเว้นอากร
3903.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.04 3904.10.10 00 - - โฮโมโพลิเมอร์ชนิดแขวนลอย ยกเว้นอากร
3904.10.91 00 - - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3904.10.92 00 - - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3904.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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3904.30.10 00 - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3904.30.20 00 - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3904.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3904.40.10 00 - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3904.40.20 00 - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3904.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3904.50.40 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3904.50.50 00 - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3904.50.60 00 - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3904.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3904.61.10 00 - - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3904.61.20 00 - - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3904.61.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3904.69.30 00 - - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3904.69.40 00 - - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3904.69.50 00 - - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3904.69.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3904.90.30 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3904.90.40 00 - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3904.90.50 00 - - ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3904.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.05 3905.12.00 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในน  า ยกเว้นอากร
3905.19.10 00 - - - ในลักษณะเป็นของเหลวหรือเพสต์ ยกเว้นอากร
3905.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3905.21.00 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในน  า ยกเว้นอากร
3905.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3905.30.10 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3905.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3905.91.10 00 - - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3905.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3905.99.10 00 - - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในน  า ยกเว้นอากร
3905.99.20 00 - - - ที่เป็นดิสเพอร์ชันในตัวกลางที่ไม่ใช่น  า ยกเว้นอากร
3905.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.06 3906.10.10 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3906.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3906.90.20 00 - - ที่เป็นดิสเพอร์ชัน ยกเว้นอากร
3906.90.92 00 - - - โซเดียมโพลิอะคริเลต ยกเว้นอากร
3906.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.07 3907.10.00 00 - โพลิอะซีทัล ยกเว้นอากร
3907.20.10 00 - - โพลิเตตระเมทิลีนอีเทอร์ไกลคอล ยกเว้นอากร
3907.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3907.30.20 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคลือบ ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3907.30.30 00 - - ในลักษณะเป็นของเหลวหรือเพสต์ ยกเว้นอากร
3907.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3907.40.00 00 - โพลิคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
3907.61.00 00 - - ที่มีค่าความหนืด 78 มิลลิลิตรต่อกรัม หรือสูงกว่า ยกเว้นอากร
3907.69.10 00 - - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3907.69.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3907.70.00 00 - โพลิ (แล็กติกแอซิด) ยกเว้นอากร
3907.99.40 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคลือบ ในลักษณะเป็นผง ยกเว้นอากร
3907.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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39.08 3908.10.10 00 - - โพลิอะไมด์-6 ยกเว้นอากร
3908.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.09 3909.10.10 00 - - สารประกอบที่ใช้อัดแบบ ยกเว้นอากร
3909.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3909.20.10 00 - - สารประกอบที่ใช้อัดแบบ ยกเว้นอากร
3909.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3909.40.10 00 - - สารประกอบที่ใช้อัดแบบ นอกจากฟนีอลฟอร์มัลดีไฮด์ ยกเว้นอากร
3909.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3909.50.00 00 - โพลิยูรีเทน ยกเว้นอากร

39.10 3910.00.20 00 - ที่เป็นดิสเพอร์ชันและที่เป็นสารละลาย ยกเว้นอากร
3910.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.11 3911.10.00 00 - ปิโตรเลียมเรซิน คิวมาโรน อินดีนหรือคิวมาโรน-อินดีนเรซิน และโพลิเทอร์พนี ยกเว้นอากร
3911.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.12 3912.11.00 00 - - ชนิดน็อนพลาสติไซด์ ยกเว้นอากร
3912.12.00 00 - - ชนิดพลาสติไซด์ ยกเว้นอากร
3912.20.11 00 - - - ไนโตรเซลลูโลสกึ่งส าเร็จรูปที่มีน  าเป็นองค์ประกอบ ยกเว้นอากร
3912.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3912.20.20 00 - - ชนิดพลาสติไซด์ ยกเว้นอากร
3912.31.00 00 - - คาร์บอกซิเมทิลเซลลูโลสและเกลือของคาร์บอกซิเมทิลเซลลูโลส ยกเว้นอากร
3912.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3912.90.20 00 - - ในลักษณะเป็นเม็ด ยกเว้นอากร
3912.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.13 3913.10.00 00 - กรดแอลจินิก เกลือและเอสเทอร์ของกรดแอลจินิก ยกเว้นอากร
3913.90.10 00 - - โปรตีนแข็ง ยกเว้นอากร
3913.90.20 00 - - อนุพนัธ์เคมีของยางธรรมชาติ ยกเว้นอากร
3913.90.30 00 - - โพลิเมอร์ที่มีสตาร์ชเป็นหลัก ยกเว้นอากร
3913.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.14 3914.00.00 00 ไอออนเอกซ์เชนเจอร์ที่มีโพลิเมอร์ตามประเภท 39.01 ถึง 39.13 เป็นหลัก ในลักษณะขั นปฐม ยกเว้นอากร
39.15 3915.10.10 00 - - แบบเซลลูลาร์ ชนิดไม่แข็ง ยกเว้นอากร

3915.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3915.20.10 00 - - แบบเซลลูลาร์ ชนิดไม่แข็ง ยกเว้นอากร
3915.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3915.30.10 00 - - แบบเซลลูลาร์ ชนิดไม่แข็ง ยกเว้นอากร
3915.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3915.90.00 00 - ของพลาสติกอื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.16 3916.10.10 00 - - ใยยาวเด่ียว ยกเว้นอากร
3916.10.20 00 - - เส้น แท่งและรูปทรงโพรไฟล์ ยกเว้นอากร
3916.20.10 00 - - ใยยาวเด่ียว ยกเว้นอากร
3916.20.20 00 - - เส้น แท่งและรูปทรงโพรไฟล์ ยกเว้นอากร
3916.90.41 00 - - - ใยยาวเด่ียว ยกเว้นอากร
3916.90.42 00 - - - เส้น แท่งและรูปทรงโพรไฟล์ ยกเว้นอากร
3916.90.50 00 - - ของวัลแคไนซ์ไฟเบอร์ ยกเว้นอากร
3916.90.60 00 - - ของอนุพนัธ์เคมีของยางธรรมชาติ ยกเว้นอากร
3916.90.70 00 - - ของของที่เกิดจากโพลิเมอไรเซชันแบบรวมตัวอื่น ๆ ของรีเจเนอเรเต็ดเซลลูโลส รวมทั งของเซลลูโลส

    ไนเตรต เซลลูโลสอะซีเทตและเซลลูโลสเอสเทอร์อื่น ๆ เซลลูโลสอีเทอร์และอนุพนัธ์เคมีอื่น ๆ ของ
    เซลลูโลส ที่เป็นพลาสติไซด์

ยกเว้นอากร

3916.90.80 00 - - ของของที่เกิดจากโพลิเมอไรเซชันแบบควบแน่นหรือของที่เกิดจากโพลิเมอไรเซชันแบบจัดเรียง ยกเว้นอากร
3916.90.91 00 - - - ใยยาวเด่ียว ยกเว้นอากร
3916.90.92 00 - - - เส้น แท่งและรูปทรงโพรไฟล์ ยกเว้นอากร

39.17 3917.10.10 00 - - ท าด้วยโปรตีนแข็ง ยกเว้นอากร
3917.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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39.19 3919.90.10 00 - - ท าด้วยโพลิเมอร์ของไวนิลคลอไรด์ ยกเว้นอากร
3919.90.20 00 - - ท าด้วยโปรตีนแข็ง ยกเว้นอากร
3919.90.91 00 - - - ท าด้วยอนุพนัธ์เคมีของยางธรรมชาติ ยกเว้นอากร
3919.90.92 00 - - - ของของที่เกิดจากโพลิเมอไรเซชันแบบรวมตัว ของของที่เกิดจากโพลิเมอไรเซชันแบบควบแน่นหรือ

      ของที่เกิดจากโพลิเมอไรเซชันแบบจัดเรียงของเซลลูโลสไนเตรต เซลลูโลสอะซีเทตและอนุพนัธ์
      เคมีอื่นๆ ของเซลลูโลส ที่เป็นพลาสติไซด์

ยกเว้นอากร

3919.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
39.20 3920.61.10 00 - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร

3920.61.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.62.10 00 - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.62.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.69.10 00 - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.69.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.71.10 00 - - - เซลโลเฟนฟล์ิม ยกเว้นอากร
3920.71.91 00 - - - - เป็นแผ่นพมิพ์ ยกเว้นอากร
3920.71.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.73.00 00 - - ท าด้วยเซลลูโลสอะซีเทต ยกเว้นอากร
3920.79.10 00 - - - ท าด้วยไนโตรเซลลูโลส (ดินส าลี) ยกเว้นอากร
3920.79.20 00 - - - ท าด้วยวัลแคไนซ์ไฟเบอร์ ยกเว้นอากร
3920.79.91 00 - - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.79.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.92.10 00 - - - ท าด้วยโพลิอะไมด์-6 ยกเว้นอากร
3920.92.91 00 - - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.92.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.93.10 00 - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.94.10 00 - - - แผ่นบางท าด้วยฟนีอลฟอร์มัลดีไฮด์ (เบคะไลต์) ยกเว้นอากร
3920.94.91 00 - - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.94.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.99.10 00 - - - ท าด้วยโปรตีนแข็ง รวมทั งท าด้วยอนุพนัธ์เคมีของยางธรรมชาติ ยกเว้นอากร
3920.99.21 00 - - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.99.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.99.31 00 - - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3920.99.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
3920.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.21 3921.14.20 00 - - - ชนิดแข็ง ยกเว้นอากร
3921.14.91 00 - - - - เป็นแผ่นและแผ่นบาง ยกเว้นอากร
3921.14.92 00 - - - - เป็นฟล์ิม ยกเว้นอากร
3921.14.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.23 3923.40.10 00 - - เหมาะส าหรับใช้กับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.44 84.45 หรือ 84.48 ยกเว้นอากร
3923.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

39.26 3926.10.00 00 - ของใช้ส านักงานหรือโรงเรียน ยกเว้นอากร
3926.40.00 00 - รูปปั้นขนาดเล็กและเคร่ืองประดับอื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.01 4001.10.11 00 - - - น  ายางเข้มข้นที่ได้โดยวิธีหมุนเหวี่ยง ไม่ต้องเสียอากร
4001.10.19 00 - - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
4001.10.21 00 - - - น  ายางเข้มข้นที่ได้โดยวิธีหมุนเหวี่ยง ไม่ต้องเสียอากร
4001.10.29 00 - - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
4001.21.10 00 - - - ยางแผ่นรมควันชั น 1 ไม่ต้องเสียอากร
4001.21.20 00 - - - ยางแผ่นรมควันชั น 2 ไม่ต้องเสียอากร
4001.21.30 00 - - - ยางแผ่นรมควันชั น 3 ไม่ต้องเสียอากร
4001.21.40 00 - - - ยางแผ่นรมควันชั น 4 ไม่ต้องเสียอากร
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4001.21.50 00 - - - ยางแผ่นรมควันชั น 5 ไม่ต้องเสียอากร
4001.21.90 00 - - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
4001.22.10 00 - - - ยางธรรมชาติที่ก าหนดไว้ในทางเทคนิคชั น 10 ไม่ต้องเสียอากร
4001.22.20 00 - - - ยางธรรมชาติที่ก าหนดไว้ในทางเทคนิคชั น 20 ไม่ต้องเสียอากร
4001.22.30 00 - - - ยางธรรมชาติที่ก าหนดไว้ในทางเทคนิคชั นแอล ไม่ต้องเสียอากร
4001.22.40 00 - - - ยางธรรมชาติที่ก าหนดไว้ในทางเทคนิคชั นซีวี ไม่ต้องเสียอากร
4001.22.50 00 - - - ยางธรรมชาติที่ก าหนดไว้ในทางเทคนิคชั นจีพี ไม่ต้องเสียอากร
4001.22.90 00 - - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
4001.29.10 00 - - - ยางแผ่นผ่ึงแห้ง ยกเว้นอากร
4001.29.20 00 - - - ยางลาเท็กซ์เครพ ยกเว้นอากร
4001.29.30 00 - - - ยางโซลเครพ ยกเว้นอากร
4001.29.40 00 - - - ยางรีมิลด์เครพ รวมถึงยางแฟลทบาร์กเครพ ยกเว้นอากร
4001.29.50 00 - - - ยางเครพอื่น ๆ ยกเว้นอากร
4001.29.60 00 - - - ยางเอสพี ยกเว้นอากร
4001.29.70 00 - - - ยางสกิม ไม่ต้องเสียอากร
4001.29.80 00 - - - ยางก้อนจับตัว (ตามรอยกรีด ตกตามพื น หรือรมควัน) และยางก้นถ้วย ไม่ต้องเสียอากร
4001.29.91 00 - - - - ในลักษณะขั นปฐม ยกเว้นอากร
4001.29.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4001.30.20 00 - - ในลักษณะขั นปฐม ไม่ต้องเสียอากร
4001.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.02 4002.11.00 00 - - น  ายาง ยกเว้นอากร
4002.19.10 00 - - - ยางไม่ผสมชนิดอันวัลแคไนซ์ในลักษณะขั นปฐม หรือเป็นแผ่น แผ่นบาง หรือเป็นแถบ ยกเว้นอากร
4002.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.20.10 00 - - ในลักษณะขั นปฐม ยกเว้นอากร
4002.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.31.10 00 - - - ยางไม่ผสมชนิดอันวัลแคไนซ์ในลักษณะเป็นแผ่น แผ่นบาง หรือเป็นแถบ ยกเว้นอากร
4002.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.39.10 00 - - - ยางไม่ผสมชนิดอันวัลแคไนซ์ในลักษณะเป็นแผ่น แผ่นบาง หรือเป็นแถบ ยกเว้นอากร
4002.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.41.00 00 - - น  ายาง ยกเว้นอากร
4002.49.10 00 - - - ในลักษณะขั นปฐม ยกเว้นอากร
4002.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.51.00 00 - - น  ายาง ยกเว้นอากร
4002.59.10 00 - - - ในลักษณะขั นปฐม ยกเว้นอากร
4002.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.60.10 00 - - ในลักษณะขั นปฐม ยกเว้นอากร
4002.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.70.10 00 - - ในลักษณะขั นปฐม ยกเว้นอากร
4002.70.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.80.10 00 - - ของผสมที่ได้จากน  ายางธรรมชาติและน  ายางสังเคราะห์ ไม่ต้องเสียอากร
4002.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4002.91.00 00 - - น  ายาง ยกเว้นอากร
4002.99.20 00 - - - ยางไม่ผสมชนิดอันวัลแคไนซ์ในลักษณะขั นปฐมหรือเป็นแผ่น แผ่นบาง หรือเป็นแถบ ยกเว้นอากร
4002.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.03 4003.00.00 00 ยางปรับสภาพ (รีเคลม) ในลักษณะขั นปฐม หรือเป็นแผ่น แผ่นบาง หรือเป็นแถบ ยกเว้นอากร
40.05 4005.10.10 00 - - ท าด้วยกัมธรรมชาติ ยกเว้นอากร

4005.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
40.06 4006.10.00 00 - แถบ “คาเมลแบล็ก” ส าหรับหล่อดอกยางนอก ยกเว้นอากร
40.07 4007.00.00 00 ด้ายและด้ายชนิดคอร์ด ท าด้วยยางวัลแคไนซ์ ยกเว้นอากร
40.08 4008.11.10 00 - - - ที่มีความหนาเกิน 5 มิลลิเมตร ด้านหนึ่งบุด้วยผ้าส่ิงทอ ยกเว้นอากร

4008.11.20 00 - - - อื่น ๆ กระเบื องปูพื นและกระเบื องติดผนัง ยกเว้นอากร
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4008.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4008.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4008.21.10 00 - - - ที่มีความหนาเกิน 5 มิลลิเมตร ด้านหนึ่งบุด้วยผ้าส่ิงทอ ยกเว้นอากร
4008.21.20 00 - - - อื่น ๆ กระเบื องปูพื นและกระเบื องติดผนัง ยกเว้นอากร
4008.21.30 00 - - - ยางกันซึม ยกเว้นอากร
4008.21.40 00 - - - แผ่นยางพื นรองเท้า ยกเว้นอากร
4008.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4008.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.09 4009.11.00 00 - - ไม่มีอุปกรณ์ติดตั ง ยกเว้นอากร
4009.12.10 00 - - - ท่ออ่อนส าหรับดูดและปล่อยสารเหลวข้นจากการท าเหมือง ยกเว้นอากร
4009.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4009.21.10 00 - - - ท่ออ่อนส าหรับดูดและปล่อยสารเหลวข้นจากการท าเหมือง ยกเว้นอากร
4009.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4009.22.10 00 - - - ท่ออ่อนส าหรับดูดและปล่อยสารเหลวข้นจากการท าเหมือง ยกเว้นอากร
4009.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4009.31.10 00 - - - ท่ออ่อนส าหรับดูดและปล่อยสารเหลวข้นจากการท าเหมือง ยกเว้นอากร
4009.31.20 00 - - - ท่ออ่อนท าด้วยยาง ชนิดที่ใช้ส าหรับเตาแก๊ส ยกเว้นอากร
4009.31.91 00 - - - - ท่อเชื อเพลิง ท่อของเคร่ืองท าความร้อนและท่อน  าชนิดที่ใช้กับยานยนต์ตามประเภท 87.02

        87.03 87.04 หรือ 87.11
ยกเว้นอากร

4009.31.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4009.32.10 00 - - - ท่ออ่อนส าหรับดูดและปล่อยสารเหลวข้นจากการท าเหมือง ยกเว้นอากร
4009.32.20 00 - - - ท่ออ่อนท าด้วยยาง ชนิดที่ใช้ส าหรับเตาแก๊ส ยกเว้นอากร
4009.32.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4009.41.10 00 - - - ท่ออ่อนท าด้วยยาง ชนิดที่ใช้ส าหรับเตาแก๊ส ยกเว้นอากร
4009.41.90 00  - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4009.42.10 00 - - - ท่ออ่อนส าหรับดูดและปล่อยสารเหลวข้นจากการท าเหมือง ยกเว้นอากร
4009.42.20 00 - - - ท่ออ่อนท าด้วยยาง ชนิดที่ใช้ส าหรับเตาแก๊ส ยกเว้นอากร
4009.42.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.10 4010.11.00 00 - - เสริมให้แข็งแรงด้วยโลหะเท่านั น ยกเว้นอากร
4010.12.00 00 - - เสริมให้แข็งแรงด้วยวัตถุทอเท่านั น ยกเว้นอากร

     4010.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4010.31.00 00 - - สายพานส่งก าลังเป็นวงมีภาคตัดขวางเป็นรูปส่ีเหล่ียมคางหมู (สายพานรูปตัวว)ี สายพานหลายล่ิม

    (วีริบด์) ที่มีเส้นรอบวงภายนอกเกิน 60 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 180 เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

4010.32.00 00 - - สายพานส่งก าลังเป็นวงมีภาคตัดขวางเป็นรูปส่ีเหล่ียมคางหมู (สายพานรูปตัวว)ี นอกจากสายพาน
    หลายล่ิม (วีริบด์) ที่มีเส้นรอบวงภายนอกเกิน 60 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 180 เซนติเมตร

ยกเว้นอากร

4010.33.00 00 - - สายพานส่งก าลังเป็นวงมีภาคตัดขวางเป็นรูปส่ีเหล่ียมคางหมู (สายพานรูปตัวว)ี สายพาน
    หลายล่ิม (วีริบด์) ที่มีเส้นรอบวงภายนอกเกิน 180 เซนติเมตรแต่ไม่เกิน 240 เซนติเมตร

ยกเว้นอากร

4010.34.00 00 - - สายพานส่งก าลังเป็นวงมีภาคตัดขวางเป็นรูปส่ีเหล่ียมคางหมู (สายพานรูปตัวว)ี นอกจากสายพาน
    หลายล่ิม (วีริบด์) ที่มีเส้นรอบวงภายนอกเกิน 180 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 240 เซนติเมตร

ยกเว้นอากร

4010.35.00 00 - - สายพานซินโครนัสเป็นวงมีเส้นรอบวงภายนอกเกิน 60 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 150 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4010.36.00 00 - - สายพานซินโครนัสเป็นวงมีเส้นรอบวงภายนอกเกิน 150 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 198 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4010.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.11 4011.10.00 00 - ชนิดที่ใช้กับรถยนต์นั่ง (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถแข่ง) ยกเว้นอากร
4011.20.10 00 - - ที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4011.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4011.30.00 00 - ชนิดที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
4011.40.00 00 - ชนิดที่ใช้กับรถจักรยานยนต์ ยกเว้นอากร
4011.50.00 00 - ชนิดที่ใช้กับรถจักรยาน ยกเว้นอากร
4011.70.00 00 - - ชนิดที่ใช้กับยานบกและเคร่ืองจักรส าหรับใช้ในการเกษตรหรือการป่าไม้ ยกเว้นอากร
4011.80.11 00 - - - ชนิดที่ใช้กับแทรกเตอร์ เคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 รถฟอร์กลิฟต์ รถเข็น หรือ

      ยานบกและเคร่ืองจักรอื่น ๆ ส าหรับใช้ในการขนย้ายในทางอุตสาหกรรม
ยกเว้นอากร
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4011.80.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4011.80.21 00 - - - ชนิดที่ใช้กับแทรกเตอร์ เคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 รถฟอร์กลิฟต์ หรือยานบก

      และเคร่ืองจักรอื่น ๆ ส าหรับใช้ในการขนย้ายในทางอุตสาหกรรม
ยกเว้นอากร

4011.80.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4011.90.10 00 - - ชนิดที่ใช้กับยานบกในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
4011.90.20 00 - - ชนิดที่ใช้กับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 ยกเว้นอากร
4011.90.30 00 - - อื่น ๆ ที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4011.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.12 4012.11.00 00 - - ชนิดที่ใช้กับรถยนต์นั่ง (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถแข่ง) ยกเว้นอากร
4012.12.10 00 - - - ที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4012.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4012.13.00 00 - - ชนิดที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
4012.19.30 00 - - - ชนิดที่ใช้กับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 ยกเว้นอากร
4012.19.40 00 - - - ชนิดที่ใช้กับยานบกในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
4012.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4012.90.14 00 - - - ยางตันที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางรอบนอกเกิน 250 มิลลิเมตร ที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4012.90.15 00 - - - ยางตันที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางรอบนอกเกิน 250 มิลลิเมตร ที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร

      ใช้กับยานบกตามประเภท 87.09
ยกเว้นอากร

4012.90.16 00 - - - ยางตันอื่น ๆ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางรอบนอกเกิน 250 มิลลิเมตร ที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4012.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4012.90.21 00 - - - ที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4012.90.22 00 - - - ที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4012.90.70 00 - - ดอกยางชนิดถอดเปล่ียนได้ ที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4012.90.80 00 - - ยางรองยางใน ยกเว้นอากร
4012.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.13 4013.10.11 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.10.19 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.10.21 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.10.29 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.20.00 00 - ชนิดที่ใช้กับรถจักรยาน ยกเว้นอากร
4013.90.11 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.90.19 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.90.20 00 - - ชนิดที่ใช้กับรถจักรยานยนต์ ยกเว้นอากร
4013.90.31 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.90.39 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.90.40 00 - - ชนิดที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
4013.90.91 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างไม่เกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
4013.90.99 00 - - - ที่เหมาะส าหรับติดตั งกับยางนอกที่มีความกว้างเกิน 450 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร

40.14 4014.10.00 00 - ถุงยางคุมก าเนิด ยกเว้นอากร
4014.90.10 00 - - หัวนมส าหรับขวดนมและชนิดที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
4014.90.40 00 - - จุกส าหรับใช้ในทางเภสัชกรรม ยกเว้นอากร
4014.90.50 00 - - ปลอกนิ วยาง ยกเว้นอากร
4014.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.15 4015.11.00 00 - - ใช้ในทางศัลยกรรม ยกเว้นอากร
4015.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4015.90.10 00 - - ชุดป้องกันรังสี ยกเว้นอากร
4015.90.20 00 - - ชุดด าน  า (เว็ทสูท) ยกเว้นอากร
4015.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.16 4016.10.10 00 - - แผ่นนวมส าหรับเคร่ืองแต่งกายหรือของที่ใช้ประกอบกับเคร่ืองแต่งกาย ยกเว้นอากร
4016.10.20 00 - - กระเบื องปูพื นและกระเบื องติดผนัง ยกเว้นอากร
4016.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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4016.91.10 00 - - - เส่ือ ยกเว้นอากร
4016.91.20 00 - - - แผ่นกระเบื อง ยกเว้นอากร
4016.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4016.92.10 00 - - - ปลายยางลบ ยกเว้นอากร
4016.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4016.93.10 00 - - - ชนิดที่ใช้เป็นฉนวนขั วตะกั่วของตัวเก็บประจุชนิดอิเล็กโทรไลติก ยกเว้นอากร
4016.93.20 00 - - - ปะเก็นและโอริง ชนิดที่ใช้กับยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04 หรือ 87.11 ยกเว้นอากร
4016.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4016.94.00 00 - - เคร่ืองป้องกันการกระแทกของเรือหรืออู่เรือ จะอัดลมได้หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
4016.95.00 00 - - ของอื่น ๆ ที่อัดลมได้ ยกเว้นอากร
4016.99.11 00 - - - - ชนิดที่ใช้กับยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04 หรือ 87.05 ไม่รวมถึงยางขอบกระจก

         หรือยางขอบประตู
ยกเว้นอากร

4016.99.12 00 - - - - ชนิดที่ใช้กับยานยนต์ตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
4016.99.13 00 - - - - ยางขอบกระจกหรือยางขอบประตู ชนิดที่ใช้กับยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
4016.99.15 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.09 87.13 87.15 หรือ 87.16 ยกเว้นอากร
4016.99.16 00 - - - - บังโคลนส าหรับรถจักรยาน ยกเว้นอากร
4016.99.17 00 - - - - ส่วนประกอบรถจักรยาน ยกเว้นอากร
4016.99.18 00 - - - - อุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ ส าหรับรถจักรยาน ยกเว้นอากร
4016.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4016.99.20 00 - - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของชูชีพปีกหมุนตามประเภท 88.04 ยกเว้นอากร
4016.99.30 00 - - - ยางรัด ยกเว้นอากร
4016.99.40 00 - - - กระเบื องติดผนัง ยกเว้นอากร
4016.99.51 00 - - - - ลูกกลิ งยาง ยกเว้นอากร
4016.99.52 00 - - - - แบลดเดอร์ส าหรับแม่พมิพย์างรถ ยกเว้นอากร
4016.99.53 00 - - - - ยางครอบส าหรับเป็นฉนวนไฟฟา้ ยกเว้นอากร
4016.99.54 00 - - - - แหวนร้อยสายท าด้วยยางและปลอกหุ้มท าด้วยยางส าหรับชุดสายไฟรถยนต์ ยกเว้นอากร
4016.99.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4016.99.60 00 - - - ฐานรองราง ยกเว้นอากร
4016.99.70 00 - - - แบร่ิงใช้กับส่ิงก่อสร้าง รวมถึงแบร่ิงใช้กับสะพาน ยกเว้นอากร
4016.99.91 00 - - - - ส่ิงคลุมโต๊ะ ยกเว้นอากร
4016.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

40.17 4017.00.10 00 - กระเบื องปูพื นและกระเบื องติดผนัง ยกเว้นอากร
4017.00.20 00 - ของอื่น ๆ ท าด้วยยางแข็ง ยกเว้นอากร
4017.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

41.01 4101.20.00 00 - หนังทั งตัว ไม่ผ่า เมื่อเพยีงแต่ท าให้แห้งมีน  าหนักต่อผืนไม่เกิน 8 กิโลกรัม เมื่อใส่เกลือแล้วท าให้แห้งมี
  น  าหนักไม่เกิน 10 กิโลกรัม เมื่อสดหรือหมักเกลือหรือท าไว้ไม่ให้เสียโดยวิธีอื่นมีน  าหนักไม่เกิน 16 กิโลกรัม

ยกเว้นอากร

4101.50.00 00 - หนังทั งตัว ที่มีน  าหนักเกิน 16 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
4101.90.10 00 - - ผ่านการฟอกขั นต้น ยกเว้นอากร
4101.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

41.02 4102.10.00 00 - มีขนติด ยกเว้นอากร
4102.21.00 00 - - หมัก ยกเว้นอากร
4102.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

41.03 4103.20.00 00 - ของสัตว์เลื อยคลาน ยกเว้นอากร
4103.30.00 00 - ของสุกร ยกเว้นอากร
4103.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

41.04 4104.11.10 00 - - - ของสัตว์จ าพวกโคกระบือที่ฟอกฝาดแล้ว ยกเว้นอากร
4104.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4104.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4104.41.00 00 - - ฟลูเกรน ไม่ผ่า รวมทั งเกรนสปลิต ยกเว้นอากร
4104.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

41.05 4105.10.00 00 - ในสภาพเปียก (รวมถึงเวตบลู) ยกเว้นอากร
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4105.30.00 00 - ในสภาพแห้ง (ครัสต์) ยกเว้นอากร
41.06 4106.21.00 00 - - ในสภาพเปียก (รวมถึงเวตบลู) ยกเว้นอากร

4106.22.00 00 - - ในสภาพแห้ง (ครัสต์) ยกเว้นอากร
4106.31.00 00 - - ในสภาพเปียก (รวมถึงเวตบลู) ยกเว้นอากร
4106.32.00 00 - - ในสภาพแห้ง (ครัสต์) ยกเว้นอากร
4106.40.00 00 - ของสัตว์เลื อยคลาน ยกเว้นอากร
4106.91.00 00 - - ในสภาพเปียก (รวมถึงเวตบลู) ยกเว้นอากร
4106.92.00 00 - - ในสภาพแห้ง (ครัสต์) ยกเว้นอากร

41.07 4107.11.00 00 - - ฟลูเกรน ไม่ผ่า ยกเว้นอากร
4107.12.00 00 - - เกรนสปลิต ยกเว้นอากร
4107.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4107.91.00 00 - - ฟลูเกรน ไม่ผ่า ยกเว้นอากร
4107.92.00 00 - - เกรนสปลิต ยกเว้นอากร
4107.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

41.12 4112.00.00 00 หนังฟอกที่จัดท าเพิ่มเติมภายหลังการฟอกหรือครัสติ ง รวมถึงหนังฟอกที่ตกแต่งแบบพาร์ชเมนต์ ของสัตว์จ าพวก
แกะหรือลูกแกะ ไม่มีขนติด จะผ่าหรือไม่ก็ตาม นอกจากหนังฟอกตามประเภท 41.14

ยกเว้นอากร

41.13 4113.10.00 00 - ของแพะหรือลูกแพะ ยกเว้นอากร
4113.20.00 00 - ของสุกร ยกเว้นอากร
4113.30.00 00 - ของสัตว์เลื อยคลาน ยกเว้นอากร
4113.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

41.14 4114.10.00 00 - หนังฟอกชนิดชามัว (รวมถึงชนิดคอมบิเนชันชามัว) ยกเว้นอากร
4114.20.00 00 - หนังฟอกชนิดเพเทนต์และชนิดเพเทนต์ลามิเนเต็ด รวมทั งหนังฟอกที่เคลือบด้วยโลหะ ยกเว้นอากร

41.15 4115.10.00 00 - หนังอัดที่มีหนังฟอกหรือเส้นใยหนังฟอกเป็นหลักที่เป็นแผ่นหนา แผ่นบาง หรือเป็นแถบ จะเป็นม้วนหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
4115.20.00 00 - เศษตัดและเศษอื่น ๆ ของหนังฟอกหรือของหนังอัดที่ไม่เหมาะส าหรับการผลิตเคร่ืองหนัง 

  รวมทั งฝุ่นหนัง ผงหนัง และหนังป่น
ยกเว้นอากร

42.05 4205.00.10 00 - เชือกผูกรองเท้าบูท ที่ปูพื น ยกเว้นอากร
4205.00.20 00 - เข็มขัดและสายรัดเพื่อความปลอดภยัในทางอุตสาหกรรม ยกเว้นอากร
4205.00.30 00 - สายหรือแถบท าด้วยหนังฟอกชนิดที่ใช้ส าหรับ เคร่ืองเพชรพลอยและรูปพรรณ หรือชนิดที่ใช้ส าหรับ

  เป็นของประดับกาย
ยกเว้นอากร

4205.00.40 00 - ของท าด้วยหนังฟอกหรือหนังอัด ชนิดที่ใช้ในเคร่ืองจักรหรือในเคร่ืองใช้กล หรือเพื่อใช้ทางเทคนิค
  อย่างอื่น

ยกเว้นอากร

4205.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
42.06 4206.00.00 00 ของท าด้วยไส้สัตว์ (นอกจากไส้ตัวไหม) กระพุ้งล าไส้ใหญ ่ถุงกระเพาะ หรือท าด้วยเอ็นสัตว์ ยกเว้นอากร
43.01 4301.10.00 00 - หนังมิงค์ทั งตัว มีหรือไม่มีหัว หาง หรืออุ้งเท้า ยกเว้นอากร

4301.30.00 00 - หนังลูกแกะชนิดต่อไปนี  แอสทราคาน บรอดเทล คาราคัล เปอร์เซียน และลูกแกะที่คล้ายกัน ลูกแกะ
  อินเดีย จีน มองโกเลียหรือธิเบต ทั งตัว มีหรือไม่มีหัว หางหรืออุ้งเท้า

ยกเว้นอากร

4301.60.00 00 - หนังสุนัขจิ งจอกทั งตัว มีหรือไม่มีหัว หางหรืออุ้งเท้า ยกเว้นอากร
4301.80.00 00 - หนังเฟอร์อื่น ๆ ทั งตัว มีหรือไม่มีหัว หางหรืออุ้งเท้า ยกเว้นอากร
4301.90.00 00 - หัว หาง อุ้งเท้า และชิ นหรือส่วนตัดอื่น ๆ ที่เหมาะส าหรับใช้ประโยชน์ในกิจการหนังเฟอร์ ยกเว้นอากร

43.02 4302.11.00 00 - - หนังมิงค์ ยกเว้นอากร
4302.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4302.20.00 00 - หัว หาง อุ้งเท้า และชิ นหรือส่วนตัดอื่น ๆ ยังไม่ประกอบเข้าด้วยกัน ยกเว้นอากร
4302.30.00 00 - หนังทั งตัว และชิ นหรือส่วนตัดของหนังดังกล่าวที่ประกอบเข้าด้วยกัน ยกเว้นอากร

43.03 4303.10.00 00 - เคร่ืองแต่งกายและของที่ใช้ประกอบกับเคร่ืองแต่งกาย ยกเว้นอากร
4303.90.20 00 - - ของส าหรับใช้ในทางอุตสาหกรรม ยกเว้นอากร
4303.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

43.04 4304.00.10 00 - เฟอร์เทียม ยกเว้นอากร
4304.00.20 00 - ของส าหรับใช้ในทางอุตสาหกรรม ยกเว้นอากร
4304.00.91 00 - - กระเป๋าเคร่ืองกีฬา ยกเว้นอากร
4304.00.99 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

44.01 4401.11.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
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4401.12.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4401.21.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4401.22.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4401.31.00 00 - - วูดเพลเลต ยกเว้นอากร
4401.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4401.40.00 00 - ขี เล่ือย และเศษไม้ และของที่ใช้ไม่ได้ท าด้วยไม้ ที่ไม่เกาะหรือติดรวมกัน ยกเว้นอากร

44.02 4402.10.00 00 - จากไม้ไผ่ ยกเว้นอากร
4402.90.10 00 - - จากกะลามะพร้าว ยกเว้นอากร
4402.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

44.03 4403.11.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.12.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.21.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.22.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.23.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.23.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.24.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.24.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.25.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.25.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.26.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.26.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.41.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.49.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.91.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.93.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.94.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.94.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.95.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.95.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.96.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.96.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.97.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.97.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.98.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.98.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4403.99.10 00 - - - เสาอมไส้ ซุงไม้เล่ือยและซุงไม้บาง ยกเว้นอากร
4403.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

44.04 4404.10.00 00 - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4404.20.10 00 - - ชิปวูด ยกเว้นอากร
4404.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

44.05 4405.00.10 00 - ฝอยไม้ ยกเว้นอากร
4405.00.20 00 - ผงไม้ ยกเว้นอากร

44.06 4406.11.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
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4406.12.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4406.91.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4406.92.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร

44.07 4407.11.00 00 - - ไม้สน (จ าพวกไพนัส) ยกเว้นอากร
4407.12.00 00 - - ไม้สน (จ าพวกเอบิอีส) และไม้สปรูซ (จ าพวกไพเซีย) ยกเว้นอากร
4407.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.21.10 00 - - - ที่ไส ขัด หรือต่อปลาย ยกเว้นอากร
4407.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.22.10 00 - - - ที่ไส ขัด หรือต่อปลาย ยกเว้นอากร
4407.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.25.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.25.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.26.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.29.95 00 - - - - อัลบีเซีย (พาราซีเรียนเทส ฟาลคาตาเรีย) อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.29.97 00 - - - - ไม้ยางพารา (ฮีเวีย บราซิเลียนซิส) อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.91.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
4407.92.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
4407.93.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
4407.94.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
4407.95.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
4407.96.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.97.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4407.99.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร

45.01 4501.10.00 00 - ไม้ก๊อกธรรมชาติยังไม่ได้จัดท าหรือจัดท าอย่างง่าย ๆ ยกเว้นอากร
4501.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

45.02 4502.00.00 00 ไม้ก๊อกธรรมชาติ ที่เอาเปลือกออกหรือท าเป็นรูปส่ีเหล่ียมอย่างหยาบ ๆ เป็นก้อน แผ่น แผ่นบาง หรือแถบ ที่เป็น
รูปส่ีเหล่ียมผืนผ้าหรือส่ีเหล่ียมจัตุรัส (รวมถึงไม้ก๊อกที่เพยีงแต่ขึ นรูปโดยยังไม่ลบเหล่ียมส าหรับท าจุกหรือที่อุด)

ยกเว้นอากร

45.03 4503.10.00 00 - จุกและที่อุด ยกเว้นอากร
4503.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

45.04 4504.10.00 00 - ก้อน แผ่น แผ่นบางและแถบ กระเบื องรูปทรงใดก็ตามและแท่งทรงกระบอกตัน รวมถึงแผ่นกลม ยกเว้นอากร
4504.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

47.01 4701.00.00 00 เยื่อไม้บด ยกเว้นอากร
47.02 4702.00.00 00 เยื่อไม้เคมีชนิดละลายได้ ยกเว้นอากร
47.03 4703.11.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร

4703.19.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4703.21.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4703.29.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร

47.04 4704.11.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4704.19.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4704.21.00 00 - - ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร
4704.29.00 00 - - ไม่ใช่ไม้จ าพวกสน ยกเว้นอากร

47.05 4705.00.00 00 เยื่อไม้ที่ได้จากกรรมวิธีท าเยื่อไม้เชิงกลร่วมกับกรรมวิธีท าเยื่อไม้เคมี ยกเว้นอากร
47.06 4706.10.00 00 - เยื่อที่ได้จากใยฝ้าย ยกเว้นอากร

4706.20.00 00 - เยื่อจากเส้นใยที่ได้จากกระดาษหรือกระดาษแข็งที่น ากลับคืนมาใช้ได้อีก (เศษและของที่ใช้ไม่ได้) ยกเว้นอากร
4706.30.00 00 - อื่น ๆ จากไม้ไผ่ ยกเว้นอากร
4706.91.00 00 - - เยื่อบดเชิงกล ยกเว้นอากร
4706.92.00 00 - - เยื่อเคมี ยกเว้นอากร
4706.93.00 00 - - เยื่อที่ได้จากกรรมวิธีเชิงกลร่วมกับกรรมวิธีทางเคมี ยกเว้นอากร

47.07 4707.10.00 00 - ที่เป็นกระดาษหรือกระดาษแข็ง ชนิดกระดาษคราฟต์ที่ไม่ได้ฟอก หรือชนิดลูกฟกู ยกเว้นอากร
4707.20.00 00 - ที่เป็นกระดาษหรือกระดาษแข็งชนิดอื่น ๆ ซ่ึงส่วนใหญท่ าจากเยื่อเคมีที่ฟอกแล้ว และที่ไม่ได้ใส่สีในเนื อทั่วทั งแผ่น ยกเว้นอากร
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4707.30.00 00 - ที่เป็นกระดาษหรือกระดาษแข็งซ่ึงส่วนใหญท่ าจากเยื่อบดเชิงกล (เช่น หนังสือพมิพ ์วารสาร 
  และส่ิงตีพมิพท์ี่คล้ายกัน)

ยกเว้นอากร

4707.90.00 00 - อื่น ๆ รวมถึงเศษและของที่ใช้ไม่ได้ ซ่ึงไม่ได้คัดแยก ยกเว้นอากร
48.01 4801.00.11 00 - - เป็นม้วน ที่มีความกว้างเกิน 28 เซนติเมตรแต่ไม่เกิน 36 เซนติเมตร ยกเว้นอากร

4801.00.12 00 - - เป็นม้วน อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4801.00.13 00 - - เป็นแผ่นส่ีเหล่ียมจัตุรัสหรือส่ีเหล่ียมผืนผ้า ที่มีด้านหนึ่งยาวเกิน 28 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 36 

    เซนติเมตร และอีกด้านหนึ่งยาวเกิน 15 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4801.00.14 00 - - เป็นแผ่นส่ีเหล่ียมจัตุรัสหรือส่ีเหล่ียมผืนผ้า ที่มีด้านหนึ่งยาวเกิน 36 เซนติเมตร และอีกด้านหนึ่ง
    ยาวเกิน 15 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก

ยกเว้นอากร

4801.00.21 00 - - เป็นม้วน ที่มีความกว้างเกิน 28 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 36 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4801.00.22 00 - - เป็นม้วน อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4801.00.23 00 - - เป็นแผ่นส่ีเหล่ียมจัตุรัสหรือส่ีเหล่ียมผืนผ้า ที่มีด้านหนึ่งยาวเกิน 28 เซนติเมตรแต่ไม่เกิน 36 

    เซนติเมตร และอีกด้านหนึ่งยาวเกิน 15 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4801.00.24 00 - - เป็นแผ่นส่ีเหล่ียมจัตุรัสหรือส่ีเหล่ียมผืนผ้า ที่มีด้านหนึ่งยาวเกิน 36 เซนติเมตร และอีกด้านหนึ่ง
    ยาวเกิน 15 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก

ยกเว้นอากร

48.02 4802.10.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็งชนิดท าด้วยมือ ยกเว้นอากร
4802.20.10 00 - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) ที่

    ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4802.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.40.10 00 - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) ที่

    ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4802.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.54.11 00 - - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียม  

        จัตุรัส) ที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4802.54.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.54.21 00 - - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียม

        จัตุรัส) ที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4802.54.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.55.90 31 - - - เฉพาะกระดาษที่ใช้ส าหรับท ากระดาษคาร์บอน ยกเว้นอากร
4802.58.21 00 - - - - เป็นม้วนมีความกว้าง 15 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียม

        จัตุรัส) ที่มีด้านหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า และอีกด้านหนึ่งยาว 15 เซนติเมตรหรือ
        น้อยกว่า เมื่อคล่ีออก

ยกเว้นอากร

4802.58.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.58.31 00 - - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) 

        ที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4802.58.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.58.40 00 - - - กระดาษชนิดหลายชั น ยกเว้นอากร
4802.58.91 00 - - - - หนักเกิน 150 กรัมต่อตารางเมตร แต่น้อยกว่า 225 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
4802.58.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.61.30 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งแฟนซี รวมถึงกระดาษและกระดาษแข็งที่มีลายน  า ที่แต่งผิวด้วยการอัด

      ลวดลายอย่างแกรนิต ที่มีลายเป็นเส้นใย ที่แต่งผิวแบบแอนทีคเวลลัม หรือที่มีลายเป็นจุด
ยกเว้นอากร

4802.61.40 00 - - - กระดาษชนิดที่ใช้ส าหรับท ากระดาษเคลือบอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
4802.61.51 00 - - - - มีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4802.61.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.61.60 00 - - - กระดาษชนิดหลายชั น ยกเว้นอากร
4802.61.91 00 - - - - หนักเกิน 150 กรัมต่อตารางเมตร แต่น้อยกว่า 225 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
4802.61.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.62.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งแฟนซี รวมถึงกระดาษและกระดาษแข็งที่มีลายน  า ที่แต่งผิวด้วยการอัด

      ลวดลายอย่างแกรนิต ที่มีลายเป็นเส้นใย ที่แต่งผิวแบบแอนทีคเวลลัม หรือที่มีลายเป็นจุด เป็นแผ่น
      ส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) ที่มีด้านหนึ่งยาว 36 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า และอีกด้าน
      หนึ่งยาว 15 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า เมื่อคล่ีออก

ยกเว้นอากร
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4802.62.20 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งแฟนซีอื่น ๆ รวมถึงกระดาษและกระดาษแข็งอื่น ๆ ที่มีลายน  า ที่แต่งผิว
      ด้วยการอัดลวดลายอย่างแกรนิต ที่มีลายเป็นเส้นใย ที่แต่งผิวแบบแอนทีคเวลลัม หรือที่มีลายเป็นจุด

ยกเว้นอากร

4802.62.31 00 - - - - เป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) ที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก ยกเว้นอากร
4802.62.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.62.40 00 - - - กระดาษชนิดหลายชั น ยกเว้นอากร
4802.62.91 00 - - - - หนักเกิน 150 กรัมต่อตารางเมตร แต่น้อยกว่า 225 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
4802.62.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.69.11 00 - - - - เป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) ที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก ยกเว้นอากร
4802.69.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4802.69.20 00 - - - กระดาษชนิดหลายชั น ยกเว้นอากร
4802.69.91 00 - - - - หนักเกิน 150 กรัมต่อตารางเมตร  แต่น้อยกว่า 225 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
4802.69.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.04 4804.11.00 00 - - ไม่ได้ฟอก ยกเว้นอากร
4804.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.21.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับการท าถุงซีเมนต์ ยกเว้นอากร
4804.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.29.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับการท าถุงซีเมนต์ ยกเว้นอากร
4804.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.31.10 00 - - - กระดาษคราฟต์ที่เป็นฉนวนชนิดที่ใช้ในทางไฟฟา้ ยกเว้นอากร
4804.31.30 00 - - - ที่มีความแข็งแรงเมื่อเปียก 40 กรัม ถึง 60 กรัม ชนิดที่ใช้ในการผลิตแถบยึดติดไม้อัดพลายวูด ยกเว้นอากร
4804.31.40 00 - - - กระดาษที่ใช้ส าหรับท ากระดาษทราย ยกเว้นอากร
4804.31.50 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับท าถุงปูนซีเมนต์ ยกเว้นอากร
4804.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.39.10 00 - - - ที่มีความแข็งแรงเมื่อเปียก 40 กรัม ถึง 60 กรัม ชนิดที่ใช้ในการผลิตแถบยึดติดไม้อัดพลายวูด ยกเว้นอากร
4804.39.20 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งชนิดที่ใช้ท าบรรจุภณัฑ์ใส่อาหาร ยกเว้นอากร
4804.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.41.10 00 - - - กระดาษคราฟต์ที่เป็นฉนวนชนิดที่ใช้ในทางไฟฟา้ ยกเว้นอากร
4804.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.42.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งชนิดที่ใช้ท าบรรจุภณัฑ์ใส่อาหาร ยกเว้นอากร
4804.42.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.49.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งชนิดที่ใช้ท าบรรจุภณัฑ์ใส่อาหาร ยกเว้นอากร
4804.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.51.10 00 - - - กระดาษคราฟต์ที่เป็นฉนวนชนิดที่ใช้ในทางไฟฟา้ ยกเว้นอากร
4804.51.20 00 - - - กระดาษแข็งอัดหนักตั งแต่ 600 กรัมต่อตารางเมตรขึ นไป ยกเว้นอากร
4804.51.30 00 - - - ที่มีความแข็งแรงเมื่อเปียก 40 กรัม ถึง 60 กรัม ชนิดที่ใช้ในการผลิตแถบยึดติดไม้อัดพลายวูด ยกเว้นอากร
4804.51.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.52.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งชนิดที่ใช้ท าบรรจุภณัฑ์ใส่อาหาร ยกเว้นอากร
4804.52.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4804.59.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งชนิดที่ใช้ท าบรรจุภณัฑ์ใส่อาหาร ยกเว้นอากร
4804.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.05 4805.12.00 00 - - กระดาษฟลูติ งท าด้วยฟาง ยกเว้นอากร
4805.19.10 00 - - - หนักมากกว่า 150 กรัมต่อตารางเมตร แต่น้อยกว่า 225 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
4805.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4805.30.10 00 - - กระดาษสีส าหรับห่อกล่องไม้ขีด ยกเว้นอากร
4805.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4805.40.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็งที่เป็นกระดาษกรอง ยกเว้นอากร
4805.50.00 00 - กระดาษและกระดาษแข็งที่เป็นกระดาษสักหลาด ยกเว้นอากร
4805.91.10 00 - - - กระดาษชนิดที่ใช้เป็นแผ่นค่ันส าหรับการบรรจุกระจกแผ่นเรียบ ที่มีส่วนผสมของเรซินโดยน  าหนัก

      ไม่เกินร้อยละ 0.6
ยกเว้นอากร

4805.91.20 00 - - - กระดาษชนิดที่ใช้ท าเคร่ืองไหว้เจ้า ยกเว้นอากร
4805.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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4805.92.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็ง ชนิดหลายชั น ยกเว้นอากร
4805.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4805.93.10 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็ง ชนิดหลายชั น ยกเว้นอากร
4805.93.20 00 - - - กระดาษซับ ยกเว้นอากร
4805.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.06 4806.10.00 00 - พาร์ชเมนต์ที่ท าจากพชื ยกเว้นอากร
4806.20.00 00 - กระดาษชนิดกันน  ามัน ยกเว้นอากร
4806.30.00 00 - กระดาษลอกลาย ยกเว้นอากร
4806.40.00 00 - กระดาษแก้ว และกระดาษมันอื่น ๆ ชนิดโปร่งใสหรือโปร่งแสง ยกเว้นอากร

48.08 4808.40.00 00 - กระดาษคราฟต์ ท าให้ย่น หรือท าเป็นลอนหรือเป็นจีบ จะท าลายดุนหรือปรุรูหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
4808.90.20 00 - - กระดาษท าให้ย่น หรือท าเป็นลอนหรือเป็นจีบ ยกเว้นอากร
4808.90.30 00 - - กระดาษท าลายดุน ยกเว้นอากร
4808.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.09 4809.20.00 00 - กระดาษท าส าเนาในตัว ยกเว้นอากร
4809.90.10 00 - - กระดาษคาร์บอนและกระดาษท าส าเนาที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
4809.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.10 4810.31.30 00 - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 150  มิลลิเมตร หรือเป็นแผ่นที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 360 มิลลิเมตร เมื่อคล่ีออก ยกเว้นอากร
4810.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4810.32.30 00 - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 150 มิลลิเมตร หรือเป็นแผ่นที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 360 มิลลิเมตร เมื่อคล่ีออก ยกเว้นอากร
4810.32.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4810.39.30 00 - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 150 มิลลิเมตร หรือเป็นแผ่นที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 360 มิลลิเมตร เมื่อคล่ีออก ยกเว้นอากร
4810.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4810.92.40 00 - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 150 มิลลิเมตร  หรือเป็นแผ่นที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 360 มิลลิเมตร เมื่อคล่ีออก ยกเว้นอากร
4810.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4810.99.40 00 - - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 150 มิลลิเมตร  หรือเป็นแผ่นที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 360 มิลลิเมตร เมื่อคล่ีออก ยกเว้นอากร
4810.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.11 4811.10.20 00 - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) ที่ไม่มี
    ด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก

ยกเว้นอากร

4811.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4811.51.31 00 - - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร
4811.51.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4811.51.91 00 - - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร
4811.51.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4811.59.20 00 - - - กระดาษและกระดาษแข็งหุ้มทั งสองด้านด้วยแผ่นพลาสติกใส และบุภายในด้วยฟอยล์อะลูมิเนียมใช้

      ส าหรับท าภาชนะบรรจุผลิตภณัฑ์อาหารที่เป็นของเหลว
ยกเว้นอากร

4811.59.41 00 - - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร
4811.59.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4811.59.91 00 - - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร
4811.59.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4811.60.20 00 - - เป็นม้วนมีความกว้างไม่เกิน 15 เซนติเมตร หรือเป็นแผ่นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส)

    ที่ไม่มีด้านใดยาวเกิน 36 เซนติเมตร เมื่อคล่ีออก
ยกเว้นอากร

4811.60.91 00 - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร
4811.60.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4811.90.41 00 - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร
4811.90.91 00 - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร

48.12 4812.00.00 00 แท่งกรองและแผ่นกรอง ท าด้วยเยื่อกระดาษ ยกเว้นอากร
48.13 4813.10.00 00 - เป็นเล่มเล็กหรือเป็นหลอด ยกเว้นอากร

4813.20.00 00 - เป็นม้วน มีความกว้างไม่เกิน 5 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4813.90.10 00 - - ที่เคลือบแล้ว เป็นม้วนมีความกว้างเกิน 5 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4813.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.14 4814.20.10 00 - - มีความกว้างไม่เกิน 60 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
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4814.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4814.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.16 4816.20.10 00 - - เป็นม้วนมีความกว้างเกิน 15 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 36 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4816.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4816.90.10 00 - - กระดาษคาร์บอน ยกเว้นอากร
4816.90.20 00 - - กระดาษท าส าเนาอื่นๆ ยกเว้นอากร
4816.90.30 00 - - แผ่นพมิพอ์อฟเซ็ต ยกเว้นอากร
4816.90.40 00 - - กระดาษที่ใช้ถ่ายทอดต้นแบบด้วยความร้อน ยกเว้นอากร
4816.90.50 00 - - อื่น ๆ เป็นม้วนมีความกว้างเกิน 15 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 36 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
4816.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

48.23 4823.20.10 00 - - เป็นแถบ เป็นม้วน หรือเป็นแผ่น ยกเว้นอากร
4823.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4823.40.21 00 - - - กระดาษที่ใช้ส าหรับเคร่ืองบันทึกคล่ืนไฟฟา้หัวใจ ยกเว้นอากร
4823.40.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4823.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4823.70.00 00 - ของที่ได้จากการหล่อหรือการอัด ท าด้วยเยื่อกระดาษ ยกเว้นอากร
4823.90.10 00 - - โครงรังไหมส าหรับตัวไหม ยกเว้นอากร
4823.90.20 00 - - แผ่นรองโชว์ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองเพชรพลอยและรูปพรรณ รวมทั งของประดับกาย หรือของใช้

    ประจ าตัวที่ปกติพกติดกระเป๋า กระเป๋าถือ หรือน าติดตัว
ยกเว้นอากร

4823.90.30 00 - - กระดาษแข็งแบบดายคัทที่เคลือบด้วยโพลิเอทิลีน ชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตถ้วยกระดาษ ยกเว้นอากร
4823.90.40 00 - - ชุดหลอดกระดาษชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตดอกไม้ไฟ ยกเว้นอากร
4823.90.51 00 - - - น  าหนัก 150 กรัมต่อตารางเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
4823.90.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
4823.90.60 00 - - แผ่นแบบเจาะส าหรับใช้กับเคร่ืองแจ็กการ์ด ยกเว้นอากร
4823.90.70 00 - - พดัทั งที่พบัได้และพบัไม่ได้ ยกเว้นอากร
4823.90.91 00 - - - กระดาษซิลิโคน ยกเว้นอากร
4823.90.92 00 - - - เคร่ืองไหว้เจ้า ยกเว้นอากร
4823.90.94 00 - - - เซลลูโลสแวดดิ งและแผ่นเยื่อท าด้วยเส้นใยเซลลูโลส แต่งสีหรือท าเป็นลายหินอ่อนทั่วทั งแผ่น ยกเว้นอากร
4823.90.95 00 - - - ส่ิงปูพื น ยกเว้นอากร
4823.90.96 00 - - - อื่น ๆ ที่ตัดเป็นรูปทรงนอกจากส่ีเหล่ียมผืนผ้าหรือส่ีเหล่ียมจัตุรัส ยกเว้นอากร
4823.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

49.01 4901.10.00 57 - เฉพาะอื่น ๆ ไม่รวมถึง ที่มีอักษรไทยล้วนหรือเป็นสาระส าคัญ ยกเว้นอากร
4901.91.00 57 - - เฉพาะอื่น ๆ ไม่รวมถึง ที่มีอักษรไทยล้วนหรือเป็นสาระส าคัญ ยกเว้นอากร
4901.99.10 00 - - - หนังสือทางการศึกษา หนังสือทางวิชาการ หนังสือวิทยาศาสตร์ หนังสือประวัติศาสตร์ หรือหนังสือวัฒนธรรม ยกเว้นอากร
4901.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

49.02 4902.10.00 00 - ออกอย่างน้อยส่ีครั งต่อสัปดาห์ ยกเว้นอากร
4902.90.10 00 - - วารสารและนิตยสารทางการศึกษา วิชาการ วิทยาศาสตร์ ประวัติศาสตร์ หรือวัฒนธรรม ยกเว้นอากร
4902.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

49.03 4903.00.00 00 หนังสือภาพ สมุดวาดเขียน หรือสมุดระบายสีส าหรับเด็ก ยกเว้นอากร
49.04 4904.00.00 00 บทเพลงที่พมิพห์รือเขียน จะรวมเข้าเป็นเล่มหรือมีภาพประกอบหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
49.05 4905.10.00 00 - ลูกโลก ยกเว้นอากร

4905.91.00 00 - - ท าเป็นเล่ม ยกเว้นอากร
4905.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

49.06 4906.00.00 00 แปลนและภาพลายเส้นที่เป็นต้นฉบับเขียนด้วยมือ เพื่อวัตถุประสงค์ทางสถาปัตยกรรม วิศวกรรม อุตสาหกรรม 
พาณิชยกรรม ทางภมูิประเทศหรือวัตถุประสงค์ที่คล้ายกัน หนังสือที่เขียนด้วยมือ ส าเนาของส่ิงดังกล่าวที่ได้จาก
การถ่ายด้วยกระดาษไวแสงและที่ได้จากการใช้กระดาษคาร์บอน

ยกเว้นอากร

49.07 4907.00.10 00 - ธนบัตรที่ช าระหนี ได้ตามกฎหมาย ไม่ต้องเสียอากร
4907.00.21 00 - - ไปรษณียากร ไม่ต้องเสียอากร
4907.00.29 00 - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
4907.00.40 00 - ใบสต็อก ใบหุ้น พนัธบัตร และใบเอกสารสิทธิที่คล้ายกัน และสมุดเช็ค ยกเว้นอากร
4907.00.90 00 - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
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49.09 4909.00.00 00 ไปรษณียบัตรที่มีข้อความหรือมีภาพประกอบ รวมทั งบัตรพมิพท์ี่มีข้อความอวยพร แจ้งข่าวหรือประกาศ จะมี
ภาพประกอบ มีซองหรือมีส่ิงตกแต่งหรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

49.10 4910.00.00 00 ปฏทิินทุกชนิดที่ได้จากการพมิพ ์รวมถึงปฏทิินชนิดฉีกเป็นรายวัน ยกเว้นอากร
49.11 4911.99.10 00 - - - บัตรที่พมิพแ์ล้วส าหรับเคร่ืองเพชรพลอยและรูปพรรณ หรือของประดับกายชิ นเล็ก ๆ หรือของใช้

      ประจ าตัวที่ปกติพกติดกระเป๋า กระเป๋าถือ หรือน าติดตัว
ยกเว้นอากร

4911.99.20 00 - - - ฉลากที่พมิพแ์ล้วส าหรับวัตถุระเบิด ยกเว้นอากร
4911.99.30 00 - - - บัตรที่พมิพเ์ป็นชุดทางการศึกษา วิชาการ วิทยาศาสตร์ ประวัติศาสตร์ หรือวัฒนธรรม ยกเว้นอากร
4911.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

50.01 5001.00.00 00 รังไหมที่เหมาะส าหรับการสาวไหม ยกเว้นอากร
50.03 5003.00.00 00 เศษไหม (รวมถึงรังไหมที่ไม่เหมาะส าหรับการสาวไหม เศษด้ายไหมและกลุ่มใยที่สางจากเศษวัตถุที่ท าด้วยไหม) ยกเว้นอากร
50.04 5004.00.00 00 ด้ายไหม (นอกจากด้ายที่ปั่นจากเศษไหม) ไม่ได้จัดท าขึ นเพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
50.05 5005.00.00 00 ด้ายที่ปั่นจากเศษไหม ไม่ได้จัดท าขึ นเพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
50.06 5006.00.00 00 ด้ายไหมและด้ายที่ปั่นจากเศษไหม จัดท าขึ นเพื่อการขายปลีก รวมทั งไส้ตัวไหม ยกเว้นอากร
50.07 5007.10.20 00 - - ไม่ได้ฟอกหรือฟอกแล้ว ยกเว้นอากร

5007.10.30 00 - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5007.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5007.20.20 00 - - ไม่ได้ฟอกหรือฟอกแล้ว ยกเว้นอากร
5007.20.30 00 - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5007.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5007.90.20 00 - - ไม่ได้ฟอกหรือฟอกแล้ว ยกเว้นอากร
5007.90.30 00 - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5007.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

51.01 5101.11.00 00 - - ขนแกะที่ได้จากการตัด ยกเว้นอากร
5101.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5101.21.00 00 - - ขนแกะที่ได้จากการตัด ยกเว้นอากร
5101.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5101.30.00 00 - ที่ผ่านกรรมวิธีคาร์โบไนซ์ ยกเว้นอากร

51.02 5102.11.00 00 - - ของแพะแคชเมียร์ ยกเว้นอากร
5102.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5102.20.00 00 - ขนหยาบของสัตว์ ยกเว้นอากร

51.03 5103.10.00 00 - เศษขนแกะหรือเศษขนละเอียดของสัตว์ที่ได้จากการหวี ยกเว้นอากร
5103.20.00 00 - เศษอื่น ๆ ของขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว์ ยกเว้นอากร
5103.30.00 00 - เศษขนหยาบของสัตว์ ยกเว้นอากร

51.04 5104.00.00 00 กลุ่มใยที่สางจากเศษวัตถุที่ท าด้วยขนแกะหรือขนละเอียดหรือขนหยาบของสัตว์ ยกเว้นอากร
51.05 5105.10.00 00 - ขนแกะที่สางแล้ว ยกเว้นอากร

5105.21.00 00 - - ขนแกะที่หวีแล้วท าเป็นเส้นสั น ยกเว้นอากร
5105.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5105.31.00 00 - - ของแพะแคชเมียร์ ยกเว้นอากร
5105.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5105.40.00 00 - ขนหยาบของสัตว์ที่สางหรือหวีแล้ว ยกเว้นอากร

51.06 5106.10.00 00 - ที่มีขนแกะตั งแต่ร้อยละ 85 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
5106.20.00 00 - ที่มีขนแกะน้อยกว่าร้อยละ 85 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร

51.07 5107.10.00 00 - ที่มีขนแกะตั งแต่ร้อยละ 85 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
5107.20.00 00 - ที่มีขนแกะน้อยกว่าร้อยละ 85 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร

51.08 5108.10.00 00 - ที่สางแล้ว ยกเว้นอากร
5108.20.00 00 - ที่หวีแล้ว ยกเว้นอากร

51.09 5109.10.00 00 - ที่มีขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว์ตั งแต่ร้อยละ 85 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
5109.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

51.10 5110.00.00 00 ด้ายท าด้วยขนหยาบของสัตว์หรือขนม้า (รวมถึงด้ายกิมพท์ี่ท าด้วยขนม้า) จะจัดท าขึ นเพื่อการขายปลีกหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
51.11 5111.11.00 00 - - น  าหนักไม่เกิน 300 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร

5111.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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5111.20.00 00 - อื่น ๆ ผสมด้วยใยยาวประดิษฐ์ล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
 5111.30.00 00 - อื่น ๆ ผสมด้วยเส้นใยสั นประดิษฐ์ล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร

5111.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
51.12 5112.11.00 00 - - น  าหนักไม่เกิน 200 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร

5112.19.10 00 - - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5112.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5112.20.00 00 - อื่น ๆ ผสมด้วยใยยาวประดิษฐ์ล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5112.30.00 00 - อื่น ๆ ผสมด้วยเส้นใยสั นประดิษฐ์ล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5112.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

51.13 5113.00.00 00 ผ้าทอท าด้วยขนหยาบของสัตว์หรือขนม้า ยกเว้นอากร
52.01 5201.00.00 00 ฝ้าย ไม่ได้สางหรือหวี ยกเว้นอากร
52.02 5202.10.00 00 - เศษด้าย (รวมถึงเศษเส้นด้าย) ยกเว้นอากร

5202.91.00 00 - - กลุ่มใยที่สางจากเศษวัตถุที่ท าด้วยฝ้าย ยกเว้นอากร
5202.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

52.03 5203.00.00 00 ฝ้าย สางหรือหวีแล้ว ยกเว้นอากร
52.04 5204.11.10 00 - - - ไม่ได้ฟอก ยกเว้นอากร

5204.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5204.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5204.20.00 00 - จัดท าขึ นเพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร

52.05 5205.11.00 00 - - วัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (ไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5205.13.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์ 

    แต่ไม่เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์)
ยกเว้นอากร

5205.14.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์
    แต่ไม่เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5205.15.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5205.21.00 00 - - วัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (ไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5205.23.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์

    แต่ไม่เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์)
ยกเว้นอากร

5205.27.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 106.38 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 83.33 เดซิเทกซ์ (เกิน 94 เมตริกนัมเบอร์
    แต่ไม่เกิน 120 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5205.28.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 83.33 เดซิเทกซ์ (เกิน 120 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5205.31.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (แต่ละเส้นไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5205.32.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 714.29 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ 

    (แต่ละเส้นเกิน 14 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์)
ยกเว้นอากร

5205.33.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์
    (แต่ละเส้นเกิน 43 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5205.34.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน
    52 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5205.35.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน 80 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5205.41.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (แต่ละเส้นไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5205.42.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 714.29 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้น    

    เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์)
ยกเว้นอากร

5205.44.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน
    52 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5205.46.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 106.38 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน
    80 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 94 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5205.47.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 106.38 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 83.33 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้น  
    เกิน 94 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 120 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5205.48.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 83.33 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน 120 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
52.06 5206.11.00 00 - - วัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (ไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
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5206.12.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 714.29 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์ แต่ 
    ไม่เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.13.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์แต่
    ไม่เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.14.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่
    เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.15.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5206.21.00 00 - - วัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (ไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5206.22.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 714.29 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์ แต่

    ไม่เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์)
ยกเว้นอากร

5206.23.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์ แต่
    ไม่เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.24.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่
    เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.25.00 00 - - วัดได้น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5206.31.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (แต่ละเส้นไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5206.32.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 714.29 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้น

    เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์)
ยกเว้นอากร

5206.33.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ (แต่ละ
    เส้นเกิน 43 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.34.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน
    52 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.35.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน 80 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5206.41.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้ตั งแต่ 714.29 เดซิเทกซ์ขึ นไป (แต่ละเส้นไม่เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
5206.42.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 714.29 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้น

    เกิน 14 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์)
ยกเว้นอากร

5206.43.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 232.56 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้น
    เกิน 43 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 52 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.44.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 192.31 เดซิเทกซ์ แต่ไม่น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน
    52 เมตริกนัมเบอร์ แต่ไม่เกิน 80 เมตริกนัมเบอร์)

ยกเว้นอากร

5206.45.00 00 - - ด้ายเด่ียวแต่ละเส้นวัดได้น้อยกว่า 125 เดซิเทกซ์ (แต่ละเส้นเกิน 80 เมตริกนัมเบอร์) ยกเว้นอากร
52.07 5207.10.00 00 - ที่มีฝ้ายตั งแต่ร้อยละ 85 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร

5207.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
52.08 5208.11.00 00 - - ทอลายขัด หนักไม่เกิน 100 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร

5208.13.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เส้นหรือแบบ 4 เส้น รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเว้นอากร
5208.19.00 00 - - ผ้าอื่น ๆ ยกเว้นอากร
5208.21.00 00 - - ทอลายขัด หนักไม่เกิน 100 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
5208.22.00 00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
5208.23.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เส้นหรือแบบ 4 เส้น  รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเว้นอากร

52.10 5210.11.00 00 - - ทอลายขัด ยกเว้นอากร
5210.19.00 00 - - ผ้าอื่น ๆ ยกเว้นอากร
5210.21.00 00 - - ทอลายขัด ยกเว้นอากร
5210.29.00 00 - - ผ้าอื่น ๆ ยกเว้นอากร
5210.31.00 00 - - ทอลายขัด ยกเว้นอากร
5210.32.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เส้นหรือแบบ 4 เส้น รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเว้นอากร
5210.51.10 00 - - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5210.51.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5210.59.10 00 - - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5210.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

52.11 5211.11.00 00 - - ทอลายขัด ยกเว้นอากร
5211.12.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เส้นหรือแบบ 4 เส้น รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเว้นอากร
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5211.19.00 00 - - ผ้าอื่น ๆ ยกเว้นอากร
5211.20.00 00 - ฟอกแล้ว ยกเว้นอากร
5211.31.00 00 - - ทอลายขัด ยกเว้นอากร
5211.32.00 00 - - ทอลายสองแบบ 3 เส้นหรือแบบ 4 เส้น รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเว้นอากร
5211.43.00 00 - - ผ้าอื่น ๆ ทอลายสองแบบ 3 เส้นหรือแบบ 4 เส้น รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเว้นอากร
5211.49.00 00 - - ผ้าอื่น ๆ ยกเว้นอากร
5211.51.10 00 - - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5211.51.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5211.52.10 00 - - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5211.52.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5211.59.10 00 - - - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5211.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

52.12 5212.11.00 00 - - ไม่ได้ฟอก ยกเว้นอากร
5212.12.00 00 - - ฟอกแล้ว ยกเว้นอากร

53.01 5301.10.00 00 - ป่านลินิน ดิบหรือผ่านกรรมวิธีเรตติ ง ยกเว้นอากร
5301.21.00 00 - - ท าให้แตกหรือแยกเนื อไม้ออก ยกเว้นอากร
5301.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5301.30.00 00 - เส้นใยที่ไม่ได้ขนาดและเศษของป่านลินิน ยกเว้นอากร

53.02 5302.10.00 00 - ป่านแท้ ดิบหรือผ่านกรรมวิธีเรตติ ง ยกเว้นอากร
5302.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

53.03 5303.10.00 00 - ปอกระเจาและเส้นใยส่ิงทอจากเปลือกในของต้นไม้อื่น ๆ ดิบหรือผ่านกรรมวิธีเรตติ ง ยกเว้นอากร
5303.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

53.05 5305.00.10 00 - ป่านศรนารายณ์และเส้นใยส่ิงทอของพชือื่น ๆ ในตระกูลอะกาเว เส้นใยที่ไม่ได้ขนาดหรือเศษของ
  เส้นใยเหล่านี  (รวมถึงเศษด้ายและกลุ่มใยที่สางจากเศษวัตถุท าด้วยเส้นใยดังกล่าว)

ยกเว้นอากร

5305.00.21 00 - - เส้นใยมะพร้าวดิบ ยกเว้นอากร
5305.00.22 00 - - เส้นใยมะพร้าวอื่น ๆ ยกเว้นอากร
5305.00.23 00 - - เส้นใยอะบากา ยกเว้นอากร
5305.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

53.06 5306.10.00 00 - เส้นเด่ียว ยกเว้นอากร
5306.20.00 00 - ด้ายควบ (ด้ายเกลียว) หรือเคเบิล ยกเว้นอากร

53.07 5307.10.00 00 - เส้นเด่ียว ยกเว้นอากร
5307.20.00 00 - ด้ายควบ (ด้ายเกลียว) หรือเคเบิล ยกเว้นอากร

53.08 5308.10.00 00 - ด้ายใยมะพร้าว ยกเว้นอากร
5308.20.00 00 - ด้ายป่านแท้ ยกเว้นอากร
5308.90.10 00 - - ด้ายกระดาษ ยกเว้นอากร
5308.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

53.09 5309.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
53.10 5310.10.10 00 - - ลายพื น ยกเว้นอากร

5310.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5310.90.00 00 -  อื่น ๆ ยกเว้นอากร

53.11 5311.00.10 00 - พมิพด้์วยกรรมวิธีบาติกแบบดั งเดิม ยกเว้นอากร
5311.00.20 00 - อะบากา เบอแลพ ยกเว้นอากร
5311.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

54.02 5402.11.00 00 - - ท าด้วยอะรามิดส์ ยกเว้นอากร
5402.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5402.20.00 00 - ด้ายทนแรงดึงสูงท าด้วยโพลิเอสเทอร์ จะท าผิวสัมผัสหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
5402.31.00 00 - - ท าด้วยไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ และด้ายเด่ียว แต่ละเส้นวัดได้ไม่เกิน 50 เทกซ์ ยกเว้นอากร
5402.32.00 00 - - ท าด้วยไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ และด้ายเด่ียว แต่ละเส้นวัดได้เกิน 50 เทกซ์ ยกเว้นอากร
5402.44.10 00 - - - ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ยกเว้นอากร
5402.44.20 00 - - - ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5402.44.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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5402.45.00 00 - - อื่น ๆ ท าด้วยไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5402.46.00 00 - - อื่น ๆ ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ชนิด “พาร์เชียลลีโอเรียนเต็ด” ยกเว้นอากร
5402.47.00 00 - - อื่น ๆ ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ยกเว้นอากร
5402.48.00 00 - - อื่น ๆ ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5402.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5402.51.00 00 - - ท าด้วยไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5402.52.00 00 - - ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ยกเว้นอากร
5402.53.00 00 - - ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5402.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5402.61.00 00 - - ท าด้วยไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5402.62.00 00 - - ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ยกเว้นอากร
5402.63.00 00 - - ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5402.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

54.03 5403.10.00 00 - ด้ายทนแรงดึงสูงท าด้วยวิสโคสเรยอน ยกเว้นอากร
5403.31.10 00 - - - ด้ายเพื่อผิวสัมผัส ยกเว้นอากร
5403.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5403.32.10 00 - - - ด้ายเพื่อผิวสัมผัส ยกเว้นอากร
5403.32.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5403.33.10 00 - - - ด้ายเพื่อผิวสัมผัส ยกเว้นอากร
5403.33.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5403.39.10 00 - - - ด้ายเพื่อผิวสัมผัส ยกเว้นอากร
5403.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5403.41.10 00 - - - ด้ายเพื่อผิวสัมผัส ยกเว้นอากร
5403.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5403.42.10 00 - - - ด้ายเพื่อผิวสัมผัส ยกเว้นอากร
5403.42.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5403.49.10 00 - - - ด้ายเพื่อผิวสัมผัส ยกเว้นอากร
5403.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

54.04 5404.11.00 00 - - ที่ยืดได้ ยกเว้นอากร
5404.12.00 00 - - อื่น ๆ ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5404.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5404.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

54.05 5405.00.00 00 ใยยาวเด่ียวเทียม ที่มีขนาดตั งแต่ 67 เดซิเทกซ์ขึ นไปและไม่มีขนาดภาคตัดขวางใดเกิน 1 มิลลิเมตร รวมทั งแถบ
และของที่คล้ายกัน (เช่น ฟางเทียม) ท าด้วยวัตถุทอเทียม ที่มีความกว้างปรากฏไม่เกิน 5 มิลลิเมตร

ยกเว้นอากร

54.06 5406.00.00 71 เฉพาะด้ายใยยาวเทียม ยกเว้นอากร
54.07 5407.42.00 00 - - ย้อมสี ยกเว้นอากร

5407.43.00 00 - - ทอด้วยด้ายสีต่าง ๆ ยกเว้นอากร
5407.51.00 00 - - ไม่ได้ฟอกหรือฟอกแล้ว ยกเว้นอากร
5407.61.10 00 - - - ไม่ได้ฟอกหรือฟอกแล้ว ยกเว้นอากร
5407.61.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.01 5501.10.00 00 - ท าด้วยไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5501.20.00 00 - ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ยกเว้นอากร
5501.30.00 00 - อะคริลิกหรือโมดาคริลิก ยกเว้นอากร
5501.40.00 00 - ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5501.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.02 5502.10.00 00 - ท าด้วยเซลลูโลสอะซีเทต ยกเว้นอากร
5502.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.03 5503.11.00 00 - - ท าด้วยอะรามิดส์ ยกเว้นอากร
5503.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5503.20.00 00 - ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ยกเว้นอากร
5503.30.00 00 - อะคริลิกหรือโมดาคริลิก ยกเว้นอากร
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5503.40.00 00 - ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5503.90.10 00 - - ท าด้วยโพลิไวนิลแอลกอฮอล์ ยกเว้นอากร
5503.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.04 5504.10.00 00 - ท าด้วยวิสโคสเรยอน ยกเว้นอากร
5504.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.05 5505.10.00 00 - ของเส้นใยสังเคราะห์ ยกเว้นอากร
5505.20.00 00 - ของเส้นใยเทียม ยกเว้นอากร

55.06 5506.10.00 00 - ท าด้วยไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5506.20.00 00 - ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ยกเว้นอากร
5506.30.00 00 - อะคริลิกหรือโมดาคริลิก ยกเว้นอากร
5506.40.00 00 - ท าด้วยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5506.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.07 5507.00.00 00 เส้นใยสั นเทียมที่สาง หวีหรือผ่านกรรมวิธีอย่างอื่น ส าหรับการปั่นด้าย ยกเว้นอากร
55.09 5509.11.00 00 - - ด้ายเด่ียว ยกเว้นอากร

5509.12.00 00 - - ด้ายควบ (ด้ายเกลียว) หรือด้ายเคเบิล ยกเว้นอากร
5509.21.00 00 - - ด้ายเด่ียว ยกเว้นอากร
5509.22.00 00 - - ด้ายควบ (ด้ายเกลียว) หรือด้ายเคเบิล ยกเว้นอากร
5509.31.00 00 - - ด้ายเด่ียว ยกเว้นอากร
5509.32.00 00 - - ด้ายควบ (ด้ายเกลียว) หรือด้ายเคเบิล ยกเว้นอากร
5509.41.00 00 - - ด้ายเด่ียว ยกเว้นอากร
5509.42.00 00 - - ด้ายควบ (ด้ายเกลียว) หรือด้ายเคเบิล ยกเว้นอากร
5509.51.00 00 - - ผสมกับเส้นใยสั นเทียมล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5509.52.10 00 - - - ด้ายเด่ียว ยกเว้นอากร
5509.52.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5509.53.00 00 - - ผสมกับฝ้ายล้วน หรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5509.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5509.61.00 00 - - ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว์ล้วน หรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5509.62.00 00 - - ผสมกับฝ้ายล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5509.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5509.91.00 00 - - ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว์ล้วน หรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5509.92.00 00 - - ผสมกับฝ้ายล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5509.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.10 5510.11.00 00 - - ด้ายเด่ียว ยกเว้นอากร
5510.12.00 00 - - ด้ายควบ (ด้ายเกลียว) หรือด้ายเคเบิล ยกเว้นอากร
5510.20.00 00 - ด้ายอื่น ๆ ผสมกับขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว์ล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5510.30.00 00 - ด้ายอื่น ๆ ผสมกับฝ้ายล้วนหรือเป็นส่วนใหญ่ ยกเว้นอากร
5510.90.00 00 - ด้ายอื่น ๆ ยกเว้นอากร

55.14 5514.30.00 00 - ท าด้วยด้ายสีต่าง ๆ ยกเว้นอากร
5514.42.00 00 - - ท าด้วยเส้นใยสั นโพลิเอสเทอร์ ทอลายสองแบบ 3 เส้นหรือแบบ 4 เส้น รวมถึงทอลายสอง

    แบบครอส
ยกเว้นอากร

56.01 5601.21.00 57 - - เฉพาะแวดดิ ง ยกเว้นอากร
58 - - เฉพาะของท าด้วยแวดดิ ง ยกเว้นอากร

5601.22.10 00 - - - เส้นใยก้นกรองบุหร่ี ยกเว้นอากร
5601.22.90 57 - - เฉพาะแวดดิ ง ยกเว้นอากร

58 - - เฉพาะของท าด้วยแวดดิ ง ยกเว้นอากร
5601.29.00 57 - - เฉพาะแวดดิ ง ยกเว้นอากร

58 - - เฉพาะของท าด้วยแวดดิ ง ยกเว้นอากร
5601.30.10 00 - - ฟล็อกท าด้วยเส้นใยโพลิอะไมด์ ยกเว้นอากร
5601.30.20 00 - - ฟล็อกท าด้วยเส้นใยโพลิโพรพลีิน ยกเว้นอากร
5601.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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56.02 5602.10.00 00 - สักหลาดที่ได้จากเคร่ืองจักรติดเข็ม และผ้าที่ได้จากการยึดเส้นใยโดยกรรมวิธีสติชบอนดิ งด้วย
  เส้นใยจากแผ่นเยื่อเอง

ยกเว้นอากร

5602.21.00 00 - - ท าด้วยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว์ ยกเว้นอากร
5602.29.00 00 - - ท าด้วยวัตถุทออื่น ๆ ยกเว้นอากร
5602.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

56.03 5603.11.00 00 - - หนักไม่เกิน 25 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
5603.12.00 00 - - หนักเกิน 25 กรัมต่อตารางเมตรแต่ไม่เกิน 70 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
5603.91.00 00 - - หนักไม่เกิน 25 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
5603.92.00 00 - - หนักเกิน 25 กรัมต่อตารางเมตรแต่ไม่เกิน 70 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร

56.04 5604.10.00 00 - ด้ายยางและด้ายยางชนิดคอร์ด ที่หุ้มด้วยส่ิงทอ ยกเว้นอากร
5604.90.10 31 - - เฉพาะด้ายทนแรงดึงสูง ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ หรือท าด้วย

    วิสโคสเรยอน ที่อาบซึม หรือเคลือบ
ยกเว้นอากร

5604.90.20 31 - - เฉพาะด้ายทนแรงดึงสูง ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ หรือท าด้วย
    วิสโคสเรยอน ที่อาบซึม หรือเคลือบ

ยกเว้นอากร

5604.90.30 31 - - เฉพาะด้ายทนแรงดึงสูง ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ หรือท าด้วย
    วิสโคสเรยอน ที่อาบซึม หรือเคลือบ

ยกเว้นอากร

5604.90.90 31 - - เฉพาะด้ายทนแรงดึงสูง ท าด้วยโพลิเอสเทอร์ ไนลอนหรือโพลิอะไมด์อื่น ๆ หรือท าด้วย
    วิสโคสเรยอน ที่อาบซึม หรือเคลือบ

ยกเว้นอากร

56.05 5605.00.00 00 ด้ายที่มีโลหะอยู่ด้วย จะท าแบบกิมพห์รือไม่ก็ตาม ที่เป็นด้ายส่ิงทอ หรือแถบหรือของที่คล้ายกัน
ตามประเภท 54.04 หรือ 54.05 ประกอบเข้ากับโลหะที่มีลักษณะเป็นเส้น แถบ หรือเป็นผง 
หรือหุ้มด้วยโลหะ

ยกเว้นอากร

56.06 5606.00.00 00 ด้ายกิมพ ์และแถบและของที่คล้ายกันตามประเภท 54.04 หรือ 54.05 ที่ท าแบบกิมพ ์(นอกจาก
ของตามประเภท 56.05 และด้ายกิมพท์ี่ท าด้วยขนม้า) ด้ายเชนิลล์ (รวมถึงด้ายฟล็อกเชนิลล์) 
และลูปเวลยาร์น

ยกเว้นอากร

56.07 5607.21.00 00 - - เชือกชนิดทไวน์ที่ใช้ผูกหรือมัดของ ยกเว้นอากร
5607.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5607.41.00 00 - - เชือกชนิดทไวน์ที่ใช้ผูกหรือมัดของ ยกเว้นอากร
5607.90.10 00 - - ท าด้วยเส้นใยเทียม ยกเว้นอากร
5607.90.21 00 - - - ท าด้วยเส้นใยอะบากา (ป่านมนิลาหรือมูซาเทกซ์ไทลิสน)ี ยกเว้นอากร
5607.90.22 00 - - - ท าด้วยเส้นใยแข็งอื่น ๆ ยกเว้นอากร
5607.90.30 00 - - ท าด้วยปอกระเจาหรือเส้นใยส่ิงทอจากเปลือกในของต้นไม้อื่น ๆ ตามประเภท 53.03 ยกเว้นอากร
5607.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

56.09 5609.00.00 00 ของท าด้วยด้าย แถบหรือของที่คล้ายกันตามประเภท 54.04 หรือ 54.05 และของท าด้วยเชือก
ชนิดทไวน์ ชนิดคอร์เดจ ชนิดโรป หรือเคเบิล ที่ไม่ได้ระบุหรือรวมไว้ในที่อื่น ๆ

ยกเว้นอากร

57.01 5701.10.10 00 - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5701.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5701.90.11 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5701.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5701.90.20 00 - - ท าด้วยเส้นใยปอกระเจา ยกเว้นอากร
5701.90.91 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5701.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

57.02 5702.10.00 00 - “เคเลม” “ชูแม็ก” “คารามาน”ี และพรมผืนทอด้วยมือที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
5702.20.00 00 - ส่ิงปูพื นท าจากเส้นใยมะพร้าว (กาบมะพร้าว) ยกเว้นอากร
5702.31.00 00 - - ท าด้วยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว์ ยกเว้นอากร
5702.32.00 00 - - ท าด้วยวัตถุทอประดิษฐ์ ยกเว้นอากร
5702.39.10 00 - - - ท าด้วยฝ้าย ยกเว้นอากร
5702.39.20 00 - - - ท าด้วยเส้นใยปอกระเจา ยกเว้นอากร
5702.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.41.10 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5702.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.42.10 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
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5702.42.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.49.11 00 - - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5702.49.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.49.20 00 - - - ท าด้วยเส้นใยปอกระเจา ยกเว้นอากร
5702.49.91 00 - - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5702.49.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.50.10 00 - - ท าด้วยฝ้าย ยกเว้นอากร
5702.50.20 00 - - ท าด้วยเส้นใยปอกระเจา ยกเว้นอากร
5702.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.91.10 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5702.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.92.10 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5702.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.99.11 00 - - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5702.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5702.99.20 00 - - - ท าด้วยเส้นใยปอกระเจา ยกเว้นอากร
5702.99.91 00 - - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5702.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

57.03 5703.10.10 00 - - ส่ิงปูพื นชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02  87.03  หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
5703.10.20 00 - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5703.10.30 00 - - พรมปูพื นชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
5703.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5703.20.10 00 - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5703.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5703.30.10 00 - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5703.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5703.90.11 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5703.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5703.90.21 00 - - - ส่ิงปูพื นชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02  87.03  หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
5703.90.22 00 - - - พรมปูพื นชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
5703.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5703.90.91 00 - - - ส่ิงปูพื นชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02  87.03  หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
5703.90.92 00 - - - พรมผืนใช้ในการสวดมนต์ ยกเว้นอากร
5703.90.93 00 - - - พรมปูพื นชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02  87.03 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
5703.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

57.04 5704.10.00 00 - เป็นแผ่นที่มีพื นที่ผิวไม่เกิน 0.3 ตารางเมตร ยกเว้นอากร
58.05 5805.00.10 00 - ท าด้วยฝ้าย ยกเว้นอากร

5805.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
58.09 5809.00.00 00 ผ้าทอท าด้วยด้ายโลหะและผ้าทอท าด้วยด้ายที่มีโลหะอยู่ด้วยตามประเภท 56.05 ชนิดที่ใช้กับ

เคร่ืองแต่งกาย ใช้เป็นผ้าตกแต่ง หรือเพื่อวัตถุประสงค์ที่คล้ายกัน ที่ไม่ได้ระบุหรือรวมไว้ในที่อื่น
ยกเว้นอากร

59.02 5902.10.11 00 - - - ท าด้วยไนลอน-6 ยกเว้นอากร
5902.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5902.10.91 00 - - - ท าด้วยไนลอน-6 ยกเว้นอากร
5902.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5902.20.20 00 - - ผ้าปนยางส าหรับกันครูดของยางรถ (ผ้าเชเฟอร์) ยกเว้นอากร
5902.20.91 00 - - - ที่มีฝ้าย ยกเว้นอากร
5902.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
5902.90.10 00 - - ผ้าปนยางส าหรับกันครูดของยางรถ (ผ้าเชเฟอร์) ยกเว้นอากร
5902.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

59.08 5908.00.10 00 - ไส้ รวมทั งไส้ตะเกียงเจ้าพายุ ยกเว้นอากร
5908.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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59.09 5909.00.10 00 - ท่อดับเพลิง ยกเว้นอากร
5909.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

59.10 5910.00.00 00 สายพานส่งก าลัง สายพานล าเลียง หรือของที่ใช้เป็นสายพาน ท าด้วยวัตถุทอ จะอาบซึม เคลือบ หุ้มหรืออัดเป็นชั น
ด้วยพลาสติก หรือจะเสริมให้แข็งแรงด้วยโลหะหรือวัตถุอื่นหรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

59.11 5911.10.00 00 - ผ้าส่ิงทอ สักหลาด และผ้าทอบุด้วยสักหลาด ที่เคลือบ หุ้มหรืออัดเป็นชั น ด้วยยาง ด้วยหนังฟอก  
  หรือวัตถุอื่น ๆ ชนิดที่ใช้กับเคร่ืองสางใยวัตถุทอ และผ้าที่คล้ายกันชนิดที่ใช้เพื่อวัตถุประสงค์ทาง
  เทคนิคอื่น ๆ รวมถึงผ้าหน้าแคบท าจากก ามะหยี่ที่อาบซึมด้วยยาง ส าหรับหุ้มแกนม้วนเส้นด้ายยืน 
  (วีฟวิงบีม)

ยกเว้นอากร

5911.20.00 00 - ผ้าร่อน จะจัดท าแล้วหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
5911.31.00 00 - - หนักน้อยกว่า 650 กรัมต่อตารางเมตร ยกเว้นอากร
5911.32.00 00 - - หนักตั งแต่ 650 กรัมต่อตารางเมตรขึ นไป ยกเว้นอากร
5911.40.00 00 - ผ้ากรองชนิดที่ใช้กับเคร่ืองอัดน  ามันหรือที่คล้ายกัน รวมถึงที่ท าด้วยผมคน ยกเว้นอากร
5911.90.10 00 - - ปะเก็นและซีล ยกเว้นอากร
5911.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

60.01 6001.10.00 71 - เฉพาะที่มีด้ายยืดหรือด้ายยาง ยกเว้นอากร
6001.29.00 00 - - ท าด้วยวัตถุทออื่น ๆ ยกเว้นอากร
6001.99.11 00 - - - - ที่มีด้ายยืดหรือด้ายยาง ยกเว้นอากร
6001.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6001.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

63.01 6301.10.00 00 - ผ้าห่มไฟฟา้ ยกเว้นอากร
63.07 6307.20.00 00 - เสื อชูชีพและเข็มขัดชูชีพ ยกเว้นอากร
64.02 6402.12.00 00 - - รองเท้าสกี รองเท้าส าหรับสกีแบบครอสคันทรีย์ และรองเท้าส าหรับสโนว์บอร์ด ยกเว้นอากร
64.03 6403.12.00 00 - - รองเท้าสกี รองเท้าส าหรับสกีแบบครอสคันทรีย์และรองเท้าส าหรับสโนว์บอร์ด ยกเว้นอากร
65.05 6505.00.10 57 - เฉพาะอื่น ๆ ไม่รวมถึงหมวกและเคร่ืองสวมศีรษะอื่น ๆ ที่ท าด้วยสักหลาด ท าจากตัวหมวก

  จากฮู๊ดหรือพลาโตตามประเภทที่ 65.01 จะบุภายในหรือตกแต่งหรือไม่ก็ตาม
ยกเว้นอากร

6505.00.90 57 - เฉพาะอื่น ๆ ไม่รวมถึงหมวกและเคร่ืองสวมศีรษะอื่น ๆ ที่ท าด้วยสักหลาด ท าจากตัวหมวก
  จากฮู๊ดหรือพลาโตตามประเภทที่ 65.01 จะบุภายในหรือตกแต่งหรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

66.01 6601.91.00 00 - - ที่มีด้ามปรับความยาวได้ ยกเว้นอากร
66.02 6602.00.00 00 ไม้เท้า ไม้เท้าที่เป็นที่นั่ง แส้ (วิป) แส้ขี่ม้าและของที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
66.03 6603.20.00 00 - โครงร่ม รวมถึงโครงร่มที่มีด้ามติดอยู่ ยกเว้นอากร
67.01 6701.00.00 00 หนังและส่วนอื่นของสัตว์ปีกที่มีขนแข็งหรือขนอ่อนติดขนแข็ง ส่วนของขนแข็ง ขนอ่อน และของท าด้วยของ

ดังกล่าว (นอกจากของตามประเภท 05.05 และก้านขนนกที่จัดท าแล้ว)
ยกเว้นอากร

67.02 6702.10.00 00 - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
6702.90.10 00 - - ท าด้วยกระดาษ ยกเว้นอากร
6702.90.20 00 - - ท าด้วยวัตถุทอ ยกเว้นอากร
6702.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

67.03 6703.00.00 00 ผมคนที่ตกแต่ง สาง ฟอก หรือจัดท าอย่างอื่น รวมทั งขนแกะ ขนสัตว์อื่น ๆ หรือวัตถุทออื่น ๆ ที่จัดเตรียมเพื่อใช้
ท าผมปลอมหรือของที่คล้ายกัน

ยกเว้นอากร

67.04 6704.11.00 00 - - ผมปลอมสวมทั งหัว ยกเว้นอากร
6704.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6704.20.00 00 - ท าด้วยผมคน ยกเว้นอากร
6704.90.00 00 - ท าด้วยวัตถุอื่น ยกเว้นอากร

68.01 6801.00.00 00 หินปูถนน หินขอบถนนและหินปูพื น ท าด้วยหินธรรมชาติ (ยกเว้นหินชนวน) ยกเว้นอากร
68.02 6802.10.00 00 - กระเบื อง ลูกบาศก์ และของที่คล้ายกัน จะเป็นส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) หรือไม่ก็ตาม

  ซ่ึงด้านที่มีพื นที่ผิวใหญท่ี่สุด ต้องสามารถวางในกรอบส่ีเหล่ียมจัตุรัสที่มีด้านยาวน้อยกว่า 7 เซนติเมตร
  รวมทั ง เม็ด ชิ น และผง ที่แต่งสีแล้ว

ยกเว้นอากร

6802.21.00 00 - - หินอ่อน ทราเวอร์ทีน และอะลาบาสเตอร์ ยกเว้นอากร
6802.23.00 00 - - หินแกรนิต ยกเว้นอากร
6802.29.10 00 - - - หินอื่น ๆ ที่มีแคลเซียมคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
6802.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6802.91.10 00 - - - หินอ่อน ยกเว้นอากร
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6802.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6802.92.00 00 - - หินอื่น ๆ ที่มีแคลเซียมคาร์บอเนต ยกเว้นอากร
6802.93.10 00 - - - แผ่นหนาขัดเงา ยกเว้นอากร
6802.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6802.99.00 00 - - หินอื่น ๆ ยกเว้นอากร

68.03 6803.00.00 00 หินชนวนที่จัดท าแล้ว และของท าด้วยหินชนวนหรือท าด้วยหินชนวนอัด ยกเว้นอากร
68.04 6804.10.00 00 - หินโม่และหินบด ใช้ส าหรับโม่สี บด หรือบดละเอียด ยกเว้นอากร

6804.21.00 00 - - ท าด้วยเพชรสังเคราะห์อัดหรือเพชรธรรมชาติอัด ยกเว้นอากร
68.06 6806.10.00 00 - ใยขี แร่ ใยหินและใยแร่ที่คล้ายกัน (รวมถึงของผสมระหว่างของดังกล่าว) เป็นของกอง แผ่นบางหรือ

  เป็นม้วน
ยกเว้นอากร

6806.20.00 00 - เอกซ์โฟลีเอตเต็ดเวอร์มิคิวไลต์ เอกซ์แพนเด็ดเคลย์โฟมสแลก และวัตถุจ าพวกแร่ชนิดเอกซ์แพนเด็ด
  ที่คล้ายกัน (รวมถึงของผสมระหว่างของดังกล่าว)

ยกเว้นอากร

6806.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
68.07 6807.90.10 00 - - กระเบื อง ยกเว้นอากร

6807.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
68.08 6808.00.20 00 - กระเบื องมุงหลังคา ยกเว้นอากร

6808.00.30 00 - แผง แผ่น ก้อนเหล่ียมและของที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
6808.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

68.09 6809.11.00 00 - - ติดด้านหน้าหรือเสริมให้แข็งแรงด้วยกระดาษหรือกระดาษแข็งเท่านั น ยกเว้นอากร
68.10 6810.11.00 00 - - บล็อกและอิฐส าหรับก่อสร้าง ยกเว้นอากร

6810.19.10 00 - - - กระเบื อง ยกเว้นอากร
6810.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6810.91.00 00 - - องค์ประกอบของส่ิงก่อสร้างส าเร็จรูปใช้ในการก่อสร้างหรือวิศวกรรมโยธา ยกเว้นอากร
6810.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

68.11 6811.40.10 00 - - แผ่นบางลูกฟกู ยกเว้นอากร
6811.40.21 00 - - - กระเบื องปูพื นหรือกระเบื องติดผนัง ที่มีพลาสติก ยกเว้นอากร
6811.40.22 00 - - - ส าหรับมุงหลังคา ใช้ตกแต่ง หรือใช้กั น ยกเว้นอากร
6811.40.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6811.40.30 00 - - หลอดหรือท่อ ยกเว้นอากร
6811.40.40 00 - - อุปกรณ์ติดตั งของหลอดหรือท่อ ยกเว้นอากร
6811.40.50 00 - - ของอื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการก่อสร้างส่ิงปลูกสร้าง ยกเว้นอากร
6811.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6811.81.00 00 - - แผ่นบางลูกฟกู ยกเว้นอากร
6811.82.10 00 - - - กระเบื องปูพื นหรือกระเบื องติดผนัง ที่มีพลาสติก ยกเว้นอากร
6811.82.20 00 - - - ส าหรับมุงหลังคา ใช้ตกแต่ง หรือใช้กั น ยกเว้นอากร
6811.82.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6811.89.10 00 - - - หลอดหรือท่อ ยกเว้นอากร
6811.89.20 00 - - - อุปกรณ์ติดตั งของหลอดหรือท่อ ยกเว้นอากร
6811.89.30 00 - - - ของอื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการก่อสร้างส่ิงปลูกสร้าง ยกเว้นอากร
6811.89.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

68.12 6812.80.20 00 - - เสื อผ้า ยกเว้นอากร
6812.80.30 00 - - กระดาษ มิลล์บอร์ด และสักหลาด ยกเว้นอากร
6812.80.40 00 - - กระเบื องปูพื นหรือกระเบื องติดผนัง ยกเว้นอากร
6812.80.50 00 - - ของที่ใช้ประกอบเคร่ืองแต่งกาย รองเท้าและเคร่ืองสวมศีรษะ เส้นใยโครซิโดไลท์ที่จัดท าแล้ว ของ

    ผสมที่มีโครซิโดไลท์เป็นหลัก หรือมีโครซิโดไลท์กับแมกนีเซียมคาร์บอเนตเป็นหลัก ด้ายหรือ
    เส้นด้าย ด้ายชนิดคอร์ดและสตริงจะถักหรือไม่ก็ตาม ผ้าทอหรือผ้าถักแบบนิต

ยกเว้นอากร

6812.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6812.91.10 00 - - - เสื อผ้า ยกเว้นอากร
6812.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6812.92.00 00 - - กระดาษ มิลล์บอร์ด และสักหลาด ยกเว้นอากร
6812.93.00 00 - - ของที่ใช้ในการต่อเชื่อมท าด้วยเส้นใยแอสเบสทอสอัดเป็นแผ่นบางหรือเป็นม้วน ยกเว้นอากร
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6812.99.11 00 - - - - ของผสมที่มีแอสเบสทอสเป็นหลัก หรือมีแอสเบสทอสกับแมกนีเซียมคาร์บอเนตเป็นหลัก 
        ชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตของตามประเภท 68.13

ยกเว้นอากร

6812.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6812.99.20 00 - - - กระเบื องปูพื นหรือกระเบื องติดผนัง ยกเว้นอากร
6812.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

68.14 6814.10.00 00 - แผ่น แผ่นบาง และแถบ ท าด้วยไมกาที่เกาะหรือติดรวมกันหรือที่ท าขึ นใหม่ จะมีส่ิงรองรับหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
6814.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

68.15 6815.10.10 00 - - ด้ายหรือเส้นด้าย ยกเว้นอากร
6815.10.20 00 - - อิฐ ก้อนเหล่ียมส าหรับปูพื น กระเบื องปูพื น และของที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
6815.10.91 00 - - - เส้นใยคาร์บอน ยกเว้นอากร
6815.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6815.20.00 00 - ของท าด้วยถ่านพตี ยกเว้นอากร
6815.91.00 00 - - ที่มีแมกนีไซต์ โดโลไมต์ หรือโครไมต์ ยกเว้นอากร
6815.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

69.01 6901.00.00 00 อิฐ บล็อก กระเบื อง และผลิตภณัฑ์เซรามิกอื่น ๆ ท าด้วยดินซากหอย (เช่น คีเซลกูหร์ ทริโพไลต์ 
หรือไดอะทอไมต์) หรือท าด้วยดินทรายที่คล้ายกัน

ยกเว้นอากร

69.02 6902.20.00 00 - มีอะลูมินา หรือมีซิลิกา หรือมีของผสมหรือสารประกอบของผลิตภณัฑ์เหล่านี มากกว่าร้อยละ 50   
  โดยน  าหนัก

ยกเว้นอากร

6902.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
69.03 6903.10.00 00 - ที่มีกราไฟต์ หรือมีคาร์บอนอื่น ๆ หรือมีของผสมของผลิตภณัฑ์เหล่านี +D3494มากกว่าร้อยละ 50 โดย

  น  าหนัก
ยกเว้นอากร

6903.20.00 00 - ที่มีอะลูมินาหรือของผสมหรือสารประกอบของอะลูมินาและซิลิกามากกว่าร้อยละ 50 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
6903.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

69.04 6904.10.00 00 - อิฐก่อสร้าง ยกเว้นอากร
6904.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

69.05 6905.10.00 00 - กระเบื องมุงหลังคา ยกเว้นอากร
6905.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

69.06 6906.00.00 00 หลอดหรือท่อ ท่อน า ราง และอุปกรณ์ติดตั งส าหรับหลอดหรือท่อ ที่เป็นเซรามิก ยกเว้นอากร
69.07 6907.21.10 00 - - - กระเบื องชนิดที่ใช้ส าหรับบุด้านในเคร่ืองบด เคร่ืองโม่ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร

6907.21.21 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.21.22 00 - - - - อื่น ๆ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.21.23 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.21.24 00 - - - - อื่นๆ ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.21.91 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.21.92 00 - - - - อื่น ๆ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.21.93 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.21.94 00 - - - - อื่น ๆ ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.11 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.12 00 - - - - อื่น ๆ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.13 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.14 00 - - - - อื่น ๆ ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.91 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.92 00 - - - - อื่น ๆ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.93 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.22.94 00 - - - - อื่น ๆ ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.23.11 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.23.12 00 - - - - อื่นๆ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.23.13 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.23.14 00 - - - - อื่น ๆ ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.23.91 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.23.92 00 - - - - อื่น ๆ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
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6907.23.93 00 - - - - กระเบื องปูทางเดิน กระเบื องปูพื นเตา หรือกระเบื องติดผนัง ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.23.94 00 - - - - อื่น ๆ ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.30.11 00 - - - ที่มีด้านที่มีพื นที่ผิวใหญท่ี่สุดต้องสามารถวางในกรอบส่ีเหล่ียมจัตุรัสที่มีด้านยาวน้อยกว่า 

      7 เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

6907.30.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6907.30.91 00 - - - ที่มีด้านที่มีพื นที่ผิวใหญท่ี่สุดต้องสามารถวางในกรอบส่ีเหล่ียมจัตุรัสที่มีด้านยาวน้อยกว่า 

      7 เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

6907.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
6907.40.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับบุด้านในเคร่ืองบด เคร่ืองโม่ ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.40.21 00 - - - ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.40.22 00 - - - ที่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.40.91 00 - - - ที่ไม่เคลือบ ยกเว้นอากร
6907.40.92 00 - - - ที่เคลือบ ยกเว้นอากร

69.09 6909.11.00 00 - - ชนิดพอร์ซเลนหรือชนิดเนื อละเอียด (ไชน่า) ยกเว้นอากร
6909.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

70.01 7001.00.00 00 คูลเลต เศษแก้วอื่น ๆ และของที่ใช้ไม่ได้อื่น ๆ ท าด้วยแก้ว รวมทั งแก้วที่เป็นก้อน ยกเว้นอากร
70.02 7002.10.00 00 - ลูกกลม ยกเว้นอากร

7002.20.00 00 - เส้น ยกเว้นอากร
7002.31.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับผลิตหลอดสุญญากาศ ยกเว้นอากร
7002.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7002.32.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับผลิตหลอดสุญญากาศ ยกเว้นอากร
7002.32.30 00 - - - หลอดแก้วบอโรซิลิเกต ชนิดที่ใช้ส าหรับผลิตขวดยา/แอมพลู ยกเว้นอากร
7002.32.40 00 - - - อื่น ๆ ท าด้วยแก้วบอโรซิลิเกตใส เป็นกลาง ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางตั งแต่ 3 มิลลิเมตรขึ นไป

      แต่ไม่เกิน 22 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

7002.32.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7002.39.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับผลิตหลอดสุญญากาศ ยกเว้นอากร
7002.39.20 00 - - - อื่น ๆ ท าด้วยแก้วบอโรซิลิเกตใส เป็นกลาง ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางตั งแต่ 3 มิลลิเมตรขึ นไป 

      แต่ไม่เกิน 22 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

7002.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
70.03 7003.12.10 00 - - - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร

7003.12.20 00 - - - อื่น ๆ เป็นรูปส่ีเหล่ียมจัตุรัสหรือส่ีเหล่ียมผืนผ้ารวมถึงที่ตัดมุม 1 มุม หรือมากกว่า ยกเว้นอากร
7003.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7003.19.10 00 - - - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร
7003.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7003.20.10 00 - - รูปทรงส่ีเหล่ียมจัตุรัสหรือส่ีเหล่ียมผืนผ้า รวมถึงที่ตัดมุม 1 มุม หรือมากกว่า ยกเว้นอากร
7003.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7003.30.10 00 - - รูปทรงส่ีเหล่ียมจัตุรัสหรือส่ีเหล่ียมผืนผ้า รวมถึงที่ตัดมุม 1 มุม หรือมากกว่า ยกเว้นอากร
7003.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

70.04 7004.20.10 00 - - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร
7004.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7004.90.10 00 - - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร
7004.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

70.05 7005.10.10 00 - - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร
7005.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7005.21.10 00 - - - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร
7005.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7005.29.10 00 - - - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร
7005.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7005.30.00 00 - แก้วที่เสริมด้วยลวด ยกเว้นอากร

70.06 7006.00.10 00 - แก้วเชิงทัศนศาสตร์ (ออปติคัลกลาส) ที่ไม่ได้ตกแต่ง เพื่อใช้งานทางทัศนศาสตร์ ยกเว้นอากร
7006.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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70.08 7008.00.00 00 ฉนวนแบบมัลติเพลิวอลล์ที่ท าด้วยแก้ว ยกเว้นอากร
70.09 7009.10.00 00 - กระจกมองหลังส าหรับยานบก ยกเว้นอากร
70.10 7010.10.00 00 - แอมพลู ยกเว้นอากร
70.11 7011.20.00 00 - ส าหรับท าหลอดแคโทดเรย์ ยกเว้นอากร
70.15 7015.10.00 00 - กระจกแว่นตาชนิดปรับสายตา ยกเว้นอากร

7015.90.10 00 - - กระจกนาฬิกาชนิดคล็อกหรือชนิดวอตช์ ยกเว้นอากร
7015.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

70.16 7016.10.00 00 - ลูกบาศก์แก้ว และแก้วท าเป็นของขนาดเล็กอื่น ๆ จะมีส่ิงรองรับหรือไม่ก็ตาม ส าหรับใช้เป็นโมเสก 
  หรือเพื่อการประดับที่คล้ายกัน

ยกเว้นอากร

7016.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
70.17 7017.10.10 00 - - ท่อปฏกิิริยาและที่จับท าด้วยควอร์ตซ์ที่ออกแบบส าหรับเตาแพร่ซึมและเตาออกซิเดชัน 

    ส าหรับการผลิตเวเฟอร์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

7017.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7017.20.00 00 - ท าด้วยแก้วอื่น ๆ ที่สัมประสิทธิ์ขยายตัวเชิงเส้นไม่เกิน 5 x 10-6 ต่อองศาเคลวิน ที่อุณหภมูิระหว่าง

  0 ถึง 300 องศาเซลเซียส

ยกเว้นอากร

7017.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
70.18 7018.10.10 00 - - ลูกปัด ยกเว้นอากร

7018.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7018.20.00 00 - ลูกกลมแก้วขนาดเล็ก ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางไม่เกิน 1 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7018.90.10 00 - - ลูกตาแก้ว ยกเว้นอากร
7018.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

70.19 7019.11.00 00 - - ด้ายที่ตัดเป็นเส้นสั น มีความยาวไม่เกิน 50 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7019.12.00 00 - - สายใย ยกเว้นอากร
7019.19.10 00 - - - ด้าย ยกเว้นอากร
7019.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7019.31.00 00 - - เส่ือ ยกเว้นอากร
7019.32.00 00 - - แผ่นบาง (วอยล์) ยกเว้นอากร
7019.39.10 00 - - - ใยแก้วที่อาบซึมด้วยแอสฟลัต์หรือทาร์ที่ได้จากถ่านหิน ชนิดที่ใช้ส าหรับห่อหุ้มท่อส่ง ยกเว้นอากร
7019.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7019.40.00 00 - ผ้าทอท าด้วยสายใย ยกเว้นอากร
7019.51.00 00 - - มีความกว้างไม่เกิน 30 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7019.52.00 00 - - ผ้าทอลายขัด มีความกว้างเกิน 30 เซนติเมตรหนักน้อยกว่า 250 กรัมต่อตารางเมตร  

    ท าด้วยใยยาวที่วัดขนาดด้ายเด่ียวแต่ละเส้นไม่เกิน 136 เทกซ์
ยกเว้นอากร

7019.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7019.90.10 00 - - ใยแก้ว (รวมถึงปุยแก้ว ) ยกเว้นอากร
7019.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

70.20 7020.00.30 00 - แก้วไส้ในส าหรับกระติกสุญญากาศ หรือภาชนะสุญญากาศอื่น ๆ ยกเว้นอากร
71.01 7101.10.00 00 - ไข่มุกธรรมชาติ ยกเว้นอากร

7101.21.00 00 - - ไม่ได้ตกแต่ง ยกเว้นอากร
7101.22.00 00 - - ตกแต่งแล้ว ยกเว้นอากร

71.02 7102.10.00 00 - ไม่ได้คัด ไม่ต้องเสียอากร
7102.21.00 00 - - ไม่ได้ตกแต่ง หรือเพยีงแต่เล่ือย หรือท าให้แยก ไม่ต้องเสียอากร
7102.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7102.31.00 00 - - ไม่ได้ตกแต่ง หรือเพยีงแต่เล่ือย หรือท าให้แยก ไม่ต้องเสียอากร
7102.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.03 7103.10.10 00 - - ทับทิม ไม่ต้องเสียอากร
7103.10.20 00 - - หยก (เนไฟรต์และเจไดต์) ไม่ต้องเสียอากร
7103.10.90 00 - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร
7103.91.10 00 - - - ทับทิม ยกเว้นอากร
7103.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7103.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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71.04 7104.10.10 00 - - ไม่ได้ตกแต่ง ยกเว้นอากร
7104.10.20 00 - - ตกแต่งแล้ว ยกเว้นอากร
7104.20.00 00 - อื่น ๆ ไม่ได้ตกแต่งหรือเพยีงแต่เล่ือยหรือท าเป็นรูปทรงอย่างหยาบๆ ไม่ต้องเสียอากร
7104.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.05 7105.10.00 00 - ของเพชร ยกเว้นอากร
7105.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.06 7106.10.00 00 - เป็นผง ยกเว้นอากร
7106.91.00 00 - - ยังไม่ได้ขึ นรูป ยกเว้นอากร
7106.92.00 00 - - กึ่งส าเร็จรูป ยกเว้นอากร

71.07 7107.00.00 00 โลหะสามัญที่หุ้มติดด้วยเงิน ที่ไม่ได้จัดท ามากไปกว่าขั นกึ่งส าเร็จรูป ยกเว้นอากร
71.08 7108.11.00 00 - - เป็นผง ยกเว้นอากร

7108.12.10 00 - - - เป็นก้อน อินกอตหรือท่อนหล่อ ยกเว้นอากร
7108.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7108.13.00 00 - - อื่น ๆ ในลักษณะกึ่งส าเร็จรูป ยกเว้นอากร
7108.20.00 00 - เงินตรา ไม่ต้องเสียอากร

71.09 7109.00.00 00 โลหะสามัญหรือเงิน ที่หุ้มติดด้วยทองค า ไม่ได้ท ามากไปกว่าขั นกึ่งส าเร็จรูป ยกเว้นอากร
71.10 7110.11.10 00 - - - เป็นก้อน อินกอต ท่อนหล่อหรือเป็นผง ยกเว้นอากร

7110.11.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
7110.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7110.21.10 00 - - - เป็นก้อน อินกอต ท่อนหล่อหรือเป็นผง ยกเว้นอากร
7110.21.90 00 - - - อื่นๆ ยกเว้นอากร
7110.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7110.31.10 00 - - - เป็นก้อน อินกอต ท่อนหล่อหรือเป็นผง ยกเว้นอากร
7110.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7110.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7110.41.10 00 - - - เป็นก้อน อินกอต ท่อนหล่อหรือเป็นผง ยกเว้นอากร
7110.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7110.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.11 7111.00.10 00 - เงินหรือทองค า ที่หุ้มติดด้วยแพลทินัม ยกเว้นอากร
7111.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.12 7112.30.00 00 - เถ้าที่มีโลหะมีค่าหรือสารประกอบโลหะมีค่า ยกเว้นอากร
7112.91.00 00 - - ของทองค า รวมถึงโลหะที่หุ้มติดด้วยทองค า แต่ไม่รวมถึงเศษผงของทองค าที่มีโลหะมีค่าอื่น ๆ 

    ปนอยู่
ยกเว้นอากร

7112.92.00 00 - - ของแพลทินัม รวมถึงโลหะที่หุ้มติดด้วยแพลทินัม แต่ไม่รวมถึงเศษผงของแพลทินัมที่มีโลหะมีค่า
    อื่น ๆ ปนอยู่

ยกเว้นอากร

7112.99.10 00 - - - ของเงิน รวมถึงโลหะที่หุ้มติดด้วยเงิน แต่ไม่รวมถึงเศษผงของเงินที่มีโลหะมีค่าอื่น ๆ ปนอยู่ ยกเว้นอากร
7112.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.13 7113.11.10 00 - - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
7113.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7113.19.10 00 - - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
7113.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7113.20.10 00 - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
7113.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.14 7114.11.00 00 - - ท าด้วยเงิน จะชุบหรือหุ้มติดด้วยโลหะมีค่าอื่น ๆ หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
7114.19.00 00 - - ท าด้วยโลหะมีค่าอื่น ๆ จะชุบหรือหุ้มติดด้วยโลหะมีค่าหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
7114.20.00 00 - ท าด้วยโลหะสามัญที่หุ้มติดด้วยโลหะมีค่า ยกเว้นอากร

71.15 7115.10.00 00 - ตัวคะตะไลส์ที่มีลักษณะแบบผ้าหรือตะแกรงท าด้วยแพลทินัม ยกเว้นอากร
7115.90.10 00 - - ท าด้วยทองค าหรือเงิน ยกเว้นอากร
7115.90.20 00 - - ท าด้วยโลหะที่หุ้มติดด้วยทองค าหรือเงิน ยกเว้นอากร
7115.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.16 7116.10.00 00 - ท าด้วยไข่มุกธรรมชาติหรือไข่มุกเลี ยง ยกเว้นอากร

หน้า 77 จาก 157



อัตราอากรตามราคาร้อยละ
ประเภท ประเภทย่อย

รหัส
ย่อย

รายการ ตั งแต่ วันที่ 1 ม.ค.2560 
เป็นต้นไป

7116.20.00 00 - ท าด้วยรัตนชาติหรือกึ่งรัตนชาติ (ธรรมชาติ สังเคราะห์หรือท าขึ นใหม)่ ยกเว้นอากร
71.17 7117.11.10 00 - - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

7117.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7117.19.10 00 - - - ก าไล ยกเว้นอากร
7117.19.20 00 - - - เคร่ืองเพชรพลอยและรูปพรรณที่เป็นของเทียมอื่น ๆ ยกเว้นอากร
7117.19.90 00 - - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
7117.90.11 00 - - - ท าด้วยพลาสติกล้วน หรือท าด้วยแก้วล้วน ยกเว้นอากร
7117.90.12 00 - - - ท าด้วยไม้ กระดองเต่า เขี ยวงา กระดูก เขาสัตว์หินปะการัง เปลือกหอยมุก และวัตถุส าหรับ

      แกะสลักที่ได้จากสัตว์อื่น ๆ ซ่ึงจัดท าแล้ว วัตถุส าหรับแกะสลักที่ได้พชืซ่ึงจัดท าแล้ว หรือวัตถุ
      ส าหรับแกะสลักที่ได้จากแร่ซ่ึงจัดท าแล้ว อย่างใดอย่างหนึ่งล้วน

ยกเว้นอากร

7117.90.13 00 - - - ท าด้วยเซรามิกชนิดพอร์ซเลนล้วน หรือท าด้วยเซรามิกชนิดเนื อละเอียด (ไชน่า) ล้วน ยกเว้นอากร
7117.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7117.90.21 00 - - - ท าด้วยพลาสติกล้วน หรือท าด้วยแก้วล้วน ยกเว้นอากร
7117.90.22 00 - - - ท าด้วยไม้ กระดองเต่า เขี ยวงา กระดูก เขาสัตว์ หินปะการัง เปลือกหอยมุก และวัตถุส าหรับ

      แกะสลักที่ได้จากสัตว์อื่นๆ ซ่ึงจัดท าแล้ว วัตถุส าหรับแกะสลักที่ได้พชืซ่ึงจัดท าแล้ว หรือวัตถุ
      ส าหรับแกะสลักที่ได้จากแร่ซ่ึงจัดท าแล้ว อย่างใดอย่างหนึ่งล้วน

ยกเว้นอากร

7117.90.23 00 - - - ท าด้วยเซรามิกชนิดพอร์ซเลนล้วน หรือท าด้วยเซรามิกชนิดเนื อละเอียด (ไชน่า) ล้วน ยกเว้นอากร
7117.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7117.90.91 00 - - - ท าด้วยพลาสติกล้วน หรือท าด้วยแก้วล้วน ยกเว้นอากร
7117.90.92 00 - - - ท าด้วยไม้ กระดองเต่า เขี ยวงา กระดูก เขาสัตว์ หินปะการัง เปลือกหอยมุก และวัตถุส าหรับ

      แกะสลักที่ได้จากสัตว์อื่น ๆ ซ่ึงจัดท าแล้ว วัตถุส าหรับแกะสลักที่ได้พชืซ่ึงจัดท าแล้ว หรือวัตถุ
      ส าหรับแกะสลักที่ได้จากแร่ซ่ึงจัดท าแล้ว อย่างใดอย่างหนึ่งล้วน

ยกเว้นอากร

7117.90.93 00 - - - ท าด้วยเซรามิกชนิดพอร์ซเลนล้วน หรือท าด้วยเซรามิกชนิดเนื อละเอียด (ไชน่า) ล้วน ยกเว้นอากร
7117.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

71.18 7118.10.10 00 - - เหรียญเงิน ยกเว้นอากร
7118.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7118.90.10 00 - - เหรียญทองค า จะใช้ช าระหนี ตามกฎหมายได้ หรือไม่ก็ตาม ไม่ต้องเสียอากร
7118.90.20 00 - - เหรียญเงินที่ใช้ช าระหนี ตามกฎหมายได้ ไม่ต้องเสียอากร
7118.90.90 00 - - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร

72.01 7201.10.00 00 - เหล็กถลุงไม่เจือที่มีฟอสฟอรัสร้อยละ 0.5 หรือน้อยกว่าโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7201.20.00 00 - เหล็กถลุงไม่เจือที่มีฟอสฟอรัสมากกว่าร้อยละ 0.5 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7201.50.00 00 - เหล็กถลุงเจือ รวมทั งเหล็กสปิเกล ยกเว้นอากร

72.02 7202.11.00 00 - - มีคาร์บอนมากกว่าร้อยละ 2 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7202.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7202.21.00 00 - - มีซิลิคอนมากกว่าร้อยละ 55 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7202.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7202.30.00 00 - เฟอโรซิลิโคแมงกานีส ยกเว้นอากร
7202.41.00 00 - - มีคาร์บอนมากกว่าร้อยละ 4 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7202.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7202.50.00 00 - เฟอโรซิลิโคโครเมียม ยกเว้นอากร
7202.60.00 00 - เฟอโรนิกเกิล ยกเว้นอากร
7202.70.00 00 - เฟอโรโมลิบดีนัม ยกเว้นอากร
7202.80.00 00 - เฟอโรทังสเตน และเฟอโรซิลิโคทังสเตน ยกเว้นอากร
7202.91.00 00 - - เฟอโรไทเทเนียม และเฟอโรซิลิโคไทเทเนียม ยกเว้นอากร
7202.92.00 00 - - เฟอโรวาเนเดียม ยกเว้นอากร
7202.93.00 00 - - เฟอโรไนโอเบียม ยกเว้นอากร
7202.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.03 7203.10.00 00 - ผลิตภณัฑ์จ าพวกเหล็กที่ได้จากสินแร่เหล็กโดยวิธีไดเร็กรีดักชัน ยกเว้นอากร
7203.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.04 7204.10.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ที่เป็นเหล็กหล่อ ยกเว้นอากร
7204.21.00 00 - - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ที่เป็นเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ยกเว้นอากร
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7204.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7204.30.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ที่เป็นเหล็กหรือเหล็กกล้าที่ชุบหรือเคลือบดีบุก ยกเว้นอากร
7204.41.00 00 - - เศษที่ได้จากการกลึง เศษที่ได้จากการไส ชิ นเล็กชิ นน้อย เศษขูดผิว ขี เล่ือย ขี ตะไบ เศษที่ได้จาก

    การแต่งขอบ เศษที่ได้จากการตอกพมิพ ์จะมัดหรือห่อหรือไม่ก็ตาม
ยกเว้นอากร

7204.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7204.50.00 00 - อินกอตที่หลอมจากของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร

72.05 7205.10.00 00 - เม็ด ยกเว้นอากร
7205.21.00 00 - - ของเหล็กกล้าเจือ ยกเว้นอากร
7205.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.06 7206.10.10 00 - - ที่มีคาร์บอนมากกว่าร้อยละ 0.6 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7206.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7206.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.07 7207.11.00 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นรูปส่ีเหล่ียมผืนผ้า (รวมถึงส่ีเหล่ียมจัตุรัส) และมีความกว้างวัดได้น้อยกว่า 2 
    เท่าของความหนา

ยกเว้นอากร

7207.12.10 00 - - - เหล็กแท่งแบน ยกเว้นอากร
7207.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7207.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7207.20.10 00 - - - เหล็กแท่งแบน ยกเว้นอากร
7207.20.21 00 - - - - ก้อนเหล่ียมขึ นรูปอย่างหยาบ ๆ โดยการตี รวมทั งชีตบาร์ ยกเว้นอากร
7207.20.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7207.20.91 00 - - - เหล็กแท่งแบน ยกเว้นอากร
7207.20.92 00 - - - - ก้อนเหล่ียมขึ นรูปอย่างหยาบ ๆ โดยการตี รวมทั งชีตบาร์ ยกเว้นอากร
7207.20.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.08 7208.39.10 00 - - - มีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 0.6 โดยน  าหนัก และมีความหนา 0.17 มิลลิเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
7208.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7208.90.10 00 - - เป็นลูกฟกู ยกเว้นอากร
7208.90.20 00 - - อื่น ๆ มีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 0.6 โดยน  าหนัก และมีความหนา 0.17 มิลลิเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
7208.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.09 7209.17.10 00 - - - ที่มีความกว้างไม่เกิน 1,250 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7209.17.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.10 7210.11.10 00 - - - มีคาร์บอนตั งแต่ร้อยละ 0.6 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7210.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.12.10 00 - - - มีคาร์บอนตั งแต่ร้อยละ 0.6 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7210.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.30.11 00 - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.30.12 00 - - - ที่มีความหนาเกิน 1.2 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 1.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.30.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.30.91 00 - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.49.11 00 - - - - มีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 0.04 โดยน  าหนัก และมีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร 

        ผ่านการเคลือบสังกะสีโดยวิธีเคลือบด้วยโลหะเจือของสังกะสีและเหล็ก
ยกเว้นอากร

7210.49.12 00 - - - - อื่นๆ ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.49.13 00 - - - - ที่มีความหนาเกิน 1.2 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 1.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.49.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.49.91 00 - - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.49.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.50.00 00 - ชุบหรือเคลือบด้วยโครเมียมออกไซด์ หรือด้วยโครเมียมและโครเมียมออกไซด์ ยกเว้นอากร
7210.61.11 00 - - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.61.12 00 - - - - ที่มีความหนาเกิน 1.2 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 1.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.61.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.61.91 00 - - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
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7210.61.92 00 - - - - อื่น ๆ ท าเป็นลูกฟกู ยกเว้นอากร
7210.61.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.69.11 00 - - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.69.12 00 - - - - ที่มีความหนาเกิน 1.2 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 1.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.69.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.69.91 00 - - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 1.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7210.69.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.70.11 00 - - - ทาสี ยกเว้นอากร
7210.70.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.70.91 00 - - - ทาสี ยกเว้นอากร
7210.70.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7210.90.10 00 - - มีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 0.6 โดยน  าหนัก และมีความหนา 1.5 มิลลิเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
7210.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.12 7212.10.11 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 25 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7212.10.13 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างเกิน 25 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7212.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7212.10.92 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 25 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7212.10.93 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างเกิน 25 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7212.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.13 7213.99.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับผลิตแท่งบัดกรี ยกเว้นอากร
7213.99.20 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเสริมแรงคอนกรีต (รีบาร์) ยกเว้นอากร
7213.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.14 7214.10.11 00 - - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7214.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7214.10.21 00 - - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7214.10.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.16 7216.10.00 00 - หน้าตัดรูป U I หรือ H ไม่ได้ท ามากไปกว่ารีดร้อน ดึงร้อน หรืออัดรีด ที่มีความสูงน้อยกว่า 80 
  มิลลิเมตร

ยกเว้นอากร

7216.21.10 00 - - - มีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 0.6 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7216.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7216.22.00 00 - - หน้าตัดรูป T ยกเว้นอากร
7216.31.10 00 - - - มีคาร์บอนตั งแต่ร้อยละ 0.6 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7216.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7216.32.10 00 - - - ที่มีความหนา 5 มิลลิเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
7216.32.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7216.33.11 00 - - - - มีความหนาของหน้าแปลนไม่น้อยกว่าความหนาของหน้าเวบ ยกเว้นอากร
7216.33.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7216.33.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7216.40.10 00 - - มีคาร์บอนตั งแต่ร้อยละ 0.6 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7216.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7216.50.11 00 - - - มีคาร์บอนตั งแต่ร้อยละ 0.6 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7216.50.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7216.50.91 00 - - - มีคาร์บอนตั งแต่ร้อยละ 0.6 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7216.50.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.17 7217.30.11 00 - - - ชุบหรือเคลือบด้วยดีบุก ยกเว้นอากร
7217.30.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7217.30.21 00 - - - ชุบหรือเคลือบด้วยดีบุก ยกเว้นอากร
7217.30.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7217.30.33 00 - - - ลวดเหล็กกล้าเคลือบด้วยทองเหลือง  ชนิดที่ใช้ผลิตยางนอกชนิดอัดลม ยกเว้นอากร
7217.30.34 00 - - - ลวดเหล็กกล้าเคลือบด้วยทองแดงเจืออื่น ๆ ชนิดที่ใช้ผลิตยางนอกชนิดอัดลม ยกเว้นอากร
7217.30.35 00 - - - อื่น ๆ ชุบหรือเคลือบด้วยดีบุก ยกเว้นอากร
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7217.30.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
72.18 7218.10.00 00 - อินกอต และลักษณะขั นปฐมอื่น ๆ ยกเว้นอากร

7218.91.00 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นรูปส่ีเหล่ียมผืนผ้า (นอกจากส่ีเหล่ียมจัตุรัส) ยกเว้นอากร
7218.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.19 7219.11.00 00 - - ที่มีความหนาเกิน 10 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.12.00 00 - - ที่มีความหนาตั งแต่ 4.75 มิลลิเมตรขึ นไป แต่ไม่เกิน 10 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.13.00 00 - - ที่มีความหนาตั งแต่ 3 มิลลิเมตรขึ นไป แต่น้อยกว่า 4.75 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.14.00 00 - - ที่มีความหนาน้อยกว่า 3 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.21.00 00 - - ที่มีความหนาเกิน 10 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.22.00 00 - - ที่มีความหนาตั งแต่ 4.75 มิลลิเมตรขึ นไป แต่ไม่เกิน 10 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.23.00 00 - - ที่มีความหนาตั งแต่ 3 มิลลิเมตรขึ นไป แต่น้อยกว่า 4.75 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.24.00 00 - - ที่มีความหนาน้อยกว่า 3 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.31.00 00 - - ที่มีความหนาตั งแต่ 4.75 มิลลิเมตรขึ นไป ยกเว้นอากร
7219.32.00 00 - - ที่มีความหนาตั งแต่ 3 มิลลิเมตรขึ นไป แต่น้อยกว่า 4.75 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.33.00 00 - - ที่มีความหนาเกิน 1 มิลลิเมตร แต่น้อยกว่า 3 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.34.00 00 - - ที่มีความหนาตั งแต่ 0.5 มิลลิเมตรขึ นไป แต่ไม่เกิน 1 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.35.00 00 - - ที่มีความหนาน้อยกว่า 0.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7219.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.20 7220.11.10 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7220.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7220.12.10 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7220.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7220.20.10 00 - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7220.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7220.90.10 00 - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7220.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.21 7221.00.00 00 ท่อนและเส้น ที่ได้จากการรีดร้อน ขดเป็นม้วนอย่างไม่เป็นระเบียบ ท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ยกเว้นอากร
72.22 7222.11.00 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร

7222.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7222.20.10 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7222.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7222.30.10 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7222.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7222.40.10 00 - - ไม่ได้ท ามากไปกว่ารีดร้อน ดึงร้อน หรืออัดรีด ยกเว้นอากร
7222.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.23 7223.00.10 00 - ที่มีภาคตัดขวางเกิน 13 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7223.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.24 7224.10.00 00 - อินกอตและลักษณะขั นปฐมอื่น ๆ ยกเว้นอากร
7224.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.25 7225.11.00 00 - - ที่มีผลึกเรียงตัวกัน ยกเว้นอากร
7225.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7225.30.10 00 - - ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7225.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7225.40.10 00 - - ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7225.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7225.50.10 00 - - ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7225.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7225.91.10 00 - - - ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7225.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7225.92.10 00 - - - ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7225.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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7225.99.10 00 - - - ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7225.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.26 7226.11.10 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7226.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7226.19.10 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7226.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7226.20.10 00 - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7226.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7226.91.10 00 - - - แถบชนิดฮู้ปและสตริป ที่มีความกว้างไม่เกิน 400 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7226.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7226.99.11 00 - - - - ชุบหรือเคลือบด้วยสังกะสี ยกเว้นอากร
7226.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7226.99.91 00 - - - - ชุบหรือเคลือบด้วยสังกะสี ยกเว้นอากร
7226.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.27 7227.10.00 00 - ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7227.20.00 00 - ท าด้วยเหล็กกล้าซิลิโคแมงกานีส ยกเว้นอากร
7227.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.28 7228.10.10 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7228.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7228.20.11 00 - - - ไม่ได้ท ามากไปกว่ารีดร้อน ดึงร้อน หรืออัดรีด ยกเว้นอากร
7228.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7228.20.91 00 - - - ไม่ได้ท ามากไปกว่ารีดร้อน ดึงร้อน หรืออัดรีด ยกเว้นอากร
7228.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7228.40.10 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7228.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7228.50.10 00 - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7228.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7228.70.10 00 - - ไม่ได้ท ามากไปกว่ารีดร้อน ดึงร้อน หรืออัดรีด ยกเว้นอากร
7228.70.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7228.80.11 00 - - - ที่มีภาคตัดขวางเป็นวงกลม ยกเว้นอากร
7228.80.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7228.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

72.29 7229.20.00 00 - ท าด้วยเหล็กกล้าซิลิโคแมงกานีส ยกเว้นอากร
7229.90.20 00 - - ที่มีภาคตัดขวางไม่เกิน 5.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7229.90.30 00 - - อื่น ๆ ท าด้วยเหล็กกล้ารอบสูง ยกเว้นอากร
7229.90.91 00 - - - มีโครเมียมตั งแต่ร้อยละ 0.5 ขึ นไปโดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7229.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.01 7301.10.00 00 - ชีตไพลิง ยกเว้นอากร
7301.20.00 00 - มุม รูปทรงและหน้าตัดรูปต่าง ๆ ยกเว้นอากร

73.02 7302.10.00 00 - ราง ยกเว้นอากร
7302.30.00 00 - ลิ นประแจหลีก หัวตะเข้ คันยึดเคร่ืองประแจ และเคร่ืองสับรางอื่น ๆ ยกเว้นอากร
7302.40.00 00 - เหล็กประกับรางและแผ่นรองราง ยกเว้นอากร
7302.90.10 00 - - หมอนหนุนราง ยกเว้นอากร
7302.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.03 7303.00.11 00 - - หลอดและท่อชนิดฮับเลส ยกเว้นอากร
7303.00.19 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7303.00.91 00 - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกไม่เกิน 100 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7303.00.99 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.04 7304.11.00 00 - - ท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ยกเว้นอากร
7304.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.22.10 00 - - - ที่มีแรงเค้นน้อยกว่า 80,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว และปลายท่อไม่เป็นเกลียว ยกเว้นอากร

หน้า 82 จาก 157



อัตราอากรตามราคาร้อยละ
ประเภท ประเภทย่อย

รหัส
ย่อย

รายการ ตั งแต่ วันที่ 1 ม.ค.2560 
เป็นต้นไป

7304.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.23.10 00 - - - ที่มีแรงเค้นน้อยกว่า 80,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว และปลายท่อไม่เป็นเกลียว ยกเว้นอากร
7304.23.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.24.10 00 - - - ท่อผนังบ่อ (เคสซิง) และหลอด ที่มีแรงเค้นน้อยกว่า 80,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว และปลายไม่

      เป็นเกลียว
ยกเว้นอากร

7304.24.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.29.10 00 - - - ท่อผนังบ่อ (เคสซิง) และหลอด ที่มีแรงเค้นน้อยกว่า 80,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว และปลายไม่

      เป็นเกลียว
ยกเว้นอากร

7304.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.31.10 00 - - - ท่อผนังก้านเจาะ (ดริลรอดเคสซิง) และท่อก้านเจาะ (ดริลรอดทิวบิง) ที่มีเกลียวนอกและ

      เกลียวใน
ยกเว้นอากร

7304.31.20 00 - - - ท่อทนแรงดันสูงที่ทนต่อแรงดันได้ไม่น้อยกว่า 42,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว ยกเว้นอากร
7304.31.40 00 - - - อื่น ๆ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกน้อยกว่า 140 มิลลิเมตร และมีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 

      0.45 โดยน  าหนัก
ยกเว้นอากร

7304.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.39.20 00 - - - ท่อทนแรงดันสูงที่ทนต่อแรงดันได้ไม่น้อยกว่า 42,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว ยกเว้นอากร
7304.39.40 00 - - - อื่น ๆ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกน้อยกว่า 140 มิลลิเมตร และมีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 

      0.45 โดยน  าหนัก
ยกเว้นอากร

7304.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.41.00 00 - - ดึงเย็นหรือรีดเย็น (โคลด์รีดิวส์) ยกเว้นอากร
7304.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.51.10 00 - - - ท่อผนังก้านเจาะ (ดริลรอดเคสซิง) และท่อก้านเจาะ (ดริลรอดทิวบิง) ที่มีเกลียวนอกและ

      เกลียวใน
ยกเว้นอากร

7304.51.20 00 - - - ท่อทนแรงดันสูงที่ทนต่อแรงดันได้ไม่น้อยกว่า 42,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว ยกเว้นอากร
7304.51.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.59.10 00 - - - ท่อทนแรงดันสูงที่ทนต่อแรงดันได้ไม่น้อยกว่า 42,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว ยกเว้นอากร
7304.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7304.90.10 00 - - ท่อทนแรงดันสูงที่ทนต่อแรงดันได้ไม่น้อยกว่า 42,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว ยกเว้นอากร
7304.90.30 00 - - อื่น ๆ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกน้อยกว่า 140 มิลลิเมตร และมีคาร์บอนน้อยกว่าร้อยละ 

    0.45 โดยน  าหนัก
ยกเว้นอากร

7304.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
73.05 7305.11.00 00 - - เชื่อมตะเข็บแบบซับเมอร์จอาร์กตามแนวยาว ยกเว้นอากร

7305.12.10 00 - - - เชื่อมตะเข็บด้วยความต้านทานไฟฟา้ (อีอาร์ดับบลิว) ยกเว้นอากร
7305.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7305.19.10 00 - - - เชื่อมตะเข็บแบบซับเมอร์จอาร์ก ที่มีแนวเชื่อมขดเป็นวงคล้ายสปริง ยกเว้นอากร
7305.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7305.20.00 00 - ท่อผนังบ่อ (เคสซิง) ชนิดที่ใช้ในการเจาะน  ามันหรือก๊าซ ยกเว้นอากร
7305.31.10 00 - - - หลอดและท่อท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ยกเว้นอากร
7305.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7305.39.10 00 - - - ท่อทนแรงดันสูงที่ทนต่อแรงดันได้ไม่น้อยกว่า 42,000 ปอนด์ต่อตารางนิ ว ยกเว้นอากร
7305.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7305.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.06 7306.11.10 00 - - - เชื่อมตะเข็บด้วยความต้านทานไฟฟา้ ที่มีแนวเชื่อมตามแนวยาว (อีอาร์ดับเบิลย)ู ยกเว้นอากร
7306.11.20 00 - - - เชื่อมตะเข็บแบบซับเมอร์จอาร์ก ที่มีแนวเชื่อมขดเป็นวงคล้ายสปริง ยกเว้นอากร
7306.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7306.19.10 00 - - - เชื่อมตะเข็บด้วยความต้านทานไฟฟา้ ที่มีแนวเชื่อมตามแนวยาว (อีอาร์ดับเบิลย)ู ยกเว้นอากร
7306.19.20 00 - - - เชื่อมตะเข็บแบบซับเมอร์จอาร์ก ที่มีแนวเชื่อมขดเป็นวงคล้ายสปริง ยกเว้นอากร
7306.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7306.21.00 00 - - ชนิดเชื่อมตะเข็บ ท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ยกเว้นอากร
7306.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7306.40.11 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกไม่เกิน 12.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
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7306.40.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7306.40.20 00 - - ท่อและหลอดท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางรอบนอกเกิน 105 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7306.40.30 00 - - ท่อและหลอดที่มีนิกเกิลอย่างน้อยร้อยละ 30 โดยน  าหนัก มีเส้นผ่านศูนย์กลางรอบนอกไม่เกิน 

    10 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

7306.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7306.50.11 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกน้อยกว่า 12.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7306.50.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7306.50.91 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกน้อยกว่า 12.5 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7306.50.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.07 7307.11.10 00 - - - อุปกรณ์ติดตั งส าหรับหลอดหรือท่อชนิดฮับเลส ยกเว้นอากร
7307.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.21.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.22.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.23.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.23.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.29.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.91.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.92.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.93.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7307.99.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในน้อยกว่า 15 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
7307.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.09 7309.00.11 00 - - บุด้านในหรือหุ้มฉนวนความร้อน ยกเว้นอากร
7309.00.19 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7309.00.91 00 - - บุด้านในหรือหุ้มฉนวนความร้อน ยกเว้นอากร
7309.00.99 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.10 7310.10.10 00 - - ท าด้วยแผ่นเหล็กเคลือบดีบุก ยกเว้นอากร
7310.10.91 00 - - - หล่อ ตี หรือตอกพมิพอ์ย่างหยาบ ยกเว้นอากร
7310.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7310.21.10 00 - - - ที่มีความจุน้อยกว่า 1 ลิตร ยกเว้นอากร
7310.21.91 00 - - - - ท าด้วยแผ่นเหล็กเคลือบดีบุก ยกเว้นอากร
7310.21.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7310.29.10 00 - - - ที่มีความจุน้อยกว่า 1 ลิตร ยกเว้นอากร
7310.29.91 00 - - - - ท าด้วยแผ่นเหล็กเคลือบดีบุก ยกเว้นอากร
7310.29.92 00 - - - - อื่น ๆ หล่อ ตี หรือตอกพมิพอ์ย่างหยาบ ยกเว้นอากร
7310.29.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.14 7314.12.00 00 - - แถบที่เป็นวงส าหรับใช้กับเคร่ืองจักร ท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ยกเว้นอากร
7314.14.00 00 - - ของอื่น ๆ ที่มีลักษณะแบบผ้าที่ได้จากการทอ ท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิม ยกเว้นอากร
7314.19.10 31 - - - เฉพาะแถบที่เป็นวงอื่นๆ ส าหรับใช้กับเคร่ืองจักร ยกเว้นอากร
7314.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7314.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7314.50.00 00 - เอกซ์แพนเด็ดเมทัล ยกเว้นอากร

73.15 7315.11.10 00 - - - โซ่ส าหรับรถจักรยานสองล้อหรือรถจักรยานยนต์ ยกเว้นอากร
7315.11.91 00 - - - - ชนิดส่งก าลัง มีความยาวของพติช์ไม่น้อยกว่า 6 มิลลิเมตร และไม่เกิน 32 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7315.11.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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7315.12.10 00 - - - โซ่ส าหรับรถจักรยานสองล้อหรือรถจักรยานยนต์ ยกเว้นอากร
7315.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7315.81.00 00 - - แบบสตัดลิงก์ ยกเว้นอากร
7315.82.00 00 - - อื่น ๆ แบบเวลเด็ดลิงก์ ยกเว้นอากร
7315.89.10 00 - - - โซ่ส าหรับรถจักรยานสองล้อหรือรถจักรยานยนต์ ยกเว้นอากร
7315.89.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.17 7317.00.10 00 - ตะปูลวด ยกเว้นอากร
7317.00.20 00 - ตะปูสองขา ยกเว้นอากร
7317.00.30 00 - ด็อกสไปค์ส าหรับหมอนหนุนราง ตะปูแผง ยกเว้นอากร
7317.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.18 7318.15.10 00 - - - มีก้านที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกไม่เกิน 16 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7318.15.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7318.16.10 00 - - - ส าหรับสลักเกลียวมีก้านที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกไม่เกิน 16 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7318.16.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7318.19.10 00 - - - มีก้านที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกไม่เกิน 16 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7318.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7318.21.00 00 - - แหวนสปริงและแหวนล็อกอื่น ๆ ยกเว้นอากร
7318.22.00 00 - - แหวนรองอื่น ๆ ยกเว้นอากร
7318.24.00 00 - - สลักและสลักผ่า ยกเว้นอากร
7318.29.10 00 - - - มีก้านที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอกไม่เกิน 16 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7318.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.19 7319.40.10 00 - - เข็มซ่อนปลาย ยกเว้นอากร
7319.40.20 00 - - เข็มอื่น ๆ ยกเว้นอากร
7319.90.10 00 - - เข็มเย็บ เข็มชุน หรือเข็มปัก ยกเว้นอากร
7319.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.20 7320.90.10 00 - - เหมาะส าหรับใช้กับยานยนต์ ยกเว้นอากร
7320.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.21 7321.90.10 00 - - ของเตาที่ใช้น  ามันก๊าด ยกเว้นอากร
7321.90.20 00 - - ของเคร่ืองใช้ในการหุงต้ม และแผ่นใช้ส าหรับอุ่นอาหารที่ใช้ก๊าซเชื อเพลิง ยกเว้นอากร
7321.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.22 7322.11.00 00 - - ท าด้วยเหล็กหล่อ ยกเว้นอากร
7322.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7322.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.25 7325.10.20 00 - - ฝาปิดท่อ ฝาตะแกรงปิดท่อ และโครงของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
7325.10.30 00 - - รางและถ้วยส าหรับรับน  ายาง ยกเว้นอากร
7325.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7325.99.20 00 - - - ฝาปิดท่อ ฝาตะแกรงปิดท่อ และโครงของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
7325.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

73.26 7326.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7326.90.10 00 - - หางเสือส าหรับเรือ ยกเว้นอากร
7326.90.20 00 - - รางและถ้วยที่ใช้ส าหรับรับน  ายาง ยกเว้นอากร
7326.90.30 00 - - ชุดประกอบส าหรับจับยึดท าด้วยเหล็กกล้าไม่เป็นสนิมพร้อมปลอกยาง ชนิดที่ใช้ส าหรับท่อ 

    เหล็กหล่อชนิดฮับเลส
ยกเว้นอากร

7326.90.60 00 - - ตะเกียงบุนเซ็น ยกเว้นอากร
7326.90.70 00 - - เกือกม้า เดือยส้นรองเท้าขี่ม้า ยกเว้นอากร
7326.90.91 00 - - - กล่องใส่บุหร่ีหรือหีบใส่บุหร่ี ยกเว้นอากร
7326.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

74.01 7401.00.00 00 คอปเปอร์แมตต์ รวมทั งซีเมนต์คอปเปอร์ (พรีซิพเิตเต็ดคอปเปอร์) ยกเว้นอากร
74.02 7402.00.00 00 ทองแดงไม่บริสุทธิ์ รวมทั งแอโนดทองแดงส าหรับการท าให้บริสุทธิ์โดยวิธีทางไฟฟา้ ยกเว้นอากร
74.03 7403.13.00 00 - - บิลเล็ต ยกเว้นอากร

7403.21.00 00 - - โลหะเจือที่มีทองแดงและสังกะสีเป็นหลัก (ทองเหลือง) ยกเว้นอากร
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7403.22.00 00 - - โลหะเจือที่มีทองแดงและดีบุกเป็นหลัก (ทองบรอนซ์) ยกเว้นอากร
7403.29.00 00 - - ทองแดงเจืออื่น ๆ (นอกจากมาสเตอร์แอลลอย ตามประเภท 74.05) ยกเว้นอากร

74.04 7404.00.00 00 เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ที่เป็นทองแดง ยกเว้นอากร
74.05 7405.00.00 00 มาสเตอร์แอลลอยของทองแดง ยกเว้นอากร
74.06 7406.10.00 00 - ผงที่มีโครงสร้างแบบน็อนลาเมลลา ยกเว้นอากร

7406.20.00 00 - ผงที่มีโครงสร้างแบบลาเมลลา รวมทั งเกล็ด ยกเว้นอากร
74.07 7407.10.30 00 - - โพรไฟล์ ยกเว้นอากร

7407.10.40 00 - - ท่อนและเส้น ยกเว้นอากร
7407.21.00 00 - - ท าด้วยโลหะเจือที่มีทองแดงและสังกะสีเป็นหลัก (ทองเหลือง) ยกเว้นอากร
7407.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

74.08 7408.11.10 00 - - - ที่มีขนาดของภาคตัดขวางส่วนที่ใหญท่ี่สุดไม่เกิน 14 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7408.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7408.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7408.21.00 00 - - ท าด้วยโลหะเจือที่มีทองแดงและสังกะสีเป็นหลัก (ทองเหลือง) ยกเว้นอากร
7408.22.00 00 - - ท าด้วยโลหะเจือที่มีทองแดงและนิกเกิลเป็นหลัก (คิวโพรนิกเกิล) หรือโลหะเจือที่มีทองแดง 

    นิกเกิล และสังกะสีเป็นหลัก (เงินนิกเกิล)
ยกเว้นอากร

7408.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
74.09 7409.11.00 00 - - เป็นม้วน ยกเว้นอากร

7409.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7409.21.00 00 - - เป็นม้วน ยกเว้นอากร
7409.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7409.31.00 00 - - เป็นม้วน ยกเว้นอากร
7409.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7409.40.00 00 - ท าด้วยโลหะเจือที่มีทองแดงและนิกเกิลเป็นหลัก (คิวโพรนิกเกิล) หรือโลหะเจือที่มีทองแดง 

  นิกเกิล และสังกะสี เป็นหลัก (เงินนิกเกิล)
ยกเว้นอากร

7409.90.00 00 - ท าด้วยทองแดงเจืออื่น ๆ ยกเว้นอากร
74.10 7410.11.00 00 - - ท าด้วยทองแดงบริสุทธิ์ ยกเว้นอากร

7410.12.00 00 - - ท าด้วยทองแดงเจือ ยกเว้นอากร
7410.21.10 00 - - - ทองแดงที่หุ้มติดอัดเป็นชั นส าหรับแผงวงจรพมิพ์ ยกเว้นอากร
7410.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7410.22.00 00 - - ท าด้วยทองแดงเจือ ยกเว้นอากร

74.11 7411.10.00 00 - ท าด้วยทองแดงบริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
7411.21.00 00 - - ท าด้วยโลหะเจือที่มีทองแดงและสังกะสีเป็นหลัก (ทองเหลือง) ยกเว้นอากร
7411.22.00 00 - - ท าด้วยโลหะเจือที่มีทองแดงและนิกเกิลเป็นหลัก (คิวโพรนิกเกิล) หรือโลหะเจือที่มีทองแดง นิกเกิล

    และสังกะสีเป็นหลัก (เงินนิกเกิล)
ยกเว้นอากร

7411.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
74.12 7412.10.00 00 - ท าด้วยทองแดงบริสุทธิ์ ยกเว้นอากร

7412.20.20 00 - - ข้อต่อสายยาง ยกเว้นอากร
7412.20.91 00 - - - ท าด้วยโลหะเจือที่มีทองแดงและสังกะสีเป็นหลัก (ทองเหลือง) ยกเว้นอากร
7412.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

74.13 7413.00.10 00 - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางไม่เกิน 28.28 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7413.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

74.15 7415.10.10 00 - - ตะปู ยกเว้นอากร
7415.10.20 00 - - ตะปูสองขา ยกเว้นอากร
7415.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7415.21.00 00 - - แหวนรอง (รวมถึงแหวนสปริง) ยกเว้นอากร
7415.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7415.33.10 00 - - - ตะปูควง ยกเว้นอากร
7415.33.20 00 - - - สลักเกลียวและแป้นเกลียว ยกเว้นอากร
7415.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

74.18 7418.10.10 00 - - ของที่ใช้ขัดหม้อ แผ่น ถุงมือและของที่คล้ายกันส าหรับขัดหรือขัดถู ยกเว้นอากร
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7418.10.30 00 - - อุปกรณ์ส าหรับหุงต้มหรือให้ความร้อน ชนิดที่ใช้ตามบ้านเรือน ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ และส่วนประกอบ
    ของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

7418.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7418.20.00 00 - เคร่ืองสุขภณัฑ์และส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร

74.19 7419.10.00 00 - โซ่และส่วนประกอบของโซ่ ยกเว้นอากร
7419.91.10 00 - - - เรเซอร์วัวร์ แท็งก์ แว้ต และภาชนะส าหรับบรรจุที่คล้ายกัน แต่ต้องไม่มีเคร่ืองอุปกรณ์กลหรือ

      เคร่ืองอุปกรณ์ความร้อนประกอบติดอยู่
ยกเว้นอากร

7419.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7419.99.31 00 - - - - ส าหรับเคร่ืองจักร ยกเว้นอากร
7419.99.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7419.99.40 00 - - - สปริงทองแดง ยกเว้นอากร
7419.99.50 00 - - - กล่องใส่บุหร่ีหรือหีบใส่บุหร่ี ยกเว้นอากร
7419.99.60 00 - - - อุปกรณ์ส าหรับหุงต้มหรือให้ความร้อน นอกจากชนิดที่ใช้ตามบ้านเรือน และส่วนประกอบของ

      ของดังกล่าว
ยกเว้นอากร

7419.99.70 00 - - - ของที่ออกแบบพเิศษส าหรับใช้ในศาสนพธิี ยกเว้นอากร
7419.99.91 00 - - - - แอโนดส าหรับการชุบฉาบผิวโลหะด้วยไฟฟา้ ของที่ใช้ตัววัดความจุ (นอกจากส าหรับใช้ตาม

        บ้านเรือน)
ยกเว้นอากร

7419.99.92 00 - - - - เรเซอร์วัวร์ แท็งก์ แว้ต และภาชนะส าหรับบรรจุที่คล้ายกัน แต่ต้องไม่มีเคร่ืองอุปกรณ์กลหรือ
        เคร่ืองอุปกรณ์ความร้อน ที่มีความจุ 300 ลิตร หรือน้อยกว่า ประกอบติดอยู่

ยกเว้นอากร

7419.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
75.01 7501.10.00 00 - นิกเกิลแมตต์ ยกเว้นอากร

7501.20.00 00 - นิกเกิลออกไซด์ซินเตอร์ และผลิตภณัฑ์ขั นกลางอื่น ๆ ของโลหะกรรมทางนิกเกิล ยกเว้นอากร
75.02 7502.10.00 00 - นิกเกิลไม่เจือ ยกเว้นอากร

7502.20.00 00 - นิกเกิลเจือ ยกเว้นอากร
75.03 7503.00.00 00 เศษและของที่ใช้ไม่ได้ที่เป็นนิกเกิล ยกเว้นอากร
75.04 7504.00.00 00 ผงนิกเกิลและเกล็ดนิกเกิล ยกเว้นอากร
75.05 7505.11.00 00 - - ท าด้วยนิกเกิลไม่เจือ ยกเว้นอากร

7505.12.00 00 - - ท าด้วยนิกเกิลเจือ ยกเว้นอากร
7505.21.00 00 - - ท าด้วยนิกเกิลไม่เจือ ยกเว้นอากร
7505.22.00 00 - - ท าด้วยนิกเกิลเจือ ยกเว้นอากร

75.06 7506.10.00 00 - ท าด้วยนิกเกิลไม่เจือ ยกเว้นอากร
7506.20.00 00 - ท าด้วยนิกเกิลเจือ ยกเว้นอากร

75.07 7507.11.00 00 - - ท าด้วยนิกเกิลไม่เจือ ยกเว้นอากร
7507.12.00 00 - - ท าด้วยนิกเกิลเจือ ยกเว้นอากร
7507.20.00 00 - อุปกรณ์ติดตั งของหลอดหรือท่อ ยกเว้นอากร

75.08 7508.10.00 00 - ของที่มีลักษณะแบบผ้า ตะแกรง และตาข่าย ท าด้วยลวดนิกเกิล ยกเว้นอากร
7508.90.30 00 - - สลักเกลียวและแป้นเกลียว ยกเว้นอากร
7508.90.50 00 - - แอโนดส าหรับการชุบฉาบผิวโลหะด้วยไฟฟา้ รวมถึงแอโนดที่ผลิตโดยการแยกสลายด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
7508.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

76.01 7601.10.00 00 - อะลูมิเนียมไม่เจือ ยกเว้นอากร
7601.20.00 00 - อะลูมิเนียมเจือ ยกเว้นอากร

76.02 7602.00.00 00 เศษและของที่ใช้ไม่ได้ที่เป็นอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
76.03 7603.10.00 00 - ผงที่มีโครงสร้างแบบน็อนลาเมลลา ยกเว้นอากร

7603.20.10 00 - - เกล็ด ยกเว้นอากร
7603.20.20 00 - - ผงที่มีโครงสร้างแบบลาเมลลา ยกเว้นอากร

76.04 7604.10.10 00 - - ท่อนและเส้น ยกเว้นอากร
7604.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7604.21.10 00 - - - โพรไฟล์ที่เป็นท่อปรุรู ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ท าอีแวโพเรเตอร์คอยล์ของเคร่ืองปรับอากาศ

      ส าหรับยานยนต์
ยกเว้นอากร

7604.21.20 00 - - - ข้อต่ออะลูมิเนียม (โพรไฟล์กลวงที่ด้านหนึ่งปรุรูรับแสงตลอดความยาวของข้อต่อ) ยกเว้นอากร
7604.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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7604.29.10 00 - - - ท่อนและเส้นที่ได้จากการอัดรีด ยกเว้นอากร
7604.29.30 00 - - - โพรไฟล์รูป Y ส าหรับท าซิป เป็นม้วน ยกเว้นอากร
7604.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

76.05 7605.11.00 00 - - ที่มีขนาดภาคตัดขวางส่วนที่ใหญท่ี่สุดเกิน 7 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7605.19.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่าศูนย์กลางไม่เกิน 0.0508 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7605.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7605.21.00 00 - - ที่มีขนาดภาคตัดขวางส่วนที่ใหญท่ี่สุดเกิน 7 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7605.29.10 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางไม่เกิน 0.254 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7605.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

76.06 7606.11.10 00 - - - ไม่มีลวดลายหรือท าลวดลายโดยการรีดหรือการอัด แต่ไม่ผ่านการปรับสภาพผิวอย่างอื่น ยกเว้นอากร
7606.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7606.12.20 00 - - - แผ่นอะลูมิเนียมไม่ไวแสง ชนิดที่ใช้ในอุตสาหกรรมการพมิพ์ ยกเว้นอากร
7606.12.32 00 - - - - ส าหรับท ากระป๋อง รวมถึงเอนสต็อก และแผ่นโลหะเล็ก ๆ ส าหรับใช้ท าจุก เป็นม้วน ยกเว้นอากร
7606.12.33 00 - - - - ท าด้วยอะลูมิเนียมเจือชนิด 5082 หรือ 5182 มีความกว้างเกิน 1 เมตร เป็นม้วน ยกเว้นอากร
7606.12.34 00 - - - - อื่น ๆ แผ่นบางลิโธเกรดเจือชนิด เอชเอ1052  ฮาร์ดเนสเทมเพอร์ เอช19 และเจือชนิด 

        เอชเอ 1050 ฮาร์ดเนสเทมเพอร์ เอช18
ยกเว้นอากร

7606.12.35 00 - - - - อื่น ๆ ที่แต่งผิวแล้ว ยกเว้นอากร
7606.12.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7606.12.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7606.91.00 00 - - ท าด้วยอะลูมิเนียมไม่เจือ ยกเว้นอากร
7606.92.00 00 - - ท าด้วยอะลูมิเนียมเจือ ยกเว้นอากร

76.07 7607.11.00 00 - - รีด แต่ไม่ได้ท ามากไปกว่านี ยกเว้นอากร
7607.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7607.20.10 00 - - ฟอยล์ฉนวนป้องกันความร้อน ยกเว้นอากร
7607.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

76.08 7608.10.00 00 - ท าด้วยอะลูมิเนียมไม่เจือ ยกเว้นอากร
7608.20.00 00 - ท าด้วยอะลูมิเนียมเจือ ยกเว้นอากร

76.09 7609.00.00 00 อุปกรณ์ติดตั งท าด้วยอะลูมิเนียม ของหลอดหรือท่อ (เช่น ข้อต่อ ข้องอ ปลอกเล่ือน) ยกเว้นอากร
76.10 7610.10.10 00 - - ประตูและกรอบของประตู และธรณีประตู ยกเว้นอากร

7610.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7610.90.30 00 - - หลังคาลอย (โฟลตทิงรูฟ) แบบภายนอกหรือภายใน ส าหรับถังเก็บปิโตรเลียม ยกเว้นอากร
7610.90.91 00 - - - สะพานและส่วนของสะพาน หอคอย เสาที่มีโครงประสานกัน ยกเว้นอากร
7610.90.99 00 - - - อื่น  ๆ ยกเว้นอากร

76.11 7611.00.00 00 เรเซอวัวร์ แท้งก์ แว้ต และภาชนะที่คล้ายกัน ส าหรับใช้บรรจุวัตถุใดก็ตาม (นอกจากก๊าซอัดหรือ
ก๊าซเหลว) ท าด้วยอะลูมิเนียม ที่มีความจุเกิน 300 ลิตร จะบุด้านในหรือหุ้มฉนวนความร้อนหรือไม่
ก็ตาม แต่ต้องไม่มีเคร่ืองอุปกรณ์กลหรือเคร่ืองอุปกรณ์ความร้อนประกอบติดอยู่ด้วย

ยกเว้นอากร

76.13 7613.00.00 00 ภาชนะอะลูมิเนียมส าหรับบรรจุก๊าซอัดหรือก๊าซเหลว ยกเว้นอากร
76.14 7614.10.11 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางไม่เกิน 25.3 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร

7614.10.12 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางเกิน 25.3 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 28.28  มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7614.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7614.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7614.90.11 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางไม่เกิน 25.3 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7614.90.12 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางเกิน 25.3 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 28.28  มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
7614.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7614.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

76.16 7616.10.10 00 - - ตะปู ยกเว้นอากร
7616.10.20 00 - - ตะปูสองขาและตะขอ สลักเกลียวและแป้นเกลียว ยกเว้นอากร
7616.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7616.91.00 00 - - ของที่มีลักษณะแบบผ้า ตะแกรง ตาข่ายและรั ว ท าด้วยลวดอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
7616.99.20 00 - - - ปลอกหุ้มชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในการผลิตดินสอ ยกเว้นอากร
7616.99.30 00 - - - อะลูมิเนียมหล่อ รูปทรงกลม มีความหนาเกินหนึ่งในสิบของเส้นผ่านศูนย์กลาง ยกเว้นอากร
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7616.99.40 00 - - - กระสวย แกนม้วน หลอด และส่ิงรองรับที่คล้ายกัน ส าหรับด้ายส่ิงทอ ยกเว้นอากร
7616.99.51 00 - - - - บานเกล็ดนอน ยกเว้นอากร
7616.99.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7616.99.60 00 - - - รางและถ้วยชนิดที่ใช้ส าหรับรับน  ายาง ยกเว้นอากร
7616.99.70 00 - - - กล่องใส่บุหร่ีหรือหีบใส่บุหร่ี ยกเว้นอากร
7616.99.80 00 - - - เอกซ์แพนเด็ดเมทัลท าด้วยอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
7616.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

78.01 7801.10.00 00 - ตะกั่วบริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
7801.91.00 00 - - มีธาตุอื่นอยู่ด้วย โดยมีพลวงเป็นส่วนใหญโ่ดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
7801.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

78.02 7802.00.00 00 เศษและของที่ใช้ไม่ได้ที่เป็นตะกั่ว ยกเว้นอากร
78.04 7804.11.10 00 - - - ที่มีความหนาไม่เกิน 0.15 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร

7804.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7804.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
7804.20.00 00 - ผงและเกล็ด ยกเว้นอากร

78.06 7806.00.20 00 - ท่อน เส้น โพรไฟล์ และลวด ยกเว้นอากร
7806.00.30 00 - หลอดหรือท่อ และอุปกรณ์ติดตั งของหลอดหรือท่อ (เช่น ข้อต่อ ข้องอ ปลอกเล่ือน) ยกเว้นอากร
7806.00.40 00 - ฝอยตะกั่วใช้อัดท่อ แหวนรอง แอโนดส าหรับการชุบฉาบผิวโลหะด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
7806.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

79.02 7902.00.00 00 เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ที่เป็นสังกะสี ยกเว้นอากร
79.03 7903.10.00 00 - ฝุ่นสังกะสี ยกเว้นอากร

7903.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
79.04 7904.00.00 00 ท่อน เส้น โพรไฟล์ และลวด ท าด้วยสังกะสี ยกเว้นอากร
79.05 7905.00.40 00 - ที่มีความหนาไม่เกิน 0.15 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร

7905.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
79.07 7907.00.30 00 - รางน  า ที่ครอบสันหลังคา กรอบช่องกระจกหลังคา และองค์ประกอบอื่น ๆ ที่จัดท าแล้วส าหรับ 

  อาคาร
ยกเว้นอากร

7907.00.40 00 - หลอด ท่อ และอุปกรณ์ติดตั งของหลอดหรือท่อ (เช่น ข้อต่อ ข้องอ ปลอกเล่ือน) ยกเว้นอากร
7907.00.91 00 - - กล่องใส่บุหร่ีหรือหีบใส่บุหร่ี รวมทั งที่เขี่ยบุหร่ี ยกเว้นอากร
7907.00.92 00 - - ของใช้ตามบ้านเรือนอี่น ๆ ยกเว้นอากร
7907.00.93 00 - - แอโนดส าหรับการชุบฉาบผิวโลหะด้วยไฟฟา้ แม่พมิพฉ์ลุ ตะปู ตะปูสั นหัวใหญ ่แป้นเกลียว 

    สลักเกลียว ตะปูควง หมุดย  า และส่ิงที่ใช้ยึดติดที่คล้ายกัน ซิงค์คาลอทส์ส าหรับเซลล์ในแบตเตอร่ี
ยกเว้นอากร

7907.00.99 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
80.01 8001.10.00 00 - ดีบุกไม่เจือ ยกเว้นอากร

8001.20.00 00 - ดีบุกเจือ ยกเว้นอากร
80.02 8002.00.00 00 เศษและของที่ใช้ไม่ได้ที่เป็นดีบุก ยกเว้นอากร
80.03 8003.00.10 00 - แท่งดีบุกส าหรับบัดกรี ยกเว้นอากร

8003.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
80.07 8007.00.20 00 - แผ่น แผ่นบาง และแถบ มีความหนาเกิน 0.2 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร

8007.00.30 00 - ฟอยล์ (จะพมิพ ์หรือรองรับด้านหลังด้วยกระดาษ กระดาษแข็ง พลาสติก หรือวัตถุรองรับ
  ที่คล้ายกัน หรือไม่ก็ตาม) ที่มีความหนา (ไม่รวมถึงวัตถุรองรับ) ไม่เกิน 0.2 มิลลิเมตร 
  รวมทั งผงดีบุกและเกล็ดดีบุก

ยกเว้นอากร

8007.00.40 00 - หลอด ท่อ และอุปกรณ์ติดตั งของหลอดหรือท่อ (เช่น ข้อต่อ ข้องอ ปลอกเล่ือน) ยกเว้นอากร
8007.00.91 00 - - กล่องใส่บุหร่ีหรือหีบใส่บุหร่ี รวมทั งที่เขี่ยบุหร่ี ยกเว้นอากร
8007.00.92 00 - - ของใช้ตามบ้านเรือนอี่น ๆ ยกเว้นอากร
8007.00.93 00 - - หลอดบีบ ยกเว้นอากร
8007.00.99 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.01 8101.10.00 00 - ผง ยกเว้นอากร
8101.94.00 00 - - ทังสเตนที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมถึงท่อนและเส้นที่ได้โดยวิธีซินเตอริง ยกเว้นอากร
8101.96.00 00 - - ลวด ยกเว้นอากร
8101.97.00 00 - - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
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8101.99.10 00 - - - ท่อนและเส้น (นอกจากที่ได้โดยวิธีซินเตอริง) รวมทั งโพรไฟล์ แผ่นบาง แถบ และฟอยล์ ยกเว้นอากร
8101.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.02 8102.10.00 00 - ผง ยกเว้นอากร
8102.94.00 00 - - โมลิบดีนัมที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมถึงท่อนและเส้นที่ได้โดยวิธีซินเตอริง ยกเว้นอากร
8102.95.00 00 - - ท่อนและเส้น (นอกจากของที่ได้โดยวิธีซินเตอริง) โพรไฟล์ แผ่น แผ่นบาง แถบ และฟอยล์ ยกเว้นอากร
8102.96.00 00 - - ลวด ยกเว้นอากร
8102.97.00 00 - - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8102.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.03 8103.20.00 00 - แทนทาลัมที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมถึงท่อนและเส้นที่ได้โดยวิธีซินเตอริง รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8103.30.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8103.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.04 8104.11.00 00 - - มีแมกนีเซียมอย่างน้อยร้อยละ 99.8 โดยน  าหนัก ยกเว้นอากร
8104.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8104.20.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8104.30.00 00 - ขี ตะไบ เศษที่ได้จากการกลึงและเม็ด คัดตามขนาด รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8104.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.05 8105.20.10 00 - - โคบอลต์ที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) ยกเว้นอากร
8105.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8105.30.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8105.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.06 8106.00.10 00 - บิสมัทที่ยังไม่ได้ขึ นรูป เศษและของที่ใช้ไม่ได้ รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8106.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.07 8107.20.00 00 - แคดเมียมที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8107.30.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8107.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.08 8108.20.00 00 - ไทเทเนียมที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8108.30.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8108.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.09 8109.20.00 00 - เซอร์โคเนียมที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8109.30.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8109.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.10 8110.10.00 00 - พลวงที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8110.20.00 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8110.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.11 8111.00.10 00 - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8111.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.12 8112.12.00 00 - - ที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8112.13.00 00 - - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8112.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8112.21.00 00 - - ที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8112.22.00 00 - - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8112.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8112.51.00 00 - - ที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8112.52.00 00 - - เศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
8112.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8112.92.00 00 - - ที่ยังไม่ได้ขึ นรูป (อันรอต) เศษและของที่ใช้ไม่ได้ รวมทั งผง ยกเว้นอากร
8112.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

81.13 8113.00.00 00 เซอร์เมตและของท าด้วยเซอร์เมต รวมถึงเศษและของที่ใช้ไม่ได้ ยกเว้นอากร
82.01 8201.50.00 00 - กรรไกรตัดลิด กรรไกรตัดเล็ม และกรรไกรที่คล้ายกัน ชนิดใช้มือเดียว 

  (รวมถึงกรรไกรตัดขนสัตว์ปีกเลี ยง)
ยกเว้นอากร

8201.60.00 00 - กรรไกรแต่งพุ่มไม้ กรรไกรตัดแต่งต้นไม้ชนิดใช้สองมือและกรรไกรที่คล้ายกันชนิดใช้สองมือ ยกเว้นอากร
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82.02 8202.10.00 00 - เล่ือยมือ ยกเว้นอากร
8202.20.00 00 - ใบเล่ือยสายพาน ยกเว้นอากร
8202.31.00 00 - - ที่มีส่วนใช้งานท าด้วยเหล็กกล้า ยกเว้นอากร
8202.39.00 00 - - อื่น ๆ รวมถึงส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8202.40.00 00 - ใบเล่ือยสายโซ่ ยกเว้นอากร
8202.91.00 00 - - ใบเล่ือยชนิดตรงส าหรับใช้งานกับโลหะ ยกเว้นอากร
8202.99.10 00 - - - ใบเล่ือยชนิดตรง ยกเว้นอากร
8202.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

82.03 8203.10.00 00 - ตะไบ บุ้ง และเคร่ืองมือที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
8203.20.00 00 - คีม (รวมถึงคีมตัด) คีมปากนกแก้ว ปากคีบ และเคร่ืองมือที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
8203.30.00 00 - กรรไกรตัดโลหะและเคร่ืองมือที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
8203.40.00 00 - เคร่ืองมือตัดท่อ เคร่ืองมือตัดสลัก เคร่ืองมือตอกรู และเคร่ืองมือที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร

82.04 8204.11.00 00 - - ปรับไม่ได้ ยกเว้นอากร
8204.12.00 00 - - ปรับได้ ยกเว้นอากร
8204.20.00 00 - ประแจบ๊อกซ์ชนิดถอดสับเปล่ียนได้ มีหรือไม่มีด้ามจับ ยกเว้นอากร

82.05 8205.10.00 00 - เคร่ืองมือส าหรับเจาะ ท าเกลียวนอก หรือท าเกลียวใน ยกเว้นอากร
8205.20.00 00 - ค้อน และค้อนหัวใหญ ่(สเลดจ์แฮมเมอร์) ยกเว้นอากร
8205.30.00 00 - กบไสไม้ ส่ิว ส่ิวเล็บมือ และเคร่ืองมือส าหรับตัดที่คล้ายกัน  ส าหรับใช้งานกับไม้ ยกเว้นอากร
8205.40.00 00 - ไขควง ยกเว้นอากร
8205.51.00 00 - - เคร่ืองมือที่ใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8205.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8205.60.00 00 - ตะเกียงฟู่ ยกเว้นอากร
8205.70.00 00 - ปากกาจับชิ นงาน ที่จับยึด และของที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
8205.90.00 00 - อื่น ๆ รวมถึงของเป็นชุดที่ประกอบด้วยของตามประเภท 82.05 ตั งแต่สองประเภทย่อยขึ นไป ยกเว้นอากร

82.06 8206.00.00 00 เคร่ืองมือตามประเภท 82.02 ถึง 82.05 ตั งแต่สองประเภทพกิัดขึ นไป ที่จัดท าขึ นเป็นชุดเพื่อการขายปลีก ยกเว้นอากร
82.07 8207.13.00 00 - - ที่มีส่วนใช้งานท าด้วยเซอร์เมต ยกเว้นอากร

8207.19.00 00 - - อื่น ๆ รวมถึงส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8207.20.00 00 - แม่พมิพ ์(ดาย) ส าหรับดึงหรืออัดรีดโลหะ ยกเว้นอากร
8207.30.00 00 - เคร่ืองมือส าหรับอัด ตอกพมิพ ์หรือตอกรู ยกเว้นอากร
8207.40.00 00 - เคร่ืองมือส าหรับท าเกลียวในหรือท าเกลียวนอก ยกเว้นอากร
8207.50.00 00 - เคร่ืองมือส าหรับเจาะ นอกจากที่ใช้เจาะหิน ยกเว้นอากร
8207.60.00 00 - เคร่ืองมือส าหรับคว้านหรือตกแต่งรูเจาะ ยกเว้นอากร
8207.70.00 00 - เคร่ืองมือส าหรับขูดผิว ยกเว้นอากร
8207.80.00 00 - เคร่ืองมือส าหรับกลึง ยกเว้นอากร
8207.90.00 00 - เคร่ืองมือชนิดถอดสับเปล่ียนได้อื่น ๆ ยกเว้นอากร

82.08 8208.10.00 00 - ส าหรับงานโลหะ ยกเว้นอากร
8208.20.00 00 - ส าหรับงานไม้ ยกเว้นอากร
8208.30.00 00 - ส าหรับใช้กับเคร่ืองใช้ในครัวหรือใช้กับเคร่ืองจักรที่ใช้ในอุตสาหกรรมอาหาร ยกเว้นอากร
8208.40.00 00 - ส าหรับใช้กับเคร่ืองจักรทางการเกษตร การท าสวน หรือการป่าไม้ ยกเว้นอากร
8208.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

82.09 8209.00.00 00 แผ่น แท่ง ปลาย และของที่คล้ายกัน ท าด้วยเซอร์เมต ที่ใช้กับเคร่ืองมือแต่ยังไม่ได้ประกอบติดกับเคร่ืองมือ ยกเว้นอากร
82.11 8211.92.50 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับการเกษตร การท าสวน หรือการป่าไม้ ยกเว้นอากร

8211.92.91 00 - - - - มีดพบัหรือมีดสปริง มีดส าหรับใช้ล่าสัตว์ มีดส าหรับด าน  าและเสกาท์ไนฟ เพนไนฟที่มีใบมีด 
        ยาวตั งแต่ 15 เซนติเมตรขึ นไป

ยกเว้นอากร

8211.92.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8211.93.21 00 - - - - ที่มีด้ามจับท าด้วยโลหะสามัญ ยกเว้นอากร
8211.93.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8211.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8211.95.00 00 - - ด้ามจับท าด้วยโลหะสามัญ ยกเว้นอากร

82.12 8212.10.00 00 - มีดโกน ยกเว้นอากร
8212.20.10 00 - - ใบมีดโกนที่มีสองคม ยกเว้นอากร
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8212.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8212.90.00 00 - ส่วนประกอบอื่น ๆ ยกเว้นอากร

82.13 8213.00.00 00 กรรไกร กรรไกรส าหรับช่างตัดเสื อ และกรรไกรที่คล้ายกัน รวมทั งใบกรรไกร ยกเว้นอากร
82.14 8214.10.00 00 - มีดตัดกระดาษ ที่เปิดจดหมาย มีดขูด กบเหลาดินสอ และใบมีดของของดังกล่าว ยกเว้นอากร

8214.20.00 00 - ชุดเคร่ืองตกแต่งและเคร่ืองมือใช้ส าหรับตกแต่งเล็บมือและเล็บเท้า (รวมถึงตะไบแต่งเล็บ) ยกเว้นอากร
83.01 8301.20.00 00 - กุญแจชนิดที่ใช้กับยานยนต์ ยกเว้นอากร
83.02 8302.20.10 00 - - ลูกล้อที่มีเส้นผ่านศูนย์กลาง (รวมทั งยางล้อ) เกิน 100 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 250 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร

8302.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8302.60.00 00 - อุปกรณ์ปิดประตูอัตโนมัติ ยกเว้นอากร

83.05 8305.90.10 00 - - คลิบหนีบกระดาษ ยกเว้นอากร
8305.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

83.06 8306.21.00 00 - - ที่ชุบด้วยโลหะมีค่า ยกเว้นอากร
8306.29.10 00 - - - ท าด้วยทองแดงหรือตะกั่ว ยกเว้นอากร
8306.29.20 00 - - - ท าด้วยนิกเกิล ยกเว้นอากร
8306.29.30 00 - - - ท าด้วยอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
8306.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8306.30.10 00 - - ท าด้วยทองแดง ยกเว้นอากร
8306.30.91 00 - - - กระจกเงาท าด้วยโลหะ ส าหรับสะท้อนภาพจราจรตามทางแยกหรือตามมุมทาง ยกเว้นอากร
8306.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

83.07 8307.10.00 00 - ท าด้วยเหล็กหรือเหล็กกล้า ยกเว้นอากร
83.08 8308.10.00 00 - ตะขอ ห่วง และตาไก่ ยกเว้นอากร
83.09 8309.90.10 00 - - ปลอกหุ้มปากขวด ยกเว้นอากร

8309.90.20 00 - - ฝากระป๋องอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
8309.90.60 00 - - ฝากระป๋องอัดความดัน ท าด้วยแผ่นเหล็กเคลือบดีบุก ยกเว้นอากร
8309.90.70 00 - - ฝาอื่น ๆ ส าหรับกระป๋อง ยกเว้นอากร
8309.90.81 00 - - - ฝาขวดและฝาเกลียว ยกเว้นอากร
8309.90.89 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8309.90.91 00 - - - ฝาขวดและฝาเกลียว ยกเว้นอากร
8309.90.92 00 - - - ที่อุดหรือจุกส าหรับถังโลหะ ฝาครอบที่อุดหรือจุก ที่อุดหรือจุกกันซึม รวมทั งฉากป้องกันมุม ยกเว้นอากร
8309.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

83.11 8311.10.10 00 - - เป็นม้วน ยกเว้นอากร
8311.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8311.30.21 00 - - - เป็นม้วน ยกเว้นอากร
8311.30.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8311.30.91 00 - - - เป็นม้วน ยกเว้นอากร
8311.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8311.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.01 8401.10.00 00 - เคร่ืองปฏกิรณ์นิวเคลียร์ ยกเว้นอากร
8401.20.00 00 - เคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับใช้ในการแยกไอโซโทปและส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8401.30.00 00 - แท่งเชื อเพลิง (คาร์ทริดจ)์ ที่ยังไม่ได้ใช้ ยกเว้นอากร
8401.40.00 00 - ส่วนประกอบของเคร่ืองปฏกิรณ์นิวเคลียร์ ยกเว้นอากร

84.02 8402.11.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8402.11.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8402.12.11 00 - - - - บอยเลอร์ที่ผลิตไอน  าเกิน 15 ตันต่อชั่วโมง ยกเว้นอากร
8402.12.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8402.12.21 00 - - - - บอยเลอร์ที่ผลิตไอน  าเกิน 15 ตันต่อชั่วโมง ยกเว้นอากร
8402.12.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8402.19.11 00 - - - - บอยเลอร์ที่ผลิตไอน  าเกิน 15 ตันต่อชั่วโมง ยกเว้นอากร
8402.19.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8402.19.21 00 - - - - บอยเลอร์ที่ผลิตไอน  าเกิน 15 ตันต่อชั่วโมง ยกเว้นอากร
8402.19.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8402.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8402.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8402.90.10 00 - - ตัวถัง เปลือกหรือเคสซิงของบอยเลอร์ ยกเว้นอากร
8402.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.03 8403.10.00 00 - บอยเลอร์ ยกเว้นอากร
8403.90.10 00 - - ตัวถัง เปลือกหรือเคสซิงของบอยเลอร์ ยกเว้นอากร
8403.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.04 8404.10.11 00 - - - เคร่ืองขจัดเขม่า (เคร่ืองเป่าเขม่า) ยกเว้นอากร
8404.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8404.10.20 00 - - ส าหรับใช้งานร่วมกับบอยเลอร์ตามประเภท 84.03 ยกเว้นอากร
8404.20.00 00 - เคร่ืองควบแน่นส าหรับหน่วยจ่ายก าลังไอน  าหรือไออื่น ๆ ยกเว้นอากร
8404.90.11 00 - - - ตัวถัง เปลือกหรือเคสซิงของบอยเลอร์ ยกเว้นอากร
8404.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8404.90.21 00 - - - ตัวถัง เปลือกหรือเคสซิงของบอยเลอร์ ยกเว้นอากร
8404.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8404.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.05 8405.10.00 00 - เคร่ืองก าเนิดโพรดิวเซอร์ก๊าซหรือวอเตอร์ก๊าซ มีหรือไม่มีเคร่ืองท าให้ก๊าซบริสุทธิ์ รวมทั ง
  เคร่ืองก าเนิดก๊าซอะเซทิลีนและเคร่ืองก าเนิดก๊าซชนิดใช้น  าที่คล้ายกัน มีหรือไม่มีเคร่ืองท าให้ก๊าซ 
  บริสุทธิ์

ยกเว้นอากร

8405.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
84.06 8406.10.00 00 - เคร่ืองกังหันส าหรับขับเคล่ือนเรือ ยกเว้นอากร

8406.81.00 00 - - ให้ก าลังเกิน 40 เมกะวัตต์ ยกเว้นอากร
8406.82.10 00 - - - ให้ก าลังไม่เกิน 5 เมกะวัตต์ ยกเว้นอากร
8406.82.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8406.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

84.07 8407.10.00 00 - เคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8407.21.10 00 - - - ให้ก าลังไม่เกิน 22.38 กิโลวัตต์ (30 แรงม้า) ยกเว้นอากร
8407.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8407.29.20 00 - - - ให้ก าลังไม่เกิน 22.38 กิโลวัตต์ (30 แรงม้า) ยกเว้นอากร
8407.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8407.31.00 00 - - มีความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 50 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8407.32.11 00 - - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8407.32.12 00 - - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8407.32.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8407.32.21 00 - - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8407.32.22 00 - - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8407.32.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8407.33.10 00 - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8407.33.20 00 - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8407.33.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8407.34.40 00 - - - - ส าหรับแทรกเตอร์ชนิดคนเดินตาม (พเีดสเตรียล คอนโทรลแทรกเตอร์) มีความจุของ

        กระบอกสูบไม่เกิน 1,100 ลูกบาศก์เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

8407.34.50 00 - - - - ส าหรับยานบกอื่น ๆ ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8407.34.60 00 - - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8407.34.71 00 - - - - - มีความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8407.34.72 00 - - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 3,000 ลูกบาศก์

          เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

8407.34.73 00 - - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 3,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8407.34.91 00 - - - - ส าหรับแทรกเตอร์ชนิดคนเดินตาม (พเีดสเตรียล คอนโทรลแทรกเตอร์) มีความจุของ

        กระบอกสูบไม่เกิน 1,100 ลูกบาศก์เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

8407.34.92 00 - - - - ส าหรับยานบกอื่น ๆ ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
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8407.34.93 00 - - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8407.34.94 00 - - - - - มีความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8407.34.95 00 - - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 3,000 ลูกบาศก์

          เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

8407.34.99 00 - - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 3,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8407.90.10 00 - - ให้ก าลังไม่เกิน 18.65 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8407.90.20 00 - - ให้ก าลังเกิน 18.65 กิโลวัตต์ แต่ไม่เกิน 22.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8407.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.08 8408.10.10 00 - - ให้ก าลังไม่เกิน 22.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8408.10.20 00 - - ให้ก าลังเกิน 22.38 กิโลวัตต์ แต่ไม่เกิน 100 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8408.10.30 00 - - ให้ก าลังเกิน 100 กิโลวัตต์ แต่ไม่เกิน 750 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8408.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8408.20.10 00 - - - ส าหรับยานบกตามประเภทย่อย 8701.10 ยกเว้นอากร
8408.20.21 00 - - - - มีความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8408.20.22 00 - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 3,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8408.20.23 00 - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 3,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8408.20.93 00 - - - ส าหรับยานบกตามประเภทย่อย 8701.10 ยกเว้นอากร
8408.20.94 00 - - - - มีความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8408.20.95 00 - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 3,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8408.20.96 00 - - - - มีความจุของกระบอกสูบเกิน 3,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8408.90.10 00 - - ให้ก าลังไม่เกิน 18.65 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8408.90.51 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองจักร ตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 ยกเว้นอากร
8408.90.52 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับหัวรถจักรของรถไฟหรือยานที่เดินบนรางรถราง ยกเว้นอากร
8408.90.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8408.90.91 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 ยกเว้นอากร
8408.90.92 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับหัวรถจักรของรถไฟหรือยานที่เดินบนรางรถราง ยกเว้นอากร
8408.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.09 8409.10.00 00 - ส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8409.91.11 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.91.12 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.91.13 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.14 00 - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.15 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.91.16 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.17 00 - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.18 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.91.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.21 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.91.22 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.91.23 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.24 00 - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.26 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.28 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.91.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.31 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.91.32 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.91.34 00 - - - - ปลอกสูบ ยกเว้นอากร
8409.91.35 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.91.37 00 - - - - ลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.91.38 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.91.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8409.91.41 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.91.42 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.91.43 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.44 00 - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.45 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.91.46 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.47 00 - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.48 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.91.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.51 00 - - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.91.52 00 - - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.53 00 - - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.54 00 - - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.55 00 - - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.59 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.61 00 - - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.91.62 00 - - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.63 00 - - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.64 00 - - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.69 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.71 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.91.72 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.91.73 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.74 00 - - - - ปลอกสูบอื่นๆ ยกเว้นอากร
8409.91.76 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.91.77 00 - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.91.78 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.91.79 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.11 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.99.12 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.99.13 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.14 00 - - - - ปลอกสูบอื่นๆ ยกเว้นอากร
8409.99.15 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.99.16 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.17 00 - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.18 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.21 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.99.22 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.99.23 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.24 00 - - - - ปลอกสูบอื่นๆ ยกเว้นอากร
8409.99.25 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.99.26 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.27 00 - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.28 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.99.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.31 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.99.32 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.99.33 00 - - - - ปลอกสูบ ยกเว้นอากร
8409.99.34 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.99.35 00 - - - - ลูกสูบ ยกเว้นอากร
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8409.99.36 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.99.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.41 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.99.42 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.99.43 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.44 00 - - - - ปลอกสูบอื่นๆ ยกเว้นอากร
8409.99.45 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.99.46 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.47 00 - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.48 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.99.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.51 00 - - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.99.52 00 - - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.53 00 - - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.54 00 - - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.55 00 - - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.59 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.61 00 - - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.99.62 00 - - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.63 00 - - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.64 00 - - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.65 00 - - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.69 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.71 00 - - - - คาร์บูเรเตอร์และส่วนประกอบของคาร์บูเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8409.99.72 00 - - - - เสื อสูบ ห้องข้อเหวี่ยง ยกเว้นอากร
8409.99.73 00 - - - - ปลอกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.74 00 - - - - ปลอกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.75 00 - - - - ฝาสูบและฝาครอบราวลิ น ยกเว้นอากร
8409.99.76 00 - - - - ลูกสูบที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายนอก 50 มิลลิเมตรหรือมากกว่า แต่ไม่เกิน 155 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8409.99.77 00 - - - - ลูกสูบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8409.99.78 00 - - - - แหวนลูกสูบและสลักลูกสูบ ยกเว้นอากร
8409.99.79 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.10 8410.11.00 00 - - มีก าลังไม่เกิน 1,000 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8410.12.00 00 - - มีก าลังเกิน 1,000 กิโลวัตต์ แต่ไม่เกิน 10,000 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8410.13.00 00 - - มีก าลังเกิน 10,000 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8410.90.00 00 - ส่วนประกอบ รวมถึงเคร่ืองควบคุม (เรกูเลเตอร์) ยกเว้นอากร

84.11 8411.11.00 00 - - มีแรงผลักดันไม่เกิน 25 กิโลนิวตัน ยกเว้นอากร
8411.12.00 00 - - มีแรงผลักดันเกิน 25 กิโลนิวตัน ยกเว้นอากร
8411.21.00 00 - - มีก าลังไม่เกิน 1,100 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8411.22.00 00 - - มีก าลังเกิน 1,100 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8411.81.00 00 - - มีก าลังไม่เกิน 5,000 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8411.82.00 00 - - มีก าลังเกิน 5,000 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8411.91.00 00 - - ของเคร่ืองกังหันไอพน่หรือเคร่ืองกังหันใบพดั ยกเว้นอากร
8411.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.12 8412.10.00 00 - เคร่ืองยนต์ที่ขับเคล่ือนด้วยแรงปฏกิิริยา (รีแอ็กชันเอนจิน) นอกจากเคร่ืองกังหันไอพน่ ยกเว้นอากร
8412.21.00 00 - - เคล่ือนที่ในแนวตรง (กระบอกสูบ) ยกเว้นอากร
8412.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8412.31.00 00 - - เคล่ือนที่ในแนวตรง (กระบอกสูบ) ยกเว้นอากร
8412.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8412.80.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8412.90.10 00 - - ของเคร่ืองยนต์ตามประเภทย่อย 8412.10 ยกเว้นอากร
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8412.90.20 00 - - ส าหรับหน่วยจ่ายก าลังไอน  าหรือไออื่น ๆ ที่มีบอยเลอร์ประกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร
8412.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.13 8413.11.00 00 - - เคร่ืองสูบส าหรับจ่ายเชื อเพลิงหรือสารหล่อล่ืนชนิดที่ใช้ในปั๊มน  ามันหรืออู่ซ่อมรถ ยกเว้นอากร
8413.19.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8413.19.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8413.20.10 00 - - เคร่ืองสูบน  า ยกเว้นอากร
8413.20.20 00 - - เคร่ืองปั๊มนม ยกเว้นอากร
8413.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8413.30.30 00 - - เคร่ืองสูบเชื อเพลิงชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ ตามประเภท 87.02 87.03 หรือ  

    87.04
ยกเว้นอากร

8413.30.40 00 - - เคร่ืองสูบน  าชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ ตามประเภท 87.02 87.03 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
8413.30.51 00 - - - มีเส้นผ่านศูนย์กลางทางเข้าไม่เกิน 200 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8413.30.52 00 - - - มีเส้นผ่านศูนย์กลางทางเข้าเกิน 200 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8413.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8413.40.00 00 - เคร่ืองสูบคอนกรีต ยกเว้นอากร
8413.60.31 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8413.60.32 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8413.60.40 00 - - เคร่ืองสูบน  าที่มีอัตราการไหลเกิน 8,000 ลูกบาศก์เมตรต่อชั่วโมง แต่ไม่เกิน 13,000 ลูกบาศก์

    เมตรต่อชั่วโมง
ยกเว้นอากร

8413.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8413.82.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8413.82.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8413.92.00 00 - - ของเคร่ืองตักยกของเหลว ยกเว้นอากร

84.14 8414.10.00 00 - เคร่ืองสูบสุญญากาศ ยกเว้นอากร
8414.20.10 00 - - เคร่ืองสูบลมจักรยาน ยกเว้นอากร
8414.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.30.40 00 - - มีขนาดท าความเย็นเกิน 21.10 กิโลวัตต์ หรือมีปริมาตรการอัดต่อรอบตั งแต่ 220 ลูกบาศก์

    เซนติเมตรขึ นไป
ยกเว้นอากร

8414.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.40.00 00 - เคร่ืองอัดลมที่ติดตั งบนแชสซีส์ที่มีล้อ ใช้ส าหรับลากจูง ยกเว้นอากร
8414.51.10 00 - - - พดัลมแบบตั งโต๊ะและพดัลมแบบกล่อง ยกเว้นอากร
8414.51.91 00 - - - - มีตะแกรงป้องกัน ยกเว้นอากร
8414.51.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.59.20 00 - - - - พดัลมป้องกันการระเบิด ชนิดที่ใช้ในเหมืองใต้ดิน ยกเว้นอากร
8414.59.30 00 - - - - เคร่ืองเป่าลม ยกเว้นอากร
8414.59.41 00 - - - - - มีตะแกรงป้องกัน ยกเว้นอากร
8414.59.49 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.59.50 00 - - - - เคร่ืองเป่าลม ยกเว้นอากร
8414.59.91 00 - - - - - มีตะแกรงป้องกัน ยกเว้นอากร
8414.59.92 00 - - - - - พดัลมป้องกันการระเบิด ชนิดใช้ในเหมืองใต้ดิน ยกเว้นอากร
8414.59.99 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.80.11 00 - - - - ตู้หมุนเวียนอากาศชนิดลามินาร์แอร์โฟลว์ ยกเว้นอากร
8414.80.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.80.21 00 - - - - เหมาะส าหรับใช้ในทางอุตสาหกรรม ยกเว้นอากร
8414.80.29 00 - - - - อื่น ยกเว้นอากร
8414.80.30 00 - - เคร่ืองก าเนิดก าลังชนิดลูกสูบลอย (ฟรี-พสิตัน) ส าหรับใช้กับเคร่ืองกังหันก๊าซ ยกเว้นอากร
8414.80.41 00 - - - โมดูลอัดก๊าซเหมาะส าหรับใช้ในการเจาะน  ามัน ยกเว้นอากร
8414.80.42 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองปรับอากาศในรถยนต์ ยกเว้นอากร
8414.80.43 00 - - - แบบซีลยูนิตส าหรับเคร่ืองปรับอากาศ ยกเว้นอากร
8414.80.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.80.50 00 - - เคร่ืองสูบลม ยกเว้นอากร
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8414.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.90.21 00 - - - ของของตามประเภท 84.15 84.18 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8414.90.22 00 - - - ของเคร่ืองเป่าลม ยกเว้นอากร
8414.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8414.90.31 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8414.60 ยกเว้นอากร
8414.90.32 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8414.80 ยกเว้นอากร
8414.90.41 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8414.90.42 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8414.90.50 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8414.20 ยกเว้นอากร
8414.90.60 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8414.30 ยกเว้นอากร
8414.90.71 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8414.90.72 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8414.90.91 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8414.90.92 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.15 8415.10.10 00 - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.20.10 00 - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.81.11 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 21.10 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.81.12 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นเกิน 21.10 กิโลวัตต์ และมีอัตราการส่งลมเย็นของเคร่ืองเป่าลมแต่ละ

        เคร่ืองเกิน 67.96 ลูกบาศก์เมตรต่อนาที
ยกเว้นอากร

8415.81.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.81.21 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.81.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.81.31 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.81.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.81.91 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นเกิน 21.10 กิโลวัตต์ และมีอัตราการส่งลมเย็นของเคร่ืองเป่าลมแต่ละ

        เคร่ืองเกิน 67.96 ลูกบาศก์เมตรต่อนาที
ยกเว้นอากร

8415.81.93 00 - - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 21.10 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.81.94 00 - - - - - มีขนาดท าความเย็นเกิน 21.10 กิโลวัตต์ แต่ไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.81.99 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.82.11 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นเกิน 21.10 กิโลวัตต์ และมีอัตราการส่งลมเย็นของเคร่ืองเป่าลมแต่ละ

        เคร่ืองเกิน 67.96 ลูกบาศก์เมตรต่อนาที
ยกเว้นอากร

8415.82.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.82.21 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.82.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.82.31 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.82.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.82.91 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.82.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.83.11 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นเกิน 21.10 กิโลวัตต์ และมีอัตราการส่งลมเย็นของเคร่ืองเป่าลมแต่ละ

        เคร่ืองเกิน 67.96  ลูกบาศก์เมตรต่อนาที
ยกเว้นอากร

8415.83.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.83.21 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.83.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.83.31 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.83.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.83.91 00 - - - - มีขนาดท าความเย็นไม่เกิน 26.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8415.83.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.90.13 00 - - - ชนิดที่ใช้ในอากาศยานหรือรถที่เดินบนรางรถไฟ ยกเว้นอากร
8415.90.14 00 - - - ชุดอีแวโพเรเตอร์หรือชุดคอนเดนเซอร์ ส าหรับเคร่ืองปรับอากาศส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
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8415.90.15 00 - - - แชสซีส์ ที่เชื่อมและทาสี นอกจากของตามประเภทย่อย 8415.90.13 ยกเว้นอากร
8415.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.90.24 00 - - - - ชนิดที่ใช้ในอากาศยานหรือรถที่เดินบนรางรถไฟ ยกเว้นอากร
8415.90.25 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.90.26 00 - - - - ชนิดที่ใช้ในอากาศยานหรือรถที่เดินบนรางรถไฟ ยกเว้นอากร
8415.90.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.90.34 00 - - - - ชนิดที่ใช้ในอากาศยานหรือรถที่เดินบนรางรถไฟ ยกเว้นอากร
8415.90.35 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.90.36 00 - - - - ชนิดที่ใช้ในอากาศยานหรือรถที่เดินบนรางรถไฟ ยกเว้นอากร
8415.90.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.90.44 00 - - - - ชนิดที่ใช้ในอากาศยานหรือรถที่เดินบนรางรถไฟ ยกเว้นอากร
8415.90.45 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8415.90.46 00 - - - - ชนิดที่ใช้ในอากาศยานหรือรถที่เดินบนรางรถไฟ ยกเว้นอากร
8415.90.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.16 8416.10.00 00 - เคร่ืองพน่หรือฉีดเชื อเพลิงของเตาเผาส าหรับใช้กับเชื อเพลิงเหลว ยกเว้นอากร
8416.20.00 00 - เคร่ืองพน่หรือฉีดเชื อเพลิงอื่น ๆ ของเตาเผา รวมถึงเคร่ืองพน่หรือฉีดเชื อเพลิงแบบผสม ยกเว้นอากร
8416.30.00 00 - เคร่ืองเติมเชื อเพลิงที่เป็นเคร่ืองกล รวมถึงตะกรับ เคร่ืองขับขี เถ้าที่เป็นเคร่ืองกล 

  และเคร่ืองใช้ที่คล้ายกันของเคร่ืองเติมเชื อเพลิงดังกล่าว
ยกเว้นอากร

8416.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
84.17 8417.10.00 00 - เตาเผาและเตาอบส าหรับย่าง หลอม หรือกรรมวิธีให้ความร้อนอื่น ๆ แก่สินแร่ แก่ไพไรต์หรือโลหะ ยกเว้นอากร

8417.80.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8417.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

84.18 8418.61.00 00 - - ฮีตปั๊มนอกจากเคร่ืองปรับอากาศตามประเภท 84.15 ยกเว้นอากร
84.19 8419.11.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร

8419.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8419.20.00 00 - เคร่ืองสเตอร์รีไลส์ที่ใช้ในทางการแพทย์ ศัลยกรรม หรือใช้ตามห้องปฏบิัติการ ยกเว้นอากร
8419.31.30 00 - - - อีแวโพเรเตอร์ ยกเว้นอากร
8419.31.40 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8419.32.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.32.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.40.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.40.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.60.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.60.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.81.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.81.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.89.13 00 - - - - เคร่ืองจักรส าหรับใช้กระท ากับวัตถุโดยกรรมวิธีที่เกี่ยวข้องกับการท าให้ร้อน ส าหรับการผลิต

        แผงวงจรพมิพ ์แผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผงวงจรไฟฟา้
ยกเว้นอากร

8419.89.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8419.89.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8419.90.12 00 - - - ส่วนประกอบของเคร่ืองจักรส าหรับใช้กระท ากับวัตถุโดยกรรมวิธีที่เกี่ยวข้องกับการท าให้ร้อน 

      ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ ์แผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผงวงจรไฟฟา้
ยกเว้นอากร

8419.90.13 00 - - - เคสซ่ิงส าหรับหอท าความเย็น ยกเว้นอากร
8419.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8419.90.22 00 - - - ของเคร่ืองท าน  าร้อนแบบท าน  าร้อนชั่วขณะที่ใช้ก๊าซ ชนิดที่ใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8419.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.20 8420.10.10 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับใช้งานกับฟล์ิมไวแสงหรือน  ายาไวแสง ชั นไวแสง เพสต์ส าหรับใช้บัดกรี วัตถุ
    ส าหรับบัดกรีหรือวัตถุยึดติดบนแผ่นฐาน แผงวงจรพมิพ ์แผ่นฐานแผงการเดินสายแบบพมิพห์รือ
    ส่วนประกอบของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

8420.10.20 00 - - เคร่ืองรีดที่เหมาะส าหรับใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
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8420.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8420.91.10 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8420.10.10 ยกเว้นอากร
8420.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8420.99.10 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8420.10.10 ยกเว้นอากร
8420.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.21 8421.11.00 00 - - เคร่ืองแยกครีม ยกเว้นอากร
8421.12.00 00 - - เคร่ืองท าให้เสื อผ้าแห้ง ยกเว้นอากร
8421.19.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตน  าตาล ยกเว้นอากร
8421.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8421.22.30 00 - - - ใช้ไฟฟา้ มีความสามารถเกิน 500 ลิตรต่อชั่วโมง ยกเว้นอากร
8421.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8421.29.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในทางการแพทย์ ศัลยกรรม หรือใช้ตามห้องปฏบิัติการ ยกเว้นอากร
8421.29.20 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับการผลิตน  าตาล ยกเว้นอากร
8421.29.30 00 - - - ชนิดที่ใช้ในการขุดเจาะน  ามัน ยกเว้นอากร
8421.29.40 00 - - - อื่น ๆ  เคร่ืองกรองน  ามันเชื อเพลิง ยกเว้นอากร
8421.29.50 00 - - - อื่น ๆ  เคร่ืองกรองน  ามันหล่อล่ืน ยกเว้นอากร
8421.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8421.39.20 00 - - - เคร่ืองท าให้อากาศบริสุทธิ์ ยกเว้นอากร
8421.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8421.91.10 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8421.12.00 ยกเว้นอากร
8421.91.20 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8421.19.10 ยกเว้นอากร
8421.91.90 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8421.11.00 หรือ 8421.19.90 ยกเว้นอากร

84.22 8422.11.00 00 - - ชนิดที่ใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8422.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8422.20.00 00 - เคร่ืองจักรส าหรับท าให้ขวดหรือภาชนะบรรจุอื่น ๆ สะอาดหรือแห้ง ยกเว้นอากร
8422.30.00 00 - เคร่ืองจักรส าหรับบรรจุ ปิด ผนึก หรือปิดป้ายสลากขวด กระป๋อง กล่อง ถุง หรือภาชนะบรรจุอื่น ๆ

  เคร่ืองจักรส าหรับหุ้มปลอกขวด กระปุก หลอด และภาชนะบรรจุที่คล้ายกัน รวมถึงเคร่ืองจักร
  ส าหรับบรรจุเคร่ืองด่ืมอัดลม

ยกเว้นอากร

8422.40.00 00 - เคร่ืองจักรอื่น ๆ ที่ใช้ในการบรรจุหรือห่อหุ้ม (รวมถึงเคร่ืองห่อหุ้มแบบฮีตชริงก)์ ยกเว้นอากร
8422.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8422.11 ยกเว้นอากร
8422.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.23 8423.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.81.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.81.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.82.11 00 - - - - ชั่งน  าหนักได้สูงสุดไม่เกิน 1,000 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8423.82.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8423.82.21 00 - - - - ชั่งน  าหนักได้สูงสุดไม่เกิน 1,000 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8423.82.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8423.89.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.89.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.90.10 00 - - ตุ้มน  าหนักของเคร่ืองชั่ง ยกเว้นอากร
8423.90.21 00 - - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8423.90.29 00 - - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.24 8424.20.11 00 - - - ใช้ในการเกษตรหรือการท าสวน ยกเว้นอากร
8424.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8424.20.21 00 - - - ใช้ในการเกษตรหรือการท าสวน ยกเว้นอากร
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8424.20.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8424.30.00 00 - เคร่ืองพน่ไอน  าหรือพน่ทรายและเคร่ืองจักรที่คล้ายกัน ส าหรับฉีดพุ่งให้เป็นล า ยกเว้นอากร
8424.41.10 00 - - - เคร่ืองฉีดพน่สารฆ่าแมลงที่ใช้แรงคน ยกเว้นอากร
8424.41.20 00 - - - อื่น ๆ ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8424.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8424.49.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8424.49.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8424.82.10 00 - - - ระบบการให้น  าแบบหยด ยกเว้นอากร
8424.82.20 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8424.82.30 00 - - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8424.89.10 00 - - - เคร่ืองฉีดพน่ที่ใช้แรงคนชนิดที่ใช้ตามบ้านเรือนมีความจุไม่เกิน 3 ลิตร ยกเว้นอากร
8424.89.20 00 - - - หัวฉีดที่มีหลอดจุ่ม ยกเว้นอากร
8424.89.40 00 - - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับการขึ นรูปแบบเปียก โดยการฉีดพน่สารละลายทางเคมีหรือเคมีไฟฟา้ให้

      พุ่งเป็นล า เป็นฝอยหรือเป็นละออง ลงบนแผ่นฐานแผงวงจรพมิพ ์แผ่นฐานแผงการเดินสาย
      แบบพมิพ ์เคร่ืองอุปกรณ์ฉีดพน่เฉพาะที่โดยใช้ของเหลว เพสต์ส าหรับใช้บัดกรี โซลเดอร์บอลล์ 
      สารยึดติดหรือซีลแลนต์ลงบนวงจรพมิพ ์แผงการเดินสายแบบพมิพห์รือส่วนประกอบของของ
      ดังกล่าว เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับใช้งานกับฟล์ิมไวแสงหรือ น  ายาไวแสง ชั นไวแสง เพสต์ส าหรับใช้
      บัดกรี วัตถุส าหรับบัดกรี หรือวัตถุยึดติดลงบนแผ่นฐานแผงวงจรพมิพ ์แผ่นฐานแผงการ
      เดินสายแบบพมิพ ์หรือส่วนประกอบของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

8424.89.50 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8424.89.90 00 - - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8424.90.10 00 - - ของเคร่ืองดับเพลิง ยกเว้นอากร
8424.90.21 00 - - - - ของของตามประเภทย่อย 8424.20.11 ยกเว้นอากร
8424.90.23 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8424.90.24 00 - - - - ของของตามประเภทย่อย 8424.20.21 ยกเว้นอากร
8424.90.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8424.90.30 00 - - ของเคร่ืองพน่ไอน  าหรือพน่ทรายและเคร่ืองจักรที่คล้ายกันส าหรับฉีดพุ่งให้เป็นล า ยกเว้นอากร
8424.90.93 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8424.82.10 ยกเว้นอากร
8424.90.94 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8424.41.10 8424.41.20 8424.49.20 หรือ 8424.82.30 ยกเว้นอากร
8424.90.95 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8424.41.90 8424.49.10 หรือ 8424.82.20 ยกเว้นอากร
8424.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.25 8425.11.00 00 - - ที่ได้ก าลังจากมอเตอร์ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8425.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8425.31.00 00 - - ที่ได้ก าลังจากมอเตอร์ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8425.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8425.41.00 00 - - ระบบแม่แรงชนิดติดตั งถาวรในอู่ซ่อมรถ ยกเว้นอากร
8425.42.10 00 - - - แม่แรงชนิดที่ใช้ในเคร่ืองกลไกยกกะบะหลังส าหรับรถบรรทุก ยกเว้นอากร
8425.42.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8425.49.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8425.49.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.26 8426.12.00 00 - - โครงยกของชนิดเคล่ือนที่ได้แบบมีล้อและเคร่ืองขนย้ายแบบสแตรดเดิ ล ยกเว้นอากร
8426.19.20 00 - - - ปั้นจั่นแบบบริดจ์ ยกเว้นอากร
8426.19.30 00 - - - ปั้นจั่นแบบแกนทรี ยกเว้นอากร
8426.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8426.20.00 00 - ปั้นจั่นแบบทาวเวอร์ ยกเว้นอากร
8426.30.00 00 - ปั้นจั่นแบบจิบชนิดพอร์ทัลหรือชนิดพเีดสทัล ยกเว้นอากร
8426.41.00 00 - - มีล้อ ยกเว้นอากร
8426.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8426.91.00 00 - - ออกแบบส าหรับติดตั งบนยานบกที่วิ่งบนถนน ยกเว้นอากร
8426.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.27 8427.10.00 00 - รถใช้งานชนิดขับเคล่ือนได้ในตัวที่ได้ก าลังจากมอเตอร์ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
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8427.20.00 00 - รถใช้งานชนิดขับเคล่ือนได้ในตัวอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8427.90.00 00 - รถใช้งานอื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.28 8428.10.31 00 - - - ส าหรับคนโดยสาร ยกเว้นอากร
8428.10.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8428.10.40 00 - - เคร่ืองชักรอกแบบสกิป ยกเว้นอากร
8428.40.00 00 - บันไดเล่ือนและทางเล่ือน ยกเว้นอากร
8428.60.00 00 - เคร่ืองเทเลเฟอริก แชร์ลิฟต์ สกีแดรกไลน์ รวมทั งเคร่ืองกลไกฉุดลากส าหรับเคร่ืองฟวินิคิวลาร์ ยกเว้นอากร
8428.90.20 31 - - เคร่ืองจักรอัตโนมัติส าหรับเคล่ือนย้าย ขนย้าย และจัดเก็บแผงวงจรพมิพ ์แผงการเดินสายแบบพมิพ ์

    หรือแผงวงจรไฟฟา้ เว้นแต่ เคร่ืองยกและเคร่ืองล าเลียงแบบนิวเมติกและเคร่ืองยกและเคร่ืองล าเลียง
    อื่น ๆ ที่ท างานอย่างต่อเนื่อง ส าหรับขนส่งของหรือวัตถุ

ยกเว้นอากร

8428.90.30 00 - - วากอนพชุเชอร์ที่ใช้ในเหมืองแร่ เคร่ืองย้ายสับเปล่ียนราง (ทราเวอร์เซอร์) ส าหรับหัวรถจักรหรือ
    รถตู้ แท่นยกถ่ายรถตู้ (วากอนทิปเปอร์) และเคร่ืองอุปกรณ์ที่คล้ายกัน ส าหรับขนย้ายตู้รถไฟ

ยกเว้นอากร

8428.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
84.29 8429.11.00 00 - - แบบตีนตะขาบ ยกเว้นอากร

8429.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8429.20.00 00 - เคร่ืองเกรดและเคร่ืองเกล่ีย ยกเว้นอากร
8429.30.00 00 - เคร่ืองขูด ยกเว้นอากร
8429.40.30 00 - - เคร่ืองกระทุ้ง ยกเว้นอากร
8429.40.40 00 - - เคร่ืองบดถนนแบบส่ันสะเทือนชนิดดรัมเรียบ ที่มีแรงเหวี่ยงหนีศูนย์ต่อดรัมไม่เกิน 20 ตัน ยกเว้นอากร
8429.40.50 00 - - เคร่ืองบดถนนแบบส่ันสะเทือนอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8429.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8429.51.00 00 - - เคร่ืองตักย้ายแบบฟรอนต์เอนด์ ยกเว้นอากร
8429.52.00 00 - - เคร่ืองจักรที่โครงสร้างส่วนบนหมุนได้ 360 องศา ยกเว้นอากร
8429.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.30 8430.10.00 00 - เคร่ืองตอกเสาเข็มและเคร่ืองถอนเสาเข็ม ยกเว้นอากร
8430.20.00 00 - เคร่ืองกวาดหิมะและเคร่ืองเป่าหิมะ ยกเว้นอากร
8430.31.00 00 - - ชนิดขับเคล่ือนได้ในตัว ยกเว้นอากร
8430.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8430.41.00 00 - - ชนิดขับเคล่ือนได้ในตัว ยกเว้นอากร
8430.49.10 00 - - - แท่นหลุมผลิตปิโตรเลียมและแท่นรวมกระบวนการผลิตปิโตรเลียมที่เหมาะส าหรับใช้ในการเจาะ ยกเว้นอากร
8430.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8430.50.00 00 - เคร่ืองจักรอื่น ๆ ชนิดขับเคล่ือนได้ในตัว ยกเว้นอากร
8430.61.00 00 - - เคร่ืองจักรส าหรับกระทุ้งหรืออัดแน่น ยกเว้นอากร
8430.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.31 8431.10.13 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8425.11.00 8425.31.00 หรือ 8425.49.10 ยกเว้นอากร
8431.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8431.10.22 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8425.19.00 8425.39.00 8425.41.00  8425.42.10 หรือ 

      8425.42.90
ยกเว้นอากร

8431.10.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8431.20.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8427.10 หรือ 8427.20 ยกเว้นอากร
8431.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8431.31.10 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8428.10.39 หรือ 8428.10.40 ยกเว้นอากร
8431.31.20 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8428.10.31 หรือ 8428.40.00 ยกเว้นอากร
8431.42.00 00 - - ใบมีดส าหรับบูลโดเซอร์หรือแองเกิลโดเซอร์ ยกเว้นอากร
8431.43.00 00 - - ส่วนประกอบของเคร่ืองจักรส าหรับเจาะคว้านหรือขุดเจาะ ตามประเภทย่อย 8430.41 หรือ 

    8430.49
ยกเว้นอากร

8431.49.10 00 - - - ส่วนประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภท 84.26 ยกเว้นอากร
8431.49.20 00 - - - ขอบตัดหรือคมตัดชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองขูด เคร่ืองเกรด หรือเคร่ืองเกล่ีย ยกเว้นอากร
8431.49.40 00 - - - ขอบตัดหรือคมตัดชนิดที่ใช้ส าหรับบูลโดเซอร์หรือแองเกิลโดเซอร์ ยกเว้นอากร
8431.49.50 00 - - - ของเคร่ืองบดถนน ยกเว้นอากร
8431.49.60 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8430.20.00 ยกเว้นอากร
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8431.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
84.32 8432.10.00 00 - เคร่ืองไถ ยกเว้นอากร

8432.21.00 00 - - เคร่ืองคราดแบบจาน ยกเว้นอากร
8432.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8432.31.00 00 - - เคร่ืองหว่านเมล็ดโดยตรงแบบไม่ไถพรวน เคร่ืองปลูก และเคร่ืองย้ายต้นกล้า ยกเว้นอากร
8432.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8432.41.00 00 - - เคร่ืองหว่านปุ๋ยคอก ยกเว้นอากร
8432.42.00 00 - - เคร่ืองหว่านปุ๋ย ยกเว้นอากร
8432.80.10 00 - - ใช้ในการเกษตรหรือการท าสวน ยกเว้นอากร
8432.80.20 00 - - เคร่ืองบดสนามหญา้หรือสนามกีฬา ยกเว้นอากร
8432.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8432.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8432.80.90 ยกเว้นอากร
8432.90.20 00 - - ของเคร่ืองบดสนามหญา้หรือสนามกีฬา ยกเว้นอากร
8432.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.33 8433.11.00 00 - - ขับด้วยมอเตอร์ มีอุปกรณ์ส าหรับตัดซ่ึงหมุนตามแนวนอน ยกเว้นอากร
8433.19.10 00 - - - ไม่ขับด้วยมอเตอร์ ยกเว้นอากร
8433.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8433.20.00 00 - เคร่ืองตัดหญา้อื่น ๆ รวมถึงแผ่นตัด (คัตเตอร์บาร์) ส าหรับติดตั งกับแทรกเตอร์ ยกเว้นอากร
8433.30.00 00 - เคร่ืองจักรอื่น ๆ ส าหรับจัดท าหญา้แห้ง ยกเว้นอากร
8433.40.00 00 - เคร่ืองท าฟอ่นฟางหรือฟอ่นหญา้ รวมถึงเคร่ืองดังกล่าวที่มีเคร่ืองเก็บ ยกเว้นอากร
8433.51.00 00 - - เคร่ืองจักรที่มีทั งเคร่ืองเก็บเกี่ยวและเคร่ืองนวด ยกเว้นอากร
8433.52.00 00 - - เคร่ืองจักรอื่น ๆ ส าหรับนวด ยกเว้นอากร
8433.53.00 00 - - เคร่ืองจักรส าหรับเก็บเกี่ยวรากหรือหัวพชื ยกเว้นอากร
8433.59.20 00 - - - เคร่ืองเก็บฝ้าย ยกเว้นอากร
8433.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8433.60.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8433.60.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8433.90.10 00 - - ลูกล้อที่มีเส้นผ่านศูนย์กลาง (รวมถึงยางล้อ) เกิน 100 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 250 มิลลิเมตร 

    หากว่าความกว้างของขอบล้อหรือยางที่ประกอบนั นเกิน 30 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

8433.90.20 00 - - อื่น ๆ ของของตามประเภทย่อย 8433.11 หรือ 8433.19.90 ยกเว้นอากร
8433.90.30 00 - - อื่น ๆ ของของตามประเภทย่อย 8433.19.10 ยกเว้นอากร
8433.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.34 8434.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8434.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8434.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8434.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8434.90.10 00 - - เหมาะส าหรับใช้เฉพาะหรือส่วนใหญใ่ช้กับเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8434.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.35 8435.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8435.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8435.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8435.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.36 8436.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.21.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.21.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.29.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.29.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.80.11 00 - - - ใช้ในการเกษตรหรือการท าสวน ยกเว้นอากร
8436.80.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8436.80.21 00 - - - ใช้ในการเกษตรหรือการท าสวน ยกเว้นอากร
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8436.80.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8436.91.10 00 - - - ของเคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.91.20 00 - - - ของเคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8436.99.11 00 - - - - ใช้ในการเกษตรหรือการท าสวน ยกเว้นอากร
8436.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8436.99.21 00 - - - - ใช้ในการเกษตรหรือการท าสวน ยกเว้นอากร
8436.99.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.37 8437.10.10 00 - - ส าหรับใช้กับเมล็ดธัญพชืที่ใช้ไฟฟา้ รวมทั งเคร่ืองฝัดและเคร่ืองท าความสะอาดที่คล้ายกัน ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.10.20 00 - - ส าหรับใช้กับเมล็ดธัญพชืที่ไม่ใช้ไฟฟา้ รวมทั งเคร่ืองฝัดและเคร่ืองท าความสะอาดที่คล้ายกันที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.10.30 00 - - อื่น ๆ ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.10.40 00 - - อื่น ๆ ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.80.10 00 - - เคร่ืองกะเทาะเปลือกข้าว และเคร่ืองขัดขาวทรงกรวย ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.80.20 00 - - เคร่ืองกะเทาะเปลือกข้าว และเคร่ืองขัดขาวทรงกรวย ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.80.30 00 - - เคร่ืองสีเมล็ดกาแฟ และข้าวโพดชนิดที่ใช้ในทางอุตสาหกรรม ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.80.40 00 - - เคร่ืองสีเมล็ดกาแฟ และข้าวโพดชนิดที่ใช้ในทางอุตสาหกรรม ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8437.80.51 00 - - - เคร่ืองขัดมันข้าว เคร่ืองจักรส าหรับร่อนและแร่ง เคร่ืองท าความสะอาดร าข้าว และเคร่ืองกะเทาะ

      เปลือก
ยกเว้นอากร

8437.80.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8437.80.61 00 - - - เคร่ืองขัดมันข้าว เคร่ืองจักรส าหรับร่อนและแร่ง เคร่ืองท าความสะอาดร าข้าว และเคร่ืองกะเทาะเปลือก ยกเว้นอากร
8437.80.69 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8437.90.11 00 - - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8437.10 ยกเว้นอากร
8437.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8437.90.21 00 - - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8437.10 ยกเว้นอากร
8437.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.38 8438.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.40.00 00 - เคร่ืองจักรท าเบียร์ ยกเว้นอากร
8438.50.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.50.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.60.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.60.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.80.11 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.80.12 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.80.21 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.80.22 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.80.91 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.80.92 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8438.90.11 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8438.30.10 ยกเว้นอากร
8438.90.12 00 - - - ของเคร่ืองแยกเปลือกกาแฟ (คอฟฟี่พลัเพอร์) ยกเว้นอากร
8438.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8438.90.21 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8438.30.20 ยกเว้นอากร
8438.90.22 00 - - - ของเคร่ืองแยกเปลือกกาแฟ (คอฟฟี่พลัเพอร์) ยกเว้นอากร
8438.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.39 8439.10.00 00 - เคร่ืองจักรส าหรับท าเยื่อจากวัตถุจ าพวกเส้นใยเซลลูโลส ยกเว้นอากร
8439.20.00 00 - เคร่ืองจักรส าหรับท ากระดาษหรือกระดาษแข็ง ยกเว้นอากร
8439.30.00 00 - เคร่ืองจักรส าหรับตกแต่งกระดาษหรือกระดาษแข็ง ยกเว้นอากร
8439.91.00 00 - - ของเคร่ืองจักรส าหรับท าเยื่อจากวัตถุจ าพวกเส้นใยเซลลูโลส ยกเว้นอากร
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8439.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
84.40 8440.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

8440.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8440.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8440.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.41 8441.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.40.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.40.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.80.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.80.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8441.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.42 8442.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8442.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8442.40.10 00 - - ของเคร่ืองจักรหรือเคร่ืองอุปกรณ์ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8442.40.20 00 - - ของเคร่ืองจักรหรือเคร่ืองอุปกรณ์ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8442.50.00 00 - เพลต ลูกกลิ งและองค์ประกอบอื่น ๆ ที่ท ารอยพมิพแ์ล้ว รวมทั งเพลต ลูกกลิ งและหินพมิพภ์าพ 

  ที่ได้เตรียมไว้เพื่อการพมิพ ์(เช่น ท าให้เรียบ ท าเป็นลายเม็ดหรือขัดมัน)
ยกเว้นอากร

84.43 8443.11.00 00 - - เคร่ืองพมิพแ์บบออฟเซ็ต ที่ป้อนกระดาษเป็นม้วน ยกเว้นอากร
8443.12.00 00 - - เคร่ืองพมิพแ์บบออฟเซ็ต ที่ป้อนกระดาษเป็นแผ่น ชนิดที่ใช้ในส านักงาน (ใช้แผ่นกระดาษในสภาพที่

    คล่ีออกแล้วมีความยาวด้านหนึ่งไม่เกิน 22 เซนติเมตร และอีกด้านหนึ่งไม่เกิน 36 เซนติเมตร)
ยกเว้นอากร

8443.13.00 00 - - เคร่ืองพมิพแ์บบออฟเซ็ตอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8443.14.00 00 - - เคร่ืองพมิพแ์บบเลตเตอร์เพรส ไม่รวมถึงแบบเฟลกโซกราฟกิ ที่ป้อนกระดาษเป็นม้วน ยกเว้นอากร
8443.15.00 00 - - เคร่ืองพมิพแ์บบเลตเตอร์เพรส ไม่รวมถึงแบบเฟลกโซกราฟกิ นอกจากที่ป้อนกระดาษเป็นม้วน ยกเว้นอากร
8443.16.00 00 - - เคร่ืองพมิพแ์บบเฟลกโซกราฟกิ ยกเว้นอากร
8443.17.00 00 - - เคร่ืองพมิพแ์บบกราเวีย ยกเว้นอากร
8443.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8443.31.11 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร

35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
57 - - - เฉพาะเคร่ืองพมิพแ์บบอิงค์เจ็ต ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.31.19 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
57 - - - เฉพาะเคร่ืองพมิพแ์บบอิงค์เจ็ต ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.31.21 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.31.29 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.31.31 01 - - - เฉพาะเคร่ืองโทรสาร ยกเว้นอากร
31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.31.39 01 - - - เฉพาะเคร่ืองโทรสาร ยกเว้นอากร
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31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.31.91 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.31.99 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.32.11 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง(กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.32.19 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง(กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.32.21 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
57 - - - เฉพาะเคร่ืองพมิพแ์บบอิงค์เจ็ต ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.32.29 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
57 - - - เฉพาะเคร่ืองพมิพแ์บบอิงค์เจ็ต ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.32.31 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.32.39 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะหน่วยรับเข้าหรือหน่วยส่งออกจะมีหน่วยเก็บอยู่ในเรือนเดียวกันหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

8443.32.41 00 - - - - สี ยกเว้นอากร
8443.32.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8443.32.50 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร

35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
8443.32.60 00 - - - พล็อตเตอร์ ยกเว้นอากร
8443.32.90 31 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
57 - - - เฉพาะเคร่ืองโทรพมิพ์ ยกเว้นอากร

8443.39.10 31 - - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
37 - - - - เฉพาะที่มีระบบทางทัศนศาสตร์ประกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร
38 - - - - เฉพาะแบบทาบติด ยกเว้นอากร

8443.39.20 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
37 - - - เฉพาะที่มีระบบทางทัศนศาสตร์ประกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร

8443.39.30 31 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยผ่านตัวกลาง (กรรมวิธีทางอ้อม) ยกเว้นอากร
35 - - - เฉพาะที่ท างานโดยวิธีถ่ายแบบต้นฉบับลงบนส าเนาโดยตรง (กรรมวิธีทางตรง) ยกเว้นอากร
37 - - - เฉพาะที่มีระบบทางทัศนศาสตร์ประกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร

8443.39.40 00 - - - เคร่ืองพมิพแ์บบอิงค์เจ็ต ยกเว้นอากร
8443.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8443.91.00 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองพมิพใ์ช้ส าหรับการพมิพ ์โดยวิธีใช้เพลต ลูกกลิ ง 

    และองค์ประกอบอื่น ๆ ที่ท ารอยพมิพแ์ล้วตามประเภท 84.42
ยกเว้นอากร
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8443.99.10 00 - - - ของเคร่ืองพมิพส์กรีนส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์ ยกเว้นอากร
8443.99.20 57 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภทที่ 84.71 ยกเว้นอากร

58 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภทที่ 84.72 ยกเว้นอากร
59 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบที่เหมาะส าหรับใช้กับเคร่ืองจักร

      ตามประเภทที่ 84.69 ถึง 84.72 ตั งแต่สองประเภทขึ นไปได้เท่าเทียมกัน
ยกเว้นอากร

60 - - - เฉพาะส่วนประกอบของเคร่ืองอุปกรณ์ไฟฟา้ ส าหรับโทรศัพท์แบบใช้สายหรือโทรสารแบบใช้สาย ยกเว้นอากร
61 - - - เฉพาะส่วนประกอบอื่น ๆ ยกเว้นอากร

8443.99.30 57 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภทที่ 84.71 ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภทที่ 84.72 ยกเว้นอากร
59 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบที่เหมาะส าหรับใช้กับเคร่ืองจักร

      ตามประเภทที่ 84.69 ถึง 84.72 ตั งแต่สองประเภทขึ นไปได้เท่าเทียมกัน
ยกเว้นอากร

60 - - - เฉพาะเคร่ืองป้อนเอกสารอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
61 - - - เฉพาะเคร่ืองป้อนกระดาษ ยกเว้นอากร
62 - - - เฉพาะเคร่ืองจักรที่ใช้ประกอบการพมิพ์ ยกเว้นอากร
63 - - - เฉพาะเคร่ืองคัด ยกเว้นอากร

8443.99.90 57 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภทที่ 84.71 ยกเว้นอากร
58 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภทที่ 84.72 ยกเว้นอากร
59 - - - เฉพาะส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบที่เหมาะส าหรับใช้กับเคร่ืองจักร

      ตามประเภทที่ 84.69 ถึง 84.72 ตั งแต่สองประเภทขึ นไปได้เท่าเทียมกัน
ยกเว้นอากร

60 - - - เฉพาะส่วนประกอบของเคร่ืองอุปกรณ์ไฟฟา้ ส าหรับโทรศัพท์แบบไร้สายหรือโทรสารแบบไร้สาย ยกเว้นอากร
61 - - - เฉพาะส่วนประกอบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
62 - - - เฉพาะเคร่ืองจักรที่ใช้ประกอบการพมิพ์ ยกเว้นอากร

84.44 8444.00.10 00 - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8444.00.20 00 - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.45 8445.11.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.11.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.12.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.12.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.13.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.13.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.19.30 00 - - - เคร่ืองหีบฝ้าย ยกเว้นอากร
8445.19.40 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.19.50 00 - - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.40.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.40.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.90.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8445.90.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.46 8446.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8446.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8446.21.00 00 - - ที่ใช้ก าลังจากเคร่ืองยนต์ ยกเว้นอากร
8446.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8446.30.00 00 - ส าหรับทอผ้าที่มีความกว้างเกิน 30 เซนติเมตร แบบไม่มีกระสวยพุ่ง ยกเว้นอากร

84.47 8447.11.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8447.11.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8447.12.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8447.12.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8447.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
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8447.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8447.90.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8447.90.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.48 8448.11.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.11.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.19.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.19.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.20.00 00 - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองจักรตามประเภท 84.44 หรือของเคร่ืองจักรที่เป็น 

  เคร่ืองช่วยของเคร่ืองดังกล่าว
ยกเว้นอากร

8448.31.00 00 - - ผ้าติดลวดสาง ยกเว้นอากร
8448.32.00 00 - - ของเคร่ืองจักรส าหรับเตรียมเส้นใยส่ิงทอนอกจากผ้าติดลวดสาง ยกเว้นอากร
8448.33.00 00 - - แกนปั่นด้าย สปินเดิลฟลายเออร์ แหวนปั่นด้าย และแหวนส่งด้าย ยกเว้นอากร
8448.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8448.42.00 00 - - ฟนัหวีที่ใช้กับหูก ตะกอ และกรอบตะกอ ยกเว้นอากร
8448.49.11 00 - - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.49.12 00 - - - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.49.91 00 - - - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.49.92 00 - - - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8448.51.00 00 - - ซิงค์เกอร์ เข็ม และของอื่น ๆ ที่ใช้ในการท าห่วงถัก ยกเว้นอากร
8448.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.49 8449.00.10 00 - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8449.00.20 00 - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.50 8450.11.10 00 - - - จุผ้าแห้งไม่เกิน 6 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8450.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8450.19.11 00 - - - - จุผ้าแห้งไม่เกิน 6 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8450.19.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8450.19.91 00 - - - - จุผ้าแห้งไม่เกิน 6 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8450.19.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8450.20.00 00 - เคร่ืองจักรซ่ึงจุผ้าแห้งเกิน 10 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8450.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8450.20.00 ยกเว้นอากร
8450.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8450.11 8450.12 หรือ 8450.19 ยกเว้นอากร

84.51 8451.10.00 00 - เคร่ืองซักแห้ง ยกเว้นอากร
8451.21.00 00 - - ซ่ึงจุผ้าแห้งไม่เกิน 10 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8451.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8451.30.10 00 - - เคร่ืองรีดที่ใช้ตามบ้านเรือนชนิดลูกกลิ งเด่ียว ยกเว้นอากร
8451.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8451.40.00 00 - เคร่ืองซัก เคร่ืองฟอกหรือเคร่ืองย้อม ยกเว้นอากร
8451.50.00 00 - เคร่ืองจักรส าหรับม้วน คล่ี พบั ตัดหรือตัดแบบซิกแซ็ก ที่ใช้กับผ้าส่ิงทอ ยกเว้นอากร
8451.80.00 00 - เคร่ืองจักรอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8451.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรซ่ึงจุผ้าแห้งไม่เกิน 10 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8451.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.52 8452.10.00 00 - เคร่ืองจักรส าหรับเย็บชนิดที่ใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8452.21.00 00 - - แบบอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
8452.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8452.30.00 00 - เข็มจักร ยกเว้นอากร
8452.90.11 00 - - - แขนเย็บและแท่นรองรับ ขาตั งจะมีหรือไม่มีโครงร่วมกัน ล้อตุนแรง ฝาครอบสายพาน ที่ถีบ

      หรือคันเท้า
ยกเว้นอากร

8452.90.12 00 - - - เฟอร์นิเจอร์ ฐาน และฝาครอบ และส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8452.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8452.90.91 00 - - - แขนเย็บและแท่นรองรับ ขาตั งจะมีหรือไม่มีโครงร่วมกัน ล้อตุนแรง ฝาครอบสายพาน ที่ถีบ

      หรือคันเท้า
ยกเว้นอากร
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8452.90.92 00 - - - เฟอร์นิเจอร์ ฐาน และฝาครอบ และส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8452.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.53 8453.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8453.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8453.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8453.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8453.80.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8453.80.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8453.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

84.54 8454.10.00 00 - เตาแปรสภาพ ยกเว้นอากร
8454.20.00 00 - แบบหล่ออินกอตและเบ้า ยกเว้นอากร
8454.30.00 00 - เคร่ืองหล่อ ยกเว้นอากร
8454.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

84.55 8455.10.00 00 - เคร่ืองรีดท่อ ยกเว้นอากร
8455.21.00 00 - - รีดร้อนหรือทั งรีดร้อนและรีดเย็น ยกเว้นอากร
8455.22.00 00 - - รีดเย็น ยกเว้นอากร
8455.30.00 00 - ลูกกลิ งส าหรับเคร่ืองรีด ยกเว้นอากร
8455.90.00 00 - ส่วนประกอบอื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.56 8456.11.00 00 - - ท าด้วยกรรมวิธีใช้ล าแสงเลเซอร์ ยกเว้นอากร
8456.12.00 00 - - ท าด้วยกรรมวีธีใช้ล าแสงอื่น ๆ หรือใช้โฟตอนบีม ยกเว้นอากร
8456.20.00 00 - ท าด้วยกรรมวิธีใช้อัลตราโซนิก ยกเว้นอากร
8456.30.00 00 - ท าด้วยกรรมวิธีอิเล็กโทรดิสชาร์จ ยกเว้นอากร
8456.40.10 00 - - เคร่ืองมือกลควบคุมโดยระบบตัวเลขส าหรับใช้งานกับวัตถุโดยเอาเนื อวัตถุออกด้วยกรรมวิธีใช้

    พลาสมาอาร์ก ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์
ยกเว้นอากร

8456.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8456.50.00 00 - เคร่ืองตัดวัตถุโดยใช้น  าแรงดันสูง ยกเว้นอากร
8456.90.20 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับกระบวนการแบบเปียกโดยการจุ่มในสารละลายเคมีไฟฟา้ มีวัตถุประสงค์

    เพื่อเอาเนื อวัตถุออก ใช้งานกับแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์
ยกเว้นอากร

8456.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
84.57 8457.10.10 00 - - มีก าลังแกนหมุนไม่เกิน 4 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร

8457.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8457.20.00 00 - เคร่ืองจักรแบบโครงสร้างเด่ียว (ฐานเด่ียว) ยกเว้นอากร
8457.30.00 00 - เคร่ืองจักรแบบหลายฐาน ยกเว้นอากร

84.58 8458.11.10 00 - - - มีก าลังแกนหมุนไม่เกิน 4 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8458.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8458.19.10 00 - - - มีระยะระหว่างศูนย์กลางของแกนหมุนหลักถึงเหนือแท่นสูงสุดไม่เกิน 300 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8458.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8458.91.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8458.99.10 00 - - - มีระยะระหว่างศูนย์กลางของแกนหมุนหลักถึงเหนือแท่นสูงสุดไม่เกิน 300 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8458.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.59 8459.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.21.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8459.29.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.29.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.31.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8459.39.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.39.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.41.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8459.49.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.49.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
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8459.51.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8459.59.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.59.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.61.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8459.69.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.69.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.70.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8459.70.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.60 8460.12.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8460.19.00 00  - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8460.22.00 00 - - เคร่ืองเจียระไนไร้ศูนย์ ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8460.23.00 00 - - อื่น ๆ เคร่ืองเจียระไนทรงกระบอก ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8460.24.00 00 - - อื่น ๆ ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8460.29.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8460.29.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8460.31.10 00 - - - เคร่ืองท าให้คมควบคุมโดยระบบตัวเลข ที่มีปลอกหัวจับดอกสว่านตรึงอยู่และมีก าลังไม่เกิน 

      0.74 กิโลวัตต์ ส าหรับใช้กับดอกสว่านที่ท าด้วยคาร์ไบด์ มีเส้นผ่านศูนย์กลางของก้านไม่เกิน 
      3.175 มิลลิเมตร

ยกเว้นอากร

8460.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8460.39.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8460.39.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8460.40.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8460.40.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8460.90.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8460.90.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.61 8461.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.40.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.40.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.50.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.50.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8461.90.11 00 - - - เคร่ืองไส ยกเว้นอากร
8461.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8461.90.91 00 - - - เคร่ืองไส ยกเว้นอากร
8461.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.62 8462.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.21.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8462.29.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.29.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.31.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8462.39.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.39.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.41.00 00 - - ควบคุมโดยระบบตัวเลข ยกเว้นอากร
8462.49.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.49.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.91.00 00 - - เคร่ืองอัดไฮดรอลิก ยกเว้นอากร
8462.99.10 00 - - - เคร่ืองผลิตกล่อง กระป๋อง และภาชนะที่คล้ายกัน ที่ท าด้วยแผ่นเหล็กวิลาศ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.99.20 00 - - - เคร่ืองผลิตกล่อง กระป๋อง และภาชนะที่ คล้ายกันที่ท าด้วย แผ่นเหล็กวิลาศ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
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8462.99.50 00 - - - อื่น ๆ ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8462.99.60 00 - - - อื่น ๆ ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.63 8463.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8463.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8463.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8463.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8463.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8463.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8463.90.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8463.90.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.64 8464.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8464.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8464.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8464.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8464.90.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8464.90.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.65 8465.10.00 00 - เคร่ืองจักรซ่ึงสามารถท างานได้หลายอย่างโดยไม่มีการถอดสับเปล่ียนเคร่ืองมือในระหว่างการ
  ท างาน

ยกเว้นอากร

8465.20.00 00 - เคร่ืองจักรแบบศูนย์ร่วม ยกเว้นอากร
8465.91.10 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับขีดร่องแผงวงจรพมิพ ์หรือแผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผ่นฐานแผงวงจรพมิพ ์

      หรือแผ่นฐานแผงการเดินสายแบบพมิพ ์ที่ใช้ไฟฟา้
ยกเว้นอากร

8465.91.20 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.91.30 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.92.10 00 - - - ส าหรับจัดเส้นทางแผงวงจรพมิพ ์หรือแผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผ่นฐานแผงวงจรพมิพ ์

      หรือแผ่นฐานแผงการเดินสายแบบพมิพ ์ใช้กับเราเตอร์บิทส์ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางก้านไม่เกิน 
      3.175 มิลลิเมตร และส าหรับขีดร่องแผงวงจรพมิพ ์หรือแผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผ่น
      ฐานแผงวงจรพมิพ ์หรือแผ่นฐานแผงการเดินสายแบบพมิพ์

ยกเว้นอากร

8465.92.20 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.92.30 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.93.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.93.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.94.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.94.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.95.10 00 - - - เคร่ืองเจาะส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ ์หรือแผงการเดินสายแบบพมิพ ์ที่มีความเร็วของแกน

      หมุนเกิน 50,000 รอบต่อนาที และใช้กับดอกสว่านที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางก้านไม่เกิน 3.175 
      มิลลิเมตร

ยกเว้นอากร

8465.95.30 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.95.40 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.96.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.96.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.99.30 00 - - - เคร่ืองกลึงที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.99.40 00 - - - เคร่ืองกลึงที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.99.50 00 - - - เคร่ืองจักรส าหรับเกลาผิวแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพร์ะหว่างการผลิต 

      เคร่ืองจักรส าหรับขีดร่องแผงวงจรพมิพ ์หรือแผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผ่นฐานแผงวงจร
      พมิพ ์หรือแผ่นฐานแผงการเดินสายแบบพมิพ ์รวมทั งเคร่ืองอัดให้เป็นชั นส าหรับการผลิต
      แผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์

ยกเว้นอากร

8465.99.60 00 - - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8465.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.66 8466.10.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8456.40.10 8456.90.20 8460.31.10 8465.91.10 
    8465.92.10 8465.95.10 หรือ 8465.99.50

ยกเว้นอากร

8466.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8466.20.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8456.40.10 8456.90.20 8460.31.10 8465.91.10 
    8465.92.10 8465.95.10 หรือ 8465.99.50

ยกเว้นอากร

8466.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8466.30.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8456.40.10 8456.90.20 8460.31.10 8465.91.10  

    8465.92.10 8465.95.10 หรือ 8465.99.50
ยกเว้นอากร

8466.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8466.91.00 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.64 ยกเว้นอากร
8466.92.10 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8465.91.10 8465.92.10 8465.95.10 หรือ 8465.99.50 ยกเว้นอากร
8466.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8466.93.20 00 - - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภทย่อย 8456.40.10 8456.90.20 หรือ 8460.31.10 ยกเว้นอากร
8466.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8466.94.00 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.62 หรือ 84.63 ยกเว้นอากร

84.67 8467.11.00 00 - - ชนิดโรตาร่ี (รวมถึงชนิดคอมไบน์โรตาร่ีเพอร์คัสชัน) ยกเว้นอากร
8467.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8467.21.00 00 - - เคร่ืองเจาะทุกชนิด ยกเว้นอากร
8467.22.00 00 - - เล่ือย ยกเว้นอากร
8467.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8467.81.00 00 - - เล่ือยแบบโซ่ ยกเว้นอากร
8467.89.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8467.91.10 00 - - - ชนิดเคร่ืองกลไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8467.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8467.92.00 00 - - ของเคร่ืองมือแบบนิวเมติก ยกเว้นอากร
8467.99.10 00 - - - ของของตามประเภทย่อย 8467.21.00 8467.22.00 หรือ 8467.29.00 ยกเว้นอากร
8467.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.68 8468.10.00 00 - เคร่ืองเป่าแล่นที่ใช้มือถือ ยกเว้นอากร
8468.20.10 00 - - เคร่ืองใช้ที่ใช้แรงคนด้วยมือส าหรับเชื่อมหรือเป่าแล่นโลหะโดยใช้ก๊าซ (ที่ไม่ใช้มือถือ) ยกเว้นอากร
8468.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8468.80.00 00 - เคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8468.90.20 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8468.20.10 ยกเว้นอากร
8468.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.70 8470.10.00 00 - เคร่ืองค านวณอิเล็กทรอนิกส์ที่ท างานได้โดยไม่ใช้พลังงานไฟฟา้จากแหล่งภายนอก รวมทั งเคร่ืองบันทึก 
  ถอดและแสดงข้อมูลพร้อมท าหน้าที่ค านวณขนาดกระเป๋า

ยกเว้นอากร

8470.21.00 00 - - ที่มีอุปกรณ์การพมิพป์ระกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร
8470.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8470.30.00 00 - เคร่ืองค านวณอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8470.50.00 00 - เคร่ืองบันทึกการรับเงิน ยกเว้นอากร
8470.90.10 00 - - เคร่ืองประทับไปรษณียากร ยกเว้นอากร
8470.90.20 00 - - เคร่ืองท าบัญชี ยกเว้นอากร
8470.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.71 8471.30.20 00 - - แล็ปท็อป รวมถึงโน้ตบุกและซับโน้ตบุก ยกเว้นอากร
8471.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8471.41.10 00 - - - คอมพวิเตอร์ส่วนบุคคล ไม่รวมถึงคอมพวิเตอร์ที่พกพาได้ตามประเภทย่อย 8471.30 ยกเว้นอากร
8471.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8471.49.10 00 - - - คอมพวิเตอร์ส่วนบุคคล ไม่รวมถึงคอมพวิเตอร์ที่พกพาได้ตามประเภทย่อย 8471.30 ยกเว้นอากร
8471.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8471.50.10 00 - - หน่วยประมวลผลส าหรับคอมพวิเตอร์ส่วนบุคคล รวมถึงคอมพวิเตอร์ที่พกพาได้ ยกเว้นอากร
8471.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8471.60.30 00 - - แป้นพมิพค์อมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8471.60.40 00 - - อุปกรณ์ป้อนพกิัดเอ็กซ์-วาย รวมถึงเมาส์ ปากกาแสง ก้านควบคุม ลูกกลมควบคุม และจอไวสัมผัส ยกเว้นอากร
8471.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8471.70.10 00 - - หน่วยขับแผ่นบันทึก ยกเว้นอากร
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8471.70.20 00 - - หน่วยขับจานบันทึกแบบแข็ง ยกเว้นอากร
8471.70.30 00 - - หน่วยขับแถบบันทึก ยกเว้นอากร
8471.70.40 00 - - หน่วยขับจานแสง รวมถึงหน่วยขับซีดีรอม หน่วยขับดีวีดี และหน่วยขับซีดีอาร์ ยกเว้นอากร
8471.70.50 00 - - อุปกรณ์หน่วยเก็บรูปแบบ รวมถึงส่ือบันทึกส าหรับอุปกรณ์ดังกล่าว ส าหรับเคร่ืองประมวลผล

    ข้อมูลอัตโนมัติ มีหรือไม่มีส่ือบันทึกที่ถอดออกได้ และไม่ว่าจะเป็นส่ือบันทึกที่ใช้แม่เหล็ก แสง หรือ
    เทคโนโลยีอื่น ๆ หรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

8471.70.91 00 - - - ระบบส ารองอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
8471.70.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8471.80.10 00 - - หน่วยควบคุม และหน่วยตัวปรับต่อ ยกเว้นอากร
8471.80.70 00 - - แผ่นวงจรเสียง หรือแผ่นวงจรภาพ ยกเว้นอากร
8471.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8471.90.10 00 - - เคร่ืองอ่านรหัสแท่ง ยกเว้นอากร
8471.90.30 00 - - ระบบพสูิจน์ลายพมิพน์ิ วมือทางอิเล็กทรอนิกส์ ยกเว้นอากร
8471.90.40 00 - - เคร่ืองอ่านอักขระด้วยแสงอื่นๆ ยกเว้นอากร
8471.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.72 8472.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8472.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8472.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8472.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8472.90.10 00 - - เคร่ืองบริการเงินด่วนอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
8472.90.41 00 - - - อัตโนมัติ ยกเว้นอากร
8472.90.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8472.90.50 00 - - เคร่ืองประมวลค า ยกเว้นอากร
8472.90.60 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8472.90.90 00 - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.73 8473.21.00 00 - - ของเคร่ืองค านวณอิเล็กทรอนิกส์ตามประเภทย่อย 8470.10.00 8470.21.00 หรือ 8470.29.00 ยกเว้นอากร
8473.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8473.30.10 00 - - แผงวงจรพมิพท์ี่ประกอบแล้ว ยกเว้นอากร
8473.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8473.40.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8473.40.20 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8473.50.10 00 - - - ที่เหมาะส าหรับใช้กับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.71 ยกเว้นอากร
8473.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.74 8474.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8474.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8474.32.11 00 - - - - มีก าลังการผลิตไม่เกิน 80 ตันต่อชั่วโมง ยกเว้นอากร
8474.32.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8474.32.21 00 - - - - มีก าลังการผลิตไม่เกิน 80 ตันต่อชั่วโมง ยกเว้นอากร
8474.32.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8474.39.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8474.39.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8474.80.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8474.80.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8474.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8474.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.75 8475.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8475.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8475.21.00 00 - - เคร่ืองจักรส าหรับท าเส้นใยน าแสงและขึ นรูปเส้นใยน าแสง ยกเว้นอากร
8475.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8475.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8475.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
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84.76 8476.21.00 00 - - ที่มีอุปกรณ์ท าความร้อนหรือความเย็นประกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร
8476.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8476.81.00 00 - - ที่มีอุปกรณ์ท าความร้อนหรือความเย็นประกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร
8476.89.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8476.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

84.77 8477.10.10 00 - - ส าหรับหล่อแบบยาง ยกเว้นอากร
8477.10.31 00 - - - เคร่ืองหล่อแบบชนิดใช้หัวฉีด ส าหรับโพลิ (ไวนิลคลอไรด์) ยกเว้นอากร
8477.10.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8477.20.10 00 - - ส าหรับอัดรีดยาง ยกเว้นอากร
8477.20.20 00 - - ส าหรับอัดรีดพลาสติก ยกเว้นอากร
8477.30.00 00 - เคร่ืองหล่อแบบชนิดเป่าพน่ ยกเว้นอากร
8477.40.10 00 - - ส าหรับหล่อแบบยางหรือขึ นรูปยาง ยกเว้นอากร
8477.40.20 00 - - ส าหรับหล่อแบบพลาสติกหรือขึ นรูปพลาสติก ยกเว้นอากร
8477.51.00 00 - - ส าหรับหล่อแบบหรือหล่อดอกใหม่ของยางนอกชนิดอัดลม หรือส าหรับหล่อแบบยางในหรือขึ น

    รูปยางในโดยวิธีอื่น
ยกเว้นอากร

8477.59.10 00 - - - ส าหรับยาง ยกเว้นอากร
8477.59.20 00 - - - ส าหรับพลาสติก ยกเว้นอากร
8477.80.10 00 - - ส าหรับใช้ในงานแปรรูปยางหรือส าหรับท าผลิตภณัฑ์จากยางที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8477.80.20 00 - - ส าหรับใช้ในงานแปรรูปยางหรือส าหรับท าผลิตภณัฑ์จากยางที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8477.80.31 00 - - - เคร่ืองอัดให้เป็นชั นส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์ ยกเว้นอากร
8477.80.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8477.80.40 00 - - ส าหรับใช้ในงานแปรรูปพลาสติกหรือส าหรับท าผลิตภณัฑ์จากพลาสติกที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8477.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ส าหรับใช้ในงานแปรรูปยางหรือส าหรับท าผลิตภณัฑ์จากยาง ยกเว้นอากร
8477.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ส าหรับใช้ในงานแปรรูปยางหรือส าหรับท าผลิตภณัฑ์จากยาง ยกเว้นอากร
8477.90.32 00 - - - ส่วนประกอบของเคร่ืองอัดให้เป็นชั น ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์ ยกเว้นอากร
8477.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8477.90.40 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ส าหรับใช้ในงานแปรรูปพลาสติหรือส าหรับท าผลิตภณัฑ์จากพลาสติก ยกเว้นอากร

84.78 8478.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8478.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8478.90.10 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8478.90.20 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.79 8479.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.40.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.40.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.50.00 00 - หุ่นยนต์ที่ใช้ในอุตสาหกรรม ที่ไม่ได้ระบุหรือรวมไว้ในที่อื่น ยกเว้นอากร
8479.60.00 00 - เคร่ืองลดอุณหภมูิอากาศชนิดอีแวโพเรทีฟ (อีแวโพเรทีฟแอร์คูลเลอร์) ยกเว้นอากร
8479.71.00 00 - - ชนิดที่ใช้ในท่าอากาศยาน ยกเว้นอากร
8479.79.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8479.81.10 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.81.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.89.20 00 - - - เคร่ืองจักรส าหรับการประกอบแผงวงจรย่อยของหน่วยประมวลผลกลาง (ซีพยีู) ในตัวเรือน

      พลาสติก เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับการปรับสภาพสารละลายเคมีที่ใช้ในการผลิตแผงวงจรพมิพห์รือ
      แผงการเดินสายแบบพมิพเ์พื่อกลับมาใช้ใหม่ เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับท าความสะอาดพื นผิวเชิงกล 
      ของแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพร์ะหว่างการผลิต เคร่ืองจักรอัตโนมัติส าหรับ
      วางหรือถอดส่วนประกอบหรือชิ นส่วนสัมผัสบนแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์
      หรือบนแผ่นฐานอื่น ๆ เคร่ืองอุปกรณ์รีจิสเตรชันส าหรับปรับแนวของแผงวงจรพมิพ ์หรือแผง
      การเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ในกรรมวิธีการผลิต

ยกเว้นอากร

8479.89.31 00 - - - - เคร่ืองขายของอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
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8479.89.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8479.89.40 00 - - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.90.20 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8479.89.20 ยกเว้นอากร
8479.90.30 00 - - ของเคร่ืองจักรอื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8479.90.40 00 - - ของเคร่ืองจักรที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

84.80 8480.10.00 00 - หีบแบบหล่อส าหรับใช้ในงานหล่อโลหะ ยกเว้นอากร
8480.20.00 00 - ฐานแบบหล่อ ยกเว้นอากร
8480.30.10 00 - - ท าด้วยทองแดง ยกเว้นอากร
8480.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8480.41.00 00 - - ชนิดฉีดหรืออัด ยกเว้นอากร
8480.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8480.50.00 00 - แบบหล่อส าหรับใช้กับแก้ว ยกเว้นอากร
8480.60.00 00 - แบบหล่อส าหรับใช้กับวัตถุจ าพวกแร่ ยกเว้นอากร
8480.71.10 00 - - - แบบหล่อส าหรับใช้กับพื นรองเท้า ยกเว้นอากร
8480.71.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8480.79.10 00 - - - แบบหล่อส าหรับใช้กับพื นรองเท้า ยกเว้นอากร
8480.79.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.81 8481.10.11 00 - - - ลิ นเล่ือนหรือวาล์วประตูน  าที่เปิด-ปิดโดยใช้แรงคนที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในของทางเข้า
      หรือของทางออกเกิน 5 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 40 เซนติเมตร

ยกเว้นอากร

8481.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.10.21 00 - - - มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 2.5 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
8481.10.22 00 - - - มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในมากกว่า 2.5 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8481.10.91 00 - - - ท าด้วยพลาสติก ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในไม่น้อยกว่า 1 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 2.5 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8481.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.20.10 00 - - ลิ นเล่ือนหรือวาล์วประตูน  าที่เปิด-ปิดโดยใช้แรงคนที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในของทางเข้าหรือ

    ของทางออกเกิน 5 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 40 เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

8481.20.20 00 - - ท าด้วยทองแดงหรือทองแดงเจือ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 2.5 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า หรือ
    ท าด้วยพลาสติก ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในไม่น้อยกว่า 1 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 2.5 เซนติเมตร

ยกเว้นอากร

8481.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.30.10 00 - - สวิงเช็ควาล์วท าด้วยเหล็กหล่อ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในของทางเข้า 4 เซนติเมตรหรือมากกว่า 

    แต่ไม่เกิน 60 เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

8481.30.20 00 - - ท าด้วยทองแดงหรือทองแดงเจือ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายใน 2.5 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
8481.30.40 00 - - ท าด้วยพลาสติก ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในไม่น้อยกว่า 1 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 2.5 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8481.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.40.10 00 - - ท าด้วยทองแดงหรือทองแดงเจือ ที่มีเส้นผ่าศูนย์กลางภายใน 2.5 เซนติเมตรหรือน้อยกว่า ยกเว้นอากร
8481.40.30 00 - - ท าด้วยพลาสติก ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางภายในไม่น้อยกว่า 1 เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 2.5 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8481.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.90.10 00 - - ตัวเรือนส าหรับลิ นเล่ือนหรือวาล์วประตูน  าที่มีเส้นผ่าศูนย์กลางภายในของทางเข้าหรือของ

    ทางออกเกิน 50 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 400 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

8481.90.21 00 - - - ตัวเรือนส าหรับแท้ปน  า ยกเว้นอากร
8481.90.22 00 - - - ตัวเรือนส าหรับวาล์วท่อก๊าซปิโตรเลียมเหลว (แอลพจี)ี ยกเว้นอากร
8481.90.23 00 - - - ตัวเรือน อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.90.31 00 - - - ท าด้วยทองแดงหรือทองแดงเจือ ยกเว้นอากร
8481.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.90.41 00 - - - ท าด้วยทองแดงหรือทองแดงเจือ ยกเว้นอากร
8481.90.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8481.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.82 8482.10.00 00 - บอลล์แบร่ิง ยกเว้นอากร
8482.20.00 00 - โรลเลอร์แบร่ิงรูปเรียว รวมถึงชุดที่ประกอบด้วยโรลเลอร์รูปกรวยและรูปเรียว ยกเว้นอากร
8482.30.00 00 - โรลเลอร์แบร่ิงรูปทรงกลม ยกเว้นอากร
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8482.40.00 00 - โรลเลอร์แบร่ิงรูปเข็ม ยกเว้นอากร
8482.50.00 00 - โรลเลอร์แบร่ิงรูปทรงกระบอกอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8482.80.00 00 - อื่น ๆ รวมถึงแบร่ิงที่มีบอลล์และโรลเลอร์ประกอบอยู่ด้วยกัน ยกเว้นอากร
8482.91.00 00 - - บอลล์ เข็ม และโรลเลอร์ ยกเว้นอากร
8482.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.83 8483.10.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 ยกเว้นอากร
8483.10.24 00 - - - ส าหรับยานบกตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8483.10.25 00 - - - - ส าหรับยานบกที่มีความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8483.10.26 00 - - - - ส าหรับยานบกที่มีความจุของกระบอกสูบเกิน 2,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 3,000 

        ลูกบาศก์เซนติเมตร
ยกเว้นอากร

8483.10.27 00 - - - - ส าหรับยานบกที่มีความจุของกระบอกสูบเกิน 3,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8483.10.31 00 - - - ให้ก าลังไม่เกิน 22.38 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8483.10.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8483.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8483.20.20 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 ยกเว้นอากร
8483.20.30 00 - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานบกในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
8483.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8483.30.30 00 - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานบกในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
8483.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8483.40.20 00 - - ส าหรับยานน  า ยกเว้นอากร
8483.40.30 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรตามประเภท 84.29 หรือ 84.30 ยกเว้นอากร
8483.40.40 00 - - ส าหรับยานยนต์ในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
8483.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8483.50.00 00 - ล้อตุนแรงและพลูเลย์ รวมถึงพลูเลย์บล๊อก ยกเว้นอากร
8483.60.00 00 - คลัตช์และประกับเพลา (รวมถึงข้อต่อยูนิเวอร์แซล) ยกเว้นอากร
8483.90.11 00 - - - ส าหรับแทรกเตอร์ตามประเภทย่อย 8701.10 หรือ 8701.91 ถึง 8701.95 ยกเว้นอากร
8483.90.13 00 - - - ส าหรับแทรกเตอร์อื่น ๆ ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8483.90.14 00 - - - ส าหรับของตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8483.90.15 00 - - - ส าหรับของอื่น ๆ ในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
8483.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8483.90.91 00 - - - ส าหรับของตามประเภทย่อย 8701.10 หรือ 8701.91 ถึง 8701.95 ยกเว้นอากร
8483.90.93 00 - - - ส าหรับแทรกเตอร์อื่น ๆ ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8483.90.94 00 - - - ส าหรับของตามประเภท 87.11 ยกเว้นอากร
8483.90.95 00 - - - ส าหรับของอื่น ๆ ในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
8483.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

84.84 8484.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
84.86 8486.10.10 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับให้ความร้อนแบบเฉียบพลันของเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร

8486.10.20 00 - - เคร่ืองปั่นแห้งส าหรับใช้ในกระบวนการผลิตเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.10.30 00 - - เคร่ืองจักรส าหรับใช้งานกับวัตถุใดก็ตาม โดยเอาเนื อวัตถุออกด้วยล าแสงเลเซอร์หรือล าแสงอื่น ๆ 

    หรือใช้โฟตอนบีมในการผลิตเวเฟอร์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.10.40 00 - - เคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับเล่ือยตัดแท่งบูลส์กึ่งตัวน าผลึกเด่ียวให้เป็นแผ่น หรือตัด
    เวเฟอร์ให้เป็นชิพ

ยกเว้นอากร

8486.10.50 00 - - เคร่ืองเจียระไน เคร่ืองขัดมันและเคร่ืองขัดเรียบ ส าหรับกระบวนการผลิตเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.10.60 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับปลูกหรือดึงแท่งบูลส์กี่งตัวน าผลึกเด่ียว ยกเว้นอากร
8486.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.20.11 00 - - - เคร่ืองเคลือบด้วยไอเคมีส าหรับการผลิตสารกึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.20.12 00 - - - เคร่ืองเคลือบแบบอีพแิทกเซียลส าหรับเวเฟอร์กึ่งตัวน า เคร่ืองเคลือบน  ายาไวแสงแบบหมุนบน

      เวเฟอร์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.20.13 00 - - - เคร่ืองเคลือบทางกายภาพบนเวเฟอร์กึ่งตัวน าโดยวิธีการสปัตเตอร์ เคร่ืองเคลือบทางกายภาพ
      ส าหรับการผลิตสารกึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร

8486.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8486.20.21 00 - - - ไอออนอิมแพลนเตอร์ส าหรับการโด้ปวัตถุกึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.20.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.20.31 00 - - - เคร่ืองดีแฟลชส าหรับท าความสะอาดและก าจัดสารปนเปื้อนจากขาโลหะของสารกึ่งตัวน า

      ที่ประกอบแล้วก่อนท าการชุบด้วยไฟฟา้ เคร่ืองฉีดพน่ส าหรับการกัดขึ นรูป การลอก 
      หรือการท าความสะอาดเวเฟอร์กึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร

8486.20.32 00 - - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับขึ นรูปแม่พมิพแ์บบแห้งบนวัตถุกึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.20.33 00 - - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับการขึ นรูปแบบเปียก การล้างสารไวแสง การลอก หรือการท าความ

      สะอาดเวเฟอร์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.20.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.20.41 00 - - - เคร่ืองอุปกรณ์ที่ใช้เขียนลายวงจรบนแว่นผลึกโดยตรง ยกเว้นอากร
8486.20.42 00 - - - เคร่ืองปรับแแนวแบบขยับและท าซ  า ยกเว้นอากร
8486.20.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.20.51 00 - - - เคร่ืองตัดแบ่งเวเฟอร์โดยใช้วิธีขีดร่องเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.20.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.20.91 00 - - - เคร่ืองตัดด้วยล าแสงเลเซอร์เพื่อเปิดจุดหรือเส้นเชื่อมต่อทางไฟฟา้ในการผลิตสารกึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.20.92 00 - - - เคร่ืองดัดโค้ง พบั และดัดตรง ส าหรับขาสารกึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.20.93 00 - - - เตาเผาและเตาอบแบบท าความร้อนโดยใช้ความต้านทานส าหรับการผลิตอุปกรณ์กึ่งตัวน าบน

      เวเฟอร์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.20.94 00 - - - เตาเผาและเตาอบแบบเหนี่ยวน าหรือแบบไดอิเล็กทริก ส าหรับการผลิตอุปกรณ์กึ่งตัวน าบน
      เวเฟอร์กึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร

8486.20.95 00 - - - เคร่ืองจักรอัตโนมัติส าหรับวางหรือถอดส่วนประกอบ หรือชิ นส่วนสัมผัสบนวัตถุกึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.20.99 00 - - - อื่น ยกเว้นอากร
8486.30.10 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับขึ นรูปแม่พมิพแ์บบแห้งบนแผ่นฐานจอแสดงผลแบบแบน ยกเว้นอากร
8486.30.20 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับการขึ นรูปแบบเปียก การล้างสารไวแสง การลอกหรือการท าความสะอาด

    จอแสดงผลแบบแบน
ยกเว้นอากร

8486.30.30 00 - - เคร่ืองเคลือบด้วยไอเคมีส าหรับการผลิตจอแสดงผลแบบแบน เคร่ืองเคลือบน  ายาไวแสงแบบหมุน
    บนแผ่นฐานจอแสดงผลแบบแบน เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับการเคลือบทางกายภาพบนแผ่นฐาน
    จอแสดงผลแบบแบน

ยกเว้นอากร

8486.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.40.10 00 - - เคร่ืองเซาะโดยใช้ล าไอออนซ่ึงถูกโฟกัส ส าหรับสร้างหรือซ่อมมาสก์และเรติเคิล ที่ใช้เป็นแบบ

    แม่พมิพบ์นอุปกรณ์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.40.20 32 - - เฉพาะเคร่ืองจักรอัตโนมัติส าหรับการเคล่ือนย้าย ขนย้าย และจัดเก็บเวเฟอร์กึ่งตัวน า 
    เวเฟอร์คาสเซ็ต กล่องเวเฟอร์ และวัตถุอื่น ๆ ส าหรับอุปกรณ์กึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร

33 - - เฉพาะเคร่ืองหล่อแบบชนิดใช้หัวฉีด ยกเว้นอากร
34 - - เฉพาะเคร่ืองหล่อแบบชนิดสูญญากาศ และเคร่ืองจักรอื่น ๆ ส าหรับขึ นรูป โดยใช้ความร้อน ยกเว้นอากร
35 - - เฉพาะเคร่ืองจักรอื่น ๆ ส าหรับหล่อแบบหรือขึ นรูปโดยวิธีอื่น ยกเว้นอากร
57 - - เฉพาะเคร่ืองจักรส าหรับเกลาผิวแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์

    ระหว่างการผลิต เคร่ืองจักรส าหรับขีดร่องแผงวงจรพมิพห์รือแผงการเดินสายแบบพมิพ์
    หรือแผ่นฐานแผงวงจรพมิพ ์หรือแผ่นฐานแผงการเดินสายแบบพมิพ ์รวมทั งเคร่ืองอัด
    ให้เป็นชิ น ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพห์รือแผงเดินสายแบบพมิพ์

ยกเว้นอากร

58 - - เฉพาะหุ่นยนต์ที่ใช้ในอุตสาหกรรม ที่ไม่ได้ระบุหรือรวมไว้ในที่อื่น ยกเว้นอากร
59 - - เฉพาะเคร่ืองจักรและเคร่ืองใช้กล ยกเว้นอากร
60 - - เฉพาะเคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับเชื่อมโดยใช้ไฟฟา้ (รวมถึงใช้ก๊าซที่ท าให้ร้อน

    ด้วยไฟฟา้ ใช้ล าแสงเลเซอร์หรือล าแสงอื่น ๆ โฟตอนบีม อัลตราโซนิก อิเล็กตรอนบีม 
    ใช้แมกนีติกพลัส์ ไม่ว่าจะใช้ตัดได้ด้วยหรือไม่ก็ตาม รวมทั งเคร่ืองจักรไฟฟา้
    และเคร่ืองอุปกรณ์ไฟฟา้ส าหรับใช้ในงานพน่ร้อนโลหะหรือเซอร์เมต)

ยกเว้นอากร

8486.40.30 00 - - แบบหล่อส าหรับการผลิตอุปกรณ์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.40.40 00 - - กล้องจุลทรรศน์ใช้แสงแบบสองตาที่ติดตั งบนอุปกรณ์ที่ออกแบบเฉพาะส าหรับขนย้ายและ

    เคล่ือนย้ายเวเฟอร์กึ่งตัวน าหรือเรติเคิล
ยกเว้นอากร

8486.40.50 00 - - กล้องจุลทรรศน์แบบโฟโตไมโครกราฟกิที่ติดตั งบนอุปกรณ์ที่ออกแบบเฉพาะส าหรับขนย้ายและ
    เคล่ือนย้ายเวเฟอร์กึ่งตัวน าหรือเรติเคิล

ยกเว้นอากร
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8486.40.60 00 - - กล้องจุลทรรศน์แบบล าอิเล็กตรอนที่ติดตั งบนอุปกรณ์ที่ออกแบบเฉพาะส าหรับขนย้ายและ
    เคล่ือนย้ายเวเฟอร์กึ่งตัวน าหรือเรติเคิล

ยกเว้นอากร

8486.40.70 00 - - เคร่ืองสร้างแม่พมิพช์นิดที่ใช้ส าหรับการผลิตมาสก์หรือเรติเคิลจากแผ่นฐานที่เคลือบน  ายาไวแสง ยกเว้นอากร
8486.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.11 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับให้ความร้อนแบบเฉียบพลันของเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.90.12 00 - - - ของเคร่ืองปั่นแห้งส าหรับใช้ในกระบวนการผลิตเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.90.13 00 - - - ของเคร่ืองจักรส าหรับใช้งานกับวัตถุใดก็ตาม โดยเอาเนื อวัตถุออกด้วยล าแสงเลเซอร์หรือ

      ล าแสงอื่น ๆ หรือใช้โฟตอนบีมในการผลิตเวเฟอร์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.90.14 00 - - - - หัวจับเคร่ืองมือและหัวจับดายชนิดเปิดได้เอง หัวจับชิ นงาน ดิไวดิงก์เฮดและอุปกรณ์เสริมพเิศษ
        อื่น ๆ ที่ใช้กับเคร่ืองมือกล

ยกเว้นอากร

8486.90.15 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.16 00 - - - ของเคร่ืองเจียระไน เคร่ืองขัดมันและเคร่ืองขัดเรียบ ส าหรับกระบวนการผลิตเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.90.17 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับปลูกหรือดึงแท่งบูลส์กึ่งตัวน าผลึกเด่ียว ยกเว้นอากร
8486.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.21 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบด้วยไอเคมีส าหรับผลิตสารกึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
8486.90.22 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบแบบอีพแิทกเซียลส าหรับเวเฟอร์กึ่งตัวน าและของเคร่ืองเคลือบน  ายาไวแสง

      แบบหมุนบนเวเฟอร์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.90.23 00 - - - ของไอออนอิมแพลนเตอร์ส าหรับการโด้ปวัตถุกึ่งตัวน า ของเคร่ืองเคลือบทางกายภาพบน
       เวเฟอร์กึ่งตัวน าโดยวิธีการสปัตเตอร์ ของเคร่ืองเคลือบทางกายภาพส าหรับการผลิตสารกึ่ง
       ตัวน า ของเคร่ืองอุปกรณ์ที่ใช้เขียนลายวงจรบนแว่นผลึกโดยตรง ของเคร่ืองปรับแนวแบบขยับ
       และท าซ  า และของเคร่ืองอุปกรณ์การพมิพแ์บบลิธอกราฟอื่น ๆ

ยกเว้นอากร

8486.90.24 00 - - - - หัวจับเคร่ืองมือ และหัวจับดายชนิดเปิดได้เอง หัวจับชิ นงาน ดิไวดิงก์เฮดและอุปกรณ์เสริม
        พเิศษอื่น ๆ ที่ใช้กับเคร่ืองมือกล

ยกเว้นอากร

8486.90.25 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.26 00 - - - - หัวจับเคร่ืองมือและหัวจับดายชนิดเปิดได้เอง หัวจับชิ นงานดิไวดิงก์เฮดและอุปกรณ์เสริม

        พเิศษอื่น ๆ ที่ใช้กับเคร่ืองมือกล
ยกเว้นอากร

8486.90.27 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.28 00 - - - ของเตาเผาและเตาอบแบบท าความร้อนโดยใช้ความต้านทาน ส าหรับการผลิตอุปกรณ์กึ่งตัวน า

      บนเวเฟอร์กึ่งตัวน า และของเตาเผาและเตาอบแบบเหนี่ยวน าหรือแบบไดอิเล็กทริก ส าหรับ
      การผลิตอุปกรณ์กึ่งตัวน าบนเวเฟอร์กึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร

8486.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.31 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับขึ นรูปแม่พมิพแ์บบแห้งบนแผ่นฐานจอแสดงผลแบบแบน ยกเว้นอากร
8486.90.32 00 - - - - หัวจับเคร่ืองมือและหัวจับดายชนิดเปิดได้เอง หัวจับชิ นงาน ดิไวดิงก์เฮดและอุปกรณ์เสริม

        พเิศษอื่น ๆ ที่ใช้กับเคร่ืองมือกล
ยกเว้นอากร

8486.90.33 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.34 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบด้วยไอเคมีส าหรับการผลิตจอแสดงผลแบบแบน ยกเว้นอากร
8486.90.35 00 - - - ของเคร่ืองเคลือบน  ายาไวแสงแบบหมุนบนแผ่นฐานจอแสดงผลแบบแบน ยกเว้นอากร
8486.90.36 00 - - - ของเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับการเคลือบทางกายภาพบนแผ่นฐานจอแสดงผลแบบแบน ยกเว้นอากร
8486.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8486.90.41 00 - - - ของเคร่ืองเซาะโดยใช้ล าไอออนซ่ึงถูกโฟกัส ส าหรับสร้างหรือซ่อมมาสก์และเรติเคิล ที่ใช้เป็น

      แบบแม่พมิพบ์นอุปกรณ์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

8486.90.42 00 - - - ของเคร่ืองติดแบบ เคร่ืองเชื่อมติดอัตโนมัติลงบนเทป เคร่ืองเชื่อมติดลวดโลหะ และเคร่ืองติด
      ผนึกตัวถัง ส าหรับการประกอบสารกึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร

8486.90.43 00 - - - ของเคร่ืองจักรอัตโนมัติส าหรับการเคล่ือนย้าย ขนย้าย และจัดเก็บเวเฟอร์กึ่งตัวน า เวเฟอร์
      คาสเซ็ต กล่องเวเฟอร์ และวัตถุอื่น ๆ ส าหรับอุปกรณ์กึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร

8486.90.44 00 - - - ของกล้องจุลทรรศน์ใช้แสงแบบสองตาที่ติดตั งบนอุปกรณ์ที่ออกแบบเฉพาะส าหรับขนย้ายและ
      เคล่ือนย้ายเวเฟอร์กึ่งตัวน าหรือเรติเคิล

ยกเว้นอากร

8486.90.45 00 - - - ของกล้องจุลทรรศน์แบบล าอิเล็กตรอนที่ติดตั งบนอุปกรณ์ที่ออกแบบเฉพาะส าหรับขนย้ายและ
      เคล่ือนย้ายเวเฟอร์กึ่งตัวน าหรือเรติเคิล

ยกเว้นอากร

8486.90.46 00 - - - ของเคร่ืองสร้างแม่พมิพช์นิดที่ใช้ส าหรับการผลิตมาสก์หรือเรติเคิลจากแผ่นฐานที่เคลือบน  ายา
      ไวแสง รวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)

ยกเว้นอากร
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8486.90.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
84.87 8487.10.00 00 - ใบจักรเรือและใบของใบจักรเรือ ยกเว้นอากร
85.01 8501.10.21 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร

8501.10.22 00 - - - - อื่น ๆ ที่ให้ก าลังไม่เกิน 5 วัตต์ ยกเว้นอากร
8501.10.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.10.30 00 - - - มอเตอร์แบบสปินเดิล ยกเว้นอากร
8501.10.41 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.10.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.10.51 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.10.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.10.60 00 - - - มอเตอร์แบบสปินเดิล ยกเว้นอากร
8501.10.91 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.10.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.20.12 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.20.21 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.20.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.31.30 00 - - - มอเตอร์ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.31.40 00 - - - มอเตอร์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.31.50 00 - - - เคร่ืองก าเนิดไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8501.32.21 00 - - - - มอเตอร์ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.32.22 00 - - - - มอเตอร์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.32.23 00 - - - - เคร่ืองก าเนิดไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8501.32.31 00 - - - - มอเตอร์ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.32.32 00 - - - - มอเตอร์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.32.33 00 - - - - เคร่ืองก าเนิดไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8501.33.00 00 - - ให้ก าลังเกิน 75 กิโลวัตต์ แต่ไม่เกิน 375 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8501.34.00 00 - - ให้ก าลังเกิน 375 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8501.40.11 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.40.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.40.21 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.40.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.51.11 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.51.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.52.11 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.52.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.52.21 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.52.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.52.31 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 84.15 84.18 84.50 85.09 หรือ 85.16 ยกเว้นอากร
8501.52.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8501.53.00 00 - - ให้ก าลังเกิน 75 กิโลวัตต์ ยกเว้นอากร
8501.61.10 00 - - - ให้ก าลังไม่เกิน 12.5 เควีเอ ยกเว้นอากร
8501.61.20 00 - - - ให้ก าลังเกิน 12.5 เควีเอ ยกเว้นอากร
8501.62.10 00 - - - ให้ก าลังเกิน 75 เควีเอ แต่ไม่เกิน 150 เควีเอ ยกเว้นอากร
8501.62.20 00 - - - ให้ก าลังเกิน 150 เควีเอ แต่ไม่เกิน 375 เควีเอ ยกเว้นอากร
8501.63.00 00 - - ให้ก าลังเกิน 375 เควีเอ แต่ไม่เกิน 750 เควีเอ ยกเว้นอากร
8501.64.00 00 - - ให้ก าลังเกิน 750 เควีเอ ยกเว้นอากร

85.02 8502.13.20 00 - - - ให้ก าลังตั งแต่ 12,500 เควีเอขึ นไป ยกเว้นอากร
8502.13.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8502.20.10 00 - - ให้ก าลังไม่เกิน 75 เควีเอ ยกเว้นอากร
8502.20.20 00 - - ให้ก าลังเกิน 75 เควีเอ แต่ไม่เกิน 100 เควีเอ ยกเว้นอากร
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8502.20.30 00 - - ให้ก าลังเกิน 100 เควีเอ แต่ไม่เกิน 10,000 เควีเอ ยกเว้นอากร
8502.20.42 00 - - - ให้ก าลังตั งแต่ 12,500 เควีเอขึ นไป ยกเว้นอากร
8502.20.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8502.31.10 00 - - - ให้ก าลังไม่เกิน 10,000 เควีเอ ยกเว้นอากร
8502.31.20 00 - - - ให้ก าลังเกิน 10,000 เควีเอ ยกเว้นอากร
8502.39.10 00 - - - ให้ก าลังไม่เกิน 10 เควีเอ ยกเว้นอากร
8502.39.20 00 - - - ให้ก าลังเกิน 10 เควีเอ แต่ไม่เกิน 10,000 เควีเอ ยกเว้นอากร
8502.39.32 00 - - - - ให้ก าลังตั งแต่ 12,500 เควีเอขึ นไป ยกเว้นอากร
8502.39.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8502.40.00 00 - เคร่ืองเปล่ียนไฟฟา้ชนิดหมุน ยกเว้นอากร

85.03 8503.00.20 00 - ส่วนประกอบของเคร่ืองก าเนิดไฟฟา้ (รวมถึงชุดเคร่ืองก าเนิดไฟฟา้) ตามประเภท 85.01 หรือ 
  85.02 ที่ให้ก าลังตั งแต่ 12,500 เควีเอขึ นไป

ยกเว้นอากร

8503.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
85.04 8504.10.00 00 - บัลลาสต์ ส าหรับหลอดไฟฟา้แบบดิสชาร์จ ยกเว้นอากร

8504.31.11 00 - - - - มีอัตราแรงดันไฟฟา้ตั งแต่ 110 กิโลโวลต์ขึ นไป ยกเว้นอากร
8504.31.12 00 - - - - มีอัตราแรงดันไฟฟา้ตั งแต่ 66 กิโลโวลต์ขึ นไป แต่น้อยกว่า 110 กิโลโวลต์ ยกเว้นอากร
8504.31.13 00 - - - - มีอัตราแรงดันไฟฟา้ตั งแต่ 1 กิโลโวลต์ขึ นไป แต่น้อยกว่า 66 กิโลโวลต์ ยกเว้นอากร
8504.31.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.31.21 00 - - - - - หม้อแปลงกระแสไฟฟา้แบบริง ที่มีอัตราแรงดันไฟฟา้ไม่เกิน 220 กิโลโวลต์ ยกเว้นอากร
8504.31.22 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.31.23 00 - - - - มีอัตราแรงดันไฟฟา้ตั งแต่ 66 กิโลโวลต์ขึ นไป แต่น้อยกว่า 110 กิโลโวลต์ ยกเว้นอากร
8504.31.24 00 - - - - มีอัตราแรงดันไฟฟา้ตั งแต่ 1 กิโลโวลต์ขึ นไป แต่น้อยกว่า 66 กิโลโวลต์ ยกเว้นอากร
8504.31.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.31.30 00 - - - หม้อแปลงแบบฟลายแบ็ก ยกเว้นอากร
8504.31.40 00 - - - หม้อแปลงแบบความถี่กลาง ยกเว้นอากร
8504.31.91 00 - - - - ชนิดที่ใช้กับของเล่น หุ่นจ าลองย่อขนาด หรือหุ่นจ าลองที่คล้ายกันเพื่อนันทนาการ ยกเว้นอากร
8504.31.92 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.31.93 00 - - - - ทรานฟอร์มเมอร์ชนิดที่เพิ่มหรือลดแรงดันและตัวปรับค่าแรงดัน ยกเว้นอากร
8504.31.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.32.11 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.32.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.32.20 00 - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้กับของเล่น หุ่นจ าลองย่อขนาดหรือหุ่นจ าลองที่คล้ายกันเพื่อนันทนาการ ยกเว้นอากร
8504.32.30 00 - - - อื่น ๆ ที่มีความถี่ไม่น้อยกว่า 3 เมกกะเฮิร์ตซ์ ยกเว้นอากร
8504.32.41 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.32.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.32.51 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.32.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.33.11 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.33.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.33.91 00 - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.33.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.34.11 00 - - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.34.12 00 - - - - - ทรานฟอร์มเมอร์ชนิดแห้งป้องกันการระเบิด ยกเว้นอากร
8504.34.13 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.34.14 00 - - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.34.15 00 - - - - - ทรานฟอร์มเมอร์ชนิดแห้งป้องกันการระเบิด ยกเว้นอากร
8504.34.16 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.34.22 00 - - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
8504.34.23 00 - - - - - ทรานฟอร์มเมอร์ชนิดแห้งป้องกันการระเบิด ยกเว้นอากร
8504.34.24 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.34.25 00 - - - - - แมชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์ ยกเว้นอากร
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8504.34.26 00 - - - - - ทรานฟอร์มเมอร์ชนิดแห้งป้องกันการระเบิด ยกเว้นอากร
8504.34.29 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.50.10 00 - - ตัวเหนี่ยวน าส าหรับแหล่งจ่ายก าลังส าหรับเคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติและหน่วยของเคร่ือง

    ดังกล่าว และส าหรับเคร่ืองอุปกรณ์โทรคมนาคม
ยกเว้นอากร

8504.50.20 00 - - ตัวเหนี่ยวน าค่าคงที่แบบชิพ ยกเว้นอากร
8504.50.93 00 - - - ขนาดก าลังจ่ายไม่เกิน 2,500 เควีเอ ยกเว้นอากร
8504.50.94 00 - - - ขนาดก าลังจ่ายเกิน 2,500 เควีเอ แต่ไม่เกิน 10,000 เควีเอ ยกเว้นอากร
8504.50.95 00 - - - ขนาดก าลังจ่ายเกิน 10,000 เควีเอ ยกเว้นอากร
8504.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8504.10 ยกเว้นอากร
8504.90.20 00 - - แผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ส าหรับของตามประเภทย่อย 8504.40.11 8504.40.19 หรือ 

    8504.50.10
ยกเว้นอากร

8504.90.31 00 - - - แผงระบายความร้อน รวมทั งชุดระบายความร้อนชนิดท่อแบนชนิดที่ใช้ส าหรับหม้อแปลงจ่าย
      ไฟฟา้และหม้อแปลงก าลัง

ยกเว้นอากร

8504.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.90.41 00 - - - แผงระบายความร้อน รวมทั งชุดระบายความร้อนชนิดท่อแบนชนิดที่ใช้ส าหรับหม้อแปลงจ่าย

      ไฟฟา้และหม้อแปลงก าลัง
ยกเว้นอากร

8504.90.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8504.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.05 8505.11.00 00 - - ท าด้วยโลหะ ยกเว้นอากร
8505.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8505.20.00 00 - ประกับ คลัตช์ และเบรก ที่เป็นแม่เหล็กไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8505.90.00 00 - อื่น ๆ รวมถึงส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

85.06 8506.30.00 00 - ปรอทออกไซด์ ยกเว้นอากร
8506.40.00 00 - เงินออกไซด์ ยกเว้นอากร
8506.50.00 00 - ลิเทียม ยกเว้นอากร
8506.60.10 00 - - ปริมาตรภายนอกไม่เกิน 300 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8506.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8506.80.10 00 - - สังกะสีคาร์บอน ปริมาตรภายนอกไม่เกิน 300 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8506.80.20 00 - - สังกะสีคาร์บอน ปริมาตรภายนอกเกิน 300 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8506.80.91 00 - - - ปริมาตรภายนอกไม่เกิน 300 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8506.80.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8506.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

85.07 8507.30.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8507.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8507.40.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8507.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.08 8508.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8508.60.00 00 - เคร่ืองดูดฝุ่นอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8508.70.10 00 - - ของเคร่ืองดูดฝุ่นตามประเภทย่อย 8508.11.00 หรือ 8508.19.10 ยกเว้นอากร
8508.70.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.09 8509.40.00 00 - เคร่ืองบดและเคร่ืองผสมอาหาร รวมถึงเคร่ืองคั นน  าผักหรือน  าผลไม้ ยกเว้นอากร
8509.80.20 00 - - เคร่ืองก าจัดของเสียจากห้องครัว ยกเว้นอากร
8509.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8509.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8509.80.10 ยกเว้นอากร
8509.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.10 8510.10.00 00 - เคร่ืองโกนหนวด ยกเว้นอากร
8510.20.00 00 - ปัตตาเล่ียน ยกเว้นอากร
8510.30.00 00 - เคร่ืองขจัดขน ยกเว้นอากร
8510.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

85.11 8511.10.10 00 - - ชนิดที่เหมาะส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8511.10.20 00 - - ชนิดที่เหมาะส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับยานยนต์ ยกเว้นอากร
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8511.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.20.10 00 - - ชนิดที่เหมาะส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8511.20.21 00 - - - ที่ยังไม่ได้ประกอบ ยกเว้นอากร
8511.20.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.20.91 00 - - - ที่ยังไม่ได้ประกอบ ยกเว้นอากร
8511.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.30.30 00 - - ชนิดที่เหมาะส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8511.30.41 00 - - - ที่ยังไม่ได้ประกอบ ยกเว้นอากร
8511.30.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.30.91 00 - - - ที่ยังไม่ได้ประกอบ ยกเว้นอากร
8511.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.40.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8511.40.21 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8511.40.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.40.31 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8511.40.32 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
8511.40.33 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.05 ยกเว้นอากร
8511.40.91 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8511.40.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.50.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8511.50.21 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8511.50.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.50.31 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8511.50.32 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
8511.50.33 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.05 ยกเว้นอากร
8511.50.91 00 - - - ส าหรับเคร่ืองยนต์ของยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04  หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8511.50.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.80.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8511.80.20 00 - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับยานยนต์ ยกเว้นอากร
8511.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8511.90.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
8511.90.20 00 - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับเคร่ืองยนต์ที่ใช้กับยานยนต์ ยกเว้นอากร
8511.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.12 8512.10.00 00 - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับให้แสงสว่างหรือให้สัญญาณที่มองเห็นได้ชนิดที่ใช้กับรถจักรยานสองล้อ ยกเว้นอากร
8512.20.20 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับให้แสงสว่างหรือให้สัญญาณที่มองเห็นได้ ที่ยังไม่ได้ประกอบ ยกเว้นอากร
8512.20.91 00 - - - ส าหรับรถจักรยานยนต์ ยกเว้นอากร
8512.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8512.30.10 00 - - แตรและไซเรน ที่ประกอบแล้ว ยกเว้นอากร
8512.30.20 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ให้สัญญาณเสียง ที่ยังไม่ได้ประกอบ ยกเว้นอากร
8512.30.91 00 - - - อุปกรณ์ตรวจจับวัตถุกีดขวางส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
8512.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8512.40.00 00 - เคร่ืองปัดน  าฝน เคร่ืองละลายน  าแข็ง และเคร่ืองก าจัดฝ้า ยกเว้นอากร
8512.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8512.10 ยกเว้นอากร
8512.90.20 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8512.20 8512.30 หรือ 8512.40 ยกเว้นอากร

85.13 8513.10.30 00 - - โคมบนหมวกส าหรับคนงานในเหมืองและโคมส าหรับคนงานเหมืองหิน ยกเว้นอากร
8513.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8513.90.10 00 - - ของโคมบนหมวกส าหรับคนงานในเหมืองหรือของโคมส าหรับคนงานเหมืองหิน ยกเว้นอากร
8513.90.30 00 - - ตัวสะท้อนส าหรับไฟฉาย ตัวเล่ือนปิดเปิดพลาสติกส าหรับไฟฉาย ยกเว้นอากร
8513.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.14 8514.10.00 00 - เตาเผาและเตาอบ แบบท าความร้อนโดยใช้ความต้านทาน ยกเว้นอากร
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8514.20.20 00 - - เตาเผาไฟฟา้หรือเตาอบไฟฟา้ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือ
    แผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)

ยกเว้นอากร

8514.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8514.30.20 00 - - เตาเผาไฟฟา้หรือเตาอบไฟฟา้ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือ

    แผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)
ยกเว้นอากร

8514.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8514.40.00 00 - เคร่ืองอุปกรณ์อื่น ๆ ส าหรับให้ความร้อนกับวัตถุ โดยการเหนี่ยวน า หรือโดยการสูญเสียไดอิเล็กทริก ยกเว้นอากร
8514.90.20 00 - - ส่วนประกอบของเตาเผาหรือเตาอบไฟฟา้ ที่ใช้ในอุตสาหกรรมหรือตามห้องปฏบิัติการส าหรับ

    การผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพห์รือแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)
ยกเว้นอากร

8514.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
85.15 8515.11.00 00 - - หัวแร้งบัดกรีและปืนบัดกรี ยกเว้นอากร

8515.19.10 00 - - - เคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับบัดกรีองค์ประกอบบนแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ์ ยกเว้นอากร
8515.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8515.21.00 00 - - อัตโนมัติหรือกึ่งอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
8515.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8515.31.00 00 - - อัตโนมัติหรือกึ่งอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
8515.39.10 00 - - - เคร่ืองเชื่อมแบบอาร์กกระแสสลับ ชนิดมีหม้อแปลง ยกเว้นอากร
8515.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8515.80.10 00 - - เคร่ืองจักรไฟฟา้และเคร่ืองอุปกรณ์ไฟฟา้ส าหรับใช้ในงานพน่ร้อนโลหะหรือโลหะคาร์ไบด์แบบซินเตอร์ ยกเว้นอากร
8515.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8515.90.10 00 - - ของเคร่ืองเชื่อมแบบอาร์กกระแสสลับ ชนิดมีหม้อแปลง ยกเว้นอากร
8515.90.20 00 - - ส่วนประกอบของเคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับบัดกรีองค์ประกอบบนแผงวงจรพมิพ/์

    แผงการเดินสายแบบพมิพ์
ยกเว้นอากร

8515.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
85.16 8516.21.00 00 - - เคร่ืองกระจายความร้อนแบบจ่ายความร้อนจากแหล่งสะสม ยกเว้นอากร

8516.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8516.31.00 00 - - เคร่ืองเป่าผม ยกเว้นอากร
8516.32.00 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์แต่งผมอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8516.33.00 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์เป่ามือให้แห้ง ยกเว้นอากร
8516.50.00 00 - เตาอบไมโครเวฟ ยกเว้นอากร
8516.60.10 00 - - หม้อหุงข้าว ยกเว้นอากร
8516.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8516.71.00 00 - - เคร่ืองต้มกาแฟหรือชา ยกเว้นอากร
8516.72.00 00 - - เคร่ืองปิ้งขนมปัง ยกเว้นอากร
8516.79.10 00 - - - กาต้มน  า ยกเว้นอากร
8516.79.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8516.80.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรหล่อตัวพมิพห์รือเรียงพมิพ ์รวมทั งส าหรับเตาทางอุตสาหกรรม ยกเว้นอากร
8516.80.30 00 - - ส าหรับเคร่ืองใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8516.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8516.90.21 00 - - - แผ่นร้อนแบบหุ้มปิดส าหรับเคร่ืองใช้ที่ใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8516.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8516.90.30 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8516.10 ยกเว้นอากร
8516.90.40 00 - - ของตัวต้านทานส าหรับท าความร้อนด้วยไฟฟา้ส าหรับเคร่ืองจักรหล่อตัวพมิพห์รือเรียงพมิพ์ ยกเว้นอากร
8516.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.17 8517.11.00 00 - - เคร่ืองโทรศัพท์แบบใช้สายพร้อมด้วยปากพดูหูฟงั (แฮนด์เซต) ไร้สาย ยกเว้นอากร
8517.12.00 00 - - เคร่ืองโทรศัพท์ส าหรับเครือข่ายเซลลูลาร์ หรือส าหรับเครือข่ายไร้สายอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.18.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.61.00 00 - - สถานีฐาน ยกเว้นอากร
8517.62.10 00 - - - เคร่ืองส่งวิทยุและเคร่ืองรับวิทยุ ชนิดที่ใช้ส าหรับการแปลภาษาในทันทีของการประชุมที่ใช้

      หลายภาษา
ยกเว้นอากร

8517.62.21 00 - - - - หน่วยควบคุมและหน่วยตัวปรับต่อ รวมถึงเกตเวย์ บริดจ์ และอุปกรณ์จัดเส้นทาง ยกเว้นอากร
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8517.62.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.62.30 00 - - - เคร่ืองอุปกรณ์ตัดต่อสัญญาณส าหรับโทรศัพท์หรือโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.62.41 00 - - - - โมเด็ม รวมถึงเคเบิลโมเด็ม และโมเด็มการ์ด ยกเว้นอากร
8517.62.42 00 - - - - ตัวรวมช่องสัญญาณหรือตัวมัลติเพลกซ์ ยกเว้นอากร
8517.62.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.62.51 00 - - - - แลนไร้สาย ยกเว้นอากร
8517.62.52 00 - - - - เคร่ืองส่งและเคร่ืองรับชนิดที่ใช้ส าหรับการแปลภาษาในทันทีของการประชุมที่ใช้หลายภาษา ยกเว้นอากร
8517.62.53 00 - - - - เคร่ืองส่งอื่น ๆ ส าหรับวิทยุโทรศัพท์หรือวิทยุโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.62.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.62.61 00 - - - - ส าหรับวิทยุโทรศัพท์หรือวิทยุโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.62.69 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.62.91 00 - - - - เคร่ืองรับแบบพกพาส าหรับใช้รับการเรียก รับสัญญาณเตือน หรือรับเพจ และอุปกรณ์เตือน 

        การรับเพจ รวมถึงวิทยุติดตามตัว (เพจเจอร์)
ยกเว้นอากร

8517.62.92 00 - - - - ส าหรับวิทยุโทรศัพท์หรือวิทยุโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.62.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.70.10 00 - - ของหน่วยควบคุมและหน่วยตัวปรับต่อ รวมถึงเกตเวย์ บริดจ์ และอุปกรณ์จัดเส้นทาง ยกเว้นอากร
8517.70.21 00 - - - ส าหรับเซลลูลาร์โฟน ยกเว้นอากร
8517.70.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.70.31 00 - - - ของของที่ใช้ส าหรับโทรศัพท์หรือโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.70.32 00 - - - ของของที่ใช้ส าหรับวิทยุโทรศัพท์หรือวิทยุโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.70.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8517.70.40 00 - - เสาอากาศหรือสายอากาศชนิดที่ใช้กับเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับวิทยุโทรศัพท์และวิทยุโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.70.91 00 - - - ของของที่ใช้ส าหรับโทรศัพท์หรือโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.70.92 00 - - - ของของที่ใช้ส าหรับวิทยุโทรศัพท์หรือวิทยุโทรเลข ยกเว้นอากร
8517.70.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.18 8518.10.11 00 - - - ไมโครโฟนที่มีความถี่ในช่วง 300 เฮิร์ตซ์ ถึง 3,400 เฮิร์ตซ์ ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลางไม่เกิน 10 
      มิลลิเมตรและมีความสูงไม่เกิน  3 มิลลิเมตร ชนิดที่ใช้งานทางโทรคมนาคม

ยกเว้นอากร

8518.10.19 00 - - - ไมโครโฟนอื่น ๆ จะมีขาตั งไมโครโฟนหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
8518.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8518.21.10 00 - - - ล าโพงแบบกล่อง ยกเว้นอากร
8518.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8518.22.10 00 - - - ล าโพงแบบกล่อง ยกเว้นอากร
8518.22.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8518.29.20 00 - - - ล าโพงที่ปราศจากตู้ล าโพงที่มีความถี่ในช่วง 300 เฮิร์ตซ์ ถึง 3,400 เฮิร์ตซ์ ขนาดเส้นผ่าน

      ศูนย์กลางไม่เกิน 50 มิลลิเมตร ชนิดใช้งานทางโทรคมนาคม
ยกเว้นอากร

8518.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8518.30.10 00 - - หูฟงัชนิดครอบหัว ยกเว้นอากร
8518.30.20 00 - - หูฟงัชนิดเสียบ ยกเว้นอากร
8518.30.40 00 - - ชุดปากพดูหูฟงัของเคร่ืองโทรศัพท์แบบใช้สาย ยกเว้นอากร
8518.30.51 00 - - - ส าหรับของตามประเภทย่อย 8517.12.00 ยกเว้นอากร
8518.30.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8518.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8518.40.20 00 - - ที่ใช้เป็นเคร่ืองทวนสัญญาณในโทรศัพท์แบบใช้สาย ยกเว้นอากร
8518.40.30 00 - - ที่ใช้เป็นเคร่ืองทวนสัญญาณในโทรศัพท์นอกจากโทรศัพท์แบบใช้สาย ยกเว้นอากร
8518.40.40 00 - - อื่น ๆ ที่มีสายสัญญาณเข้าตั งแต่ 6 สายขึ นไป มีหรือไม่มีชิ นส่วนส าหรับเคร่ืองขยายก าลัง ยกเว้นอากร
8518.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8518.50.10 00 - - มีอัตราก าลังไฟฟา้ตั งแต่ 240 วัตต์ขึ นไป ยกเว้นอากร
8518.50.20 00 - - อื่น ๆ ที่มีล าโพง ชนิดที่เหมาะส าหรับการกระจายเสียงมีอัตราแรงดันไฟฟา้ตั งแต่ 50 โวลต์ขึ นไป 

    แต่ไม่เกิน 100 โวลต์
ยกเว้นอากร

8518.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8518.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8518.10.11 8518.29.20 8518.30.40 หรือ 8518.40.20 
    รวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)

ยกเว้นอากร

8518.90.20 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8518.40.40 ยกเว้นอากร
8518.90.30 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8518.21 หรือ 8518.22 ยกเว้นอากร
8518.90.40 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8518.29.90 ยกเว้นอากร
8518.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.19 8519.20.10 00 - - เคร่ืองเล่นแผ่นเสียงท างานโดยใช้เหรียญ เหรียญที่ใช้แทนเงินหรือแผ่นดิสก์ ยกเว้นอากร
8519.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8519.30.00 00 - เคร่ืองหมุนแผ่นเสียง (เรกคอร์ดเดก) ยกเว้นอากร
8519.50.00 00 - เคร่ืองตอบรับโทรศัพท์ ยกเว้นอากร
8519.81.10 00 - - - เคร่ืองบันทึกเทปคาสเซ็ตขนาดกระเป๋า ที่มีขนาดไม่เกิน 170 มิลลิเมตร x 100 มิลลิเมตร x 45 

      มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

8519.81.20 00 - - - เคร่ืองบันทึกเทปคาสเซ็ต ที่มีเคร่ืองขยายเสียงติดตั งถาวร และล าโพงติดตั งถาวรตั งแต่หนึ่งตัว
      ขึ นไป ท างานได้เฉพาะที่มีพลังงานจากแหล่งภายนอก

ยกเว้นอากร

8519.81.30 00 - - - เคร่ืองเล่นแผ่นซีดี ยกเว้นอากร
8519.81.41 00 - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการกระจายเสียง ยกเว้นอากร
8519.81.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8519.81.50 00 - - - เคร่ืองส่ังงานที่ไม่สามารถท างานได้โดยไม่มีพลังงานจากแหล่งภายนอก ยกเว้นอากร
8519.81.61 00 - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการกระจายเสียง ยกเว้นอากร
8519.81.69 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8519.81.71 00 - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการกระจายเสียง ยกเว้นอากร
8519.81.79 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8519.81.91 00 - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการกระจายเสียง ยกเว้นอากร
8519.81.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8519.89.11 00 - - - - ส าหรับฟล์ิมที่มีความกว้างน้อยกว่า 16 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
8519.89.12 00 - - - - ส าหรับฟล์ิมที่มีความกว้างตั งแต่ 16 มิลลิเมตรขึ นไป ยกเว้นอากร
8519.89.20 00 - - - เคร่ืองเล่นแผ่นเสียง มีหรือไม่มีล าโพง ยกเว้นอากร
8519.89.30 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการกระจายเสียง ยกเว้นอากร
8519.89.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.21 8521.10.10 00 - - ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการแพร่สัญญาณโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
8521.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8521.90.11 00 - - - ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการแพร่สัญญาณโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
8521.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8521.90.91 00 - - - ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์หรือการแพร่สัญญาณโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
8521.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.22 8522.10.00 00 - หัวเคร่ืองเล่นแผ่นเสียง (พกิอัปคาร์ทริดจ)์ ยกเว้นอากร
8522.90.20 00 - - ชุดประกอบแผงวงจรพมิพส์ าหรับเคร่ืองตอบรับโทรศัพท์ ยกเว้นอากร
8522.90.30 00 - - ชุดประกอบแผงวงจรพมิพส์ าหรับเคร่ืองบันทึกเสียงหรือถอดเสียงที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
8522.90.40 00 - - อุปกรณ์ขับแถบบันทึกเสียงหรือภาพ และเคร่ืองกลไกส าหรับแผ่นซีดี ยกเว้นอากร
8522.90.50 00 - - หัวถอดเสียงหรือภาพแบบแม่เหล็ก หัวลบและแท่งลบที่ใช้แม่เหล็ก ยกเว้นอากร
8522.90.91 00 - - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ ของเคร่ืองบันทึกเสียงหรือถอดเสียงที่ใช้ในการถ่ายท า

      ภาพยนตร์
ยกเว้นอากร

8522.90.92 00 - - - ส่วนประกอบอื่น ๆ ของเคร่ืองตอบรับโทรศัพท์ ยกเว้นอากร
8522.90.93 00 - - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ ส าหรับของตามประเภทย่อย 8519.81 หรือประเภท

      85.21
ยกเว้นอากร

8522.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
85.23 8523.21.10 00 - - - ที่ยังไม่ได้บันทึก ยกเว้นอากร

8523.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.11 00 - - - - - คอมพวิเตอร์เทป ยกเว้นอากร
8523.29.19 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.21 00 - - - - - วิดีโอเทป ยกเว้นอากร
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8523.29.29 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.31 00 - - - - - คอมพวิเตอร์เทป ยกเว้นอากร
8523.29.33 00 - - - - - วิดีโอเทป ยกเว้นอากร
8523.29.39 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.41 00 - - - - - คอมพวิเตอร์เทป ยกเว้นอากร
8523.29.42 00 - - - - - ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
8523.29.43 00 - - - - - วิดีโอเทปอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.49 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.51 00 - - - - - คอมพวิเตอร์เทป ยกเว้นอากร
8523.29.52 00 - - - - - วิดีโอเทป ยกเว้นอากร
8523.29.59 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.61 00 - - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียงและภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกในเคร่ืองที่

          สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้โดยทาง
          เคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.29.62 00 - - - - - ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
8523.29.63 00 - - - - - วิดีโอเทปอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.69 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.71 00 - - - - - จานบันทึกแบบแข็งและแผ่นบันทึกส าหรับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.29.79 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.81 00 - - - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.29.82 00 - - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.83 00 - - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียง และภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกใน

          เคร่ืองที่สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้
          โดยทางเคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.29.85 00 - - - - - อื่น ๆ ที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ นอกจาก ภาพยนตร์ข่าว ภาพยนตร์เกี่ยวกับการ
          ท่องเที่ยว ภาพยนตร์ทางด้านวิชาการ ภาพยนตร์เกี่ยวกับวิทยาศาสตร์ และภาพยนตร์
          สารคดีอื่น ๆ

ยกเว้นอากร

8523.29.86 00 - - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
8523.29.89 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.91 00 - - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.29.92 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.93 00 - - - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.29.94 00 - - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.29.95 00 - - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียง และภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกใน

          เคร่ืองที่สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้
          โดยทางเคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.29.99 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.41.10 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.41.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.49.11 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับถอดปรากฏการณ์นอกจากเสียงหรือภาพ ยกเว้นอากร
8523.49.12 00 - - - - - จานบันทึกข้อมูลทางการศึกษา วิชาการ วิทยาศาสตร์ ประวัติศาสตร์ หรือวัฒนธรรม ยกเว้นอากร
8523.49.13 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.49.14 00 - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียง และภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกในเคร่ืองที่

        สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้โดยทาง 
        เคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.49.15 00 - - - - อื่น ๆ ที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ นอกจาก ภาพยนตร์ข่าว ภาพยนตร์เกี่ยวกับการ 
        ท่องเที่ยว ภาพยนตร์ทางด้านวิชาการ ภาพยนตร์เกี่ยวกับวิทยาศาสตร์ และภาพยนตร์สารคดี
        อื่น ๆ

ยกเว้นอากร

8523.49.16 00 - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
8523.49.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.49.91 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับถอดปรากฏการณ์นอกจากเสียงหรือภาพ ยกเว้นอากร
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8523.49.92 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับถอดเสียงเท่านั น ยกเว้นอากร
8523.49.93 00 - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียง และภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกในเคร่ืองที่

        สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้โดยทาง
        เคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.49.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.51.11 00 - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.51.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.51.21 00 - - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.51.29 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.51.30 00 - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียง และภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกในเคร่ืองที่

        สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้โดยทาง
        เคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.51.91 00 - - - - - อื่น ๆ ที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ นอกจาก ภาพยนตร์ข่าว ภาพยนตร์เกี่ยวกับ
          การท่องเที่ยว ภาพยนตร์ทางด้านวิชาการ ภาพยนตร์เกี่ยวกับวิทยาศาสตร์ และภาพยนตร์
          สารคดีอื่น ๆ

ยกเว้นอากร

8523.51.92 00 - - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ในการถ่ายท าภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
8523.51.99 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.52.00 00 - - “สมาร์ทการ์ด” ยกเว้นอากร
8523.59.10 00 - - - บัตรและแผ่นป้ายที่ตรวจรู้ได้ในระยะใกล้ (พรอกซิมิทีการ์ดและแทค) ยกเว้นอากร
8523.59.21 00 - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.59.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.59.30 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับถอดปรากฏการณ์นอกจากเสียงหรือภาพ ยกเว้นอากร
8523.59.40 00 - - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียง และภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกในเคร่ืองที่

        สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้โดยทาง
        เคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.59.90 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.80.40 00 - - แผ่นเสียง ยกเว้นอากร
8523.80.51 00 - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้กับคอมพวิเตอร์ ยกเว้นอากร
8523.80.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8523.80.91 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับถอดปรากฏการณ์นอกจากเสียงหรือภาพ ยกเว้นอากร
8523.80.92 00 - - - อื่น ๆ ชนิดที่ใช้ส าหรับการสร้างชุดค าส่ัง ข้อมูล เสียง และภาพขึ นใหม่ ที่ถูกบันทึกในเคร่ืองที่

      สามารถอ่านได้ในรูปของไบนารีและสามารถน าไปจัดการหรือสร้างการติดต่อกับผู้ใช้โดยทาง   
      เคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ส่ือบันทึกของหน่วยเก็บที่มีรูปแบบเฉพาะ

ยกเว้นอากร

8523.80.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
85.25 8525.50.00 00 - เคร่ืองส่ง ยกเว้นอากร

8525.60.00 00 - เคร่ืองส่งที่มีเคร่ืองรับประกอบร่วมอยู่ด้วย ยกเว้นอากร
8525.80.10 00 - - เว็บแคมเมอรา ยกเว้นอากร
8525.80.31 00 - - - ชนิดที่ใช้ในการแพร่สัญญาณภาพและเสียง ยกเว้นอากร
8525.80.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8525.80.40 00 - - กล้องถ่ายโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
8525.80.51 00 - - - ซิงเกิลเลนส์รีเฟลกซ์ระบบดิจิทัล (ดีเอสแอลอาร์) ยกเว้นอากร
8525.80.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.26 8526.10.10 00 - - เคร่ืองเรดาร์ ภาคพื นดิน หรือชนิดที่ใช้ในอากาศยานพลเรือน หรือชนิดที่ใช้เฉพาะกับยานที่แล่น
    ในทะเล

ยกเว้นอากร

8526.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8526.91.10 00 - - - เคร่ืองวิทยุช่วยการเดินเรือหรือเดินอากาศ ชนิดที่ใช้ในอากาศยานพลเรือนหรือชนิดที่ใช้เฉพาะ

      กับยานที่แล่นในทะเล
ยกเว้นอากร

8526.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8526.92.00 00 - - เคร่ืองวิทยุควบคุมระยะไกล ยกเว้นอากร

85.27 8527.12.00 00 - - เคร่ืองรับวิทยุและเล่นเทปคาสเซ็ตขนาดกระเป๋า ยกเว้นอากร
8527.13.10 00 - - - ชนิดพกพา ยกเว้นอากร
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8527.13.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8527.19.20 00 - - - ชนิดพกพา ยกเว้นอากร
8527.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8527.21.00 00 - - มีเคร่ืองบันทึกเสียงหรือถอดเสียงประกอบอยู่ด้วย ยกเว้นอากร
8527.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8527.91.10 00 - - - ชนิดพกพา ยกเว้นอากร
8527.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8527.92.20 00 - - - ใช้พลังงานหลัก ยกเว้นอากร
8527.92.90 00 - - -  อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8527.99.20 00 - - -  ใช้พลังงานหลัก ยกเว้นอากร
8527.99.90 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.28 8528.42.00 00 - - ที่สามารถใช้เชื่อมต่อโดยตรง และออกแบบเพื่อใช้กับระบบประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติตามประเภท
    84.71

ยกเว้นอากร

8528.49.10 00 - - - สี ยกเว้นอากร
8528.49.20 00 - - - เอกรงค์ ยกเว้นอากร
8528.52.00 00 - - ที่สามารถใช้เชื่อมต่อโดยตรง และออกแบบเพื่อใช้กับระบบประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติตามประเภท 

    84.71
ยกเว้นอากร

8528.59.10 00 - - - สี ยกเว้นอากร
8528.59.20 00 - - - เอกรงค์ ยกเว้นอากร
8528.62.00 00 - - ที่สามารถใช้เชื่อมต่อโดยตรง และออกแบบเพื่อใช้กับระบบประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติตาม

    ประเภท 84.71
ยกเว้นอากร

8528.69.10 00 - - - มีความสามารถของการฉายบนฉากแสดงภาพที่วัดทแยงมุมขนาด 300 นิ วขึ นไป ยกเว้นอากร
8528.69.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8528.71.11 00 - - - - ใช้พลังงานหลัก ยกเว้นอากร
8528.71.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8528.71.91 31 - - - - เฉพาะสี ยกเว้นอากร

33 - - - - เฉพาะขาวด าหรือเอกรงค์อื่นๆ ยกเว้นอากร
8528.71.99 31 - - - - เฉพาะสี ยกเว้นอากร

33 - - - - เฉพาะขาวด าหรือเอกรงค์อื่นๆ ยกเว้นอากร
8528.72.10 00 - - - ใช้แบตเตอร่ี ยกเว้นอากร
8528.72.91 00 - - - - ชนิดหลอดรังสีคาโทด ยกเว้นอากร
8528.72.92 00 - - - - ชนิดจอผลึกเหลว (แอลซีดี) ไดโอดเปล่งแสง (แอลอีดี) และจอแสดงผลแบบแบนอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8528.72.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8528.73.00 00 - - อื่น ๆ เอกรงค์ ยกเว้นอากร

85.29 8529.10.21 00 - - - ส าหรับการรับสัญญาณโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
8529.10.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8529.10.30 00 - - สายอากาศแบบยืดหดได้ สายอากาศแบบแรบบิต และสายอากาศแบบไดโพล ส าหรับเคร่ืองรับ

    โทรทัศน์หรือเคร่ืองรับวิทยุ
ยกเว้นอากร

8529.10.40 00 - - เคร่ืองกรองและเคร่ืองแยกสัญญาณทางอากาศ ยกเว้นอากร
8529.10.60 00 - - ฟดีฮอร์น (ท่อน าคล่ืน) ยกเว้นอากร
8529.10.92 00 - - - ชนิดที่ใช้กับเคร่ืองส่งวิทยุกระจายเสียงหรือโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
8529.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8529.90.20 00 - - ของตัวถอดรหัส ยกเว้นอากร
8529.90.40 00 - - ของกล้องถ่ายบันทึกภาพดิจิทัลหรือกล้องถ่ายบันทึกวิดีโอ ยกเว้นอากร
8529.90.51 00 - - - ส าหรับของตามประเภทย่อย 8525.50 หรือ 8525.60 ยกเว้นอากร
8529.90.52 00 - - - ส าหรับของตามประเภทย่อย 8527.13 8527.19 8527.21 8527.29 8527.91 หรือ 8527.99 ยกเว้นอากร
8529.90.53 00 - - - - ส าหรับจอแสดงผลแบบแบน ยกเว้นอากร
8529.90.54 00 - - - - อื่น ๆ ส าหรับเคร่ืองรับโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
8529.90.55 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8529.90.59 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8529.90.91 00 - - - ส าหรับเคร่ืองรับโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
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8529.90.94 00 - - - ส าหรับจอแสดงผลแบบแบน ยกเว้นอากร
8529.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.30 8530.10.00 00 - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับใช้กับทางรถไฟหรือทางรถราง ยกเว้นอากร
8530.80.00 00 - เคร่ืองอุปกรณ์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8530.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

85.31 8531.10.10 00 - - เคร่ืองสัญญาณแจ้งโจรกรรม ยกเว้นอากร
8531.10.20 00 - - เคร่ืองสัญญาณแจ้งอัคคีภยั ยกเว้นอากร
8531.10.30 00 - - เคร่ืองสัญญาณแจ้งการเกิดควัน รวมทั งเคร่ืองสัญญาณแจ้งการเกิดเหตุส าหรับบุคคลแบบพกพา 

    (ชริลอะลาร์ม)
ยกเว้นอากร

8531.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8531.20.00 00 - แผงสัญญาณที่มีอุปกรณ์ซ่ึงท าด้วยผลึกเหลว (แอลซีดี) หรือมีไดโอดเปล่งแสง (แอลอีดี) ประกอบ

  ร่วมอยู่ด้วย
ยกเว้นอากร

8531.80.10 00 - - กระด่ิงอิเล็กทรอนิกส์และเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับให้สัญญาณเสียงอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8531.80.21 00 - - - แผงแสดงผลแบบหลอดฟลูออเรสเซนต์ (แวคคัมฟลูออเรสเซนต์ดิสเพลย)์ ยกเว้นอากร
8531.80.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8531.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8531.90.10 00 - - ส่วนประกอบรวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ตามประเภทย่อย 8531.20 8531.80.21 หรือ 8531.80.29 ยกเว้นอากร
8531.90.20 00 - - ของกระด่ิงประตูหรือเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับให้สัญญาณเสียงประตูอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8531.90.30 00 - - ของเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับให้สัญญาณเสียงหรือกระด่ิงอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8531.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.32 8532.10.00 00 - ตัวเก็บประจุชนิดค่าคงที่ซ่ึงออกแบบส าหรับใช้กับวงจร 50/60 เฮิรตช์ และมีขนาดก าลังจ่าย
  รีแอกทีฟไม่น้อยกว่า 0.5 เควีเออาร์ (เพาเวอร์คาพาซิเตอร์)

ยกเว้นอากร

8532.21.00 00 - - แทนทาลัม ยกเว้นอากร
8532.22.00 00 - - อะลูมิเนียมอิเล็กโทรไลติก ยกเว้นอากร
8532.23.00 00 - - เซรามิกไดอิเล็กทริกแบบชั นเดียว ยกเว้นอากร
8532.24.00 00 - - เซรามิกไดอิเล็กทริกแบบหลายชั น ยกเว้นอากร
8532.25.00 00 - - ไดอิเล็กทริกที่ท าด้วยกระดาษหรือพลาสติก ยกเว้นอากร
8532.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8532.30.00 00 - ตัวเก็บประจุชนิดเปล่ียนค่าได้หรือปรับตั งค่าได้ (พรีเซต) ยกเว้นอากร
8532.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

85.33 8533.10.10 00 - - ติดตั งบนพื นผิว ยกเว้นอากร
8533.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8533.21.00 00 - - ใช้กับขนาดก าลังจ่ายไม่เกิน 20 วัตต์ ยกเว้นอากร
8533.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8533.31.00 00 - - ใช้กับขนาดก าลังจ่ายไม่เกิน 20 วัตต์ ยกเว้นอากร
8533.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8533.40.00 00 - ตัวต้านทานชนิดเปล่ียนค่าได้แบบอื่น ๆ รวมถึงรีโอสแตตและโพเทนชิโอมิเตอร์ ยกเว้นอากร
8533.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

85.34 8534.00.10 00 - แบบหน้าเด่ียว ยกเว้นอากร
8534.00.20 00 - แบบหน้าคู่ ยกเว้นอากร
8534.00.30 00 - แบบหลายชั น ยกเว้นอากร
8534.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.35 8535.10.00 00 - ฟวิส์ ยกเว้นอากร
8535.21.10 00 - - - แบบโมลเด็ดเคส ยกเว้นอากร
8535.21.20 00 - - - เคร่ืองตัดวงจรกันไฟฟา้ร่ัว ยกเว้นอากร
8535.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8535.29.10 00 - - - เคร่ืองตัดวงจรกันไฟฟา้ร่ัว ยกเว้นอากร
8535.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8535.30.11 00 - - - ดิสคอนเนคเตอร์ที่มีแรงดันไฟฟา้น้อยกว่า 36 กิโลโวลต์ ยกเว้นอากร
8535.30.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8535.30.20 00 - - ส าหรับแรงดันไฟฟา้ตั งแต่ 66 กิโลโวลต์ขึ นไป ยกเว้นอากร
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8535.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8535.40.00 00 - เคร่ืองป้องกันฟา้ผ่า เคร่ืองจ ากัดแรงดันไฟฟา้ และเคร่ืองก าจัดกระแสเซอร์จ ยกเว้นอากร
8535.90.10 00 - - บุชชิงแอสเซมบลีและแท้ปเชนเจอร์แอสเซมบลี ส าหรับหม้อแปลงจ่ายไฟฟา้และหม้อแปลงก าลัง ยกเว้นอากร
8535.90.20 00 - - เชนจ์โอเวอร์สวิตช์ที่ใช้ส าหรับสตาร์ตมอเตอร์ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8535.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.36 8536.10.11 00 - - - เหมาะส าหรับใช้ในพดัลมไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8536.10.12 00 - - - อื่น ๆ ส าหรับกระแสไฟฟา้น้อยกว่า 16 แอมป์ ยกเว้นอากร
8536.10.13 00 - - - ฟวิส์บล็อก ชนิดที่ใช้ส าหรับรถยนต์ ยกเว้นอากร
8536.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8536.10.91 00 - - - เหมาะส าหรับใช้ในพดัลมไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8536.10.92 00 - - - อื่น ๆ ส าหรับกระแสไฟฟา้น้อยกว่า 16 แอมป์ ยกเว้นอากร
8536.10.93 00 - - - ฟวิส์บล็อก ชนิดที่ใช้ส าหรับรถยนต์ ยกเว้นอากร
8536.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8536.20.11 00 - - - ส าหรับกระแสไฟฟา้น้อยกว่า 16 แอมป์ ยกเว้นอากร
8536.20.12 00 - - - ส าหรับกระแสไฟฟา้ตั งแต่ 16 แอมป์ขึ นไป แต่ไม่เกิน 32 แอมป์ ยกเว้นอากร
8536.20.13 00 - - - ส าหรับกระแสไฟฟา้ตั งแต่ 32 แอมป์ขึ นไป แต่ไม่เกิน 1,000 แอมป์ ยกเว้นอากร
8536.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8536.20.20 00 - - ชนิดที่ใช้ประกอบอยู่ในเคร่ืองใช้ที่ให้ความร้อนด้วยไฟฟา้ ชนิดใช้ตามบ้านเรือนตามประเภท 85.16 ยกเว้นอากร
8536.20.91 00 - - - ส าหรับกระแสไฟฟา้น้อยกว่า 16 แอมป์ ยกเว้นอากร
8536.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8536.30.10 00 - - เคร่ืองป้องกันฟา้ผ่า ยกเว้นอากร
8536.30.20 00 - - ชนิดที่ใช้ในเคร่ืองวิทยุหรือในพดัลมไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8536.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8536.41.10 00 - - - ดิจิทัลรีเลย์ ยกเว้นอากร
8536.41.20 00 - - - ชนิดที่ใช้ในเคร่ืองวิทยุ ยกเว้นอากร
8536.41.30 00 - - - ชนิดที่ใช้ในพดัลมไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8536.41.40 00 - - - อื่น ๆ ส าหรับกระแสไฟฟา้น้อยกว่า 16 แอมป์ ยกเว้นอากร
8536.41.91 00 - - - - รีเลย์กึ่งตัวน า รีเลย์แม่เหล็กไฟฟา้ ส าหรับแรงดันไฟฟา้ไม่เกิน 28 โวลต์ ยกเว้นอากร
8536.41.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8536.49.10 00 - - - ดิจิทัลรีเลย์ ยกเว้นอากร
8536.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8536.70.10 00 - - ท าด้วยเซรามิก ยกเว้นอากร
8536.70.20 01 - - เฉพาะท าด้วยทองแดงที่ได้จากการหล่อ "หล่อแบบ" ตอกพมิพห์รือตี แต่ไม่ได้ท ามากไปกว่านี ยกเว้นอากร

85.38 8538.90.11 00 - - - ส่วนประกอบรวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ของปล๊ักโทรศัพท์ ตัวขั วต่อและตัวสัมผัสส าหรับ
      สายไฟฟา้ และเคเบิล รวมทั งเวเฟอร์โพรเบอร์

ยกเว้นอากร

8538.90.12 00 - - - ส่วนประกอบของของตามประเภทย่อย 8536.50.51 8536.50.59 8536.69.32 8536.69.39
      8536.90.12 หรือ 8536.90.19

ยกเว้นอากร

8538.90.13 00 - - - ส่วนประกอบของของตามประเภทย่อย 8537.10.20 ยกเว้นอากร
8538.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8538.90.20 00 - - ส าหรับแรงดันไฟฟา้เกิน 1,000 โวลต์ ยกเว้นอากร

85.39 8539.10.10 00 - - ส าหรับยานยนต์ในตอนที่ 87 ยกเว้นอากร
8539.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.21.20 00 - - - ชนิดที่ใช้ในเคร่ืองอุปกรณ์ทางการแพทย์ ยกเว้นอากร
8539.21.30 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
8539.21.40 00 - - - หลอดไฟฟา้สะท้อนแสงอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.21.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.22.20 00 - - - ชนิดที่ใช้ในเคร่ืองอุปกรณ์ทางการแพทย์ ยกเว้นอากร
8539.22.31 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับประดับให้มีแสง ที่มีก าลังไม่เกิน 60 วัตต์ ยกเว้นอากร
8539.22.32 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับประดับให้มีแสง ที่มีก าลังเกิน 60 วัตต์ ยกเว้นอากร
8539.22.33 00 - - - - อื่น ๆ หลอดไฟฟา้ ส าหรับใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8539.22.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8539.22.91 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับประดับให้มีแสง ที่มีก าลังไม่เกิน 60 วัตต์ ยกเว้นอากร
8539.22.92 00 - - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับประดับให้มีแสง ที่มีก าลังเกิน 60 วัตต์ ยกเว้นอากร
8539.22.93 00 - - - - อื่น ๆ หลอดไฟฟา้ ส าหรับใช้ตามบ้านเรือน ยกเว้นอากร
8539.22.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.29.11 00 - - - - หลอดไฟที่ใช้ในการผ่าตัด ยกเว้นอากร
8539.29.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.29.20 00 - - - ชนิดที่ใช้ส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
8539.29.30 00 - - - หลอดไฟฟา้สะท้อนแสงอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.29.41 00 - - - - ชนิดที่เหมาะส าหรับใช้ในเคร่ืองอุปกรณ์ทางการแพทย์ ยกเว้นอากร
8539.29.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.29.50 00 - - - อื่น ๆ ที่มีขนาดก าลังเกิน 200 วัตต์ แต่ไม่เกิน 300 วัตต์ และมีแรงดันไฟฟา้เกิน 100 โวลต์ ยกเว้นอากร
8539.29.60 00 - - - อื่น ๆ ที่มีขนาดก าลังไม่เกิน 200 วัตต์ และมีแรงดันไฟฟา้ไม่เกิน 100 โวลต์ ยกเว้นอากร
8539.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.31.10 00 - - - หลอดไฟฟา้ส าหรับโคมคอมแพคฟลูออเรสเซนต์ ยกเว้นอากร
8539.31.20 00 - - - อื่น ๆ หลอดไฟฟา้แบบตรงส าหรับโคมฟลูออเรสเซนต์ อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.31.30 00 - - - โคมคอมแพคฟลูออเรสเซนต์ ที่ติดตั งบัลลาสต์ถาวร ยกเว้นอากร
8539.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8539.32.00 00 - - หลอดไฟฟา้บรรจุไอปรอทหรือไอโซเดียม รวมทั งหลอดไฟฟา้แบบโลหะฮาไลด์ ยกเว้นอากร
8539.39.10 00 - - - หลอดไฟฟา้ส าหรับโคมคอมแพคฟลูออเรสเซนต์ ยกเว้นอากร

8539.39.30 00 - - - หลอดฟลูออเรสเซนต์ชนิดโคลด์แคโทดแบบอื่น ๆ ยกเว้นอากร

8539.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

8539.41.00 00 - - อาร์กแลมป์ ยกเว้นอากร

8539.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

8539.50.00 00 - หลอดไดโอดเปล่งแสง (แอลอีดี) ยกเว้นอากร

8539.90.10 00 - - ปลายขั วหลอดท าด้วยอะลูมิเนียมส าหรับหลอดฟลูออเรสเซนต์ รวมทั งปลายขั วหลอดที่เป็นเกลียว
    ท าด้วยอะลูมิเนียม ส าหรับหลอดไฟฟา้แบบเผาไส้

ยกเว้นอากร

8539.90.20 00 - - อื่น ๆ ที่เหมาะส าหรับหลอดไฟฟา้ของยานยนต์ ยกเว้นอากร

8539.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.40 8540.11.00 00 - - สี ยกเว้นอากร

8540.12.00 00 - - เอกรงค์ ยกเว้นอากร

8540.20.00 00 - หลอดของกล้องถ่ายโทรทัศน์ อิเมจคอนเวอร์เตอร์ และอิเมจอินเทนซิไฟเออร์ รวมทั งหลอดโฟโต
  แคโทดอื่น ๆ

ยกเว้นอากร

8540.40.10 00 - - หลอดภาพแสดงผลข้อมูล/ภาพกราฟกิ สี ชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภท 85.25 ยกเว้นอากร
8540.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8540.60.00 00 - หลอดแคโทดเรย์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8540.71.00 00 - - แมกนีตรอน ยกเว้นอากร
8540.79.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8540.81.00 00 - - หลอดของเคร่ืองรับหรือเคร่ืองขยาย ยกเว้นอากร
8540.89.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8540.91.00 00 - - ของหลอดแคโทดเรย์ ยกเว้นอากร
8540.99.10 00 - - - ของหลอดไมโครเวฟ ยกเว้นอากร
8540.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.41 8541.10.00 00 - ไดโอด นอกจากไดโอดไวแสงหรือไดโอดเปล่งแสง (แอลอีดี) ยกเว้นอากร
8541.21.00 00 - - มีอัตราการสูญเสียน้อยกว่า 1 วัตต์ ยกเว้นอากร
8541.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8541.30.00 00 - ไทริสเตอร์ ไดแอก และไทรแอก นอกจากแบบไวแสง ยกเว้นอากร
8541.40.10 00 - - ไดโอดเปล่งแสง (แอลอีดี) ยกเว้นอากร
8541.40.21 00 - - - โฟโตวอลตาอิกเซลล์ที่ยังไม่ได้ประกอบ ยกเว้นอากร
8541.40.22 00 - - - โฟโตวอลตาอิกเซลล์ที่ประกอบขึ นเป็นโมดูลหรือท าเป็นแผง ยกเว้นอากร
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8541.40.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8541.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8541.50.00 00 - กลอุปกรณ์กึ่งตัวน าอื่น ๆ ยกเว้นอากร

8541.60.00 00 - ผลึกพเีอโซอิเล็กทริกที่ประกอบแล้ว ยกเว้นอากร

8541.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

85.42 8542.31.00 31 - - เฉพาะชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อย 8422.90.10 8422.90.90 ex8431.10.13 
    8431.10.19 8431.20.10 8431.20.90 8431.31.10 8431.31.20 8431.43.00 8431.49.10 
    8431.49.50 8431.49.60 8431.49.90 8443.91.00 8443.99.10 8443.99.90 8450.90.10 
    8450.90.20 8466.91.00 8466.92.10 8466.92.90 8466.93.20 8466.93.90 8466.94.00 
    8473.21.00 8473.29.00 8473.30.90 8473.40.10 8473.50.10 8473.50.90 8476.90.00 
    8504.90.39 8504.90.49 8504.90.90 8517.70.10 8517.70.21 8517.70.29 8517.70.91 
    8517.70.92 8517.70.99 8518.90.10 8518.90.20 8518.90.30 8518.90.40 8518.90.90 
    8522.90.91 8522.90.92 8522.90.93 8522.90.99 8529.10.21 8529.10.29 8529.10.92  
    8529.10.99 8529.90.20 8529.90.40 8529.90.91 8529.90.94 8529.90.99 8530.90.00 
    8531.90.10 8531.90.20 8531.90.30 8531.90.90 8538.90.11 8538.90.12 8538.90.13 
    8538.90.19 8543.90.10 8543.90.20 8543.90.30 8543.90.40 8548.90.90 9025.90.10 
    9026.10.30 9026.20.30 9026.80.10 9026.90.10 9030.10.00 9030.33.90 9030.40.00 
    9030.82.90 9030.89.90 9030.90.10 9030.90.30 9030.90.40 9030.90.90 9031.41.00 
    9031.49.30 9031.49.90 9031.80.90 9031.90.11 9031.90.12 9031.90.13 9031.90.19 
    9032.10.10 9032.20.10 9032.89.39 9032.90.10 9032.90.20 9032.90.30 9033.00.10 
    9305.91.90 9305.99.99 9306.90.00 9504.20.90 9504.30.90 9504.50.10 9504.50.90 
    9504.90.39 9504.90.99

ยกเว้นอากร

32 - - เฉพาะชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อย 8543.90.90 เว้นแต่ ชนิดที่ใช้กับตัวรับสัญญาณ/
    ตัวถอดรหัสที่ประกอบร่วมกัน (ไออาร์ดี) ส าหรับระบบการแพร่สัญญาณส่ือประสมโดยตรง

ยกเว้นอากร

8542.32.00 31 - - เฉพาะชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อย 8422.90.10 8422.90.90 8431.10.13 
    8431.10.19 8431.20.10 8431.20.90 8431.31.10 8431.31.20 8431.43.00 8431.49.10 
    8431.49.50 8431.49.60 8431.49.90 8443.91.00 8443.99.10 8443.99.90 8450.90.10 
    8450.90.20 8466.91.00 8466.92.10 8466.92.90 8466.93.20 8466.93.90 8466.94.00 
    8473.21.00 8473.29.00 8473.30.90 8473.40.10 8473.40.20 8473.50.10 8473.50.90 
    8476.90.00 8504.90.39 8504.90.49 8504.90.90 8517.70.10 8517.70.21 8517.70.29 
    8517.70.91 8517.70.92 8517.70.99 8518.90.10 8518.90.20 8518.90.30 8518.90.40 
    8518.90.90 8522.90.91 8522.90.92 8522.90.93 8522.90.99 8529.10.21 8529.10.29  
    8529.10.92 8529.10.99 8529.90.20 8529.90.40 8529.90.91 8529.90.94 8529.90.99 
    8530.90.00 8531.90.10 8531.90.20 8531.90.30 8531.90.90 8538.90.11 8538.90.12 
    8538.90.13 8538.90.19 8543.90.20 8543.90.40 8548.90.90 9030.90.20 9305.91.90 
    9305.99.99 9306.90.00 9504.20.90 9504.30.90 9504.50.10 9504.50.90

ยกเว้นอากร

32 - - เฉพาะชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อย 8543.90.90 เว้นแต่ ชนิดที่ใช้กับตัวรับสัญญาณ/
    ตัวถอดรหัสที่ประกอบร่วมกัน (ไออาร์ดี) ส าหรับระบบการแพร่สัญญาณส่ือประสมโดยตรง

ยกเว้นอากร

8542.33.00 00 - - วงจรขยาย ยกเว้นอากร
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8542.39.00 31 - - เฉพาะชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อย 8422.90.10 8422.90.90 8431.10.13 
     8431.10.19 8431.20.10 8431.20.90 8431.31.10 8431.31.20 8431.43.00 8431.49.10 
     8431.49.50 8431.49.60 8431.49.90 8443.91.00 8443.99.10 8443.99.90 8450.90.10 
     8450.90.20 8466.91.00 8466.92.10 8466.92.90 8466.93.20 8466.93.90 8466.94.00 
     8473.10.90 8473.21.00 8473.29.00 8473.30.10 8473.30.90 8473.40.10 8473.50.10 
     8473.50.90 8476.90.00 8504.90.39 8504.90.49 8504.90.90 8517.70.10 8517.70.21 
     8517.70.29 8517.70.91 8517.70.92 8517.70.99 8518.90.10 8518.90.20 8518.90.30 
     8518.90.40 8518.90.90 8522.90.91 8522.90.92 8522.90.93 8522.90.99 8529.90.20 
     8529.90.40 8529.90.91 8529.90.94 8529.90.99 8530.90.00 8531.80.90 8531.90.10 
     8531.90.20 8531.90.30 8531.90.90 8535.30.11 8535.30.19 8535.30.20 8535.30.90 
     8536.30.10 8536.30.20 8536.30.90 8538.90.11 8538.90.12 8538.90.13 8538.90.19 
     8543.70.90 8543.90.10 8543.90.20 8543.90.30 8543.90.40 8543.90.90 8548.90.10 
     8548.90.90 9305.91.90 9305.99.99 9306.90.00 9504.20.90 9504.30.10

ยกเว้นอากร

32 - - เฉพาะชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อย 8531.80.10 เว้นแต่ ชนิดที่ใช้ส าหรับกระด่ิงประตูและ
    เคร่ืองอุปกรณ์ ส าหรับให้สัญญาณเสียงประตูอื่น ๆ

ยกเว้นอากร

33 - - เฉพาะชนิดที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อย 8543.90.90 เว้นแต่ ชนิดที่ใช้กับตัวรับสัญญาณ/
    ตัวถอดรหัสที่ประกอบร่วมกัน (ไออาร์ดี) ส าหรับระบบการแพร่สัญญาณส่ือประสมโดยตรง

ยกเว้นอากร

8542.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
85.43 8543.10.00 00 - เคร่ืองเร่งอนุภาค ยกเว้นอากร

8543.20.00 00 - เคร่ืองก าเนิดสัญญาณ ยกเว้นอากร
8543.30.20 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับกระบวนการแบบเปียกใช้งานกับแผ่นงานวงจรพมิพ/์แผ่นฐานการเดินสาย

    แบบพมิพโ์ดยการจุ่มในสารละลายทางเคมีหรือสารละลายเคมีไฟฟา้ จะมีวัตถุประสงค์เพื่อเอาเนื อ
    วัตถุออกหรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

8543.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8543.70.10 00 - - เคร่ืองสร้างแรงดันสูงส าหรับรั วไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8543.70.20 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ควบคุมระยะไกลนอกจากเคร่ืองวิทยุควบคุมระยะไกล ยกเว้นอากร
8543.70.30 00 - - เคร่ืองจักรและเคร่ืองอุปกรณ์ไฟฟา้ที่มีหน้าที่แปลภาษาหรือพจนานุกรม ยกเว้นอากร
8543.70.40 00 - - อุปกรณ์ส าหรับขจัดอนุภาคฝุ่นหรือขจัดประจุไฟฟา้สถิตระหว่างการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการ

    เดินสายแบบพมิพห์รือแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) เคร่ืองจักรส าหรับบ่มวัตถุโดยแสง
    อัลตราไวโอเลตส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพห์รือแผงวงจรไฟฟา้ 
    (พซีีเอ)

ยกเว้นอากร

8543.70.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8543.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8543.10 หรือ 8543.20 ยกเว้นอากร
8543.90.20 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8543.30.20 ยกเว้นอากร
8543.90.30 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8543.70.30 ยกเว้นอากร
8543.90.40 00 - - ของของตามประเภทย่อย 8543.70.40 ยกเว้นอากร
8543.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.44 8544.11.20 00 - - - เคลือบหรือหุ้มภายนอกด้วยกระดาษ ส่ิงทอ หรือโพลิ (ไวนิลคลอไรด์) ยกเว้นอากร
8544.11.30 00 - - - เคลือบภายนอกด้วยแลกเกอร์ ยกเว้นอากร
8544.11.40 00 - - - เคลือบภายนอกด้วยเอนาเมล ยกเว้นอากร
8544.11.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.20.11 00 - - - หุ้มฉนวนยางหรือฉนวนพลาสติก ยกเว้นอากร
8544.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.20.21 00 - - - หุ้มฉนวนยางหรือฉนวนพลาสติก ยกเว้นอากร
8544.20.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.20.31 00 - - - หุ้มฉนวนยางหรือฉนวนพลาสติก ยกเว้นอากร
8544.20.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.20.41 00 - - - หุ้มฉนวนยางหรือฉนวนพลาสติก ยกเว้นอากร
8544.20.49 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8544.30.12 00 - - - - ชนิดที่ใช้กับยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04 หรือ 87.11 ยกเว้นอากร
8544.30.13 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.30.14 00 - - - - ชนิดที่ใช้กับยานยนต์ตามประเภท 87.02 87.03 87.04 หรือ 87.11 ยกเว้นอากร
8544.30.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.30.91 00 - - - หุ้มฉนวนยางหรือฉนวนพลาสติก ยกเว้นอากร
8544.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8544.70.10 00 - - เคเบิลโทรศัพท์ใต้น  า เคเบิลโทรเลขใต้น  า และเคเบิลวิทยุใต้น  า ยกเว้นอากร
8544.70.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.45 8545.11.00 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเตาเผา ยกเว้นอากร
8545.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8545.20.00 00 - แปรง ยกเว้นอากร
8545.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.46 8546.10.00 00 - ท าด้วยแก้ว ยกเว้นอากร
8546.20.10 00 - - บุชชิ่งทรานฟอร์มเมอร์และฉนวนวงจรเบรคเกอร์ ยกเว้นอากร
8546.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8546.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.47 8547.10.00 00 - อุปกรณ์ติดตั งที่เป็นฉนวน ท าด้วยเซรามิก ยกเว้นอากร
8547.20.00 00 - อุปกรณ์ติดตั งที่เป็นฉนวน ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
8547.90.10 00 - - ท่อเดินสายไฟฟา้และข้อต่อของท่อดังกล่าว ท าด้วยโลหะสามัญบุภายในด้วยวัตถุที่เป็นฉนวน ยกเว้นอากร
8547.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

85.48 8548.90.10 00 - - อิมเมจเซนเซอร์แบบทาบติด (คอนแทกต์) ประกอบด้วยชิ นส่วนเซนเซอร์ตัวน าแสง คอนเดนเซอร์
    ส าหรับเก็บประจุไฟฟา้ แหล่งก าเนิดแสงที่เป็นไดโอดเปล่งแสง (แอลอีดี) ทรานซิสเตอร์เมทริกซ์ 
    แบบฟล์ิมบาง (ทีเอฟที) และคอนเดนเซอร์กวาดตรวจที่สามารถกวาดตรวจข้อความ

ยกเว้นอากร

8548.90.20 00 - - แผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) รวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ดังกล่าวส าหรับการเชื่อมต่อภายนอก ยกเว้นอากร
8548.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

86.01 8601.10.00 00 - ใช้ก าลังจากแหล่งจ่ายไฟฟา้ภายนอก ยกเว้นอากร
8601.20.00 00 - ใช้ก าลังจากหม้อสะสมไฟฟา้ ยกเว้นอากร

86.02 8602.10.00 00 - หัวรถจักรดีเซลไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8602.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

86.03 8603.10.00 00 - ใช้ก าลังจากแหล่งจ่ายไฟฟา้ภายนอก ยกเว้นอากร
8603.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

86.04 8604.00.00 00 ยานซ่อมบ ารุงทางรถไฟหรือทางรถราง จะขับเคล่ือนได้ในตัวหรือไม่ก็ตาม (เช่น โรงซ่อมเคล่ือนที่
รถปั้นจั่น รถอัดหินโรยทาง รถส าหรับวางราง รถทดสอบ และรถตรวจสอบราง)

ยกเว้นอากร

86.05 8605.00.00 00 รถโดยสารที่เดินบนรางรถไฟหรือรางรถราง ไม่ใช่ชนิดขับเคล่ือนได้ในตัว รวมทั งรถบรรทุกสัมภาระ
รถที่ท าการไปรษณีย์ และรถที่ใช้ในกิจการพเิศษอื่น ๆ ที่เดินบนรางรถไฟหรือรางรถราง ไม่ใช่ชนิด
ขับเคล่ือนได้ในตัว (ไม่รวมถึงรถตามประเภท 86.04)

ยกเว้นอากร

86.06 8606.10.00 00 - แท้งค์แวกอนและที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
8606.30.00 00 - รถสินค้าชนิดตู้ทึบและตู้โปร่งที่ถ่ายสินค้าได้ในตัว นอกจากของตามประเภทย่อย 8606.10 ยกเว้นอากร
8606.91.00 00 - - ชนิดมีหลังคาและชนิดปิดทึบ ยกเว้นอากร
8606.92.00 00 - - ชนิดเปิดที่เปิดด้านข้างไม่ได้ และมีความสูงเกิน 60 เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8606.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

86.07 8607.11.00 00 - - โบกี ขับเคล่ือนและบิสเซลโบกี ขับเคล่ือน ยกเว้นอากร
8607.12.00 00 - - โบกี และบิสเซลโบกี อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8607.19.00 00 - - อื่น ๆ รวมถึงส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8607.21.00 00 - - เบรกลม และส่วนประกอบของเบรกลม ยกเว้นอากร
8607.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8607.30.00 00 - ตาขอและอุปกรณ์ต่อพว่งอื่น ๆ กันชนและส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8607.91.00 00 - - ของหัวรถจักร ยกเว้นอากร
8607.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

86.08 8608.00.20 00 - เคร่ืองอุปกรณ์ที่เป็นเคร่ืองกลไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8608.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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86.09 8609.00.10 00 - ท าด้วยโลหะสามัญ ยกเว้นอากร
8609.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.01 8701.10.11 00 - - - ส าหรับใช้ในการเกษตร ยกเว้นอากร
8701.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8701.10.91 00 - - - ส าหรับใช้ในการเกษตร ยกเว้นอากร
8701.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8701.20.10 00 - - ชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8701.20.91 00 - - - ใหม่ ยกเว้นอากร
8701.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8701.30.00 00 - แทรกเตอร์ตีนตะขาบ ยกเว้นอากร
8701.91.10 00 - - - แทรกเตอร์ส าหรับใช้ในการเกษตร ยกเว้นอากร
8701.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8701.92.10 00 - - - แทรกเตอร์ส าหรับใช้ในการเกษตร ยกเว้นอากร
8701.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8701.93.10 00 - - - แทรกเตอร์ส าหรับใช้ในการเกษตร ยกเว้นอากร
8701.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8701.94.10 00 - - - แทรกเตอร์ส าหรับใช้ในการเกษตร ยกเว้นอากร
8701.94.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8701.95.10 00 - - - แทรกเตอร์ส าหรับใช้ในการเกษตร ยกเว้นอากร
8701.95.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.02 8702.10.10 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 
      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)

ยกเว้นอากร

8702.10.41 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิ ลย)ู อย่างน้อย 6 ตัน แต่ไม่เกิน 18 ตัน ยกเว้นอากร
8702.10.42 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิ ลย)ู เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.10.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.10.50 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.10.60 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.10.71 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) อย่างน้อย 6 ตัน แต่ไม่เกิน 18 ตัน ยกเว้นอากร
8702.10.72 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.10.79 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.10.81 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) อย่างน้อย 6 ตัน แต่ไม่เกิน 18 ตัน ยกเว้นอากร
8702.10.82 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.10.89 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.10.91 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.10.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.20.10 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช)รถโดยสารประจ าทาง

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.20.21 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.20.31 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) อย่างน้อย 6 ตัน แต่ไม่เกิน 18 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.32 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.20.41 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.20.50 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.20.61 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) อย่างน้อย 6 ตัน แต่ไม่เกิน 18 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.62 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.69 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.20.71 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) อย่างน้อย 6 ตัน แต่ไม่เกิน 18 ตัน ยกเว้นอากร
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8702.20.72 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.79 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.20.91 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.20.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.30.10 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.30.21 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.30.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.30.31 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.30.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.30.41 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.30.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.30.50 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.30.61 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.30.69 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.30.71 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.30.79 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.30.91 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.30.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.40.10 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.40.21 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.40.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.40.31 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.40.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.40.41 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.40.49 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.40.50 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.40.61 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.40.69 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.40.71 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.40.79 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.40.91 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.40.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.90.10 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.90.21 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.90.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.90.31 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.90.32 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.90.33 00 - - - อื่น ๆ น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู)เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.90.40 00 - - - รถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง 

      รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8702.90.51 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.90.59 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.90.61 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.90.69 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.90.71 00 - - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) ไม่เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
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8702.90.79  00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8702.90.80 00 - - - อื่น ๆ น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู)เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8702.90.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.03 8703.22.13 31 - - - - เฉพาะที่ใช้ส าหรับส่วนราชการ โรงพยาบาลหรือองค์การสาธารณกุศล ซ่ึงพสูิจน์ให้เป็นที่พอใจ
        อธิบดีกรมศุลกากรและจ านวนพอสมควรแก่กิจการนั นๆ

ยกเว้นอากร

8703.22.43 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.23.11 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.23.51 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.24.11 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.24.41 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.31.13 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.31.43 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.32.11 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.32.51 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.33.11 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.33.51 00 - - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.40.13 31 - - - เฉพาะความจุของกระบอกสูบเกิน 1,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร

      ที่ใช้ส าหรับส่วนราชการ โรงพยาบาลหรือองค์การสาธารณกุศล ซ่ึงพสูิจน์ให้เป็นที่พอใจ
      อธิบดีกรมศุลกากรและจ านวนพอสมควรแก่กิจการนั นๆ

ยกเว้นอากร

32 - - - เฉพาะที่มีความจุของกระบอกสูบเกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร

8703.40.34 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร

8703.40.35 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 3,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร

8703.40.36 31 - - - - เฉพาะที่มีความจุของกระบอกสูบเกิน 3,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.50.13 00 - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.50.34 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.50.35 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 2,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.50.36 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.60.13 31 - - - เฉพาะความจุของกระบอกสูบเกิน 1,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร

      ที่ใช้ส าหรับส่วนราชการ โรงพยาบาลหรือองค์การสาธารณกุศล ซ่ึงพสูิจน์ให้เป็นที่พอใจ
      อธิบดีกรมศุลกากรและจ านวนพอสมควรแก่กิจการนั นๆ

ยกเว้นอากร

32 - - - เฉพาะที่มีความจุของกระบอกสูบเกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.60.34 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.60.35 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 3,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.60.36 31 - - - - เฉพาะที่มีความจุของกระบอกสูบเกิน 3,000 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.70.13 00 - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.70.34 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบไม่เกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.70.35 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 1,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 2,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.70.36 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 2,500 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8703.80.11 00 - - - รถโก-คาร์ต ยกเว้นอากร
8703.80.12 00 - - - รถเอทีวี ยกเว้นอากร
8703.80.13 00 - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.80.14 00 - - - รถบรรทุกศพ ยกเว้นอากร
8703.80.15 00 - - - รถขนส่งบุคคลชนิดแวนส าหรับนักโทษ ยกเว้นอากร
8703.80.16 00 - - - มอเตอร์โฮม ยกเว้นอากร
8703.80.17 00 - - - รถซีดาน ยกเว้นอากร
8703.80.18 00 - - - รถยนต์อื่น ๆ (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถสปอร์ต แต่ไม่รวมรถขนส่งบุคคลชนิดแวน) ยกเว้นอากร
8703.80.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8703.80.91 00 - - - รถโก-คาร์ต ยกเว้นอากร
8703.80.92 00 - - - รถเอทีวี ยกเว้นอากร
8703.80.93 00 - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.80.94 00 - - - รถบรรทุกศพ ยกเว้นอากร
8703.80.95 00 - - - รถขนส่งบุคคลชนิดแวนส าหรับนักโทษ ยกเว้นอากร
8703.80.96 00 - - - มอเตอร์โฮม ยกเว้นอากร
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8703.80.97 00 - - - รถซีดาน ยกเว้นอากร
8703.80.98 00 - - - รถยนต์อื่น ๆ (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถสปอร์ต แต่ไม่รวมรถขนส่งบุคคลชนิดแวน) ยกเว้นอากร
8703.80.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8703.90.11 00 - - - รถโก-คาร์ต ยกเว้นอากร
8703.90.12 00 - - - รถเอทีวี ยกเว้นอากร
8703.90.13 00 - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.90.14 00 - - - รถบรรทุกศพ ยกเว้นอากร
8703.90.15 00 - - - รถขนส่งบุคคลชนิดแวนส าหรับนักโทษ ยกเว้นอากร
8703.90.16 00 - - - มอเตอร์โฮม ยกเว้นอากร
8703.90.17 00 - - - รถซีดาน ยกเว้นอากร
8703.90.18 00 - - - รถยนต์อื่น ๆ (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถสปอร์ต แต่ไม่รวมรถขนส่งบุคคลชนิดแวน) ยกเว้นอากร
8703.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8703.90.91 00 - - - รถโก-คาร์ต ยกเว้นอากร
8703.90.92 00 - - - รถเอทีวี ยกเว้นอากร
8703.90.93 00 - - - รถพยาบาล ยกเว้นอากร
8703.90.94 00 - - - รถบรรทุกศพ ยกเว้นอากร
8703.90.95 00 - - - รถขนส่งบุคคลชนิดแวนส าหรับนักโทษ ยกเว้นอากร
8703.90.96 00 - - - มอเตอร์โฮม ยกเว้นอากร
8703.90.97 00 - - - รถซีดาน ยกเว้นอากร
8703.90.98 00 - - - รถยนต์อื่น ๆ (รวมถึงสเตชันแวกอนและรถสปอร์ต แต่ไม่รวมรถขนส่งบุคคลชนิดแวน) ยกเว้นอากร
8703.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.04 8704.10.13 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) ไม่เกิน 5 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.14 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 5 ตัน แต่ไม่เกิน 10 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.15 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 10 ตัน แต่ไม่เกิน 20 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.16 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 20 ตัน แต่ไม่เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.17 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน แต่ไม่เกิน 45 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.18 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 45  ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.31 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) ไม่เกิน 5 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.32 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 5 ตัน แต่ไม่เกิน 10 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.33 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 10 ตัน แต่ไม่เกิน 20 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.34 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 20 ตัน แต่ไม่เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.35 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน แต่ไม่เกิน 38 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.36 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 38 ตัน แต่ไม่เกิน 45 ตัน ยกเว้นอากร
8704.10.37 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 45 ตัน ยกเว้นอากร
8704.23.11 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.23.19 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.23.21 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.23.22 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.23.23 00 - - - - - ยานยนต์บรรทุกของเหลวหรือก๊าซ รวมทั งรถบรรทุกซีเมนต์ที่เป็นของกอง ยกเว้นอากร
8704.23.24 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.23.25 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.23.29 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.23.51 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.23.59 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.23.61 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.23.62 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.23.63 00 - - - - - ยานยนต์บรรทุกของเหลวหรือก๊าซ รวมทั งรถบรรทุกซีเมนต์ที่เป็นของกอง ยกเว้นอากร
8704.23.64 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.23.65 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.23.66 00 - - - - - รถดั มพ ์(ดั มเพอร์) ยกเว้นอากร
8704.23.69 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8704.23.71 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.23.79 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.23.81 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.23.82 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.23.84 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.23.85 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.23.86 00 - - - - - รถดั มพ ์(ดั มเพอร์) ยกเว้นอากร
8704.23.89 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.11 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.19 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.21 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.22 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.32.23 00 - - - - - ยานยนต์บรรทุกของเหลวหรือก๊าซ รวมทั งรถบรรทุกซีเมนต์ที่เป็นของกอง ยกเว้นอากร
8704.32.24 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.32.25 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.32.29 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.31 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.39 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.41 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.42 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.32.43 00 - - - - - ยานยนต์บรรทุกของเหลวหรือก๊าซ รวมทั งรถบรรทุกซีเมนต์ที่เป็นของกอง ยกเว้นอากร
8704.32.44 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.32.45 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.32.48 00 - - - - - อื่น ๆ ที่มีน  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 6 ตัน แต่ไม่เกิน 10 ตัน ยกเว้นอากร
8704.32.49 00 - - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.51 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.59 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.61 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.62 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.32.63 00 - - - - - ยานยนต์บรรทุกของเหลวหรือก๊าซ รวมทั งรถบรรทุกซีเมนต์ที่เป็นของกอง ยกเว้นอากร
8704.32.64 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.32.65 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.32.69 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.72 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.79 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.81 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.82 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.32.83 00 - - - - - ยานยนต์บรรทุกของเหลวหรือก๊าซ รวมทั งรถบรรทุกซีเมนต์ที่เป็นของกอง ยกเว้นอากร
8704.32.84 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.32.85 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.32.86 00 - - - - - รถดั มพ ์(ดั มเพอร์) ยกเว้นอากร
8704.32.89 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.91 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.92 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8704.32.93 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีห้องเย็น ยกเว้นอากร
8704.32.94 00 - - - - - รถเก็บขยะที่มีอุปกรณ์ส าหรับอัดขยะ ยกเว้นอากร
8704.32.95 00 - - - - - ยานยนต์บรรทุกของเหลวหรือก๊าซ รวมทั งรถบรรทุกซีเมนต์ที่เป็นของกอง ยกเว้นอากร
8704.32.96 00 - - - - - ยานยนต์หุ้มเกราะใช้ส าหรับบรรทุกของมีค่า ยกเว้นอากร
8704.32.97 00 - - - - - รถบรรทุกที่มีฮุกลิฟท์ ยกเว้นอากร
8704.32.98 00 - - - - - รถดั มพ ์(ดั มเพอร์) ยกเว้นอากร
8704.32.99 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8704.90.10 00 - - ชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8704.90.91 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) ไม่เกิน 5 ตัน ยกเว้นอากร
8704.90.92 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 5 ตัน แต่ไม่เกิน 10 ตัน ยกเว้นอากร
8704.90.93 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู)  เกิน 10 ตัน แต่ไม่เกิน 20 ตัน ยกเว้นอากร
8704.90.94 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู)  เกิน 20 ตัน แต่ไม่เกิน 45 ตัน ยกเว้นอากร
8704.90.95 00 - - - น  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 45 ตัน ยกเว้นอากร

87.05 8705.10.00 00 - รถปั้นจั่น ยกเว้นอากร
8705.20.00 00 - เดอร์ริกที่เคล่ือนที่ได้ส าหรับใช้ในการเจาะ ยกเว้นอากร
8705.30.00 00 - รถดับเพลิง ยกเว้นอากร
8705.40.00 00 - รถผสมคอนกรีต ยกเว้นอากร
8705.90.50 00 - - ยานยนต์ท าความสะอาดถนน รวมถึงรถสูบบ่อซึม คลินิกเคล่ือนที่ และรถส าหรับฉีดพน่ทุกชนิด ยกเว้นอากร
8705.90.60 00 - - ยานยนต์ผลิตวัตถุระเบิดเคล่ือนที่ ยกเว้นอากร
8705.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.06 8706.00.11 00 - - ส าหรับแทรกเตอร์ที่ใช้ในการเกษตรตามประเภทย่อย 8701.10.11 8701.10.91 8701.91.10 
    8701.92.10 8701.93.10 8701.94.10 หรือ 8701.95.10 

ยกเว้นอากร

8706.00.19 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8706.00.21 00 - - ส าหรับรถยนต์ (รวมถึงรถลีมูซีนแบบขยายยาว แต่ไม่รวมถึงรถโดยสาร (โค้ช) รถโดยสารประจ าทาง

    รถโดยสารประจ าทางขนาดเล็ก หรือรถแวน)
ยกเว้นอากร

8706.00.22 00 - - อื่น ๆ ส าหรับยานยนต์ที่มีน  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) ไม่เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8706.00.23 00 - - อื่น ๆ ส าหรับยานยนต์ที่มีน  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8706.00.31 00 - - ส าหรับรถโก-คาร์ตและรถที่ใช้ในสนามกอล์ฟ รวมถึงรถกอล์ฟบักกีและยานยนต์ที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
8706.00.32 00 - - ส าหรับรถพยาบาล ยกเว้นอากร
8706.00.33 00 - - ส าหรับรถยนต์ (รวมถึงสเตชันแวกอน และรถสปอร์ต แต่ไม่รวมรถขนส่งบุคคลชนิดแวน) ยกเว้นอากร
8706.00.39 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8706.00.41 00 - - ส าหรับยานยนต์ที่มีน  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) ไม่เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8706.00.42 00 - - ส าหรับยานยนต์ที่มีน  าหนักรถรวมน  าหนักบรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 24 ตัน ยกเว้นอากร
8706.00.50 00 - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.05 ยกเว้นอากร

87.08 8708.10.10 00 - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.21.00 00 - - เข็มขัดนิรภยั ยกเว้นอากร
8708.29.11 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.29.15 00 - - - - ที่วางแขนตรงประตูส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.29.16 00 - - - - อื่น ๆ ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.29.17 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภทย่อย 8704.10 ยกเว้นอากร
8708.29.18 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02 หรือ ยานยนต์อื่น ๆ ตามประเภท 87.04 ยกเว้นอากร
8708.29.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.29.20 00 - - - ส่วนประกอบของเข็มขัดนิรภยั ยกเว้นอากร
8708.29.92 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.29.93 00 - - - - - ชุดตกแต่งติดตั งภายใน รวมทั งบังโคลน ยกเว้นอากร
8708.29.94 00 - - - - - ขาตั งฝากระโปรงห้องเคร่ือง ยกเว้นอากร
8708.29.95 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.29.96 00 - - - - - ชุดตกแต่งติดตั งภายใน รวมทั งบังโคลน ยกเว้นอากร
8708.29.97 00 - - - - - ขาตั งฝากระโปรงห้องเคร่ือง ยกเว้นอากร
8708.29.98 00 - - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.29.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.40.11 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.40.13 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8708.40.14 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.40.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.40.25 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.40.26 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
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8708.40.27 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8708.40.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.40.91 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.40.92 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.40.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.50.11 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.50.13 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8708.50.15 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.50.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.50.25 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.50.26 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.50.27 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8708.50.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.50.91 00 - - - - เฟอืงบายศรีและเฟอืงเล็ก ยกเว้นอากร
8708.50.92 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.50.94 00 - - - - เฟอืงบายศรีและเฟอืงเล็ก ยกเว้นอากร
8708.50.95 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.50.96 00 - - - - เฟอืงบายศรีและเฟอืงเล็ก ยกเว้นอากร
8708.50.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.70.15 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.70.16 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.70.17 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภทย่อย 8704.10 ยกเว้นอากร
8708.70.18 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.70.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.70.21 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.70.22 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.70.23 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02 หรือ 87.04 (ไม่รวมถึงประเภทย่อย 8704.10) ยกเว้นอากร
8708.70.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.70.31 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.70.32 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.70.33 00 - - - ส าหรับรถดั มพ ์(ดั มเพอร์) ที่ออกแบบเพื่อใช้งานนอกทางหลวง ที่มีน  าหนักรถรวมน  าหนัก

      บรรทุก (จ.ีว.ีดับเบิลยู) เกิน 45 ตัน
ยกเว้นอากร

8708.70.34 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02 หรือยานยนต์อื่น ๆ ตามประเภท 87.04 ยกเว้นอากร
8708.70.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.70.95 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.70.96 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02 หรือ 87.04 ยกเว้นอากร
8708.70.97 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.70.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.80.15 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.80.16 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.80.17 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภทย่อย 8704.10 หรือประเภท 87.05 ยกเว้นอากร
8708.80.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.80.91 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.80.92 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.80.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.91.91 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.91.93 00 - - - - จุกระบายส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.91.94 00 - - - - จุกระบายส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02  หรือ 87.04 (ไม่รวมถึงประเภทย่อย 8704.10) ยกเว้นอากร
8708.91.95 00 - - - - อื่น ๆ ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.91.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.92.10 57 - - - เฉพาะส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
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8708.92.20 57 - - - เฉพาะส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8708.92.52 00 - - - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8708.92.62 00 - - - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8708.92.90 57 - - - เฉพาะส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8708.93.50 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.93.60 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.93.70 00 - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.04 หรือ 87.05 ยกเว้นอากร
8708.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.94.11 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.94.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.94.94 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.01 ยกเว้นอากร
8708.94.95 00 - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.94.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.95.10 00 - - - ถุงลมนิรภยัพร้อมระบบพองลม ยกเว้นอากร
8708.95.90 00 - - - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
8708.99.11 00 - - - - ถังเชื อเพลิงที่ยังไม่ได้ประกอบ รวมทั งฐานยึดเคร่ืองยนต์ ยกเว้นอากร
8708.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.99.21 00 - - - - - ถังเชื อเพลิง ยกเว้นอากร
8708.99.24 00 - - - - - คร่ึงล่างของถังเชื อเพลิง ฝาถังเชื อเพลิง ท่อเติมเชื อเพลิง ท่อยางเติมเชื อเพลิงที่ประกอบแล้ว 

          รวมทั งแถบรัดถังเชื อเพลิง
ยกเว้นอากร

8708.99.25 00 - - - - - ส่วนประกอบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.99.30 00 - - - - คันเหยียบคันเร่ง คันเหยียบเบรก หรือคันเหยียบคลัตช์ ยกเว้นอากร
8708.99.40 00 - - - - ถาดวางแบตเตอร่ีและฐานยึดแบตเตอร่ี ยกเว้นอากร
8708.99.50 00 - - - - แผ่นป้องลมหม้อน  า ยกเว้นอากร
8708.99.61 00 - - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.02 ยกเว้นอากร
8708.99.62 00 - - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.03 ยกเว้นอากร
8708.99.63 00 - - - - - ส าหรับยานยนต์ตามประเภท 87.04 ยกเว้นอากร
8708.99.70 00 - - - - ฐานยึดเคร่ืองยนต์ ยกเว้นอากร
8708.99.80 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8708.99.91 00 - - - - ถังเชื อเพลิงที่ยังไม่ได้ประกอบ รวมทั งฐานยึดเคร่ืองยนต์ ยกเว้นอากร
8708.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.09 8709.11.00 00 - - ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
8709.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8709.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

87.10 8710.00.00 00 รถถังและยานรบหุ้มเกราะอื่น ๆ ที่ขับด้วยมอเตอร์ จะติดตั งอาวุธด้วยหรือไม่ก็ตาม และส่วนประกอบของยาน
ดังกล่าว

ยกเว้นอากร

87.11 8711.10.12 00 - - - โมเพด็และรถจักรยานที่ขับเคล่ือนด้วยมอเตอร์ ยกเว้นอากร

8711.10.14 00 - - - เพาเวอร์คิกสกูตเตอร์ รวมทั งรถจักรยานยนต์ขนาดเล็ก ยกเว้นอากร

8711.10.15 00 - - - รถจักรยานยนต์อื่น ๆ และมอเตอร์สกูตเตอร์ ยกเว้นอากร

8711.10.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

8711.10.92 00 - - - โมเพด็และรถจักรยานที่ขับเคล่ือนด้วยมอเตอร์ ยกเว้นอากร

8711.10.94 00 - - - เพาเวอร์คิกสกูตเตอร์ รวมทั งรถจักรยานยนต์ขนาดเล็ก ยกเว้นอากร

8711.10.95 00 - - - รถจักรยานยนต์อื่น ๆ และมอเตอร์สกูตเตอร์ ยกเว้นอากร

8711.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

8711.20.11 00 - - รถจักรยานยนต์แบบโมโตครอส ยกเว้นอากร

8711.20.12 00 - - โมเพด็และรถจักรยานที่ขับเคล่ือนด้วยมอเตอร์ ยกเว้นอากร

8711.20.13 00 - - - รถจักรยานยนต์ขนาดเล็ก ยกเว้นอากร

8711.20.14 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 150 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 200 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร

8711.20.15 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 200 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 250 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร

8711.20.16 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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8711.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.20.91 00 - - - รถจักรยานยนต์แบบโมโตครอส ยกเว้นอากร
8711.20.92 00 - - - โมเพด็และรถจักรยานที่ขับเคล่ือนด้วยมอเตอร์ ยกเว้นอากร
8711.20.93 00 - - - รถจักรยานยนต์ขนาดเล็ก ยกเว้นอากร
8711.20.94 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 150 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 200 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8711.20.95 00 - - - - ความจุของกระบอกสูบเกิน 200 ลูกบาศก์เซนติเมตร แต่ไม่เกิน 250 ลูกบาศก์เซนติเมตร ยกเว้นอากร
8711.20.96 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.20.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.30.11 00 - - - ชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8711.30.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.30.30 00 - - อื่น ๆ ที่เป็นชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8711.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.40.11 00 - - - ชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8711.40.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.40.20 00 - - อื่นๆ ที่เป็นชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8711.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.50.20 00 - - ชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8711.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.60.11 00 - - - รถจักรยานสองล้อ ยกเว้นอากร
8711.60.12 00 - - - คิกสกูตเตอร์ เซลฟบ์าลานซิงไซเคิล รวมทั งรถจักรยานยนต์ขนาดเล็ก ยกเว้นอากร
8711.60.13 00 - - - รถจักรยานยนต์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.60.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.60.91 00 - - - รถจักรยานสองล้อ ยกเว้นอากร
8711.60.92 00 - - - คิกสกูตเตอร์ เซลฟบ์าลานซิงไซเคิล รวมทั งรถจักรยานยนต์ขนาดเล็ก ยกเว้นอากร
8711.60.93 00 - - - รถจักรยานยนต์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.60.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8711.90.40 00 - - รถพว่งข้าง ยกเว้นอากร
8711.90.60 00 - - อื่น ๆ ที่เป็นชิ นส่วนครบชุดสมบูรณ์ ยกเว้นอากร
8711.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.13 8713.10.00 00 - ไม่ได้ขับเคล่ือนทางกล ยกเว้นอากร
8713.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.14 8714.10.10 00 - - อานรถ ยกเว้นอากร
8714.10.20 00 - - ซ่ีล้อและหมุดยึดซ่ีล้อติดกับขอบล้อ ยกเว้นอากร
8714.10.30 00 - - โครงและตะเกียบรถ รวมถึงก้านโช้คเทเลสโคปิก กันสะเทือนหลังและส่วนประกอบของของ

    ดังกล่าว
ยกเว้นอากร

8714.10.40 00 - - เคร่ืองเกียร์ กระปุกเกียร์ คลัตช์และส่วนประกอบอื่น ๆ ของระบบส่งก าลัง และส่วนประกอบของ
    ของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

8714.10.50 00 - - วงล้อ ยกเว้นอากร
8714.10.60 00 - - เบรกและส่วนประกอบของเบรก ยกเว้นอากร
8714.10.70 00 - - หม้อพกัท่อไอเสียและส่วนประกอบของหม้อพกัท่อไอเสีย ยกเว้นอากร
8714.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.20.11 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลาง (รวมถึงยางล้อ) เกิน 75 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 100 มิลลิเมตร หากว่า

      ความกว้างของขอบล้อหรือยางที่ประกอบนั นไม่น้อยกว่า 30 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

8714.20.12 00 - - - ที่มีเส้นผ่านศูนย์กลาง (รวมถึงยางล้อ) เกิน 100 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 250 มิลลิเมตร หากว่า
      ความกว้างของขอบล้อหรือยางที่ประกอบนั นไม่น้อยกว่า 30  มิลลิเมตร

ยกเว้นอากร

8714.20.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.91.10 00 - - - ส าหรับรถจักรยานสองล้อตามประเภทย่อย 8712.00.20 ยกเว้นอากร
8714.91.91 00 - - - - ส่วนประกอบของตะเกียบรถ ยกเว้นอากร
8714.91.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.92.10 00 - - - ส าหรับรถจักรยานสองล้อตามประเภทย่อย 8712.00.20 ยกเว้นอากร

หน้า 143 จาก 157



อัตราอากรตามราคาร้อยละ
ประเภท ประเภทย่อย

รหัส
ย่อย

รายการ ตั งแต่ วันที่ 1 ม.ค.2560 
เป็นต้นไป

8714.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.93.10 00 - - - ส าหรับรถจักรยานสองล้อตามประเภทย่อย 8712.00.20 ยกเว้นอากร
8714.93.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.94.10 00 - - - ส าหรับรถจักรยานสองล้อตามประเภทย่อย 8712.00.20 ยกเว้นอากร
8714.94.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.95.10 00 - - - ส าหรับรถจักรยานสองล้อตามประเภทย่อย 8712.00.20 ยกเว้นอากร
8714.95.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.96.10 00 - - - ส าหรับรถจักรยานสองล้อตามประเภทย่อย 8712.00.20 ยกเว้นอากร
8714.96.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.99.11 00 - - - - คันบังคับ แกนของอานนั่ง บังโคลน แผ่นสะท้อนแสง ที่วางสัมภาระ สายเคเบิลควบคุม

        ขายึดหรือห่วงขายึดไฟหน้า รวมทั งอุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ
ยกเว้นอากร

8714.99.12 00 - - - - เฟอืงล้อขับและข้อเหวี่ยงบันได รวมทั งส่วนประกอบอื่น ๆ ยกเว้นอากร
8714.99.91 00 - - - - คันบังคับ แกนของอานนั่ง บังโคลน แผ่นสะท้อนแสง ที่วางสัมภาระ สายเคเบิลควบคุม 

        ขายึดหรือห่วงขายึดไฟหน้า รวมทั งอุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ
ยกเว้นอากร

8714.99.93 00 - - - - หมุดส าหรับยึดซ่ีล้อติดกับขอบล้อ ยกเว้นอากร
8714.99.94 00 - - - - เฟอืงล้อขับและข้อเหวี่ยงบันได รวมทั งส่วนประกอบอื่น ๆ ยกเว้นอากร

87.15 8715.00.00 00 รถเข็นเด็ก และส่วนประกอบของรถดังกล่าว ยกเว้นอากร
87.16 8716.90.13 00 - - - ส าหรับของตามประเภทย่อย 8716.20 ยกเว้นอากร

8716.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8716.90.21 00 - - - ลูกล้อที่มีเส้นผ่านศูนย์กลาง (รวมถึงยางล้อ) เกิน 100 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 250 มิลลิเมตร  

      หากว่าความกว้างของขอบล้อหรือยางที่ประกอบนั นมากกว่า 30 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

8716.90.22 00 - - - ลูกล้ออื่น ๆ ยกเว้นอากร
8716.90.23 00 - - - อื่น ๆ ส าหรับยานตามประเภทย่อย 8716.80.10 ยกเว้นอากร
8716.90.24 00 - - - อื่น ๆ ส าหรับยานตามประเภทย่อย 8716.80.20 ยกเว้นอากร
8716.90.94 00 - - - - ซ่ีล้อและหมุดยึดซ่ีล้อติดกับขอบล้อ ยกเว้นอากร
8716.90.95 00 - - - ลูกล้อที่มีเส้นผ่านศูนย์กลาง (รวมถึงยางล้อ) เกิน 100 มิลลิเมตร แต่ไม่เกิน 250 มิลลิเมตร 

      หากว่าความกว้างของขอบล้อหรือยางที่ประกอบนั นมากกว่า 30 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

8716.90.96 00 - - - - ลูกล้ออื่น ๆ ยกเว้นอากร
8716.90.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

88.01 8801.00.00 00 บอลลูนและโพยมยาน รวมทั งเคร่ืองบินร่อน เคร่ืองร่อน และอากาศยานอื่น ๆ ที่ไม่ใช้ก าลังขับ ยกเว้นอากร
88.02 8802.11.00 00 - - ที่มีน  าหนักไม่รวมน  าหนักบรรทุกไม่เกิน 2,000 กิโลกรัม ยกเว้นอากร

8802.12.00 00 - - ที่มีน  าหนักไม่รวมน  าหนักบรรทุกเกิน 2,000 กิโลกรัม ยกเว้นอากร
8802.20.10 00 - - เคร่ืองบิน ยกเว้นอากร
8802.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8802.30.10 00 - - เคร่ืองบิน ยกเว้นอากร
8802.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8802.40.10 00 - - เคร่ืองบิน ยกเว้นอากร
8802.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
8802.60.00 00 - ยานอวกาศ (รวมถึงดาวเทียม) และยานปล่อยของในวงโคจรย่อย และยานปล่อยยานอวกาศ ยกเว้นอากร

88.03 8803.10.00 00 - ใบพดัและโรเตอร์ และส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8803.20.00 00 - อันเดอร์แคร์ริเอจและส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8803.30.00 00 - ส่วนประกอบอื่น ๆ ของเคร่ืองบินหรือเฮลิคอปเตอร์ ยกเว้นอากร
8803.90.10 00 - - ของดาวเทียมส่ือสารโทรคมนาคม ยกเว้นอากร
8803.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

88.04 8804.00.10 00 - ร่มชูชีพและส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8804.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

88.05 8805.10.00 00 - เคร่ืองปล่อยอากาศยานและส่วนประกอบของของดังกล่าว รวมถึงอุปกรณ์บนเรือบรรทุกเคร่ืองบิน 
  ส าหรับลดความเร็วของอากาศยานหรืออุปกรณ์ที่คล้ายกัน และส่วนประกอบของของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

8805.21.00 00 - - เคร่ืองฝึกการบินรบจ าลองและส่วนประกอบของของดังกล่าว ยกเว้นอากร
8805.29.10 00 - - - เคร่ืองฝึกการบินภาคพื นดิน ยกเว้นอากร
8805.29.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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89.01 8901.10.10 00 - - ที่มีขนาดไม่เกิน 26 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.10.20 00 - - ที่มีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 500 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.10.60 00 - - ที่มีขนาดเกิน 500 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 1,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.10.70 00 - - ที่มีขนาดเกิน 1,000 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 4,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.10.80 00 - - ที่มีขนาดเกิน 4,000 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 5,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.10.90 00 - - ที่มีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.20.50 00 - - ที่มีขนาดไม่เกิน 5,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.20.70 00 - - ที่มีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 50,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.20.80 00 - - ที่มีขนาดเกิน 50,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.30.50 00 - - ที่มีขนาดไม่เกิน 5,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.30.70 00 - - ที่มีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 50,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.30.80 00 - - ที่มีขนาดเกิน 50,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.11 00 - - - ที่มีขนาดไม่เกิน 26 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.12 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 500 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.14 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 500 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.31 00 - - - ที่มีขนาดไม่เกิน 26 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.32 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 26 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 500 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.33 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 500 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 1,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.34 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 1,000 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 4,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.35 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 4,000 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 5,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.36 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 5,000 ตันกรอส แต่ไม่เกิน 50,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8901.90.37 00 - - - ที่มีขนาดเกิน 50,000 ตันกรอส ยกเว้นอากร

89.03 8903.10.00 00 - ชนิดพองลม ยกเว้นอากร
8903.91.00 00 - - เรือใบ มีหรือไม่มีมอเตอร์ช่วย ยกเว้นอากร
8903.92.00 00 - - เรือยนต์ นอกจากเรือยนต์ติดท้าย ยกเว้นอากร
8903.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

89.04 8904.00.10 00 - ที่มีขนาดไม่เกิน 26 ตันกรอส ยกเว้นอากร
8904.00.31 00 - - ที่มีก าลังไม่เกิน 4,000 แรงม้า ยกเว้นอากร
8904.00.39 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

89.05 8905.10.00 00 - เรือขุด ยกเว้นอากร
8905.20.00 00 - แท่นเจาะหรือแท่นผลิตแบบลอยน  าหรือแบบใต้น  า ยกเว้นอากร
8905.90.10 00 - - อู่ลอย ยกเว้นอากร
8905.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

89.06 8906.10.00 00 - เรือรบ ยกเว้นอากร
8906.90.10 00 - - ที่มีระวางขับน  าไม่เกิน 30 ตัน ยกเว้นอากร
8906.90.20 00 - - ที่มีระวางขับน  าเกิน 30 ตัน แต่ไม่เกิน 300 ตัน ยกเว้นอากร
8906.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

89.07 8907.10.00 00 - แพชนิดพองลม ยกเว้นอากร
8907.90.10 00 - - ทุ่นลอย ยกเว้นอากร
8907.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

89.08 8908.00.00 00 ยานน  าและส่ิงก่อสร้างลอยน  าอื่น ๆ ส าหรับรื อ ยกเว้นอากร
90.01 9001.10.10 00 - - ส าหรับใช้ในโทรคมนาคมและในทางไฟฟา้อื่น ๆ ยกเว้นอากร

9001.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9001.20.00 00 - แผ่นบางและแผ่น ท าด้วยวัตถุโพลาไรส์ ยกเว้นอากร
9001.30.00 00 - คอนแทกเลนส์ ยกเว้นอากร
9001.40.00 00 - เลนส์แว่นตาท าด้วยแก้ว ยกเว้นอากร
9001.50.00 00 - เลนส์แว่นตาท าด้วยวัตถุอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9001.90.10 00 - - ส าหรับกล้องถ่ายรูปหรือกล้องถ่ายภาพยนตร์หรือเคร่ืองฉายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
9001.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.02 9002.11.00 00 - - ส าหรับกล้องถ่าย เคร่ืองฉาย หรือเคร่ืองขยายหรือย่อภาพถ่าย ยกเว้นอากร
9002.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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9002.20.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองฉายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
9002.20.20 00 - - ส าหรับกล้องถ่ายภาพยนตร์ กล้องถ่ายรูป และเคร่ืองฉายอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9002.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9002.90.20 00 - - ส าหรับเคร่ืองฉายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
9002.90.30 00 - - ส าหรับกล้องถ่ายภาพยนตร์ กล้องถ่ายรูป และเคร่ืองฉายอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9002.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.03 9003.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร
90.05 9005.10.00 00 - กล้องสองตา ยกเว้นอากร

9005.80.10 00 - - อุปกรณ์ทางดาราศาสตร์ ไม่รวมถึงอุปกรณ์ส าหรับวิทยุดาราศาสตร์ ยกเว้นอากร
9005.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9005.90.10 00 - - ส าหรับอุปกรณ์ทางดาราศาสตร์ ไม่รวมถึงอุปกรณ์ส าหรับวิทยุดาราศาสตร์ ยกเว้นอากร
9005.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9006.30.00 00 - กล้องถ่ายรูปที่ออกแบบเป็นพเิศษส าหรับใช้ใต้น  า ส าหรับการส ารวจทางอากาศ หรือส าหรับใช้

  ในทางการแพทย์ หรือศัลยกรรมเพื่อตรวจสอบอวัยวะภายใน รวมทั งกล้องถ่ายรูปชนิดที่ใช้ท าภาพ
  เชิงซ้อนเพื่อวัตถุประสงค์ในทางนิติวิทยาหรืออาชญาวิทยา

ยกเว้นอากร

9006.40.00 00 - กล้องถ่ายรูปชนิดที่ถ่ายแล้วได้ภาพทันที ยกเว้นอากร
9006.51.00 00 - - มีช่องมองภาพแบบผ่านเลนส์ (ซิงเกิลเลนส์รีเฟลกซ์ (เอสแอลอาร์)) ที่ใช้ฟล์ิมม้วนที่มีความกว้าง

    ไม่เกิน 35 มิลลิเมตร
ยกเว้นอากร

9006.52.00 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ฟล์ิมม้วนที่มีความกว้างน้อยกว่า 35 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
9006.53.00 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ฟล์ิมม้วนที่มีความกว้าง 35 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
9006.59.21 00 - - - - เลเซอร์โฟโตพล็อตเตอร์ ยกเว้นอากร
9006.59.29 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9006.59.30 00 - - - เลเซอร์โฟโตพล็อตเตอร์หรือเคร่ืองสร้างภาพที่มีตัวประมวลผลภาพเรสเตอร์ ยกเว้นอากร
9006.59.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9006.61.00 00 - - เคร่ืองไฟแฟลชชนิดใช้หลอดไฟฟา้แบบดิสชาร์จ (อิเล็กทรอนิกส์) ยกเว้นอากร
9006.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9006.91.10 00 - - - ส าหรับเลเซอร์โฟโตพล็อตเตอร์ตามประเภทย่อย 9006.59.21 ยกเว้นอากร
9006.91.30 00 - - - อื่น ๆ ส าหรับกล้องถ่ายรูปตามประเภทย่อย 9006.40 ถึง 9006.53 ยกเว้นอากร
9006.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9006.99.10 00 - - - ส าหรับเคร่ืองไฟแฟลชใช้ในการถ่ายรูป ยกเว้นอากร
9006.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.07 9007.10.00 00 - กล้องถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
9007.20.10 00 - - ใช้ฟล์ิมที่มีความกว้างน้อยกว่า 16 มิลลิเมตร ยกเว้นอากร
9007.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9007.91.00 00 - - ส าหรับกล้องถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
9007.92.00 00 - - ส าหรับเคร่ืองฉายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร

90.08 9008.50.10 00 - - เคร่ืองอ่านไมโครฟล์ิม ไมโครฟชิ หรือไมโครฟอร์มอื่น ๆ จะท าส าเนาได้หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
9008.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9008.90.20 00 - - ของเคร่ืองขยายและเคร่ืองย่อภาพถ่าย (นอกจากที่ใช้ในทางภาพยนตร์) ยกเว้นอากร
9008.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.10 9010.10.00 00 - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับล้างม้วนฟล์ิมหรือม้วนกระดาษซ่ึงใช้ในการถ่ายรูป (รวมถึงภาพยนตร์)
  โดยอัตโนมัติ หรือส าหรับอัดรูปจากฟล์ิมที่ล้างแล้วลงบนม้วนกระดาษที่ใช้ในการถ่ายรูปโดย
  อัตโนมัติ 

ยกเว้นอากร

9010.50.10 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับฉายหรือเขียนแผนวงจรลงบนแผ่นฐานไวแสง ส าหรับการผลิตแผงวงจร
    พมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ์

ยกเว้นอากร

9010.50.20 00 - - อุปกรณ์ตัดต่อภาพยนตร์ เคร่ืองเนกาโตสโกปส าหรับเอกซเรย์ ตัวเปิดรับแสงส าหรับจัดเตรียม
    ฟล์ิมในกระบวนการแยกสี เคร่ืองท าเพลตอัตโนมัติ

ยกเว้นอากร

9010.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9010.60.10 00 - - ที่มีขนาดตั งแต่ 300 นิ วขึ นไป ยกเว้นอากร
9010.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9010.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9010.10 หรือ 9010.60 ยกเว้นอากร
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9010.90.30 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับฉายหรือเขียนแผนวงจรลงบน
    แผ่นฐานไวแสงส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ์

ยกเว้นอากร

9010.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
90.11 9011.10.00 00 - กล้องจุลทรรศน์แบบสองตา (สเตริโอสโกปิก) ยกเว้นอากร

9011.20.00 00 - กล้องจุลทรรศน์อื่น ๆ ส าหรับใช้ในการถ่ายรูป ถ่ายภาพยนตร์ หรือการฉายภาพของจุลวัตถุ ยกเว้นอากร
9011.80.00 00 - กล้องจุลทรรศน์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9011.90.00 00 - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ ยกเว้นอากร

90.12 9012.10.00 00 - กล้องจุลทรรศน์นอกจากกล้องจุลทรรศน์แบบใช้เลนส์ รวมทั งเคร่ืองดิฟแฟรกชัน ยกเว้นอากร
9012.90.00 00 - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ ยกเว้นอากร

90.13 9013.10.00 00 - กล้องเล็งส าหรับติดกับปืน กล้องเพริสโกป รวมทั งกล้องส่องทางไกลที่ออกแบบเพื่อเป็น
  ส่วนประกอบของเคร่ืองจักร เคร่ืองใช้ หรือเคร่ืองอุปกรณ์ในตอนนี หรือหมวด 16

ยกเว้นอากร

9013.20.00 00 - เลเซอร์ นอกจากเลเซอร์ไดโอด ยกเว้นอากร
9013.80.10 00 - - เคร่ืองตรวจสอบความผิดพลาดโดยใช้แสงและซ่อม ส าหรับแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสาย

    แบบพมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)
ยกเว้นอากร

9013.80.20 00 - - กลอุปกรณ์ท าด้วยผลึกเหลว ยกเว้นอากร
9013.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9013.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9013.20 ยกเว้นอากร
9013.90.50 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9013.80.20 ยกเว้นอากร
9013.90.60 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9013.80.10 ยกเว้นอากร
9013.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.14 9014.10.00 00 - เข็มทิศส าหรับหาทิศทาง ยกเว้นอากร
9014.20.00 00 - อุปกรณ์และเคร่ืองใช้ส าหรับใช้ในการเดินอากาศหรืออวกาศ (นอกจากเข็มทิศ) ยกเว้นอากร
9014.80.11 00 - - - เคร่ืองตรวจหาวัตถุใต้น  าด้วยคล่ืนเสียง (โซนาร์) หรือเคร่ืองหยั่งความลึกของน  าด้วยเสียงสะท้อน  

      (เอคโคซาวเดอร์)
ยกเว้นอากร

9014.80.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9014.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9014.90.10 00 - - ของอุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ชนิดที่ใช้บนเรือ ท างานเชื่อมกันกับเคร่ืองประมวลผลข้อมูลอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
9014.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.15 9015.10.10 00 - - ชนิดที่ใช้ในการถ่ายรูปและถ่ายภาพยนตร์ ยกเว้นอากร
9015.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9015.20.00 00 - เคร่ืองวัดมุมและเคร่ืองวัดระยะ ยกเว้นอากร
9015.30.00 00 - เคร่ืองวัดระดับ ยกเว้นอากร
9015.40.00 00 - อุปกรณ์และเคร่ืองใช้ที่ใช้ในการส ารวจโดยวิธีถ่ายรูป ยกเว้นอากร
9015.80.10 00 - - เคร่ืองวิทยุหยั่งอากาศ (เรดิโอซอนด์) และเคร่ืองวิทยุวัดลม (เรดิโอวินด์) ยกเว้นอากร
9015.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9015.90.00 00 - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ ยกเว้นอากร

90.16 9016.00.00 00 เคร่ืองชั่ง (บาลานซ์) ที่มีความไว 5 เซนติกรัมหรือไวกว่า มีหรือไม่มีตุ้มน  าหนัก ยกเว้นอากร
90.17 9017.10.10 00 - - พล็อตเตอร์ ยกเว้นอากร

9017.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9017.20.10 00 - - ไม้บรรทัด ยกเว้นอากร
9017.20.30 00 - - เคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับฉายหรือเขียนแผนวงจรลงบนแผ่นฐานไวแสงส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์

    แผงการเดินสายแบบพมิพ์
ยกเว้นอากร

9017.20.40 00 - - โฟโตพล็อตเตอร์ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ์ ยกเว้นอากร
9017.20.50 00 - - พล็อตเตอร์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9017.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9017.30.00 00 - ไมโครมิเตอร์ แคลลิเปอร์ และเกจ ยกเว้นอากร
9017.80.00 00 - อุปกรณ์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9017.90.20 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองอุปกรณ์ ส าหรับฉายหรือเขียนแผนวงจรลงบน

    แผ่นฐานไวแสง ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ์
ยกเว้นอากร
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9017.90.30 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของโฟโตพล็อตเตอร์ ส าหรับการผลิตแผงวงจรพมิพ/์
    แผงการเดินสายแบบพมิพ์

ยกเว้นอากร

9017.90.40 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ของพล็อตเตอร์อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9017.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.18 9018.11.00 00 - - เคร่ืองบันทึกคล่ืนหัวใจไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9018.12.00 00 - - เคร่ืองกวาดตรวจด้วยอัลตราโซนิก ยกเว้นอากร
9018.13.00 00 - - เคร่ืองตรวจสอบอวัยวะโดยใช้พลังงานจากสนามแม่เหล็ก ยกเว้นอากร
9018.14.00 00 - - เคร่ืองซินทิกราฟกิ ยกเว้นอากร
9018.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9018.20.00 00 - เคร่ืองรังสีอัลตราไวโอเลตหรืออินฟราเรด ยกเว้นอากร
9018.31.10 00 - - - หลอดฉีดยาชนิดใช้แล้วทิ ง ยกเว้นอากร
9018.31.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9018.32.00 00 - - เข็มฉีดยาท าด้วยโลหะและเข็มส าหรับเย็บแผล ยกเว้นอากร
9018.39.10 00 - - - หลอดสวน ยกเว้นอากร
9018.39.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9018.41.00 00 - - เคร่ืองกรอฟนั จะรวมอยู่บนฐานเดียวกันกับเคร่ืองอุปกรณ์ทางทันตกรรมอื่น ๆ หรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
9018.49.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9018.50.00 00 - อุปกรณ์และเคร่ืองใช้อื่น ๆ เกี่ยวกับนัยน์ตา ยกเว้นอากร
9018.90.20 00 - - ชุดอุปกรณ์และเคร่ืองใช้ที่ใช้ทางหลอดเลือดด า ยกเว้นอากร
9018.90.30 00 - - อุปกรณ์และเคร่ืองใช้ทางอิเล็กทรอนิกส์ ยกเว้นอากร
9018.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.19 9019.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9019.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9019.20.00 00 - เคร่ืองบ าบัดโรคด้วยโอโซน ด้วยออกซิเจน ด้วยละอองน  ายา เคร่ืองช่วยการหายใจ หรือเคร่ือง

  อุปกรณ์อื่น ๆ ที่ใช้บ าบัดโรคทางเดินหายใจ
ยกเว้นอากร

90.20 9020.00.00 00 เคร่ืองใช้ในการหายใจอื่น ๆ และหน้ากากป้องกันไอพษิ แต่ไม่รวมถึงหน้ากากป้องกันที่ไม่มีส่วนประกอบเชิงกลและ
ไม่มีตัวกรองแบบถอดเปล่ียนได้

ยกเว้นอากร

90.21 9021.10.00 00 - เคร่ืองใช้ทางศัลยศาสตร์กระดูกหรือเคร่ืองใช้ในการรักษากระดูกหัก ยกเว้นอากร
9021.21.00 00 - - ฟนัปลอม ยกเว้นอากร
9021.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9021.31.00 00 - - ข้อต่อเทียม ยกเว้นอากร
9021.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9021.40.00 00 - เคร่ืองช่วยฟงั ไม่รวมถึงส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ ยกเว้นอากร
9021.50.00 00 - เคร่ืองคุมจังหวะส าหรับกระตุ้นกล้ามเนื อหัวใจ ไม่รวมถึงส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ ยกเว้นอากร
9021.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.22 9022.12.00 00 - - เคร่ืองคอมพวิเต็ดโทโมกราฟ ยกเว้นอากร
9022.13.00 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ประโยชน์ทางทันตกรรม ยกเว้นอากร
9022.14.00 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ประโยชน์ทางการแพทย์ ศัลยกรรม หรือสัตวแพทย์ ยกเว้นอากร
9022.19.10 00 - - - เคร่ืองเอกซเรย์ส าหรับการตรวจสอบทางกายภาพของรอยเชื่อมต่อบนชุดประกอบ 

      แผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ์
ยกเว้นอากร

9022.19.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9022.21.00 00 - - ใช้ประโยชน์ทางการแพทย์ ศัลยกรรม ทันตกรรม หรือสัตวแพทย์ ยกเว้นอากร
9022.29.00 00 - - ใช้ประโยชน์ทางด้านอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9022.30.00 00 - หลอดเอกซเรย์ ยกเว้นอากร
9022.90.10 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองเอกซเรย์ส าหรับการตรวจสอบทางกายภาพของรอย

    เชื่อมต่อบนแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)
ยกเว้นอากร

9022.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
90.23 9023.00.00 00 อุปกรณ์ เคร่ืองอุปกรณ์ และแบบจ าลอง ที่ออกแบบเพื่อวัตถุประสงค์ในการสาธิต (เช่น ในการศึกษาหรือ

นิทรรศการ) ซ่ึงไม่เหมาะส าหรับใช้ประโยชน์ทางด้านอื่น ๆ
ยกเว้นอากร

90.24 9024.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9024.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

หน้า 148 จาก 157



อัตราอากรตามราคาร้อยละ
ประเภท ประเภทย่อย

รหัส
ย่อย

รายการ ตั งแต่ วันที่ 1 ม.ค.2560 
เป็นต้นไป

9024.80.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9024.80.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9024.90.10 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรและเคร่ืองใช้ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9024.90.20 00 - - ส าหรับเคร่ืองจักรและเคร่ืองใช้ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

90.25 9025.11.00 00 - - ชนิดบรรจุของเหลว ส าหรับใช้อ่านโดยตรง ยกเว้นอากร
9025.19.11 00 - - - - เกจวัดอุณหภมูิส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
9025.19.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9025.19.20 00 - - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9025.80.20 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9025.80.30 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9025.90.10 00 - - ส าหรับอุปกรณ์ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9025.90.20 00 - - ส าหรับอุปกรณ์ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

90.26 9026.10.10 00 - - เกจวัดระดับส าหรับยานยนต์ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.10.20 00 - - เกจวัดระดับส าหรับยานยนต์ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.10.30 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.10.40 00 - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.20.10 00 - - เกจวัดความดันส าหรับยานยนต์ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.20.20 00 - - เกจวัดความดันส าหรับยานยนต์ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.20.30 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.20.40 00 - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.80.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.80.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.90.10 00 - - ส าหรับอุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9026.90.20 00 - - ส าหรับอุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

90.27 9027.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.30.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.30.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.50.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.50.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.80.10 00 - - เคร่ืองวัดแสงในการถ่ายรูป ยกเว้นอากร
9027.80.30 00 - - อื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.80.40 00 - - อื่น ๆ ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.90.10 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ของผลิตภณัฑ์ตามประเภท

    90.27 นอกจากส าหรับเคร่ืองอุปกรณ์วิเคราะห์ก๊าซหรือควัน หรือไมโครตอม
ยกเว้นอากร

9027.90.91 00 - - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9027.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.28 9028.10.10 00 - - เคร่ืองวัดก๊าซชนิดที่ติดตั งในภาชนะบรรจุก๊าซ ยกเว้นอากร
9028.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9028.30.10 00 - - เคร่ืองวัดการจ่ายไฟฟา้ชนิดกิโลวัตต์-ชั่วโมง ยกเว้นอากร
9028.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9028.90.10 00 - - ตัวเรือนของมาตรวัดน  า ยกเว้นอากร
9028.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.29 9029.10.20 00 - - แท็กซ่ีมิเตอร์ ยกเว้นอากร
9029.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9029.20.10 00 - - เคร่ืองวัดความเร็วส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
9029.20.20 00 - - เคร่ืองวัดรอบส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
9029.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9029.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9029.10 หรือของสตรอโบสโปตามประเภทย่อย 9029.20 ยกเว้นอากร
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9029.90.20 00 - - ของของอื่น ๆ ตามประเภทย่อย 9029.20 ยกเว้นอากร
90.30 9030.10.00 00 - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ ส าหรับวัดหรือตรวจหาการแผ่รังสีที่ท าให้เกิดไอออไนเซชัน ยกเว้นอากร

9030.20.00 00 - ออสซิลโลสโกปและออสซิลโลกราฟ ยกเว้นอากร
9030.31.00 00 - - มัลติมิเตอร์ที่ไม่มีเคร่ืองบันทึก ยกเว้นอากร
9030.32.00 00 - - มัลติมิเตอร์ที่มีเคร่ืองบันทึก ยกเว้นอากร
9030.33.10 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับวัดหรือตรวจสอบแรงดัน กระแส ความต้านทาน หรือ

      ก าลังไฟฟา้บนแผงวงจรพมิพ์/แผงการเดินสายแบบพมิพห์รือแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)
ยกเว้นอากร

9030.33.20 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์วัดอิมพแีดนซ์ที่ออกแบบให้มีการเตือนที่มองเห็นได้และ/หรือที่ได้ยิน
      ของสภาวะการปล่อยประจุไฟฟา้สถิตที่สามารถท าลายวงจรอิเล็กทรอนิกส์ รวมทั งเคร่ือง
      อุปกรณ์ส าหรับทดสอบเคร่ืองควบคุมไฟฟา้สถิต และเคร่ืองและ/หรือส่ิงติดตั งถาวรเพื่อต่อ
      ไฟฟา้สถิตลงดิน

ยกเว้นอากร

9030.33.30 00 - - - แอมมิเตอร์และโวลต์มิเตอร์ส าหรับยานยนต์ ยกเว้นอากร
9030.33.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9030.39.00 00 - - อื่น ๆ ที่มีเคร่ืองบันทึก ยกเว้นอากร
9030.40.00 00 - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์อื่น ๆ ที่ออกแบบเป็นพเิศษส าหรับโทรคมนาคม (เช่น ครอสทอล์กมิเตอร์ 

  เคร่ืองวัดอัตราก าลังขยาย เคร่ืองวัดค่าความเพี ยน โซโฟมิเตอร์)
ยกเว้นอากร

9030.82.10 00 - - - เวเฟอร์โพรเบอร์ ยกเว้นอากร
9030.82.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9030.84.10 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ ส าหรับวัดหรือตรวจสอบปริมาณไฟฟา้บนแผงวงจรพมิพ/์

      แผงการเดินสายแบบพมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้(พซีีเอ)
ยกเว้นอากร

9030.84.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9030.89.10 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ที่ไม่มีเคร่ืองบันทึก ส าหรับวัดหรือตรวจสอบปริมาณไฟฟา้บนแผง

      วงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) นอกจากของดังกล่าวที่อยู่ใน
      ประเภทย่อย 9030.39

ยกเว้นอากร

9030.89.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9030.90.10 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ของของตามประเภทย่อย 

    9030.40 และ 9030.82 
ยกเว้นอากร

9030.90.30 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของอุปกรณ์และเคร่ืองใช้เชิงทัศนศาสตร์ส าหรับวัดหรือ 
    ตรวจสอบแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) 

ยกเว้นอากร

9030.90.40 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบของอุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์อื่น ๆ ส าหรับวัดหรือ
    ตรวจสอบปริมาณไฟฟา้บนแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) 

ยกเว้นอากร

9030.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
90.31 9031.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

9031.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9031.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9031.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9031.41.00 00 - - ส าหรับตรวจสอบเวเฟอร์กึ่งตัวน าหรืออุปกรณ์กึ่งตัวน าหรือส าหรับตรวจสอบโฟโตมาส์กหรือ

    เรติเคิลที่ใช้ในการผลิตอุปกรณ์กึ่งตัวน า
ยกเว้นอากร

9031.49.10 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองใช้เชิงทัศนศาสตร์ส าหรับวัดอนุภาคสารปนเปื้อนที่ผิวเวเฟอร์กึ่งตัวน า ยกเว้นอากร
9031.49.20 00 - - - เคร่ืองตรวจสอบความผิดพลาดโดยใช้แสงและซ่อมส าหรับแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบ

      พมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)
ยกเว้นอากร

9031.49.30 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองใช้เชิงทัศนศาสตร์อื่น ๆ ส าหรับวัดหรือตรวจสอบแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสาย
      แบบพมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)

ยกเว้นอากร

9031.49.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9031.80.10 00 - - เคร่ืองทดสอบสายเคเบิล ยกเว้นอากร
9031.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9031.90.11 00 - - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบ รวมถึงแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) ของอุปกรณ์และเคร่ืองใช้เชิง

      ทัศนศาสตร์ส าหรับตรวจสอบเวเฟอร์กึ่งตัวน าหรืออุปกรณ์กึ่งตัวน า หรือส าหรับตรวจสอบมาส์ก 
      โฟโตมาส์ก หรือเรติเคิลที่ใช้ในการผลิตอุปกรณ์กึ่งตัวน า รวมทั งส่วนประกอบและอุปกรณ์
      ประกอบของอุปกรณ์และเคร่ืองใช้เชิงทัศนศาสตร์ส าหรับวัดอนุภาคสารปนเปื้อนที่ผิวเวเฟอร์
      กึ่งตัวน า

ยกเว้นอากร
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9031.90.12 00 - - - ของเคร่ืองตรวจความผิดพลาดโดยใช้แสงและซ่อมส าหรับแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ์
      และแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ) 

ยกเว้นอากร

9031.90.13 00 - - - ของอุปกรณ์และเคร่ืองใช้เชิงทัศนศาสตร์อื่น ๆ ส าหรับวัดหรือตรวจสอบแผงวงจรพมิพ/์แผงการ
      เดินสายแบบพมิพแ์ละแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)

ยกเว้นอากร

9031.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9031.90.20 00 - - ส าหรับเคร่ืองอุปกรณ์ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

90.32 9032.10.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9032.10.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9032.20.10 00 - - ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9032.20.20 00 - - ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9032.81.00 00 - - แบบไฮดรอลิกหรือแบบนิวมาติก ยกเว้นอากร
9032.89.10 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์ที่ประกอบร่วมกันหรือท างานเชื่อมกันกับเคร่ืองประมวลผลข้อมูล

      อัตโนมัติส าหรับบังคับหรือควบคุมการขับเคล่ือน อับเฉาหรือขนย้ายสินค้าของเรือโดยอัตโนมัติ
ยกเว้นอากร

9032.89.20 00 - - - อุปกรณ์และเคร่ืองอุปกรณ์อัตโนมัติส าหรับบังคับหรือควบคุมสารละลายเคมีหรือสารละลาย
      เคมีไฟฟา้ในการผลิตแผงวงจรพมิพ/์แผงการเดินสายแบบพมิพ ์หรือแผงวงจรไฟฟา้ (พซีีเอ)

ยกเว้นอากร

9032.89.31 00 - - - - หน่วยบังคับแรงดันไฟฟา้อัตโนมัติ (เคร่ืองสร้างเสถียรภาพ)         ยกเว้นอากร
9032.89.39 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9032.89.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9032.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9032.89.10 ยกเว้นอากร
9032.90.20 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9032.89.20 ยกเว้นอากร
9032.90.30 00 - - ของของอื่น ๆ ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9032.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

90.33 9033.00.10 00 - ส าหรับเคร่ืองอุปกรณ์ที่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9033.00.20 00 - ส าหรับเคร่ืองอุปกรณ์ที่ไม่ใช้ไฟฟา้ ยกเว้นอากร

91.01 9101.11.00 00 - - มีหน้าปัดแบบกลไกเท่านั น ยกเว้นอากร
9101.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9101.21.00 00 - - ไขลานโดยอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
9101.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9101.91.00 00 - - เดินด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9101.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.02 9102.11.00 00 - - มีหน้าปัดแบบกลไกเท่านั น ยกเว้นอากร
9102.12.00 00 - - มีหน้าปัดแบบออปโตอิเล็กทรอนิกส์เท่านั น ยกเว้นอากร
9102.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9102.21.00 00 - - ไขลานโดยอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
9102.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9102.91.00 00 - - เดินด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9102.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.03 9103.10.00 00 - เดินด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9103.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.04 9104.00.10 00 - ส าหรับยานบก ยกเว้นอากร
9104.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.05 9105.11.00 00 - - เดินด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9105.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9105.21.00 00 - - เดินด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9105.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9105.91.10 00 - - - โครโนมิเตอร์ในการเดินเรือ ยกเว้นอากร
9105.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9105.99.10 00 - - - โครโนมิเตอร์ในการเดินเรือ ยกเว้นอากร
9105.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.06 9106.10.00 00 - เคร่ืองลงเวลา เคร่ืองบันทึกเวลา ยกเว้นอากร
9106.90.10 00 - - มิเตอร์จอดรถ ยกเว้นอากร
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9106.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
91.07 9107.00.00 00 สวิตช์ตั งเวลาที่มีเคร่ืองนาฬิกาชนิดคล็อกหรือชนิดวอตช์หรือมีซินโครนัสมอเตอร์ ยกเว้นอากร
91.08 9108.11.00 00 - - มีหน้าปัดแบบกลไกเท่านั น หรือมีกลอุปกรณ์ซ่ึงสามารถน าหน้าปัดแบบกลไกมาประกอบร่วมได้ ยกเว้นอากร

9108.12.00 00 - - มีหน้าปัดแบบออปโตอิเล็กทรอนิกส์เท่านั น ยกเว้นอากร
9108.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9108.20.00 00 - ไขลานโดยอัตโนมัติ ยกเว้นอากร
9108.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.09 9109.10.00 00 - เดินด้วยไฟฟา้ ยกเว้นอากร
9109.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.10 9110.11.00 00 - - เคร่ืองนาฬิกาที่สมบูรณ์แล้วซ่ึงยังไม่ประกอบหรือประกอบเพยีงบางส่วน (ชุดเคร่ืองนาฬิกา) ยกเว้นอากร
9110.12.00 00 - - เคร่ืองนาฬิกาที่ยังไม่สมบูรณ์ซ่ึงประกอบแล้ว ยกเว้นอากร
9110.19.00 00 - - เคร่ืองนาฬิกาที่ท ามาอย่างคร่าว ๆ ยกเว้นอากร
9110.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.11 9111.10.00 00 - ตัวเรือนท าด้วยโลหะมีค่าหรือโลหะที่หุ้มติดด้วยโลหะมีค่า ยกเว้นอากร
9111.20.00 00 - ตัวเรือนท าด้วยโลหะสามัญ จะชุบทองหรือเงินหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
9111.80.00 00 - ตัวเรือนอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9111.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

91.12 9112.20.00 00 - ตัวเรือน ยกเว้นอากร
9112.90.00 00 - ส่วนประกอบ ยกเว้นอากร

91.13 9113.10.00 00 - ท าด้วยโลหะมีค่าหรือโลหะที่หุ้มติดด้วยโลหะมีค่า ยกเว้นอากร
9113.20.00 00 - ท าด้วยโลหะสามัญ จะชุบทองหรือเงินหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
9113.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

91.14 9114.10.00 00 - สปริง รวมถึงใยนาฬิกา ยกเว้นอากร
9114.30.00 00 - หน้าปัด ยกเว้นอากร
9114.40.00 00 - แผ่นรองและแผ่นเชื่อม (บริดจ)์ ยกเว้นอากร
9114.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

92.01 9201.10.00 00 - เปียโนแบบสายตั ง (อัปไรต์เปียโน) ยกเว้นอากร
9201.20.00 00 - เปียโนแบบสายนอน (แกรนด์เปียโน) ยกเว้นอากร
9201.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

92.02 9202.10.00 00 - เล่นโดยใช้คันชัก ยกเว้นอากร
9202.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

92.05 9205.10.00 00 - เคร่ืองดนตรีชนิดบราสวินด์ ยกเว้นอากร
9205.90.10 00 - - ออร์แกนแบบท่อลมที่มีคีย์บอร์ด รวมทั งฮาร์โมเนียมและเคร่ืองดนตรีแบบมีลิ นโลหะและคีย์บอร์ด

    ที่คล้ายกัน
ยกเว้นอากร

9205.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
92.06 9206.00.00 00 เคร่ืองดนตรีที่ใช้ตี (เช่น กลอง ระนาด ฉิ่งหรือฉาบ กรับ มารากัส) ยกเว้นอากร
92.07 9207.10.00 00 - เคร่ืองดนตรีที่มีคีย์บอร์ด นอกจากหีบเพลงชัก ยกเว้นอากร

9207.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
92.08 9208.10.00 00 - กล่องดนตรี ยกเว้นอากร

9208.90.10 00 - - เคร่ืองเลียนเสียงสัตว์ นกหวีด แตร และอุปกรณ์อื่น ๆ ที่ให้สัญญาณเสียงโดยใช้ปากเป่า ยกเว้นอากร
9208.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

92.09 9209.30.00 00 - สายของเคร่ืองดนตรี ยกเว้นอากร
9209.91.10 00 - - - สตรังแบ็ค คีย์เปียโน และโครงโลหะ ส าหรับเปียโนแบบสายตั ง (อัปไรต์เปียโน) ยกเว้นอากร
9209.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9209.92.00 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบส าหรับเคร่ืองดนตรีตามประเภท 92.02 ยกเว้นอากร
9209.94.00 00 - - ส่วนประกอบและอุปกรณ์ประกอบส าหรับเคร่ืองดนตรีตามประเภท 92.07 ยกเว้นอากร
9209.99.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

93.01 9301.10.00 00 - อาวุธปืนใหญ ่(เช่น ปืนใหญ ่เฮาวิทเซอร์ และปืนครก) ไม่ต้องเสียอากร
9301.20.00 00 - เคร่ืองยิงจรวด เคร่ืองพน่ไฟ เคร่ืองยิงลูกระเบิด รวมทั งท่อยิงตอร์ปิโดและเคร่ืองยิงที่คล้ายกัน ไม่ต้องเสียอากร
9301.90.00 00 - อื่น ๆ ไม่ต้องเสียอากร

93.02 9302.00.00 00 ปืนลูกโม่และปืนพก นอกจากของตามประเภท 93.03 หรือ 93.04 ยกเว้นอากร
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93.03 9303.10.00 00 - ปืนแก๊ป ยกเว้นอากร
9303.20.10 00 - - ปืนลูกซองใช้ในการล่าสัตว์ ยกเว้นอากร
9303.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9303.30.10 00 - - ปืนเล็กยาวใช้ในการล่าสัตว์ ยกเว้นอากร
9303.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9303.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

93.04 9304.00.10 00 - ปืนที่ใช้ลม ท างานที่แรงดันน้อยกว่า 7 กิโลกรัมฟอร์สต่อตารางเซนติเมตร  ยกเว้นอากร
9304.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

93.05 9305.10.00 00 - ของปืนลูกโม่หรือปืนพก ยกเว้นอากร
9305.20.00 00 - ของปืนลูกซองหรือปืนเล็กยาวตามประเภท 93.03 ยกเว้นอากร
9305.91.10 00 - - - ท าด้วยหนังหรือวัตถุทอ ยกเว้นอากร
9305.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9305.99.11 00 - - - - ท าด้วยหนังหรือวัตถุทอ ยกเว้นอากร
9305.99.19 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9305.99.91 00 - - - - ท าด้วยหนังหรือวัตถุทอ ยกเว้นอากร
9305.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

93.06 9306.21.00 00 - - ลูกปืน ยกเว้นอากร
9306.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9306.30.11 00 - - - ลูกปืนส าหรับปืนขนาดล ากล้อง .22 ยกเว้นอากร
9306.30.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9306.30.20 00 - - ลูกปืนส าหรับหมุดย  า หรือส าหรับเคร่ืองมือที่คล้ายกัน หรือส าหรับปืนพกยิงเข็มฉีดยา 

    และส่วนประกอบของลูกปืนดังกล่าว
ยกเว้นอากร

9306.30.30 00 - - ส าหรับปืนที่ใช้ในการกีฬา การล่าสัตว์ หรือการยิงเป้า ปืนเล็กยาวและปืนคาร์ไบน์ นอกจากปืน
    ลูกซอง

ยกเว้นอากร

9306.30.91 00 - - - ลูกปืนส าหรับปืนขนาดล ากล้อง .22 ยกเว้นอากร
9306.30.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9306.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

93.07 9307.00.00 00 กระบี่ ดาบ ดาบปลายปืน ทวน และอาวุธที่คล้ายกัน ส่วนประกอบของของดังกล่าว รวมทั งปลอกและฝักส าหรับ
ของดังกล่าว

ยกเว้นอากร

94.01 9401.10.00 00 - ที่นั่งชนิดที่ใช้กับอากาศยาน ยกเว้นอากร
9401.30.00 00 - ที่นั่งหมุนได้ที่ปรับระดับความสูงได้ ยกเว้นอากร
9401.40.00 00 - ที่นั่งที่ปรับเป็นเตียงได้ นอกจากที่นั่งส าหรับใช้ในสวน หรือเคร่ืองอุปกรณ์ที่ใช้ในการพกัแรม ยกเว้นอากร
9401.52.00 00 - - ท าด้วยไม้ไผ่ ยกเว้นอากร
9401.53.00 00 - - ท าด้วยหวาย ยกเว้นอากร
9401.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9401.61.00 00 - - มีเบาะ ยกเว้นอากร
9401.69.10 00 - - - พนักพงิและ/หรือที่นั่ง ท าด้วยหวาย ยกเว้นอากร
9401.69.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9401.71.00 00 - - มีเบาะ ยกเว้นอากร
9401.79.10 00 - - - พนักพงิและ/หรือที่นั่ง ท าด้วยหวาย ยกเว้นอากร
9401.79.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9401.80.00 00 - ที่นั่งอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9401.90.10 00 - - ของที่นั่งตามประเภทย่อย 9401.10.00 ยกเว้นอากร
9401.90.31 00 - - - แผ่นเสริมแรงของพนักรองศีรษะส าหรับที่นั่งตามประเภทย่อย 9401.20.10 ยกเว้นอากร
9401.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9401.90.40 00 - - ของที่นั่งตามประเภทย่อย 9401.30.00 ยกเว้นอากร
9401.90.92 00 - - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9401.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

94.02 9402.10.10 00 - - เก้าอี ท าฟนัและส่วนประกอบของเก้าอี ท าฟนั ยกเว้นอากร
9402.10.30 00 - - เก้าอี ตัดผมหรือเก้าอี ที่คล้ายกัน และส่วนประกอบของเก้าอี ดังกล่าว ยกเว้นอากร
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9402.90.10 00 - - เฟอร์นิเจอร์ที่ออกแบบเป็นพเิศษเพื่อใช้ในทางการแพทย์ ศัลยกรรม หรือสัตวแพทย์ และ
    ส่วนประกอบของเฟอร์นิเจอร์ดังกล่าว

ยกเว้นอากร

9402.90.20 00 - - เก้าอี นั่งถ่าย ยกเว้นอากร
9402.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

94.03 9403.70.10 00 - - เบบี วอล์คเกอร์ ยกเว้นอากร
9403.90.10 00 - - ของของตามประเภทย่อย 9403.70.10 ยกเว้นอากร

94.05 9405.10.20 00 - - โคมไฟฟา้ส าหรับห้องผ่าตัด ยกเว้นอากร
9405.10.91 00 - - - สปอตไลต์ ยกเว้นอากร
9405.10.92 00 - - - เคร่ืองประทีปโคมไฟชนิดฟลูออเรสเซนต์ ยกเว้นอากร
9405.10.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9405.30.00 00 - ชุดไฟตกแต่งชนิดที่ใช้กับต้นคริสต์มาส ยกเว้นอากร
9405.91.10 00 - - - ส าหรับโคมไฟฟา้ส าหรับห้องผ่าตัด ยกเว้นอากร
9405.91.20 00 - - - ส าหรับสปอตไลต์ ยกเว้นอากร
9405.91.40 00 - - - โป๊ะไฟทรงกลมหรือฝาครอบ ยกเว้นอากร
9405.91.50 00 - - - ส าหรับเซิร์ชไลต์ ยกเว้นอากร
9405.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9405.92.10 00 - - - ส าหรับโคมไฟฟา้ส าหรับห้องผ่าตัด ยกเว้นอากร
9405.92.20 00 - - - ส าหรับสปอตไลต์ ยกเว้นอากร
9405.92.30 00 - - - ส าหรับเซิร์ชไลต์ ยกเว้นอากร
9405.92.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9405.99.10 00 - - - โป๊ะไฟท าด้วยวัตถุทอ ยกเว้นอากร
9405.99.20 00 - - - โป๊ะไฟท าด้วยวัตถุอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9405.99.30 00 - - - ของโคมไฟตามประเภทย่อย 9405.50.11 หรือ 9405.50.19 ยกเว้นอากร
9405.99.40 00 - - - ส าหรับเซิร์ชไลต์หรือสปอตไลต์ ยกเว้นอากร
9405.99.50 00 - - - อื่น ๆ ท าด้วยเซรามิกหรือโลหะ ยกเว้นอากร
9405.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

95.03 9503.00.10 00 - รถจักรยานสามล้อ สกูตเตอร์ รถยนต์ที่ใช้เท้าถีบ และของเล่นที่มีล้อที่คล้ายกัน รวมทั งรถเข็นส าหรับตุ๊กตา ยกเว้นอากร

9503.00.21 00 - - ตุ๊กตา จะแต่งตัวหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร

9503.00.22 00 - - - เคร่ืองนุ่งห่มและอุปกรณ์ประกอบของเคร่ืองนุ่งห่ม รวมทั งรองเท้าและเคร่ืองสวมศีรษะ ยกเว้นอากร

9503.00.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

9503.00.30 00 - รถไฟไฟฟา้ รวมถึงทางรถไฟ สัญญาณ และอุปกรณ์ประกอบอื่น ๆ ของของดังกล่าว ยกเว้นอากร

9503.00.40 00 - หุ่นจ าลองย่อขนาด (“มาตราส่วน”) และหุ่นจ าลอง ที่คล้ายกันเพื่อนันทนาการ 
  จะเคล่ือนไหวได้หรือไม่ก็ตาม

ยกเว้นอากร

9503.00.50 00 - ชุดของเล่นประกอบ (คอนสตรักชันเซ็ต) และของเล่นประกอบ (คอนสตรักชันแนลทอย) อื่น ๆ 
  ท าด้วยวัสดุอื่น ๆ นอกจากพลาสติก

ยกเว้นอากร

9503.00.60 00 - ของเล่นยัดไส้รูปสัตว์หรือรูปประดิษฐ์ที่ไม่ใช่คน ยกเว้นอากร
9503.00.70 00 - ของเล่นส าหรับฝึกสมองทุกชนิด ยกเว้นอากร
9503.00.91 00 - - บล็อกหรือคัตเอาต์ตัวเลข ตัวอักษร หรือรูปสัตว์ ชุดสร้างค าศัพท์ ชุดสร้างและออกเสียงค าศัพท์ 

    ชุดพมิพภ์าพที่เป็นของเล่น โครงนับที่เป็นของเล่น (ลูกคิด) เคร่ืองจักรส าหรับเย็บที่เป็นของเล่น 
    รวมทั งเคร่ืองพมิพดี์ดที่เป็นของเล่น

ยกเว้นอากร

9503.00.92 00 - - เชือกที่ใช้กระโดด ยกเว้นอากร
9503.00.93 00 - - ลูกหิน ยกเว้นอากร
9503.00.94 00 - - ของเล่นอื่น ๆ ท าด้วยยาง ยกเว้นอากร
9503.00.99 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

95.04 9504.20.20 00 - - โต๊ะส าหรับเล่นบิลเลียดทุกชนิด ยกเว้นอากร
9504.20.30 00 - - ชอล์กส าหรับบิลเลียด ยกเว้นอากร
9504.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9504.30.10 00 - - พนิเทเบิลหรือสล็อตแมชีน ยกเว้นอากร
9504.30.20 00 - - ส่วนประกอบท าด้วยไม้ กระดาษ หรือพลาสติก ยกเว้นอากร
9504.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9504.40.00 00 - ไพ่ ยกเว้นอากร
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9504.50.10 00 - - ชนิดที่ใช้ส าหรับเคร่ืองรับโทรทัศน์ ยกเว้นอากร
9504.50.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9504.90.10 00 - - ของใช้ที่จ าเป็นในการเล่นโบล่ิงทุกชนิด ยกเว้นอากร
9504.90.21 00 - - - ท าด้วยไม้ กระดาษ หรือพลาสติก ยกเว้นอากร
9504.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9504.90.32 00 - - - โต๊ะที่ออกแบบส าหรับเล่นการพนัน ท าด้วยไม้หรือพลาสติก ยกเว้นอากร
9504.90.33 00 - - - โต๊ะอื่น ๆ ที่ออกแบบส าหรับเล่นการพนัน ยกเว้นอากร
9504.90.34 00 - - - ไพน่กกระจอก ท าด้วยไม้ หรือกระดาษ หรือพลาสติก ยกเว้นอากร
9504.90.35 00 - - - ไพน่กกระจอกอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9504.90.36 00 - - - อื่น ๆ ท าด้วยไม้ กระดาษ หรือพลาสติก ยกเว้นอากร
9504.90.39 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9504.90.92 00 - - - - ท าด้วยไม้หรือพลาสติก ยกเว้นอากร
9504.90.93 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9504.90.95 00 - - - - ท าด้วยไม้ กระดาษ หรือพลาสติก ยกเว้นอากร
9504.90.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

95.05 9505.10.00 00 - ของส าหรับใช้ในเทศกาลคริสต์มาส ยกเว้นอากร
9505.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

95.06 9506.11.00 00 - - รองเท้าสกี ยกเว้นอากร
9506.12.00 00 - - เคร่ืองยึดรองเท้าสกี ยกเว้นอากร
9506.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9506.21.00 00 - - กระดานโต้คล่ืนชนิดมีใบ ยกเว้นอากร
9506.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9506.31.00 00 - - ไม้ตีกอล์ฟครบชุด ยกเว้นอากร
9506.32.00 00 - - ลูกกอล์ฟ ยกเว้นอากร
9506.39.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9506.40.10 00 - - โต๊ะ ยกเว้นอากร
9506.40.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9506.51.00 00 - - ไม้เทนนิส จะขึงเอ็นหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
9506.59.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9506.61.00 00 - - ลูกเทนนิส ยกเว้นอากร
9506.62.00 00 - - ชนิดพองลมได้ ยกเว้นอากร
9506.69.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9506.70.00 00 - สเก็ตน  าแข็งและสเก็ตลูกล้อ รวมถึงรองเท้าสเก็ตที่มีสเก็ตติดอยู่ ยกเว้นอากร
9506.91.00 00 - - ของและเคร่ืองอุปกรณ์ส าหรับใช้ในการออกก าลังกายทั่วไป การเล่นยิมนาสติก หรือกรีฑา ยกเว้นอากร
9506.99.10 00 - - - ธนู (รวมถึงหน้าไม้) และลูกธนู ยกเว้นอากร
9506.99.20 00 - - - ตาข่าย สนับขาของกีฬาคริกเก็ตและสนับแข้ง ยกเว้นอากร
9506.99.30 00 - - - ลูกขนไก่ ยกเว้นอากร
9506.99.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

95.07 9507.10.00 00 - คันเบ็ด ยกเว้นอากร

9507.20.00 00 - เบ็ดจะผูกกับสายน าหรือไม่ก็ตาม ยกเว้นอากร
9507.30.00 00 - รอกม้วนสายเบ็ด ยกเว้นอากร
9507.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

95.08 9508.10.00 00 - ของและสัตว์ที่ใช้ในการแสดงละครสัตว์เร่และการแสดงสัตว์เร่ ยกเว้นอากร
9508.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.01 9601.10.10 00 - - กล่องซิการ์หรือกล่องบุหร่ี กระปุกยาสูบ และของประดับตกแต่ง ยกเว้นอากร
9601.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9601.90.11 00 - - - กล่องซิการ์หรือกล่องบุหร่ี กระปุกยาสูบ และของประดับตกแต่ง ยกเว้นอากร
9601.90.12 00 - - - มุกแบบมีนิวเคลียส ยกเว้นอากร
9601.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9601.90.90 00 - -  อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.02 9602.00.10 00 - เยลาตินแคปซูลส าหรับบรรจุผลิตภณัฑ์ทางเภสัชกรรม ยกเว้นอากร
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9602.00.20 00 - กล่องซิการ์หรือกล่องบุหร่ี กระปุกยาสูบ และของประดับตกแต่ง ยกเว้นอากร

9602.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.03 9603.10.10 00 - - แปรง ยกเว้นอากร
9603.10.20 00 - - ไม้กวาด ยกเว้นอากร
9603.21.00 00 - - แปรงสีฟนั รวมถึงแปรงส าหรับแปรงฟนัปลอม ยกเว้นอากร
9603.29.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9603.30.00 00 - แปรงส าหรับจิตรกร พู่กันส าหรับเขียน และแปรงที่คล้ายกันส าหรับใช้กับเคร่ืองส าอาง ยกเว้นอากร
9603.40.00 00 - แปรงส าหรับทาสี ทาดิสเทมเปอร์ ทาวานิชหรือแปรงที่คล้ายกัน (นอกจากแปรงตามประเภทย่อย 

  9603.30) รวมทั งแพด็และลูกกลิ งส าหรับทาสี
ยกเว้นอากร

9603.50.00 00 - แปรงอื่น ๆ ที่เป็นส่วนประกอบของเคร่ืองจักร เคร่ืองใช้ หรือยาน ยกเว้นอากร
9603.90.10 00 - - ปมและปุยที่จัดเตรียมส าหรับท าไม้กวาดหรือแปรง ยกเว้นอากร
9603.90.20 00 - - เคร่ืองกลส าหรับกวาดพื นโดยใช้แรงคน ที่ไม่ขับเคล่ือนด้วยมอเตอร์ ยกเว้นอากร
9603.90.40 00 - - แปรงอื่น ๆ ยกเว้นอากร
9603.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.04 9604.00.10 00 - ท าด้วยโลหะ ยกเว้นอากร
9604.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.05 9605.00.00 00 ของใช้ส่วนตัวที่ใช้ในการประเทืองโฉม การเย็บหรือใช้ในการท าความสะอาดรองเท้าหรือเสื อผ้าที่จัดท าขึ นเป็นชุด
ส าหรับเดินทาง

ยกเว้นอากร

96.08 9608.30.20 00 - - ปากกาหมึกซึม ยกเว้นอากร
9608.30.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9608.40.00 00 - ดินสอแบบหมุนหรือแบบกด ยกเว้นอากร
9608.50.00 00 - ชุดที่ประกอบด้วยของตามประเภทย่อยข้างต้นตั งแต่สองประเภทขึ นไป ยกเว้นอากร
9608.60.10 00 - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9608.60.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9608.91.10 00 - - - ท าด้วยทองหรือชุบทอง ยกเว้นอากร
9608.91.90 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9608.99.10 00 - - - ดูพลิเกติ งสไตโลส์ ยกเว้นอากร
9608.99.91 00 - - - - ส่วนประกอบของปากกาลูกล่ืน ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9608.99.99 00 - - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.09 9609.20.00 00 - ไส้ดินสอสีด าหรือสีอื่น ๆ ยกเว้นอากร

9609.90.10 00 - - ดินสอชนวนส าหรับกระดานชนวนที่ใช้ตามโรงเรียน ยกเว้นอากร
9609.90.30 00 - - ดินสอและเครยอนนอกจากของตามประเภทย่อย 9609.10 ยกเว้นอากร
9609.90.91 00 - - - ชอล์กส าหรับเขียนหรือวาด ยกเว้นอากร
9609.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.10 9610.00.10 00 - กระดานชนวนที่ใช้ตามโรงเรียน ยกเว้นอากร

9610.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
96.12 9612.10.10 00 - - ท าด้วยผ้าส่ิงทอ ยกเว้นอากร

9612.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
96.13 9613.10.10 00 - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร

9613.10.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9613.20.10 00 - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9613.20.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9613.80.10 00 - - เคร่ืองขีดไฟพเิอโซอิเล็กทริกส าหรับเตาและเตาชุด ยกเว้นอากร
9613.80.20 00 - - ไฟแช็กหรือเคร่ืองขีดไฟแบบตั งโต๊ะ ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9613.80.30 00 - - ไฟแช็กหรือเคร่ืองขีดไฟแบบตั งโต๊ะ นอกจากท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9613.80.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9613.90.10 00 - - คาร์ทริจหรือภาชนะอื่น ๆ ที่เติมเชื อเพลิงซ  าได้ ซ่ึงเป็นส่วนประกอบของเคร่ืองขีดไฟแบบกลไกที่มี

    เชื อเพลิงเหลวหรือก๊าซเหลว
ยกเว้นอากร

9613.90.90 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.14 9614.00.10 00 - ท่อนไม้หรือรากไม้ที่ท าเป็นรูปทรงอย่างหยาบ ๆ ส าหรับใช้ในการผลิตกล้องยาเส้น ยกเว้นอากร

9614.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
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96.15 9615.11.20 00 - - - ท าด้วยยางแข็ง ยกเว้นอากร
9615.11.30 00 - - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9615.19.00 00 - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9615.90.11 00 - - - ท าด้วยอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
9615.90.12 00 - - - ท าด้วยเหล็กหรือเหล็กกล้า ยกเว้นอากร
9615.90.13 00 - - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9615.90.19 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9615.90.21 00 - - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9615.90.22 00 - - - ท าด้วยเหล็กหรือเหล็กกล้า ยกเว้นอากร
9615.90.23 00 - - - ท าด้วยอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
9615.90.29 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร
9615.90.91 00 - - - ท าด้วยอะลูมิเนียม ยกเว้นอากร
9615.90.92 00 - - - ท าด้วยเหล็กหรือเหล็กกล้า ยกเว้นอากร
9615.90.93 00 - - - ท าด้วยพลาสติก ยกเว้นอากร
9615.90.99 00 - - - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

96.16 9616.10.10 00 - - ที่ฉีดน  าหอมและที่ฉีดเคร่ืองประทินร่างกายหรือประเทืองโฉมที่คล้ายกัน ยกเว้นอากร
9616.10.20 00 - - คอต่อและหัวฉีดของที่ฉีด ยกเว้นอากร
9616.20.00 00 - พฟัทาแป้งและแพด็ส าหรับใช้กับเคร่ืองส าอางหรือส่ิงปรุงแต่งส าหรับประทินร่างกายหรือ

  ประเทืองโฉม
ยกเว้นอากร

96.18 9618.00.00 00 หุ่นส าหรับช่างตัดเสื อและหุ่นรูปคนอื่น ๆ รวมทั งหุ่นยนต์และหุ่นตั งแสดงอื่น ๆ ที่ท าคล้ายมีชีวิต 
ใช้ส าหรับตกแต่งหน้าร้าน

ยกเว้นอากร

96.19 9619.00.11 00 - - ที่มีส่วนซึมซับหลักท าด้วยแวดดิ งของวัตถุทอ ยกเว้นอากร
96.20 9620.00.10 31 - เฉพาะที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อยที่ 9005.90.10 9005.90.90 9006.91.30 9006.91.90

  9007.91.00 9015.90.00 9033.00.10 9033.00.20
ยกเว้นอากร

9620.00.20 31 - เฉพาะที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อยที่ 6815.10.99 9005.90.10 9005.90.90 9006.91.30
  9006.91.90 9007.91.00 9015.90.00 9033.00.10 9033.00.20

ยกเว้นอากร

9620.00.30 31 - เฉพาะที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อยที่ 7326.90.99 9005.90.10 9005.90.90 9006.91.30
  9006.91.90 9007.91.00 9015.90.00 9033.00.10 9033.00.20

ยกเว้นอากร

9620.00.40 31 - เฉพาะที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อยที่ 7616.99.99 9005.90.10 9005.90.90 9006.91.30
  9006.91.90 9007.91.00 9015.90.00 9033.00.10 9033.00.20

ยกเว้นอากร

9620.00.90 31 - เฉพาะที่ใช้ส าหรับของตามประเภทย่อยที่ 4421.91.90 4421.99.99 8473.30.90 8522.90.91
  8522.90.93 8522.90.99 9005.90.10 9005.90.90 9006.91.10 9006.91.30 9006.91.90
  9007.91.00 9015.90.00 9033.00.10 9033.00.20

ยกเว้นอากร

97.01 9701.10.00 00 - ภาพระบาย ภาพลายเส้น และภาพพาสเทล ยกเว้นอากร
9701.90.00 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

97.02 9702.00.00 00 ภาพต้นแบบที่ท าจากรอยแกะสลัก จากแผ่นพมิพ ์หรือพมิพห์ิน ยกเว้นอากร
97.03 9703.00.00 00 ประติมากรรมวัตถุหรือรูปปั้นหรือรูปหล่อที่เป็นต้นแบบท าด้วยวัตถุใดก็ตาม ยกเว้นอากร
97.04 9704.00.00 00 ไปรษณียากรหรืออากรแสตมป์ ส่ิงที่มีตราประทับแทนไปรษณียากร ไปรษณียากรที่ประทับตราวันออกใช้กระดาษ

ที่มีตราไปรษณีย์ และของที่คล้ายกัน ใช้แล้วหรือยังไม่ใช้ นอกจากของตามประเภท 49.07
ยกเว้นอากร

97.05 9705.00.10 00 - เกี่ยวกับประวัติศาสตร์ โบราณคดี โบราณชีววิทยา และชาติพนัธุ์วรรณนา ยกเว้นอากร
9705.00.90 00 - อื่น ๆ ยกเว้นอากร

97.06 9706.00.00 00 โบราณวัตถุที่มีอายุเกิน 100 ปี ยกเว้นอากร
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